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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QUSDIR. Direction  

 ...* The United States 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

RIGHT DIRECTION                    28%        32%        29%        18%        19%        25%        13%        28%        28%        28%        29%        30%        27%        26% 

 

WRONG TRACK                        45%        44%        41%        56%        52%        46%        66%        46%        44%        47%        38%        43%        46%        46% 

 

                            

 

Right Direction, Strongly          13%        15%        13%         9%         7%        11%         8%        14%        10%        14%         8%        13%        13%        13% 

 

Right Direction, Somewhat          15%        17%        16%         9%        12%        13%         5%        13%        17%        13%        21%        17%        14%        13% 

 

                            

 

Mixed                              25%        23%        29%        23%        25%        27%        21%        25%        27%        24%        31%        26%        25%        27% 

 

                            

 

Wrong Track, Somewhat              18%        14%        18%        18%        25%        20%        19%        17%        20%        18%        18%        15%        20%        19% 

 

Wrong Track, Strongly              28%        30%        23%        39%        27%        26%        47%        29%        24%        30%        20%        28%        26%        28% 

 

                            

 

Not Sure                            1%         1%         1%         3%         4%         2%          -         1%         2%         1%         2%         1%         2%         1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QUSDIR. Direction  

 ...* The United States 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

RIGHT DIRECTION               28%   38%   25%   33%   32%   30%   38%   31%   37%   13%   15%   68%   35%   24%   30%   27%   29%   28%   29%   33%   23%   24%   60% 

 

WRONG TRACK                   45%   43%   46%   37%   49%   42%   48%   45%   41%   66%   63%   10%   43%   40%   36%   58%   37%   58%   41%   44%   51%   47%   28% 

 

                            

 

Right Direction, Strongly     13%   17%   13%   17%   14%   15%   17%   13%   24%    8%    8%   31%   18%   10%   15%    8%   15%    7%   13%   15%    8%    9%   33% 

 

Right Direction, Somewhat     15%   21%   13%   16%   18%   15%   22%   18%   14%    5%    8%   37%   17%   15%   14%   19%   14%   21%   15%   18%   15%   15%   27% 

 

                            

 

Mixed                         25%   19%   27%   29%   18%   27%   14%   23%   22%   21%   21%   20%   21%   35%   34%   14%   33%   13%   29%   23%   24%   27%   12% 

 

                            

 

Wrong Track, Somewhat         18%   14%   15%   10%   18%   14%   15%   14%   16%   19%   18%    9%   18%   18%   15%   27%   18%   21%   19%   17%   22%   20%   20% 

 

Wrong Track, Strongly         28%   29%   31%   28%   31%   28%   33%   31%   24%   47%   45%    1%   25%   21%   20%   31%   19%   37%   22%   27%   29%   27%    8% 

 

                            

 

Not Sure                       1%    *%    2%    1%    1%    1%     -    1%     -     -    1%    1%    1%    1%    1%     -    1%    1%    1%     -    1%    1%     - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QUSDIR. Direction  

 ...* The United States 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

RIGHT DIRECTION               28%   25%    9%   22%   13%   14%   25%   18%   18%   17%   19%   18%   21%   17%   20%   18%   16%   23%   18%   27%   11%   12%   43% 

 

WRONG TRACK                   45%   57%   56%   53%   60%   55%   59%   56%   52%   60%   57%   62%   50%   53%   51%   52%   51%   52%   52%   48%   65%   61%   29% 

 

                            

 

Right Direction, Strongly     13%    8%    3%    8%   10%    4%   17%    9%    8%   10%   10%    3%    7%    6%    6%    8%    6%    8%    7%    6%    5%    4%   18% 

 

Right Direction, Somewhat     15%   17%    6%   14%    4%   10%    8%    9%   10%    7%    8%   14%   13%   11%   14%   10%   10%   15%   11%   21%    6%    8%   25% 

 

                            

 

Mixed                         25%   17%   30%   22%   23%   27%   14%   23%   23%   21%   21%   21%   27%   24%   25%   26%   26%   24%   26%   17%   22%   24%   25% 

 

                            

 

Wrong Track, Somewhat         18%   16%   16%   16%   20%   19%   15%   17%   21%   14%   14%   54%   26%   24%   24%   25%   28%   22%   24%   29%   29%   29%   18% 

 

Wrong Track, Strongly         28%   41%   40%   37%   40%   36%   44%   39%   31%   46%   43%    8%   24%   30%   27%   27%   23%   31%   28%   19%   37%   33%   11% 

 

                            

 

Not Sure                       1%    1%    4%    3%    3%    4%    2%    3%    6%    3%    3%     -    3%    5%    4%    4%    8%    1%    4%    8%    2%    3%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QUSDIR. Direction  

 ...* The United States 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

RIGHT DIRECTION                 28%   33%   22%   28%   30%   28%   24%   28%   27%   37%   22%   29%   23%   27%   30%   34%   20%   30%   28% 

 

WRONG TRACK                     45%   46%   45%   39%   42%   47%   60%   40%   53%   38%   42%   53%   52%   42%   52%   40%   44%   55%   48% 

 

                            

 

Right Direction, Strongly       13%   16%   10%   15%   11%   12%   10%   14%   11%   18%   10%   13%    8%   13%   12%   18%    9%   12%   10% 

 

Right Direction, Somewhat       15%   17%   13%   12%   18%   16%   13%   15%   15%   19%   12%   15%   15%   13%   18%   16%   11%   18%   18% 

 

                            

 

Mixed                           25%   21%   30%   31%   28%   23%   15%   30%   20%   24%   34%   17%   23%   29%   18%   24%   34%   14%   23% 

 

                            

 

Wrong Track, Somewhat           18%   18%   18%   17%   14%   18%   26%   15%   21%   14%   17%   21%   21%   18%   18%   16%   19%   20%   16% 

 

Wrong Track, Strongly           28%   28%   27%   22%   28%   29%   35%   25%   31%   24%   25%   32%   31%   24%   34%   24%   25%   36%   32% 

 

                            

 

Not Sure                         1%    1%    2%    2%    1%    2%    *%    2%    1%    1%    2%    1%    2%    2%    *%    2%    2%     -    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QUSDIR. Direction  

 ...* The United States 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

RIGHT DIRECTION               28%     24%   22%   29%   35%   27%     33%   28%     25%   30%   40%   34%     43%     32%   19%   29%     31%   20%   33%   24%     20% 

 

WRONG TRACK                   45%     45%   54%   48%   45%   41%     39%   42%     48%   48%   36%   43%     34%     41%   52%   38%     46%   61%   48%   42%     50% 

 

                            

 

Right Direction, Strongly     13%     12%    5%   11%   14%   18%     19%   14%     10%   17%   21%   19%     19%     16%    9%   14%     14%   10%   15%   11%      8% 

 

Right Direction, Somewhat     15%     12%   17%   17%   21%    9%     14%   14%     15%   12%   19%   15%     24%     17%   10%   15%     17%   11%   18%   13%     12% 

 

                            

 

Mixed                         25%     30%   20%   23%   19%   31%     28%   27%     25%   22%   22%   22%     22%     26%   27%   30%     23%   18%   18%   33%     27% 

 

                            

 

Wrong Track, Somewhat         18%     20%   18%   19%   13%   22%     16%   14%     21%   18%   18%   18%     17%     20%   16%   14%     19%   23%   21%   17%     13% 

 

Wrong Track, Strongly         28%     25%   36%   28%   32%   19%     23%   29%     28%   30%   18%   25%     17%     20%   36%   25%     26%   38%   28%   25%     37% 

 

                            

 

Not Sure                       1%      1%    4%    1%    1%    1%      1%    3%      1%    *%    2%    1%      *%      1%    2%    2%      1%    *%    1%    1%      3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QUSDIR. Direction  

 ...* The United States 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

RIGHT DIRECTION                 28%   16%   25%   26%   61%   14%   13%   25%   54%   62%   10%     25%     43%   68%     15%   68%   23% 

 

WRONG TRACK                     45%   60%   43%   46%   19%   65%   66%   42%   23%   19%   69%     48%     32%   14%     63%   13%   40% 

 

                            

 

Right Direction, Strongly       13%    7%   10%   10%   29%    9%    7%   10%   26%   34%    6%      9%     20%   32%      7%   35%    9% 

 

Right Direction, Somewhat       15%    9%   15%   16%   32%    5%    6%   16%   28%   27%    5%     15%     23%   35%      8%   33%   15% 

 

                            

 

Mixed                           25%   23%   29%   26%   19%   19%   20%   30%   23%   19%   20%     27%     21%   18%     21%   19%   35% 

 

                            

 

Wrong Track, Somewhat           18%   22%   16%   19%   14%   16%   23%   18%   13%   12%   23%     21%     23%   10%     23%    7%   18% 

 

Wrong Track, Strongly           28%   38%   27%   27%    5%   50%   43%   24%   10%    7%   46%     27%      9%    4%     40%    5%   21% 

 

                            

 

Not Sure                         1%    1%    3%    2%    1%    1%    1%    2%    *%     -    1%      1%      4%     -      1%    *%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QUSDIR. Direction  

 ...* The United States 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

RIGHT DIRECTION                 28%     28%     27%     26%     31%     31%     39%     38%     25%     47%     33%     25%     30%     31%     26%     32%     24%     25%     33% 

 

WRONG TRACK                     45%     49%     45%     51%     48%     43%     37%     39%     46%     40%     41%     49%     42%     46%     45%     42%     49%     47%     44% 

 

                            

 

Right Direction, Strongly       13%     14%     12%     10%     14%     16%     18%     20%     12%     27%     17%     14%     11%     15%     12%     15%     13%      9%     19% 

 

Right Direction, Somewhat       15%     14%     15%     16%     16%     15%     21%     19%     12%     20%     16%     11%     19%     16%     15%     17%     12%     15%     14% 

 

                            

 

Mixed                           25%     22%     27%     21%     21%     24%     23%     22%     27%     12%     24%     24%     27%     22%     28%     25%     25%     27%     22% 

 

                            

 

Wrong Track, Somewhat           18%     16%     15%     18%     15%     15%     20%     16%     16%     12%     16%     17%     19%     17%     19%     18%     18%     20%     15% 

 

Wrong Track, Strongly           28%     33%     29%     33%     32%     28%     17%     23%     31%     28%     26%     32%     23%     29%     26%     24%     31%     27%     29% 

 

                            

 

Not Sure                         1%      1%      1%      1%      1%      1%      1%      1%      2%      1%      1%      2%      1%      1%      1%      1%      2%      2%      1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QCADIR. Direction  

 ...* California 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

RIGHT DIRECTION                    36%        30%        42%        39%        38%        40%        53%        31%        45%        36%        37%        44%        36%        30% 

 

WRONG TRACK                        32%        42%        27%        22%        26%        27%        17%        38%        22%        34%        27%        26%        33%        35% 

 

                            

 

Right Direction, Strongly          13%        12%        16%        15%        11%        14%        22%        11%        17%        14%        12%        17%        13%         9% 

 

Right Direction, Somewhat          23%        18%        26%        24%        27%        26%        30%        20%        28%        22%        25%        26%        23%        21% 

 

                            

 

Mixed                              29%        27%        30%        34%        30%        31%        29%        29%        31%        28%        34%        27%        28%        34% 

 

                            

 

Wrong Track, Somewhat              14%        13%        15%         9%        15%        14%        13%        15%        12%        14%        14%         9%        16%        16% 

 

Wrong Track, Strongly              18%        28%        12%        12%        11%        13%         4%        23%        10%        20%        13%        18%        17%        20% 

 

                            

 

Not Sure                            2%         2%         1%         5%         6%         3%         1%         2%         2%         2%         2%         3%         3%         1% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



 
 
                                                                                                                                                                        Page 9 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QCADIR. Direction  

 ...* California 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

RIGHT DIRECTION               36%   35%   24%   33%   28%   25%   40%   28%   40%   53%   45%    7%   49%   35%   39%   49%   39%   51%   40%   51%   48%   46%   28% 

 

WRONG TRACK                   32%   42%   41%   32%   48%   42%   41%   42%   38%   17%   24%   73%   28%   27%   25%   34%   26%   31%   28%   22%   19%   22%   60% 

 

                            

 

Right Direction, Strongly     13%   15%    9%   20%    7%   11%   14%   13%   10%   22%   19%    2%   20%   12%   19%    8%   15%   20%   15%   22%   16%   16%    9% 

 

Right Direction, Somewhat     23%   20%   15%   13%   21%   14%   25%   15%   29%   30%   27%    5%   29%   23%   21%   41%   24%   32%   26%   29%   32%   29%   19% 

 

                            

 

Mixed                         29%   23%   32%   32%   23%   30%   19%   28%   22%   29%   29%   19%   22%   37%   35%   16%   34%   17%   30%   26%   32%   31%   12% 

 

                            

 

Wrong Track, Somewhat         14%    9%   18%   13%   13%   13%   14%   14%   10%   13%   16%    8%   13%   17%   15%   14%   15%   15%   15%   14%   11%   13%   23% 

 

Wrong Track, Strongly         18%   33%   23%   18%   35%   29%   27%   28%   29%    4%    8%   65%   15%   10%    9%   20%   11%   16%   13%    8%    7%    9%   37% 

 

                            

 

Not Sure                       2%     -    4%    4%     -    2%     -    2%     -    1%    1%     -    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%     -    1%    1%     - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QCADIR. Direction  

 ...* California 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

RIGHT DIRECTION               36%   54%   29%   35%   45%   34%   50%   40%   38%   47%   44%    5%   42%   34%   35%   44%   34%   42%   38%   43%   50%   44%   24% 

 

WRONG TRACK                   32%   15%   29%   23%   20%   23%   20%   21%   25%   18%   19%   44%   29%   24%   26%   26%   22%   30%   25%   32%   16%   20%   52% 

 

                            

 

Right Direction, Strongly     13%   22%    7%   13%   18%   11%   24%   15%   18%   19%   18%     -   11%   11%   11%   12%   13%    9%   11%   16%   10%   10%   13% 

 

Right Direction, Somewhat     23%   32%   22%   22%   27%   23%   26%   25%   20%   28%   26%    5%   31%   23%   25%   32%   21%   33%   27%   27%   40%   34%   11% 

 

                            

 

Mixed                         29%   30%   34%   36%   31%   39%   25%   35%   29%   31%   32%   51%   25%   34%   32%   25%   33%   26%   31%   18%   29%   30%   20% 

 

                            

 

Wrong Track, Somewhat         14%    6%   13%   10%    9%   10%    7%    8%   13%    8%    8%   19%   14%   16%   17%   12%   14%   16%   15%   20%   11%   14%   23% 

 

Wrong Track, Strongly         18%    9%   16%   14%   11%   12%   12%   13%   12%    9%   11%   24%   15%    7%    9%   14%    8%   14%   11%   11%    5%    6%   29% 

 

                            

 

Not Sure                       2%    1%    8%    5%    4%    5%    5%    4%    9%    5%    5%     -    4%    9%    6%    6%   11%    2%    6%    8%    5%    5%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QCADIR. Direction  

 ...* California 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

RIGHT DIRECTION                 36%   41%   31%   42%   29%   33%   39%   36%   35%   45%   30%   37%   33%   32%   44%   40%   26%   44%   42% 

 

WRONG TRACK                     32%   34%   31%   20%   35%   41%   40%   26%   40%   27%   26%   42%   40%   31%   35%   31%   32%   39%   29% 

 

                            

 

Right Direction, Strongly       13%   16%   11%   21%   12%    8%    9%   17%    8%   23%   13%    8%    7%   13%   14%   16%   10%   15%   12% 

 

Right Direction, Somewhat       23%   26%   20%   22%   17%   25%   31%   20%   27%   23%   17%   29%   26%   20%   29%   24%   16%   29%   30% 

 

                            

 

Mixed                           29%   23%   35%   35%   34%   25%   20%   34%   23%   26%   40%   20%   26%   33%   21%   27%   38%   16%   27% 

 

                            

 

Wrong Track, Somewhat           14%   11%   17%   12%   18%   14%   12%   15%   13%   11%   17%   11%   16%   14%   14%    9%   17%   14%   15% 

 

Wrong Track, Strongly           18%   23%   14%    7%   17%   27%   28%   12%   28%   15%    9%   31%   23%   18%   20%   22%   14%   25%   14% 

 

                            

 

Not Sure                         2%    1%    3%    4%    3%    1%    1%    3%    1%    2%    4%    1%    2%    3%    1%    2%    4%    *%    2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QCADIR. Direction  

 ...* California 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

RIGHT DIRECTION               36%     38%   34%   43%   31%   37%     32%   35%     35%   46%   36%   42%     37%     43%   33%   36%     37%   38%   41%   34%     27% 

 

WRONG TRACK                   32%     27%   29%   35%   43%   31%     35%   25%     37%   29%   37%   32%     35%     29%   33%   27%     36%   38%   36%   31%     27% 

 

                            

 

Right Direction, Strongly     13%     13%    9%   14%   15%   22%     13%   15%     12%   16%   13%   15%     14%     18%   11%   13%     15%   11%   16%   11%      9% 

 

Right Direction, Somewhat     23%     25%   25%   29%   16%   15%     19%   20%     23%   30%   23%   27%     22%     25%   22%   22%     22%   27%   25%   24%     17% 

 

                            

 

Mixed                         29%     34%   32%   20%   25%   26%     31%   37%     26%   22%   25%   23%     27%     26%   31%   34%     25%   23%   22%   31%     45% 

 

                            

 

Wrong Track, Somewhat         14%     15%   14%   12%   14%   13%     13%   11%     16%   15%   10%   13%     16%     13%   13%   12%     15%   16%   13%   16%     13% 

 

Wrong Track, Strongly         18%     12%   15%   23%   29%   18%     22%   14%     21%   14%   27%   19%     18%     16%   20%   15%     21%   22%   23%   16%     14% 

 

                            

 

Not Sure                       2%      2%    4%    2%    *%    5%      2%    3%      2%    3%    2%    2%      1%      2%    3%    4%      1%    1%    1%    3%      2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QCADIR. Direction  

 ...* California 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

RIGHT DIRECTION                 36%   49%   28%   28%   14%   51%   52%   36%   18%   14%   55%     43%     30%    9%     50%   15%   27% 

 

WRONG TRACK                     32%   17%   39%   39%   67%   17%   17%   28%   59%   66%   14%     22%     45%   75%     19%   68%   33% 

 

                            

 

Right Direction, Strongly       13%   17%   12%   10%    5%   24%   18%   14%    7%    5%   18%     15%     13%    3%     16%    9%   11% 

 

Right Direction, Somewhat       23%   32%   16%   18%    9%   27%   34%   22%   11%   10%   36%     28%     18%    6%     34%    7%   16% 

 

                            

 

Mixed                           29%   31%   31%   31%   18%   28%   29%   34%   21%   19%   29%     33%     24%   16%     29%   16%   37% 

 

                            

 

Wrong Track, Somewhat           14%   11%   23%   20%   15%   12%   12%   14%   15%   11%    9%     14%     13%   15%     13%   14%   16% 

 

Wrong Track, Strongly           18%    6%   17%   19%   53%    5%    5%   14%   45%   56%    4%      8%     31%   60%      6%   55%   17% 

 

                            

 

Not Sure                         2%    2%    1%    2%    *%    4%    3%    2%    2%    *%    2%      2%      2%     -      2%    *%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QCADIR. Direction  

 ...* California 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

RIGHT DIRECTION                 36%     37%     39%     40%     37%     39%     33%     31%     53%     45%     37%     39%     33%     35%     37%     44%     29%     40%     30% 

 

WRONG TRACK                     32%     29%     28%     31%     35%     29%     42%     42%     17%     35%     33%     30%     35%     35%     31%     28%     37%     27%     41% 

 

                            

 

Right Direction, Strongly       13%     14%     14%     15%     15%     19%     15%     14%     25%     24%     18%     16%     11%     13%     14%     18%      9%     12%     15% 

 

Right Direction, Somewhat       23%     23%     25%     25%     23%     19%     18%     17%     28%     21%     19%     24%     22%     21%     24%     26%     20%     27%     15% 

 

                            

 

Mixed                           29%     30%     31%     27%     25%     30%     23%     24%     28%     19%     28%     30%     29%     28%     30%     26%     32%     30%     28% 

 

                            

 

Wrong Track, Somewhat           14%     13%     12%     12%     14%     12%     17%     15%      7%     11%     13%     15%     13%     12%     15%     12%     17%     14%     14% 

 

Wrong Track, Strongly           18%     16%     16%     19%     21%     17%     25%     28%     10%     24%     20%     15%     22%     23%     16%     17%     21%     13%     27% 

 

                            

 

Not Sure                         2%      3%      3%      2%      2%      2%      2%      3%      2%      1%      3%      2%      3%      2%      3%      2%      2%      3%      2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QHOODDIR. Direction  

 ...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

RIGHT DIRECTION                    47%        45%        49%        47%        50%        48%        54%        43%        54%        46%        50%        48%        48%        47% 

 

WRONG TRACK                        14%        17%        13%        16%        12%        13%        11%        16%        12%        15%        11%        16%        13%        15% 

 

                            

 

Right Direction, Strongly          15%        14%        16%        16%        17%        16%        18%        14%        18%        15%        17%        17%        12%        17% 

 

Right Direction, Somewhat          32%        31%        32%        31%        32%        32%        37%        29%        36%        31%        33%        30%        36%        29% 

 

                            

 

Mixed                              34%        34%        35%        30%        32%        34%        33%        37%        29%        34%        35%        30%        35%        36% 

 

                            

 

Wrong Track, Somewhat              10%        10%        10%        11%         7%         9%         7%        10%         9%        10%         9%        10%        10%         9% 

 

Wrong Track, Strongly               5%         7%         3%         5%         5%         4%         4%         6%         3%         5%         2%         6%         3%         6% 

 

                            

 

Not Sure                            4%         4%         3%         7%         6%         5%         2%         4%         5%         5%         4%         6%         4%         2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QHOODDIR. Direction  

 ...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

RIGHT DIRECTION               47%   41%   50%   37%   50%   39%   58%   44%   48%   54%   47%   41%   53%   45%   50%   45%   50%   43%   49%   50%   54%   52%   35% 

 

WRONG TRACK                   14%   18%   15%   20%   15%   18%   15%   15%   23%   11%   16%   20%   13%   13%   13%   14%   12%   18%   14%    4%   11%   12%   15% 

 

                            

 

Right Direction, Strongly     15%   15%   13%   13%   15%   11%   22%   13%   19%   18%   15%   13%   14%   19%   19%    9%   16%   17%   17%   13%   16%   15%   15% 

 

Right Direction, Somewhat     32%   26%   37%   24%   35%   28%   36%   31%   29%   37%   32%   28%   40%   26%   31%   36%   34%   27%   32%   37%   37%   37%   20% 

 

                            

 

Mixed                         34%   39%   28%   37%   32%   37%   28%   36%   28%   33%   34%   36%   31%   38%   33%   39%   35%   35%   34%   44%   32%   33%   49% 

 

                            

 

Wrong Track, Somewhat         10%   12%    9%   12%   10%   11%    9%   10%   11%    7%   10%   11%    9%   11%    9%   12%    9%   15%   10%    4%    9%    9%    9% 

 

Wrong Track, Strongly          5%    7%    7%    9%    5%    7%    6%    5%   12%    4%    6%    9%    4%    3%    4%    2%    3%    3%    4%     -    2%    3%    6% 

 

                            

 

Not Sure                       4%    2%    6%    5%    3%    6%     -    5%    1%    2%    3%    3%    2%    4%    4%    2%    3%    3%    3%    2%    3%    3%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QHOODDIR. Direction  

 ...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

RIGHT DIRECTION               47%   45%   40%   41%   53%   44%   51%   48%   35%   46%   45%   66%   54%   46%   50%   50%   54%   46%   50%   46%   51%   47%   48% 

 

WRONG TRACK                   14%   17%   18%   18%   13%   16%   16%   16%   11%   15%   16%   22%   12%   12%   14%    9%    7%   17%   13%    2%   11%   12%   16% 

 

                            

 

Right Direction, Strongly     15%   11%   13%   15%   17%   17%   14%   15%   21%   14%   14%   44%   20%   15%   21%   12%   23%   13%   17%   21%   18%   16%   17% 

 

Right Direction, Somewhat     32%   33%   27%   26%   36%   27%   37%   33%   14%   32%   31%   22%   33%   32%   29%   38%   31%   34%   33%   25%   33%   31%   31% 

 

                            

 

Mixed                         34%   35%   32%   31%   30%   33%   27%   29%   45%   31%   31%   12%   31%   33%   29%   36%   30%   34%   31%   41%   34%   36%   26% 

 

                            

 

Wrong Track, Somewhat         10%   11%   12%   12%   10%   10%   13%   10%   11%   10%   10%   22%    6%    8%    8%    5%    4%   10%    7%    2%    4%    6%   11% 

 

Wrong Track, Strongly          5%    6%    5%    6%    3%    6%    3%    6%     -    6%    5%     -    6%    5%    6%    4%    3%    7%    6%     -    7%    6%    5% 

 

                            

 

Not Sure                       4%    4%   10%    9%    4%    7%    6%    7%    9%    8%    7%     -    4%    8%    7%    6%    9%    3%    6%   11%    4%    5%   10% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QHOODDIR. Direction  

 ...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

RIGHT DIRECTION                 47%   47%   46%   45%   47%   43%   56%   45%   49%   50%   42%   44%   54%   46%   49%   45%   46%   50%   46% 

 

WRONG TRACK                     14%   15%   14%   14%   17%   15%   10%   16%   13%   13%   17%   16%    8%   14%   15%   15%   13%   16%   16% 

 

                            

 

Right Direction, Strongly       15%   14%   16%   16%   18%   12%   15%   17%   13%   17%   17%   12%   13%   15%   16%   13%   16%   16%   16% 

 

Right Direction, Somewhat       32%   33%   30%   29%   28%   32%   41%   29%   36%   34%   25%   31%   41%   31%   33%   32%   30%   34%   30% 

 

                            

 

Mixed                           34%   35%   34%   34%   33%   38%   30%   34%   35%   32%   36%   38%   32%   35%   33%   36%   34%   32%   34% 

 

                            

 

Wrong Track, Somewhat           10%   10%   10%   10%   11%   11%    6%   10%    9%    8%   12%   11%    6%    9%   11%   10%    9%    9%   12% 

 

Wrong Track, Strongly            5%    5%    4%    5%    6%    4%    4%    5%    4%    5%    5%    5%    2%    5%    5%    5%    5%    6%    3% 

 

                            

 

Not Sure                         4%    3%    6%    7%    3%    4%    3%    5%    4%    5%    6%    2%    6%    5%    3%    4%    6%    2%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QHOODDIR. Direction  

 ...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

RIGHT DIRECTION               47%     46%   42%   54%   47%   56%     44%   44%     49%   54%   37%   47%     51%     53%   43%   42%     50%   54%   53%   49%     26% 

 

WRONG TRACK                   14%     14%   17%   11%   15%   12%     16%   18%     12%   15%   10%   13%     11%     11%   17%   17%     11%   13%   11%   16%     20% 

 

                            

 

Right Direction, Strongly     15%     13%   16%   17%   13%   18%     16%   16%     14%   20%   12%   17%     17%     20%   13%   12%     16%   19%   18%   16%      6% 

 

Right Direction, Somewhat     32%     32%   26%   37%   34%   38%     28%   28%     35%   34%   25%   30%     34%     33%   30%   30%     34%   34%   35%   34%     20% 

 

                            

 

Mixed                         34%     39%   34%   32%   34%   29%     33%   34%     34%   24%   49%   34%     35%     33%   35%   34%     37%   31%   33%   33%     44% 

 

                            

 

Wrong Track, Somewhat         10%     11%    9%   10%    9%    9%      9%   13%      8%    9%    4%    7%      9%      8%   10%   11%      8%    8%    7%   12%     11% 

 

Wrong Track, Strongly          5%      3%    7%    1%    6%    3%      7%    5%      4%    6%    6%    6%      2%      3%    7%    6%      3%    6%    4%    4%      9% 

 

                            

 

Not Sure                       4%      2%    7%    2%    4%    3%      7%    4%      4%    7%    4%    6%      4%      3%    5%    7%      3%    2%    3%    2%     10% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QHOODDIR. Direction  

 ...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

RIGHT DIRECTION                 47%   52%   37%   39%   40%   48%   54%   44%   41%   37%   54%     51%     47%   38%     52%   41%   42% 

 

WRONG TRACK                     14%   11%   21%   18%   18%   16%   11%   16%   16%   18%   10%     13%     16%   18%     13%   16%   17% 

 

                            

 

Right Direction, Strongly       15%   17%    8%   12%   14%   21%   16%   15%   12%   14%   16%     18%     21%   12%     16%   15%   13% 

 

Right Direction, Somewhat       32%   35%   29%   27%   26%   27%   38%   29%   29%   23%   38%     32%     26%   26%     36%   26%   29% 

 

                            

 

Mixed                           34%   33%   38%   39%   39%   32%   31%   37%   36%   42%   33%     34%     33%   41%     32%   41%   34% 

 

                            

 

Wrong Track, Somewhat           10%    8%   14%   13%   10%   14%    8%   12%    9%    7%    7%      9%     14%    9%      9%    8%   12% 

 

Wrong Track, Strongly            5%    4%    7%    5%    7%    3%    3%    5%    7%   11%    3%      4%      2%    9%      3%    8%    5% 

 

                            

 

Not Sure                         4%    3%    5%    4%    3%    4%    3%    3%    6%    3%    4%      2%      4%    3%      3%    3%    7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QHOODDIR. Direction  

 ...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

RIGHT DIRECTION                 47%     46%     47%     48%     51%     51%     50%     47%     60%     56%     50%     48%     45%     43%     50%     53%     42%     47%     46% 

 

WRONG TRACK                     14%     16%     13%     14%     13%     14%     11%     15%     11%     13%     15%     17%     12%     18%     13%     15%     13%     14%     15% 

 

                            

 

Right Direction, Strongly       15%     17%     16%     17%     18%     22%     18%     19%     25%     24%     22%     16%     14%     14%     16%     19%     12%     16%     14% 

 

Right Direction, Somewhat       32%     29%     31%     31%     33%     29%     33%     29%     35%     32%     28%     32%     31%     29%     34%     35%     29%     31%     33% 

 

                            

 

Mixed                           34%     33%     35%     33%     32%     31%     35%     33%     25%     30%     31%     31%     38%     34%     34%     29%     40%     35%     33% 

 

                            

 

Wrong Track, Somewhat           10%     10%     10%      8%      9%      9%      8%     11%      7%      8%     11%     12%      8%     10%     10%     10%      9%     10%     10% 

 

Wrong Track, Strongly            5%      6%      3%      6%      4%      4%      3%      5%      3%      4%      5%      5%      4%      8%      3%      5%      4%      4%      5% 

 

                            

 

Not Sure                         4%      5%      5%      5%      4%      4%      4%      4%      4%      2%      4%      4%      5%      6%      3%      3%      5%      4%      5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QPERSFIN. Which of the following best describes your own personal financial situation? 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

Live comfortably while             45%        48%        38%        41%        52%        43%        48%        47%        42%        44%        48%        44%        47%        44% 

saving                      

 

Get by every month                 37%        31%        44%        37%        35%        40%        28%        35%        41%        38%        32%        38%        40%        34% 

 

Difficult to make ends             14%        18%        13%        17%         9%        12%        22%        16%        11%        14%        14%        13%        11%        18% 

meet                        

 

                            

 

Not sure                            4%         2%         6%         5%         4%         5%         2%         3%         6%         3%         6%         4%         2%         4% 
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                                                                                                                                                                        Page 23 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QPERSFIN. Which of the following best describes your own personal financial situation? 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

Live comfortably while        45%   52%   43%   39%   54%   37%   71%   49%   44%   48%   48%   55%   48%   29%   35%   46%   31%   63%   39%   36%   42%   39%   50% 

saving                      

 

Get by every month            37%   30%   33%   35%   29%   37%   19%   30%   37%   28%   28%   36%   38%   49%   45%   40%   48%   27%   43%   46%   44%   46%   32% 

 

Difficult to make ends        14%   17%   20%   24%   15%   22%    9%   18%   17%   22%   22%    7%   12%   13%   12%   14%   15%    5%   13%   10%   11%   11%   18% 

meet                        

 

                            

 

Not sure                       4%    1%    4%    2%    3%    3%    1%    3%    2%    2%    2%    2%    2%    8%    7%     -    6%    5%    5%    8%    3%    4%     - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QPERSFIN. Which of the following best describes your own personal financial situation? 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

Live comfortably while        45%   45%   33%   29%   56%   30%   62%   43%   29%   45%   42%   64%   55%   48%   47%   60%   41%   62%   52%   48%   56%   50%   59% 

saving                      

 

Get by every month            37%   38%   40%   45%   28%   43%   27%   38%   31%   38%   38%   28%   32%   38%   37%   34%   42%   29%   34%   51%   32%   37%   29% 

 

Difficult to make ends        14%   15%   20%   20%   13%   21%    9%   16%   25%   15%   17%    8%    9%    8%   12%    4%   13%    5%   10%     -   11%    9%    8% 

meet                        

 

                            

 

Not sure                       4%    1%    7%    6%    2%    6%    2%    3%   14%    3%    3%     -    3%    5%    5%    2%    4%    4%    4%    1%    1%    3%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QPERSFIN. Which of the following best describes your own personal financial situation? 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

Live comfortably while          45%   52%   38%   37%   39%   46%   66%   38%   54%   44%   33%   60%   46%   35%   66%   41%   29%   71%   60% 

saving                      

 

Get by every month              37%   33%   42%   40%   42%   37%   24%   41%   32%   37%   44%   28%   37%   43%   24%   39%   47%   23%   27% 

 

Difficult to make ends          14%   13%   15%   16%   15%   15%    8%   15%   12%   15%   16%   11%   14%   17%    7%   18%   17%    5%    9% 

meet                        

 

                            

 

Not sure                         4%    2%    6%    7%    4%    2%    2%    6%    2%    4%    7%    1%    3%    5%    3%    3%    6%    1%    5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QPERSFIN. Which of the following best describes your own personal financial situation? 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

Live comfortably while        45%     42%   52%   46%   49%   47%     40%   38%     51%   44%   37%   41%     52%     44%   43%   23%     54%   77%  100%     -       - 

saving                      

 

Get by every month            37%     39%   33%   37%   35%   32%     40%   42%     32%   35%   49%   41%     37%     40%   36%   47%     34%   21%     -  100%       - 

 

Difficult to make ends        14%     14%   12%   14%   13%   14%     16%   15%     14%   12%   14%   13%      8%     12%   18%   24%      8%    1%     -     -    100% 

meet                        

 

                            

 

Not sure                       4%      5%    3%    3%    3%    7%      5%    4%      4%    9%    1%    6%      3%      4%    4%    5%      3%    *%     -     -       - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QPERSFIN. Which of the following best describes your own personal financial situation? 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

Live comfortably while          45%   47%   37%   39%   56%   46%   49%   40%   49%   54%   51%     42%     55%   56%     48%   53%   36% 

saving                      

 

Get by every month              37%   37%   41%   42%   33%   34%   34%   41%   33%   29%   33%     41%     36%   31%     37%   36%   37% 

 

Difficult to make ends          14%   14%   16%   15%   10%   15%   14%   15%   12%   14%   14%     14%      9%   10%     12%    9%   20% 

meet                        

 

                            

 

Not sure                         4%    2%    6%    3%    2%    5%    2%    4%    5%    3%    1%      3%      *%    2%      2%    1%    7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QPERSFIN. Which of the following best describes your own personal financial situation? 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

Live comfortably while          45%     39%     40%     49%     48%     42%     46%     45%     43%     56%     42%     41%     49%     42%     48%     46%     45%     45%     44% 

saving                      

 

Get by every month              37%     40%     41%     32%     34%     39%     39%     38%     41%     31%     40%     41%     33%     37%     37%     38%     36%     39%     33% 

 

Difficult to make ends          14%     15%     15%     15%     15%     14%     11%     13%     13%     11%     13%     15%     13%     18%     11%     12%     16%     11%     19% 

meet                        

 

                            

 

Not sure                         4%      6%      4%      4%      3%      5%      3%      4%      3%      2%      5%      3%      5%      3%      4%      4%      3%      4%      4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS19. Satisfaction  

 ...* The amount of money you are paying for your home 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

SATISFIED                          49%        53%        47%        44%        47%        47%        56%        51%        46%        50%        45%        52%        52%        44% 

 

DISSATISFIED                       43%        40%        46%        46%        46%        45%        40%        41%        47%        42%        48%        41%        40%        49% 

 

                            

 

Very Satisfied                     18%        24%        13%        19%        15%        14%        20%        19%        15%        19%        13%        22%        16%        16% 

 

Somewhat Satisfied                 31%        30%        34%        25%        32%        32%        36%        31%        31%        31%        32%        30%        36%        28% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied              22%        19%        25%        23%        25%        24%        20%        19%        26%        21%        24%        17%        22%        26% 

 

Very Dissatisfied                  21%        21%        22%        23%        21%        22%        20%        21%        21%        21%        24%        24%        18%        23% 

 

                            

 

Not Sure                            8%         7%         7%        10%         7%         8%         4%         8%         7%         8%         7%         7%         8%         7% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS19. Satisfaction  

 ...* The amount of money you are paying for your home 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

SATISFIED                     49%   54%   53%   37%   64%   48%   64%   54%   51%   56%   52%   60%   51%   43%   45%   52%   47%   47%   45%   61%   49%   49%   50% 

 

DISSATISFIED                  43%   40%   39%   55%   30%   43%   33%   40%   41%   40%   42%   34%   43%   49%   48%   41%   46%   48%   48%   35%   45%   45%   47% 

 

                            

 

Very Satisfied                18%   23%   25%   13%   31%   21%   29%   24%   21%   20%   18%   34%   16%   11%   14%   10%   12%   16%   13%   17%   14%   13%   17% 

 

Somewhat Satisfied            31%   31%   28%   24%   34%   27%   36%   30%   30%   36%   34%   27%   36%   32%   31%   42%   34%   31%   32%   44%   35%   35%   33% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied         22%   23%   14%   25%   15%   18%   20%   17%   26%   20%   21%   16%   20%   29%   26%   22%   26%   21%   24%   24%   28%   26%   14% 

 

Very Dissatisfied             21%   18%   25%   30%   15%   25%   13%   22%   15%   20%   21%   18%   24%   20%   23%   19%   20%   27%   24%   11%   18%   18%   33% 

 

                            

 

Not Sure                       8%    6%    8%    8%    6%    9%    3%    7%    8%    4%    6%    6%    5%    8%    7%    7%    7%    5%    7%    4%    6%    7%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS19. Satisfaction  

 ...* The amount of money you are paying for your home 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

SATISFIED                     49%   47%   43%   40%   50%   43%   46%   46%   27%   44%   43%   69%   51%   44%   40%   59%   46%   48%   46%   56%   52%   48%   50% 

 

DISSATISFIED                  43%   45%   46%   48%   44%   45%   48%   44%   67%   46%   48%   22%   42%   51%   53%   34%   46%   46%   47%   36%   43%   45%   46% 

 

                            

 

Very Satisfied                18%   18%   16%   16%   22%   19%   18%   20%   11%   16%   16%   54%   15%   15%   14%   17%   19%   11%   15%   16%   20%   16%   13% 

 

Somewhat Satisfied            31%   29%   27%   23%   28%   24%   28%   26%   15%   28%   27%   15%   36%   28%   26%   42%   27%   37%   31%   40%   31%   33%   37% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied         22%   20%   21%   19%   27%   17%   33%   22%   26%   24%   24%   16%   24%   26%   26%   23%   25%   25%   25%   29%   21%   25%   28% 

 

Very Dissatisfied             21%   25%   26%   29%   16%   28%   14%   22%   42%   23%   25%    6%   18%   25%   27%   11%   21%   21%   23%    7%   22%   20%   17% 

 

                            

 

Not Sure                       8%    8%   10%   12%    7%   12%    6%   10%    6%    9%    9%    9%    8%    6%    6%    7%    8%    5%    7%    8%    5%    6%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS19. Satisfaction  

 ...* The amount of money you are paying for your home 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

SATISFIED                       49%   52%   46%   42%   42%   54%   66%   42%   59%   46%   39%   59%   60%   47%   53%   50%   44%   55%   51% 

 

DISSATISFIED                    43%   41%   45%   48%   52%   40%   25%   50%   33%   47%   52%   35%   31%   44%   40%   42%   46%   39%   41% 

 

                            

 

Very Satisfied                  18%   19%   17%   12%   17%   19%   28%   14%   23%   16%   12%   21%   25%   17%   19%   19%   15%   18%   21% 

 

Somewhat Satisfied              31%   34%   30%   30%   25%   35%   38%   28%   36%   30%   26%   37%   36%   30%   34%   32%   30%   37%   30% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied           22%   21%   22%   25%   22%   21%   15%   24%   19%   24%   24%   18%   18%   22%   21%   21%   23%   23%   18% 

 

Very Dissatisfied               21%   20%   23%   23%   30%   18%   10%   26%   15%   23%   28%   16%   13%   22%   19%   22%   23%   17%   22% 

 

                            

 

Not Sure                         8%    7%    9%   10%    6%    6%    9%    8%    7%    7%    9%    6%    9%    8%    7%    7%   10%    6%    8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS19. Satisfaction  

 ...* The amount of money you are paying for your home 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

SATISFIED                     49%     50%   54%   49%   49%   36%     48%   45%     50%   56%   55%   55%     53%     54%   46%   43%     54%   58%   64%   44%     19% 

 

DISSATISFIED                  43%     40%   39%   44%   42%   52%     47%   48%     41%   38%   36%   37%     41%     38%   46%   48%     40%   36%   30%   49%     69% 

 

                            

 

Very Satisfied                18%     18%   20%   15%   14%   18%     19%   17%     18%   21%   16%   19%     23%     16%   17%   15%     21%   22%   28%   12%      3% 

 

Somewhat Satisfied            31%     32%   33%   34%   35%   18%     29%   29%     32%   35%   39%   36%     30%     38%   30%   28%     34%   36%   36%   32%     15% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied         22%     20%   18%   15%   24%   22%     31%   21%     21%   26%   21%   24%     21%     19%   23%   24%     19%   18%   18%   26%     24% 

 

Very Dissatisfied             21%     20%   21%   29%   18%   29%     16%   26%     21%   12%   16%   13%     21%     19%   22%   24%     21%   18%   12%   23%     45% 

 

                            

 

Not Sure                       8%     10%    7%    7%    9%   12%      5%    7%      9%    7%    9%    7%      5%      9%    8%    9%      6%    6%    6%    7%     12% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS19. Satisfaction  

 ...* The amount of money you are paying for your home 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

SATISFIED                       49%   50%   45%   49%   56%   51%   51%   48%   52%   49%   51%     50%     61%   54%     52%   59%   37% 

 

DISSATISFIED                    43%   43%   45%   43%   38%   40%   41%   45%   40%   44%   42%     43%     34%   39%     43%   35%   48% 

 

                            

 

Very Satisfied                  18%   17%   11%   16%   28%   21%   18%   14%   23%   26%   18%     15%     24%   29%     18%   26%   12% 

 

Somewhat Satisfied              31%   34%   34%   33%   28%   29%   33%   34%   29%   23%   33%     35%     37%   25%     35%   33%   25% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied           22%   23%   25%   21%   17%   17%   20%   25%   19%   21%   23%     23%     16%   17%     22%   17%   25% 

 

Very Dissatisfied               21%   20%   20%   22%   21%   24%   21%   20%   21%   23%   20%     20%     18%   22%     21%   18%   23% 

 

                            

 

Not Sure                         8%    7%   10%    8%    6%    9%    7%    7%    8%    6%    7%      7%      5%    7%      5%    6%   15% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS19. Satisfaction  

 ...* The amount of money you are paying for your home 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

SATISFIED                       49%     48%     47%     47%     51%     46%     50%     49%     49%     57%     47%     45%     53%     45%     52%     52%     48%     48%     52% 

 

DISSATISFIED                    43%     44%     45%     46%     42%     45%     42%     43%     43%     38%     43%     48%     38%     49%     39%     43%     42%     44%     40% 

 

                            

 

Very Satisfied                  18%     19%     17%     17%     21%     23%     22%     23%     25%     27%     22%     15%     21%     15%     20%     20%     14%     15%     22% 

 

Somewhat Satisfied              31%     30%     30%     30%     30%     23%     28%     26%     24%     30%     25%     30%     33%     31%     32%     32%     34%     33%     29% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied           22%     21%     22%     22%     19%     26%     21%     22%     21%     18%     22%     24%     19%     25%     20%     24%     18%     23%     20% 

 

Very Dissatisfied               21%     23%     23%     24%     22%     19%     21%     21%     22%     20%     22%     24%     19%     24%     19%     19%     24%     22%     20% 

 

                            

 

Not Sure                         8%      7%      8%      7%      7%      9%      8%      8%      8%      5%     10%      7%      9%      6%      9%      5%     10%      8%      8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS20. Satisfaction  

 ...* The condition of the economy in California 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

SATISFIED                          41%        37%        43%        35%        47%        43%        53%        37%        46%        39%        45%        47%        39%        38% 

 

DISSATISFIED                       55%        58%        55%        57%        46%        53%        43%        58%        50%        56%        52%        49%        55%        58% 

 

                            

 

Very Satisfied                      8%         8%         9%         8%        10%         9%        12%         7%        10%         9%         8%        15%         6%         7% 

 

Somewhat Satisfied                 32%        29%        34%        27%        38%        35%        41%        30%        36%        31%        38%        31%        33%        31% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied              30%        30%        29%        29%        28%        29%        30%        31%        28%        29%        30%        27%        33%        27% 

 

Very Dissatisfied                  25%        28%        25%        28%        18%        24%        13%        27%        22%        26%        22%        22%        22%        31% 

 

                            

 

Not Sure                            5%         5%         3%         8%         7%         4%         4%         5%         3%         5%         2%         4%         5%         4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS20. Satisfaction  

 ...* The condition of the economy in California 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

SATISFIED                     41%   41%   32%   33%   39%   33%   45%   37%   39%   53%   46%   26%   51%   35%   44%   38%   42%   44%   42%   40%   46%   47%   25% 

 

DISSATISFIED                  55%   52%   65%   55%   59%   60%   53%   58%   55%   43%   49%   70%   48%   61%   53%   60%   55%   53%   55%   55%   50%   50%   74% 

 

                            

 

Very Satisfied                 8%    9%    8%   10%    7%    7%   11%    9%    7%   12%    9%    7%   15%    3%   10%    4%    7%   14%    9%    8%    9%    9%   11% 

 

Somewhat Satisfied            32%   32%   24%   23%   32%   26%   34%   28%   31%   41%   36%   19%   36%   32%   34%   33%   35%   30%   34%   32%   38%   37%   14% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied         30%   28%   33%   30%   30%   31%   30%   30%   33%   30%   34%   27%   27%   31%   28%   33%   27%   35%   30%   24%   32%   29%   30% 

 

Very Dissatisfied             25%   24%   32%   25%   29%   30%   23%   29%   22%   13%   15%   43%   20%   30%   25%   27%   27%   18%   25%   31%   19%   21%   44% 

 

                            

 

Not Sure                       5%    7%    3%   11%    1%    7%    2%    5%    6%    4%    5%    3%    1%    4%    3%    2%    3%    3%    3%    4%    3%    3%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS20. Satisfaction  

 ...* The condition of the economy in California 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

SATISFIED                     41%   52%   30%   37%   33%   32%   42%   36%   30%   38%   38%   21%   52%   43%   37%   66%   49%   46%   47%   57%   48%   43%   52% 

 

DISSATISFIED                  55%   42%   63%   53%   61%   59%   53%   56%   65%   53%   54%   79%   42%   50%   55%   30%   40%   51%   46%   43%   45%   49%   44% 

 

                            

 

Very Satisfied                 8%   12%    7%    9%    7%    7%   10%    8%   13%    9%    9%     -   14%    6%    7%   15%   11%    8%    9%   14%   11%    9%    9% 

 

Somewhat Satisfied            32%   40%   23%   28%   26%   24%   32%   28%   17%   29%   29%   21%   38%   37%   30%   51%   37%   38%   37%   43%   37%   35%   43% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied         30%   21%   26%   18%   41%   27%   31%   29%   26%   28%   28%   46%   24%   32%   34%   18%   21%   35%   30%   12%   31%   32%   21% 

 

Very Dissatisfied             25%   21%   37%   35%   20%   31%   22%   27%   39%   25%   26%   33%   18%   18%   21%   11%   20%   16%   16%   31%   14%   16%   23% 

 

                            

 

Not Sure                       5%    7%    8%   10%    6%    9%    5%    8%    5%    8%    8%     -    6%    7%    8%    5%   11%    3%    7%     -    7%    8%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS20. Satisfaction  

 ...* The condition of the economy in California 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

SATISFIED                       41%   47%   35%   39%   40%   36%   50%   39%   42%   48%   33%   45%   39%   38%   45%   44%   34%   51%   39% 

 

DISSATISFIED                    55%   49%   61%   53%   56%   61%   48%   54%   56%   45%   62%   53%   59%   56%   52%   50%   62%   48%   58% 

 

                            

 

Very Satisfied                   8%   11%    6%   10%    9%    8%    7%    9%    7%   14%    6%    9%    5%    8%   10%   11%    5%   12%    8% 

 

Somewhat Satisfied              32%   35%   29%   29%   31%   29%   44%   30%   35%   34%   27%   37%   33%   31%   35%   33%   29%   38%   31% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied           30%   27%   31%   28%   31%   34%   23%   30%   29%   27%   32%   27%   31%   28%   33%   26%   30%   30%   36% 

 

Very Dissatisfied               25%   22%   29%   25%   24%   27%   25%   25%   26%   18%   30%   26%   27%   28%   20%   24%   32%   18%   23% 

 

                            

 

Not Sure                         5%    5%    4%    8%    4%    2%    2%    6%    2%    7%    5%    2%    3%    6%    2%    6%    5%    2%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS20. Satisfaction  

 ...* The condition of the economy in California 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

SATISFIED                     41%     40%   45%   46%   42%   39%     34%   39%     42%   44%   33%   39%     41%     46%   38%   36%     43%   47%   50%   37%     24% 

 

DISSATISFIED                  55%     55%   51%   50%   57%   58%     60%   58%     53%   49%   67%   56%     56%     51%   56%   58%     55%   51%   46%   59%     70% 

 

                            

 

Very Satisfied                 8%     10%    6%    8%   12%   10%      7%   10%      8%   11%    4%    8%     11%      9%    7%    7%      8%   12%   13%    5%      3% 

 

Somewhat Satisfied            32%     31%   38%   37%   30%   29%     26%   29%     34%   33%   28%   31%     31%     36%   31%   29%     35%   34%   37%   32%     20% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied         30%     30%   24%   26%   33%   32%     34%   34%     27%   32%   25%   29%     30%     28%   30%   31%     27%   33%   23%   33%     37% 

 

Very Dissatisfied             25%     25%   27%   23%   24%   27%     26%   24%     26%   17%   43%   27%     26%     23%   26%   27%     28%   18%   23%   26%     33% 

 

                            

 

Not Sure                       5%      4%    5%    5%    1%    3%      7%    3%      6%    8%     -    5%      2%      3%    6%    6%      3%    2%    4%    4%      6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS20. Satisfaction  

 ...* The condition of the economy in California 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

SATISFIED                       41%   48%   35%   33%   29%   45%   51%   37%   31%   26%   54%     42%     30%   28%     49%   30%   31% 

 

DISSATISFIED                    55%   47%   58%   62%   69%   51%   45%   56%   67%   73%   42%     53%     67%   69%     48%   67%   61% 

 

                            

 

Very Satisfied                   8%   10%    6%    5%    8%   23%   13%    6%    6%    8%   13%      6%     11%    7%     10%   11%    5% 

 

Somewhat Satisfied              32%   39%   29%   28%   21%   22%   38%   32%   25%   18%   41%     36%     19%   21%     39%   19%   27% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied           30%   31%   32%   36%   28%   31%   27%   34%   28%   23%   28%     33%     34%   25%     34%   24%   27% 

 

Very Dissatisfied               25%   17%   26%   27%   41%   20%   18%   21%   38%   51%   14%     20%     34%   43%     14%   43%   34% 

 

                            

 

Not Sure                         5%    5%    6%    5%    3%    4%    4%    7%    2%    1%    4%      5%      3%    3%      4%    3%    7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS20. Satisfaction  

 ...* The condition of the economy in California 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

SATISFIED                       41%     36%     40%     44%     41%     40%     34%     35%     53%     42%     38%     37%     44%     33%     47%     46%     34%     42%     38% 

 

DISSATISFIED                    55%     58%     54%     52%     56%     56%     63%     61%     45%     57%     59%     59%     51%     65%     48%     52%     60%     54%     56% 

 

                            

 

Very Satisfied                   8%      9%      9%     11%      9%     12%     10%     10%     16%     19%     11%      9%      8%      7%     10%     10%      7%      8%      9% 

 

Somewhat Satisfied              32%     26%     31%     33%     32%     28%     24%     25%     37%     23%     27%     28%     36%     26%     37%     36%     27%     34%     30% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied           30%     32%     30%     27%     31%     27%     29%     27%     26%     25%     29%     31%     28%     30%     30%     29%     31%     31%     28% 

 

Very Dissatisfied               25%     26%     25%     24%     25%     29%     34%     34%     18%     31%     30%     28%     23%     35%     18%     23%     29%     23%     29% 

 

                            

 

Not Sure                         5%      6%      5%      5%      3%      4%      3%      4%      2%      2%      4%      4%      5%      3%      5%      2%      6%      4%      5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS21. Satisfaction  

 ...* The cost of your health care 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

SATISFIED                          50%        49%        52%        55%        44%        51%        46%        51%        47%        50%        51%        54%        50%        47% 

 

DISSATISFIED                       45%        47%        41%        39%        52%        44%        50%        44%        46%        44%        46%        39%        48%        46% 

 

                            

 

Very Satisfied                     17%        17%        16%        28%        12%        16%        13%        17%        16%        18%        13%        22%        15%        15% 

 

Somewhat Satisfied                 33%        32%        35%        27%        32%        34%        33%        34%        31%        32%        39%        32%        35%        33% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied              23%        22%        23%        14%        32%        24%        27%        21%        28%        23%        23%        19%        28%        22% 

 

Very Dissatisfied                  21%        25%        19%        25%        20%        19%        24%        24%        18%        21%        22%        20%        20%        24% 

 

                            

 

Not Sure                            5%         5%         7%         6%         4%         6%         3%         5%         7%         6%         3%         7%         3%         7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS21. Satisfaction  

 ...* The cost of your health care 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

SATISFIED                     50%   50%   47%   42%   53%   49%   49%   48%   53%   46%   47%   53%   54%   49%   52%   49%   53%   47%   48%   67%   48%   51%   52% 

 

DISSATISFIED                  45%   45%   48%   49%   45%   46%   49%   46%   47%   50%   49%   45%   40%   42%   40%   45%   40%   47%   45%   27%   48%   44%   36% 

 

                            

 

Very Satisfied                17%   17%   18%   13%   20%   17%   17%   16%   20%   13%   12%   28%   14%   18%   16%   17%   14%   23%   16%   17%   16%   16%   13% 

 

Somewhat Satisfied            33%   33%   30%   29%   33%   31%   32%   31%   33%   33%   35%   25%   40%   31%   36%   33%   38%   23%   32%   50%   32%   35%   38% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied         23%   19%   25%   21%   22%   20%   26%   24%   14%   27%   23%   22%   21%   24%   21%   27%   21%   30%   24%   16%   27%   25%   19% 

 

Very Dissatisfied             21%   26%   23%   28%   22%   25%   24%   22%   33%   24%   26%   23%   19%   18%   19%   18%   19%   18%   20%   11%   20%   18%   17% 

 

                            

 

Not Sure                       5%    5%    4%    9%    2%    6%    2%    6%     -    3%    4%    2%    5%    9%    7%    6%    7%    6%    7%    6%    4%    5%   12% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS21. Satisfaction  

 ...* The cost of your health care 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

SATISFIED                     50%   49%   53%   47%   65%   52%   61%   57%   43%   57%   55%   79%   45%   43%   44%   44%   43%   44%   44%   45%   43%   43%   52% 

 

DISSATISFIED                  45%   44%   42%   45%   32%   42%   35%   38%   52%   38%   40%   18%   52%   52%   50%   56%   52%   52%   52%   55%   53%   54%   45% 

 

                            

 

Very Satisfied                17%   20%   23%   21%   36%   26%   33%   29%   19%   29%   27%   50%   11%   12%    9%   16%   13%   11%   11%   17%   15%   13%    8% 

 

Somewhat Satisfied            33%   29%   30%   25%   29%   26%   28%   28%   24%   29%   28%   29%   33%   31%   34%   28%   31%   33%   33%   28%   28%   30%   44% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied         23%   17%   14%   13%   15%   15%   11%   13%   24%   14%   15%    6%   37%   28%   31%   34%   33%   31%   31%   42%   37%   33%   30% 

 

Very Dissatisfied             21%   27%   28%   32%   17%   26%   24%   25%   28%   24%   25%   12%   16%   25%   19%   22%   20%   21%   21%   13%   16%   21%   15% 

 

                            

 

Not Sure                       5%    8%    5%    8%    3%    7%    4%    5%    5%    5%    5%    3%    3%    4%    6%    *%    4%    4%    4%     -    4%    4%    2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS21. Satisfaction  

 ...* The cost of your health care 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

SATISFIED                       50%   51%   48%   46%   51%   46%   62%   48%   53%   51%   45%   51%   53%   50%   48%   53%   48%   47%   49% 

 

DISSATISFIED                    45%   44%   46%   45%   44%   51%   37%   45%   45%   42%   47%   47%   43%   43%   48%   41%   45%   51%   46% 

 

                            

 

Very Satisfied                  17%   15%   17%   14%   14%   17%   22%   14%   19%   13%   15%   17%   22%   16%   18%   15%   17%   15%   19% 

 

Somewhat Satisfied              33%   36%   31%   32%   36%   29%   39%   34%   33%   38%   30%   35%   32%   34%   31%   39%   31%   32%   29% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied           23%   23%   24%   24%   20%   24%   24%   23%   24%   20%   25%   26%   22%   22%   26%   19%   24%   29%   23% 

 

Very Dissatisfied               21%   21%   22%   21%   24%   27%   13%   22%   21%   22%   22%   21%   21%   21%   22%   21%   21%   22%   23% 

 

                            

 

Not Sure                         5%    5%    6%    9%    5%    4%    1%    8%    3%    7%    8%    2%    4%    6%    3%    6%    7%    2%    5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS21. Satisfaction  

 ...* The cost of your health care 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

SATISFIED                     50%     51%   50%   48%   51%   44%     51%   48%     48%   57%   61%   58%     63%     46%   47%   52%     49%   49%   55%   49%     37% 

 

DISSATISFIED                  45%     44%   47%   47%   47%   42%     42%   47%     45%   41%   37%   39%     33%     50%   46%   40%     48%   49%   43%   46%     51% 

 

                            

 

Very Satisfied                17%     15%   16%   17%   14%    6%     22%   19%     14%   23%   13%   19%     18%     19%   15%   21%     15%   11%   19%   14%     12% 

 

Somewhat Satisfied            33%     35%   34%   31%   37%   38%     29%   28%     35%   34%   48%   39%     45%     27%   32%   31%     34%   38%   36%   36%     25% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied         23%     23%   24%   23%   25%   28%     20%   21%     27%   20%   14%   18%     15%     29%   23%   19%     26%   25%   26%   22%     21% 

 

Very Dissatisfied             21%     21%   23%   23%   21%   15%     22%   26%     19%   21%   23%   22%     18%     21%   22%   21%     21%   24%   16%   24%     30% 

 

                            

 

Not Sure                       5%      6%    4%    5%    2%   13%      6%    6%      6%    2%    3%    2%      3%      3%    7%    8%      3%    2%    3%    5%     12% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS21. Satisfaction  

 ...* The cost of your health care 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

SATISFIED                       50%   48%   53%   51%   53%   47%   48%   53%   50%   51%   45%     52%     61%   51%     50%   52%   46% 

 

DISSATISFIED                    45%   48%   41%   44%   42%   50%   50%   42%   43%   40%   52%     43%     38%   44%     47%   44%   44% 

 

                            

 

Very Satisfied                  17%   16%   11%   15%   21%   19%   18%   14%   20%   19%   18%     14%     22%   21%     17%   17%   15% 

 

Somewhat Satisfied              33%   32%   42%   36%   32%   28%   30%   40%   30%   32%   27%     38%     38%   30%     33%   35%   31% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied           23%   28%   17%   23%   21%   24%   26%   22%   22%   17%   28%     27%     19%   22%     24%   21%   25% 

 

Very Dissatisfied               21%   21%   24%   21%   21%   26%   23%   19%   22%   23%   24%     16%     19%   22%     23%   23%   19% 

 

                            

 

Not Sure                         5%    4%    6%    5%    4%    3%    3%    5%    7%    9%    3%      4%      2%    6%      3%    4%   10% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS21. Satisfaction  

 ...* The cost of your health care 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

SATISFIED                       50%     51%     49%     49%     49%     55%     58%     53%     56%     58%     57%     45%     54%     48%     52%     52%     48%     49%     51% 

 

DISSATISFIED                    45%     44%     45%     47%     47%     38%     36%     41%     40%     40%     39%     50%     40%     49%     41%     45%     44%     45%     44% 

 

                            

 

Very Satisfied                  17%     20%     17%     16%     19%     24%     23%     22%     26%     29%     25%     15%     18%     16%     17%     19%     14%     15%     19% 

 

Somewhat Satisfied              33%     32%     32%     32%     31%     31%     35%     32%     30%     29%     32%     30%     36%     32%     35%     33%     34%     34%     32% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied           23%     22%     23%     25%     23%     20%     20%     20%     22%     23%     20%     26%     21%     21%     25%     25%     21%     23%     23% 

 

Very Dissatisfied               21%     22%     22%     21%     24%     19%     16%     21%     17%     17%     19%     24%     19%     28%     17%     20%     23%     22%     21% 

 

                            

 

Not Sure                         5%      5%      6%      5%      4%      6%      5%      5%      4%      2%      5%      5%      6%      4%      6%      3%      7%      6%      5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS22. Satisfaction  

 ...* The quality of education and schools in your area 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

SATISFIED                          57%        54%        56%        50%        62%        58%        55%        52%        64%        54%        67%        56%        62%        50% 

 

DISSATISFIED                       36%        36%        39%        37%        30%        35%        36%        37%        33%        38%        27%        36%        31%        42% 

 

                            

 

Very Satisfied                     16%        16%        16%        12%        19%        16%        16%        14%        19%        15%        18%        23%        13%        14% 

 

Somewhat Satisfied                 41%        38%        40%        38%        44%        42%        39%        38%        45%        39%        49%        32%        50%        37% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied              24%        25%        27%        19%        23%        24%        25%        24%        24%        26%        18%        28%        22%        24% 

 

Very Dissatisfied                  12%        12%        13%        18%         7%        11%        11%        13%         9%        12%         9%         8%         9%        18% 

 

                            

 

Not Sure                            8%        10%         5%        13%         8%         6%        10%        11%         3%         8%         6%         9%         7%         7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS22. Satisfaction  

 ...* The quality of education and schools in your area 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

SATISFIED                     57%   49%   60%   54%   53%   50%   62%   56%   46%   55%   54%   54%   58%   54%   59%   49%   58%   50%   55%   62%   59%   58%   47% 

 

DISSATISFIED                  36%   41%   31%   37%   36%   37%   35%   33%   49%   36%   36%   39%   37%   41%   40%   38%   38%   44%   40%   38%   38%   39%   36% 

 

                            

 

Very Satisfied                16%   15%   17%   18%   14%   12%   23%   16%   12%   16%   16%   18%   17%   16%   18%   12%   16%   15%   15%   22%   15%   15%   20% 

 

Somewhat Satisfied            41%   34%   43%   36%   39%   38%   39%   39%   33%   39%   38%   36%   42%   38%   41%   37%   41%   35%   39%   40%   45%   43%   27% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied         24%   28%   21%   26%   23%   26%   22%   23%   31%   25%   26%   25%   27%   27%   25%   32%   25%   32%   27%   28%   29%   28%   23% 

 

Very Dissatisfied             12%   13%   10%   10%   13%   11%   14%   10%   18%   11%   11%   14%   10%   14%   15%    6%   13%   13%   13%   11%    9%   11%   13% 

 

                            

 

Not Sure                       8%   10%   10%    9%   10%   13%    3%   11%    5%   10%   10%    8%    4%    5%    2%   13%    4%    6%    6%     -    3%    3%   17% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS22. Satisfaction  

 ...* The quality of education and schools in your area 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

SATISFIED                     57%   55%   41%   48%   52%   46%   56%   51%   37%   50%   50%   65%   62%   63%   62%   63%   62%   63%   63%   61%   67%   62%   62% 

 

DISSATISFIED                  36%   31%   43%   44%   28%   40%   31%   35%   54%   35%   37%   27%   28%   32%   32%   26%   30%   29%   29%   35%   27%   29%   32% 

 

                            

 

Very Satisfied                16%   14%   13%   12%   12%   13%   11%   12%    7%   14%   14%    7%   16%   21%   19%   18%   19%   18%   19%   19%   19%   18%   20% 

 

Somewhat Satisfied            41%   41%   29%   35%   41%   34%   45%   39%   30%   36%   36%   58%   46%   42%   44%   44%   43%   44%   44%   42%   48%   44%   43% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied         24%   17%   21%   23%   15%   25%    9%   18%   33%   18%   19%   14%   23%   22%   24%   20%   24%   22%   22%   34%   20%   23%   21% 

 

Very Dissatisfied             12%   14%   23%   22%   13%   15%   22%   17%   22%   17%   18%   13%    5%    9%    7%    6%    7%    7%    7%    1%    7%    6%   11% 

 

                            

 

Not Sure                       8%   13%   15%    8%   20%   14%   13%   14%    9%   15%   14%    8%   10%    5%    6%   11%    7%    8%    8%    4%    6%    9%    6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS22. Satisfaction  

 ...* The quality of education and schools in your area 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

SATISFIED                       57%   55%   57%   60%   54%   53%   59%   57%   56%   56%   59%   55%   55%   55%   59%   55%   55%   55%   63% 

 

DISSATISFIED                    36%   36%   35%   35%   41%   34%   33%   37%   33%   37%   38%   36%   31%   36%   35%   35%   37%   39%   32% 

 

                            

 

Very Satisfied                  16%   15%   16%   20%   13%   12%   16%   17%   14%   17%   18%   14%   13%   14%   18%   14%   15%   17%   20% 

 

Somewhat Satisfied              41%   40%   41%   40%   41%   41%   43%   40%   42%   39%   41%   41%   42%   41%   41%   41%   41%   38%   43% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied           24%   26%   23%   25%   25%   21%   25%   25%   23%   25%   25%   26%   19%   25%   23%   25%   25%   27%   17% 

 

Very Dissatisfied               12%   11%   13%   10%   16%   12%    8%   12%   11%   12%   13%   10%   12%   11%   13%   10%   12%   12%   14% 

 

                            

 

Not Sure                         8%    8%    7%    6%    5%   13%    8%    5%   11%    8%    4%    9%   14%    9%    6%   10%    8%    6%    5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS22. Satisfaction  

 ...* The quality of education and schools in your area 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

SATISFIED                     57%     57%   54%   73%   49%   45%     53%   56%     57%   61%   41%   53%     65%     58%   53%   52%     61%   56%   63%   56%     39% 

 

DISSATISFIED                  36%     34%   40%   20%   45%   45%     38%   37%     33%   35%   54%   42%     28%     38%   37%   37%     33%   39%   31%   38%     45% 

 

                            

 

Very Satisfied                16%     14%   18%   21%   15%   12%     13%   15%     17%   15%   16%   16%     18%     18%   14%   13%     17%   19%   21%   11%      7% 

 

Somewhat Satisfied            41%     42%   36%   52%   33%   33%     40%   42%     41%   46%   26%   38%     48%     40%   39%   39%     44%   37%   42%   45%     32% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied         24%     24%   25%   15%   29%   31%     26%   25%     22%   25%   34%   29%     22%     27%   23%   26%     20%   26%   21%   27%     31% 

 

Very Dissatisfied             12%     11%   15%    5%   16%   14%     12%   12%     11%    9%   19%   13%      6%     10%   14%   11%     12%   13%   11%   11%     14% 

 

                            

 

Not Sure                       8%      9%    6%    6%    6%   10%      9%    7%      9%    4%    5%    5%      7%      5%   10%   10%      6%    4%    6%    6%     17% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS22. Satisfaction  

 ...* The quality of education and schools in your area 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

SATISFIED                       57%   59%   53%   54%   53%   58%   60%   54%   55%   54%   59%     60%     63%   50%     60%   49%   55% 

 

DISSATISFIED                    36%   35%   39%   37%   37%   38%   34%   37%   36%   37%   34%     35%     25%   40%     34%   42%   35% 

 

                            

 

Very Satisfied                  16%   16%   13%   12%   18%   24%   18%   15%   16%   23%   17%     15%     26%   15%     17%   13%   16% 

 

Somewhat Satisfied              41%   43%   40%   42%   36%   34%   42%   39%   39%   31%   42%     45%     37%   35%     43%   36%   39% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied           24%   25%   26%   26%   23%   25%   23%   26%   24%   22%   25%     24%     15%   26%     24%   26%   22% 

 

Very Dissatisfied               12%   10%   13%   11%   14%   13%   11%   11%   12%   15%    9%     10%     10%   14%      9%   16%   13% 

 

                            

 

Not Sure                         8%    6%    8%    8%   10%    5%    6%    9%    9%    9%    7%      5%     12%    9%      6%    9%   10% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS22. Satisfaction  

 ...* The quality of education and schools in your area 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

SATISFIED                       57%     52%     58%     60%     57%     59%     61%     56%     68%     59%     62%     54%     59%     52%     60%     63%     49%     58%     55% 

 

DISSATISFIED                    36%     42%     35%     34%     35%     34%     32%     35%     26%     36%     30%     40%     32%     41%     32%     32%     41%     36%     36% 

 

                            

 

Very Satisfied                  16%     15%     16%     21%     19%     20%     19%     17%     24%     26%     23%     15%     17%     14%     17%     18%     15%     17%     14% 

 

Somewhat Satisfied              41%     38%     42%     40%     38%     39%     42%     39%     44%     33%     39%     40%     42%     38%     42%     45%     34%     41%     40% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied           24%     27%     23%     24%     23%     21%     22%     22%     19%     25%     19%     26%     22%     25%     24%     23%     26%     25%     22% 

 

Very Dissatisfied               12%     15%     12%     10%     12%     13%     10%     13%      8%     11%     12%     13%     10%     16%      9%     10%     15%     10%     14% 

 

                            

 

Not Sure                         8%      6%      7%      6%      8%      7%      7%      8%      6%      5%      8%      6%      9%      7%      8%      5%     10%      7%      9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS23. Satisfaction  

 ...* Crime and public safety in your area 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

SATISFIED                          54%        54%        52%        53%        58%        53%        53%        53%        55%        53%        57%        49%        60%        50% 

 

DISSATISFIED                       43%        43%        45%        43%        38%        44%        45%        44%        43%        44%        39%        50%        37%        47% 

 

                            

 

Very Satisfied                     14%        15%        15%        12%        15%        15%        12%        13%        17%        13%        19%        18%        12%        15% 

 

Somewhat Satisfied                 39%        40%        37%        40%        42%        39%        41%        39%        38%        39%        38%        31%        48%        35% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied              27%        27%        27%        22%        23%        26%        33%        26%        27%        28%        23%        25%        26%        30% 

 

Very Dissatisfied                  17%        15%        18%        20%        15%        17%        12%        17%        16%        17%        16%        24%        11%        18% 

 

                            

 

Not Sure                            3%         3%         2%         5%         4%         3%         2%         4%         2%         3%         3%         2%         3%         3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS23. Satisfaction  

 ...* Crime and public safety in your area 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

SATISFIED                     54%   56%   53%   53%   56%   54%   54%   55%   52%   53%   54%   54%   59%   47%   53%   50%   53%   50%   54%   47%   56%   54%   53% 

 

DISSATISFIED                  43%   42%   43%   46%   40%   42%   45%   41%   47%   45%   43%   44%   40%   50%   44%   49%   45%   49%   44%   51%   43%   44%   45% 

 

                            

 

Very Satisfied                14%   12%   18%   17%   13%   14%   17%   16%    8%   12%   12%   21%   18%   13%   16%   12%   14%   20%   16%   14%   17%   15%   13% 

 

Somewhat Satisfied            39%   44%   35%   35%   43%   41%   37%   39%   43%   41%   42%   33%   41%   34%   37%   37%   39%   29%   38%   33%   39%   39%   40% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied         27%   29%   26%   30%   25%   26%   29%   28%   26%   33%   28%   28%   19%   35%   29%   24%   29%   21%   26%   29%   22%   25%   25% 

 

Very Dissatisfied             17%   14%   18%   16%   15%   15%   16%   14%   22%   12%   16%   16%   21%   16%   16%   26%   16%   28%   18%   22%   20%   19%   20% 

 

                            

 

Not Sure                       3%    2%    4%    1%    4%    4%    1%    4%    1%    2%    3%    2%    1%    3%    2%    1%    2%    1%    2%    2%    2%    2%    2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS23. Satisfaction  

 ...* Crime and public safety in your area 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

SATISFIED                     54%   65%   44%   53%   53%   51%   55%   55%   37%   53%   52%   78%   57%   58%   54%   64%   53%   63%   57%   69%   58%   57%   54% 

 

DISSATISFIED                  43%   32%   49%   43%   43%   44%   41%   41%   56%   43%   44%   22%   39%   37%   41%   33%   42%   35%   39%   31%   38%   38%   43% 

 

                            

 

Very Satisfied                14%   15%   12%   15%    9%   12%   14%   12%   15%   12%   13%    3%   19%   12%   16%   14%   16%   14%   15%   15%   18%   17%   12% 

 

Somewhat Satisfied            39%   50%   32%   38%   43%   40%   41%   43%   21%   40%   38%   74%   38%   47%   38%   51%   36%   49%   42%   54%   39%   41%   42% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied         27%   18%   21%   18%   27%   20%   26%   23%   18%   25%   24%   20%   23%   24%   26%   18%   26%   20%   24%   15%   26%   24%   23% 

 

Very Dissatisfied             17%   13%   28%   24%   16%   23%   15%   18%   38%   18%   20%    3%   17%   13%   15%   15%   16%   15%   15%   16%   13%   14%   20% 

 

                            

 

Not Sure                       3%    3%    7%    5%    5%    5%    4%    4%    8%    4%    5%     -    4%    4%    5%    3%    6%    2%    4%     -    4%    5%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS23. Satisfaction  

 ...* Crime and public safety in your area 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

SATISFIED                       54%   57%   50%   54%   51%   53%   58%   52%   55%   57%   49%   57%   54%   53%   55%   55%   50%   59%   51% 

 

DISSATISFIED                    43%   41%   46%   43%   47%   44%   37%   45%   41%   41%   48%   40%   42%   44%   43%   42%   45%   39%   47% 

 

                            

 

Very Satisfied                  14%   15%   14%   20%   11%   12%   14%   16%   13%   17%   15%   13%   13%   14%   16%   14%   14%   17%   15% 

 

Somewhat Satisfied              39%   42%   36%   34%   40%   41%   45%   37%   42%   39%   34%   44%   41%   39%   39%   41%   37%   42%   36% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied           27%   24%   29%   30%   27%   27%   19%   29%   24%   27%   30%   20%   28%   27%   25%   26%   29%   21%   30% 

 

Very Dissatisfied               17%   17%   16%   13%   20%   17%   18%   16%   17%   14%   18%   20%   14%   16%   18%   17%   16%   18%   17% 

 

                            

 

Not Sure                         3%    2%    4%    3%    2%    3%    5%    3%    4%    2%    3%    3%    5%    4%    2%    3%    4%    2%    2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS23. Satisfaction  

 ...* Crime and public safety in your area 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

SATISFIED                     54%     54%   48%   64%   41%   70%     51%   51%     57%   54%   44%   51%     58%     55%   51%   50%     55%   61%   57%   54%     42% 

 

DISSATISFIED                  43%     43%   49%   31%   58%   25%     46%   47%     39%   44%   54%   48%     37%     42%   46%   46%     42%   39%   41%   44%     54% 

 

                            

 

Very Satisfied                14%     13%   13%   21%   10%   17%     14%   13%     17%   11%   10%   11%     19%     13%   13%   12%     14%   20%   18%   13%      7% 

 

Somewhat Satisfied            39%     41%   36%   43%   32%   53%     37%   38%     40%   43%   35%   40%     40%     42%   37%   38%     41%   41%   39%   41%     35% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied         27%     30%   25%   22%   33%   18%     26%   27%     26%   25%   26%   25%     23%     30%   27%   27%     29%   22%   25%   29%     28% 

 

Very Dissatisfied             17%     12%   24%    9%   26%    6%     20%   19%     13%   19%   28%   22%     14%     12%   20%   20%     13%   17%   16%   14%     26% 

 

                            

 

Not Sure                       3%      3%    2%    5%    *%    6%      3%    2%      4%    2%    1%    2%      4%      3%    3%    4%      3%    *%    2%    2%      4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS23. Satisfaction  

 ...* Crime and public safety in your area 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

SATISFIED                       54%   55%   52%   54%   53%   57%   57%   53%   52%   49%   58%     52%     52%   53%     57%   53%   48% 

 

DISSATISFIED                    43%   43%   43%   42%   43%   41%   40%   44%   43%   46%   40%     46%     45%   42%     42%   43%   48% 

 

                            

 

Very Satisfied                  14%   15%   10%   11%   17%   19%   13%   12%   19%   22%   14%     16%     12%   19%     15%   13%   15% 

 

Somewhat Satisfied              39%   40%   42%   43%   36%   38%   44%   41%   33%   27%   44%     36%     40%   35%     42%   40%   34% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied           27%   27%   22%   26%   26%   27%   27%   25%   25%   26%   27%     27%     27%   26%     25%   25%   30% 

 

Very Dissatisfied               17%   16%   21%   17%   17%   14%   13%   19%   18%   20%   13%     19%     18%   16%     16%   17%   18% 

 

                            

 

Not Sure                         3%    2%    5%    4%    4%    2%    2%    3%    5%    5%    2%      2%      2%    4%      2%    5%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QSATIS23. Satisfaction  

 ...* Crime and public safety in your area 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

SATISFIED                       54%     52%     55%     58%     55%     49%     52%     52%     58%     54%     53%     52%     55%     48%     57%     54%     55%     54%     53% 

 

DISSATISFIED                    43%     45%     42%     39%     42%     47%     43%     44%     40%     43%     44%     45%     41%     49%     40%     44%     41%     43%     43% 

 

                            

 

Very Satisfied                  14%     12%     16%     16%     17%     17%     16%     17%     21%     22%     20%     14%     15%     14%     15%     15%     14%     17%     11% 

 

Somewhat Satisfied              39%     40%     39%     42%     38%     32%     37%     36%     37%     33%     33%     38%     40%     35%     41%     39%     41%     37%     42% 

 

                            

 

Somewhat Dissatisfied           27%     23%     26%     21%     25%     28%     23%     26%     24%     25%     26%     26%     27%     23%     29%     27%     24%     27%     26% 

 

Very Dissatisfied               17%     22%     16%     19%     17%     19%     19%     18%     15%     17%     18%     19%     14%     25%     11%     17%     17%     16%     18% 

 

                            

 

Not Sure                         3%      3%      3%      3%      2%      4%      5%      4%      2%      3%      4%      3%      4%      3%      3%      2%      4%      3%      4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDIVERSE. Neighborhood racial diversity 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

DIVERSE                            66%        66%        64%        67%        71%        67%        67%        65%        68%        67%        64%       100%       100%          - 

 

NOT DIVERSE                        31%        33%        32%        30%        26%        29%        32%        32%        29%        30%        33%          -          -       100% 

 

                            

 

Very diverse                       26%        27%        26%        26%        25%        25%        26%        25%        28%        26%        25%       100%          -          - 

 

Somewhat diverse                   40%        39%        38%        41%        47%        41%        41%        40%        41%        41%        39%          -       100%          - 

 

                            

 

Just a little diverse              23%        24%        25%        24%        20%        23%        24%        24%        22%        23%        26%          -          -        76% 

 

Not diverse at all                  7%         9%         7%         6%         6%         6%         9%         7%         7%         7%         8%          -          -        24% 

 

                            

 

Not sure                            3%         1%         3%         2%         3%         4%         1%         3%         2%         3%         3%          -          -          - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDIVERSE. Neighborhood racial diversity 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

DIVERSE                       66%   62%   71%   72%   62%   66%   66%   70%   52%   67%   66%   68%   70%   59%   64%   66%   60%   81%   65%   58%   71%   68%   51% 

 

NOT DIVERSE                   31%   36%   28%   26%   37%   32%   33%   29%   45%   32%   32%   31%   27%   37%   33%   30%   36%   18%   31%   38%   26%   28%   45% 

 

                            

 

Very diverse                  26%   21%   34%   33%   23%   25%   31%   29%   20%   26%   26%   30%   26%   27%   25%   29%   22%   42%   26%   25%   27%   26%   23% 

 

Somewhat diverse              40%   41%   37%   39%   39%   41%   35%   41%   32%   41%   40%   38%   43%   33%   38%   37%   38%   38%   39%   33%   44%   42%   28% 

 

                            

 

Just a little diverse         23%   27%   20%   20%   26%   23%   25%   22%   30%   24%   22%   23%   21%   29%   26%   23%   28%   16%   24%   33%   20%   22%   40% 

 

Not diverse at all             7%   10%    8%    6%   11%    9%    8%    7%   16%    9%   10%    8%    6%    8%    7%    7%    8%    2%    7%    5%    6%    7%    5% 

 

                            

 

Not sure                       3%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    3%    1%    1%    1%    3%    4%    3%    4%    4%    1%    4%    3%    3%    3%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDIVERSE. Neighborhood racial diversity 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

DIVERSE                       66%   72%   67%   68%   67%   68%   66%   69%   55%   69%   67%   82%   75%   68%   70%   73%   77%   66%   72%   61%   72%   74%   68% 

 

NOT DIVERSE                   31%   27%   30%   29%   31%   29%   32%   29%   42%   29%   32%   18%   23%   29%   29%   21%   21%   31%   26%   30%   26%   25%   27% 

 

                            

 

Very diverse                  26%   30%   27%   26%   26%   24%   30%   26%   24%   28%   28%   13%   24%   26%   27%   20%   32%   18%   25%   18%   26%   26%   26% 

 

Somewhat diverse              40%   42%   39%   42%   41%   44%   37%   43%   31%   41%   39%   69%   51%   42%   43%   53%   45%   48%   47%   43%   46%   48%   42% 

 

                            

 

Just a little diverse         23%   21%   23%   24%   24%   23%   26%   25%   23%   23%   26%   18%   19%   21%   22%   15%   18%   22%   20%   17%   19%   19%   19% 

 

Not diverse at all             7%    6%    6%    5%    7%    6%    6%    4%   20%    6%    6%     -    4%    9%    6%    7%    3%   10%    6%   13%    7%    6%    8% 

 

                            

 

Not sure                       3%    1%    4%    3%    2%    3%    1%    2%    2%    2%    2%     -    3%    3%    1%    5%    3%    3%    2%    9%    1%    1%    5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDIVERSE. Neighborhood racial diversity 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

DIVERSE                         66%   67%   66%   69%   65%   65%   64%   67%   65%   68%   67%   66%   63%   65%   70%   64%   65%   74%   66% 

 

NOT DIVERSE                     31%   30%   31%   28%   32%   33%   32%   29%   32%   28%   30%   31%   34%   32%   28%   33%   32%   25%   31% 

 

                            

 

Very diverse                    26%   23%   29%   29%   26%   22%   25%   28%   23%   24%   31%   22%   25%   25%   28%   23%   26%   24%   34% 

 

Somewhat diverse                40%   44%   37%   40%   39%   44%   39%   39%   42%   44%   36%   44%   39%   40%   42%   41%   39%   49%   32% 

 

                            

 

Just a little diverse           23%   23%   24%   22%   24%   26%   21%   23%   24%   23%   23%   23%   25%   24%   22%   25%   24%   20%   23% 

 

Not diverse at all               7%    7%    7%    5%    7%    6%   11%    6%    8%    6%    7%    8%    9%    8%    6%    8%    7%    5%    8% 

 

                            

 

Not sure                         3%    3%    3%    3%    3%    2%    3%    3%    3%    3%    3%    3%    3%    3%    2%    4%    3%    2%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDIVERSE. Neighborhood racial diversity 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

DIVERSE                       66%     63%   71%   68%   62%   53%     71%   68%     68%   64%   45%   57%     74%     70%   62%   65%     70%   63%   68%   70%     56% 

 

NOT DIVERSE                   31%     33%   29%   29%   38%   43%     23%   29%     29%   33%   52%   40%     23%     27%   36%   31%     27%   36%   30%   28%     40% 

 

                            

 

Very diverse                  26%     23%   32%   25%   28%   14%     27%   28%     25%   23%   22%   22%     34%     27%   23%   25%     29%   24%   26%   27%     24% 

 

Somewhat diverse              40%     41%   38%   43%   33%   38%     44%   40%     43%   41%   24%   34%     40%     43%   39%   40%     41%   39%   42%   43%     32% 

 

                            

 

Just a little diverse         23%     28%   16%   25%   29%   40%     16%   22%     23%   24%   37%   29%     20%     21%   26%   24%     23%   24%   21%   23%     34% 

 

Not diverse at all             7%      5%   13%    4%    9%    3%      7%    7%      6%    9%   15%   11%      3%      5%   10%    7%      4%   12%    9%    5%      6% 

 

                            

 

Not sure                       3%      3%    1%    3%    *%    4%      5%    3%      3%    3%    3%    3%      3%      3%    2%    4%      3%    1%    2%    2%      4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDIVERSE. Neighborhood racial diversity 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

DIVERSE                         66%   70%   65%   67%   63%   70%   69%   64%   68%   62%   72%     67%     57%   66%     69%   66%   64% 

 

NOT DIVERSE                     31%   28%   32%   29%   33%   28%   30%   33%   28%   33%   27%     31%     40%   30%     29%   29%   33% 

 

                            

 

Very diverse                    26%   26%   22%   22%   26%   32%   24%   24%   30%   29%   25%     28%     16%   30%     25%   25%   28% 

 

Somewhat diverse                40%   43%   43%   45%   37%   38%   45%   40%   38%   32%   47%     39%     41%   36%     44%   40%   36% 

 

                            

 

Just a little diverse           23%   22%   23%   21%   26%   25%   24%   25%   21%   26%   22%     21%     33%   23%     24%   21%   24% 

 

Not diverse at all               7%    7%    9%    9%    7%    3%    6%    8%    7%    7%    5%      9%      8%    7%      5%    8%    9% 

 

                            

 

Not sure                         3%    2%    3%    3%    4%    1%    1%    4%    4%    5%    1%      3%      3%    5%      2%    5%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDIVERSE. Neighborhood racial diversity 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

DIVERSE                         66%     76%     71%     72%     67%     68%     73%     67%     67%     70%     66%     68%     64%     68%     65%     70%     63%     68%     63% 

 

NOT DIVERSE                     31%     21%     26%     26%     31%     28%     23%     30%     30%     29%     30%     29%     32%     29%     32%     28%     34%     30%     32% 

 

                            

 

Very diverse                    26%     40%     32%     36%     29%     31%     34%     28%     31%     31%     29%     25%     26%     26%     26%     28%     22%     29%     21% 

 

Somewhat diverse                40%     36%     39%     36%     38%     36%     38%     39%     36%     38%     37%     43%     38%     42%     39%     42%     41%     40%     42% 

 

                            

 

Just a little diverse           23%     15%     21%     19%     22%     22%     17%     21%     23%     22%     22%     25%     22%     23%     24%     21%     27%     23%     24% 

 

Not diverse at all               7%      5%      5%      7%      9%      6%      6%      8%      7%      7%      8%      5%      9%      6%      8%      7%      7%      7%      8% 

 

                            

 

Not sure                         3%      3%      3%      2%      2%      4%      4%      4%      2%      1%      4%      2%      4%      3%      3%      3%      3%      2%      5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QINAFAM. Interact with  

 ...* African-Americans, or black people 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES               70%        74%        66%        85%        57%        67%        72%        71%        66%        71%        64%        83%        70%        58% 

 

RARELY/NEVER                       30%        25%        33%        14%        41%        32%        28%        28%        33%        28%        35%        17%        30%        41% 

 

                            

 

Frequently                         28%        27%        28%        58%        18%        28%        27%        27%        27%        28%        26%        43%        25%        19% 

 

Sometimes                          42%        47%        38%        27%        40%        39%        45%        44%        39%        43%        38%        41%        45%        40% 

 

                            

 

Rarely                             25%        22%        29%        14%        32%        27%        24%        25%        26%        24%        29%        13%        26%        34% 

 

Never                               5%         4%         4%         1%         9%         5%         4%         4%         7%         4%         6%         4%         4%         7% 

 

                            

 

Not Sure                            1%         *%         1%         *%         2%         1%          -         *%         1%         1%         1%         *%         1%         1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QINAFAM. Interact with  

 ...* African-Americans, or black people 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          70%   77%   71%   76%   73%   77%   68%   76%   69%   72%   73%   74%   69%   64%   65%   68%   65%   70%   65%   70%   69%   68%   54% 

 

RARELY/NEVER                  30%   23%   28%   23%   27%   22%   32%   24%   31%   28%   26%   26%   31%   36%   34%   32%   34%   30%   35%   30%   31%   32%   45% 

 

                            

 

Frequently                    28%   30%   24%   32%   24%   30%   21%   26%   32%   27%   29%   23%   27%   29%   25%   34%   26%   34%   30%   16%   32%   31%   16% 

 

Sometimes                     42%   47%   47%   44%   49%   47%   47%   50%   37%   45%   45%   52%   42%   35%   40%   34%   39%   35%   34%   55%   37%   37%   38% 

 

                            

 

Rarely                        25%   21%   22%   17%   25%   19%   28%   21%   25%   24%   22%   23%   26%   33%   29%   31%   30%   25%   30%   30%   27%   28%   37% 

 

Never                          5%    2%    6%    6%    2%    4%    4%    3%    6%    4%    4%    3%    5%    3%    5%    1%    4%    5%    5%     -    5%    4%    8% 

 

                            

 

Not Sure                       1%     -    1%    1%     -    1%     -    *%     -     -    1%     -    1%    1%    1%     -    1%     -    1%     -     -    *%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QINAFAM. Interact with  

 ...* African-Americans, or black people 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          70%   89%   87%   86%   84%   90%   77%   86%   76%   85%   84%   94%   60%   55%   56%   60%   59%   56%   57%   59%   56%   58%   49% 

 

RARELY/NEVER                  30%   11%   12%   13%   16%   10%   22%   14%   24%   15%   16%    6%   39%   43%   42%   40%   39%   43%   41%   41%   42%   41%   47% 

 

                            

 

Frequently                    28%   53%   63%   53%   65%   62%   51%   58%   57%   55%   55%   74%   21%   15%   19%   14%   22%   13%   18%    9%   22%   19%   16% 

 

Sometimes                     42%   37%   25%   34%   19%   27%   26%   28%   19%   30%   29%   20%   39%   40%   36%   45%   37%   43%   39%   51%   34%   39%   32% 

 

                            

 

Rarely                        25%   11%   11%   13%   15%    9%   22%   13%   24%   14%   15%    6%   31%   34%   34%   30%   25%   39%   32%   34%   29%   31%   42% 

 

Never                          5%     -    2%    1%    1%    1%     -    1%     -    1%    1%     -    9%    9%    8%   10%   13%    4%    9%    7%   14%   10%    5% 

 

                            

 

Not Sure                       1%     -    *%    *%     -     -    1%    *%     -     -     -     -    1%    2%    3%    *%    3%    1%    2%     -    1%    1%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QINAFAM. Interact with  

 ...* African-Americans, or black people 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            70%   72%   68%   65%   74%   72%   69%   69%   71%   71%   67%   73%   68%   71%   67%   74%   68%   67%   67% 

 

RARELY/NEVER                    30%   28%   31%   34%   25%   28%   31%   30%   29%   29%   31%   27%   32%   28%   33%   25%   31%   33%   33% 

 

                            

 

Frequently                      28%   28%   27%   30%   25%   32%   21%   28%   27%   26%   29%   30%   23%   29%   24%   29%   29%   26%   22% 

 

Sometimes                       42%   44%   40%   35%   49%   40%   48%   41%   43%   45%   38%   43%   45%   42%   43%   45%   39%   41%   45% 

 

                            

 

Rarely                          25%   23%   27%   27%   21%   25%   27%   25%   26%   22%   27%   24%   27%   23%   29%   21%   26%   27%   30% 

 

Never                            5%    5%    5%    6%    4%    4%    4%    5%    4%    6%    5%    3%    4%    5%    4%    4%    5%    6%    3% 

 

                            

 

Not Sure                         1%    *%    1%    1%    1%    *%     -    1%    *%    1%    1%    *%     -    1%    *%    1%    1%    *%    *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QINAFAM. Interact with  

 ...* African-Americans, or black people 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          70%     71%   73%   63%   69%   62%     71%   74%     67%   68%   70%   69%     77%     65%   69%   70%     69%   66%   67%   73%     69% 

 

RARELY/NEVER                  30%     28%   26%   36%   31%   37%     28%   25%     32%   32%   30%   31%     23%     33%   30%   29%     29%   33%   33%   27%     29% 

 

                            

 

Frequently                    28%     31%   30%   15%   33%   18%     31%   33%     25%   26%   24%   25%     32%     25%   27%   31%     29%   21%   24%   30%     30% 

 

Sometimes                     42%     40%   43%   48%   36%   44%     40%   41%     42%   42%   46%   44%     45%     40%   42%   40%     41%   46%   43%   44%     39% 

 

                            

 

Rarely                        25%     25%   22%   27%   24%   32%     25%   24%     26%   26%   26%   26%     20%     28%   26%   26%     24%   27%   26%   24%     27% 

 

Never                          5%      3%    4%    9%    7%    5%      2%    2%      7%    5%    4%    5%      3%      5%    5%    4%      6%    6%    7%    3%      2% 

 

                            

 

Not Sure                       1%      *%    1%    *%    *%    1%      1%    1%      1%     -     -     -      *%      1%    1%    *%      1%    1%    1%     -      2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QINAFAM. Interact with  

 ...* African-Americans, or black people 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            70%   69%   72%   70%   66%   71%   72%   70%   65%   65%   73%     65%     63%   67%     70%   68%   68% 

 

RARELY/NEVER                    30%   31%   26%   29%   33%   29%   28%   29%   35%   35%   27%     34%     35%   33%     30%   31%   31% 

 

                            

 

Frequently                      28%   30%   27%   28%   22%   40%   31%   25%   26%   25%   30%     30%     15%   24%     29%   23%   29% 

 

Sometimes                       42%   39%   46%   42%   44%   32%   41%   44%   39%   40%   43%     35%     48%   43%     42%   46%   39% 

 

                            

 

Rarely                          25%   25%   25%   27%   29%   24%   22%   26%   30%   25%   21%     29%     30%   28%     24%   27%   26% 

 

Never                            5%    6%    1%    2%    4%    5%    5%    4%    5%   10%    6%      6%      5%    4%      5%    4%    5% 

 

                            

 

Not Sure                         1%    *%    2%    1%    1%     -    *%    1%    *%     -     -      *%      2%    *%      *%    1%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QINAFAM. Interact with  

 ...* African-Americans, or black people 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            70%    100%     78%     77%     75%     69%     69%     69%     69%     70%     69%     70%     69%     69%     70%     69%     72%     69%     70% 

 

RARELY/NEVER                    30%       -     21%     23%     25%     31%     31%     30%     30%     30%     31%     29%     30%     31%     29%     31%     27%     30%     29% 

 

                            

 

Frequently                      28%    100%     41%     49%     37%     36%     33%     31%     29%     36%     30%     30%     25%     30%     26%     27%     31%     28%     27% 

 

Sometimes                       42%       -     37%     27%     38%     33%     36%     38%     40%     35%     39%     40%     44%     39%     44%     42%     41%     42%     43% 

 

                            

 

Rarely                          25%       -     18%     18%     22%     27%     26%     24%     22%     23%     25%     24%     27%     26%     24%     26%     24%     24%     27% 

 

Never                            5%       -      4%      5%      3%      4%      5%      6%      7%      7%      6%      6%      3%      4%      5%      5%      4%      6%      2% 

 

                            

 

Not Sure                         1%       -      *%      1%       -      *%      *%      *%      1%       -      *%      1%      *%      *%      *%      *%      1%      1%      1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QINLATINO. Interact with  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES               88%        90%        93%        90%        72%        87%        91%        88%        87%        89%        82%        93%        91%        80% 

 

RARELY/NEVER                       12%        10%         7%         8%        27%        12%         9%        12%        12%        10%        16%         7%         9%        19% 

 

                            

 

Frequently                         56%        52%        71%        56%        30%        58%        55%        50%        65%        57%        52%        69%        54%        47% 

 

Sometimes                          32%        38%        22%        34%        41%        29%        36%        38%        22%        33%        30%        24%        36%        33% 

 

                            

 

Rarely                             10%         7%         7%         7%        22%        11%         7%        10%         9%         8%        14%         5%         7%        16% 

 

Never                               2%         3%          -         1%         5%         1%         2%         2%         2%         2%         2%         2%         1%         3% 

 

                            

 

Not Sure                            1%          -         *%         2%         1%         1%          -         *%         1%         *%         2%         *%         1%         *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QINLATINO. Interact with  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          88%   88%   92%   88%   91%   89%   91%   90%   90%   91%   90%   88%   94%   91%   94%   88%   91%   98%   93%   90%   96%   96%   81% 

 

RARELY/NEVER                  12%   12%    8%   12%    9%   11%    9%   10%   10%    9%   10%   12%    6%    8%    5%   12%    8%    2%    6%   10%    3%    4%   18% 

 

                            

 

Frequently                    56%   51%   53%   54%   50%   55%   45%   49%   62%   55%   53%   48%   70%   72%   77%   53%   70%   74%   72%   70%   78%   75%   53% 

 

Sometimes                     32%   37%   40%   34%   41%   34%   46%   41%   28%   36%   37%   40%   24%   20%   17%   35%   21%   24%   21%   20%   18%   21%   28% 

 

                            

 

Rarely                        10%    9%    5%    9%    6%    8%    5%    7%    7%    7%    9%    6%    6%    8%    5%   12%    8%    2%    6%   10%    3%    4%   18% 

 

Never                          2%    3%    2%    3%    3%    3%    4%    3%    3%    2%    1%    6%     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

 

                            

 

Not Sure                       1%     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -    *%    1%    1%     -    1%     -    1%     -    *%    *%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QINLATINO. Interact with  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          88%   90%   89%   88%   93%   90%   91%   91%   83%   92%   90%   92%   70%   73%   72%   71%   69%   74%   71%   75%   71%   72%   76% 

 

RARELY/NEVER                  12%    9%    9%    9%    7%    8%    9%    7%   17%    7%    8%    8%   28%   26%   26%   29%   29%   25%   27%   25%   28%   27%   21% 

 

                            

 

Frequently                    56%   52%   54%   51%   61%   54%   59%   56%   56%   54%   53%   87%   29%   31%   32%   27%   31%   30%   32%   10%   33%   32%   31% 

 

Sometimes                     32%   38%   34%   37%   31%   36%   31%   35%   26%   38%   37%    5%   41%   42%   40%   44%   39%   44%   39%   64%   39%   40%   45% 

 

                            

 

Rarely                        10%    8%    8%    8%    7%    7%    8%    6%   15%    6%    7%    8%   24%   20%   22%   22%   21%   23%   22%   25%   21%   22%   17% 

 

Never                          2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%     -    4%    6%    3%    8%    7%    3%    5%     -    7%    5%    3% 

 

                            

 

Not Sure                       1%    1%    2%    3%     -    2%    1%    2%     -    1%    2%     -    2%    1%    2%    *%    2%    1%    2%     -    *%    1%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QINLATINO. Interact with  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            88%   87%   88%   88%   90%   87%   87%   89%   87%   88%   89%   85%   88%   88%   88%   85%   90%   89%   85% 

 

RARELY/NEVER                    12%   12%   11%   11%    9%   13%   12%   11%   13%   11%   10%   14%   12%   12%   11%   14%   10%    9%   14% 

 

                            

 

Frequently                      56%   54%   57%   65%   57%   48%   45%   62%   47%   59%   64%   48%   45%   58%   50%   56%   61%   50%   49% 

 

Sometimes                       32%   33%   31%   22%   32%   38%   41%   27%   39%   29%   25%   37%   43%   29%   38%   30%   29%   39%   37% 

 

                            

 

Rarely                          10%   10%    9%   10%    8%   12%    9%    9%   10%    9%    9%   12%    9%   10%    9%   12%    8%    8%   11% 

 

Never                            2%    2%    2%    2%    1%    2%    3%    2%    2%    2%    1%    2%    3%    2%    2%    2%    1%    1%    3% 

 

                            

 

Not Sure                         1%    1%    1%    1%    1%    *%    1%    1%    1%    1%    1%    1%     -    1%    1%    *%    1%    2%    *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QINLATINO. Interact with  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          88%     89%   82%   88%   80%   96%     93%   88%     87%   91%   82%   88%     89%     91%   86%   88%     89%   84%   85%   90%     92% 

 

RARELY/NEVER                  12%     10%   17%   12%   20%    3%      7%   11%     12%    7%   18%   11%      9%      9%   13%   12%      9%   15%   14%   10%      8% 

 

                            

 

Frequently                    56%     60%   41%   59%   40%   60%     66%   63%     50%   63%   57%   61%     56%     56%   56%   59%     57%   48%   49%   61%     60% 

 

Sometimes                     32%     29%   40%   29%   40%   37%     27%   26%     38%   28%   25%   27%     34%     34%   30%   29%     32%   37%   36%   29%     31% 

 

                            

 

Rarely                        10%      9%   13%    9%   16%    3%      6%   10%      9%    5%   17%   10%      8%      8%   12%   10%      8%   12%   11%    9%      8% 

 

Never                          2%      1%    4%    3%    4%     -      *%    1%      3%    1%    1%    1%      1%      1%    2%    2%      1%    3%    3%    1%      *% 

 

                            

 

Not Sure                       1%      1%    1%    *%    *%    1%      *%    *%      1%    2%     -    1%      1%      1%    1%    1%      1%    *%    1%    *%      1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QINLATINO. Interact with  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            88%   90%   87%   88%   84%   92%   88%   90%   85%   82%   88%     92%     85%   84%     88%   86%   88% 

 

RARELY/NEVER                    12%    9%   12%   11%   15%    8%   11%    9%   15%   18%   11%      7%     13%   16%     11%   13%   11% 

 

                            

 

Frequently                      56%   61%   45%   51%   48%   71%   61%   54%   52%   54%   60%     63%     44%   49%     57%   44%   60% 

 

Sometimes                       32%   29%   42%   38%   36%   21%   28%   36%   33%   29%   28%     29%     42%   34%     31%   42%   28% 

 

                            

 

Rarely                          10%    8%   12%   11%   12%    8%    9%    7%   12%   13%    9%      6%     12%   12%     10%    9%   10% 

 

Never                            2%    2%     -    *%    4%    *%    2%    1%    3%    4%    2%      2%      2%    4%      1%    5%    1% 

 

                            

 

Not Sure                         1%    1%    1%    1%    1%     -    1%    1%    *%     -    1%      1%      2%    *%      1%    1%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QINLATINO. Interact with  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            88%     97%    100%     89%     92%     89%     90%     90%     89%     90%     87%     87%     88%     86%     89%     89%     88%     87%     88% 

 

RARELY/NEVER                    12%      3%       -     11%      8%     10%      9%     10%     10%     10%     12%     12%     12%     12%     11%     10%     11%     12%     11% 

 

                            

 

Frequently                      56%     83%    100%     70%     64%     65%     58%     57%     61%     60%     59%     57%     54%     54%     58%     57%     56%     56%     54% 

 

Sometimes                       32%     14%       -     19%     27%     24%     31%     32%     28%     30%     28%     30%     34%     32%     31%     32%     32%     31%     34% 

 

                            

 

Rarely                          10%      2%       -      8%      6%      8%      8%      7%      7%      7%     10%     10%     10%     11%      9%      8%     10%      9%     10% 

 

Never                            2%      1%       -      3%      2%      2%      2%      2%      3%      3%      2%      2%      2%      2%      2%      3%      1%      2%      1% 

 

                            

 

Not Sure                         1%       -       -      *%       -      *%      1%      1%      1%      *%      1%      1%      *%      1%      *%      *%      1%      1%      *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QINASIAN. Interact with  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES               70%        71%        62%        64%        87%        69%        69%        70%        69%        69%        74%        80%        73%        58% 

 

RARELY/NEVER                       30%        29%        37%        34%        12%        30%        31%        29%        30%        31%        25%        20%        26%        42% 

 

                            

 

Frequently                         31%        29%        25%        26%        56%        32%        27%        29%        34%        29%        40%        43%        27%        26% 

 

Sometimes                          39%        42%        37%        39%        31%        37%        42%        41%        34%        40%        34%        37%        46%        32% 

 

                            

 

Rarely                             24%        25%        29%        29%        11%        24%        26%        25%        24%        25%        23%        17%        21%        35% 

 

Never                               5%         4%         8%         5%         1%         6%         5%         4%         6%         6%         2%         3%         5%         6% 

 

                            

 

Not Sure                            1%          -         1%         1%         1%         1%          -         1%         1%         1%         1%         *%         1%         1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QINASIAN. Interact with  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          70%   70%   72%   65%   75%   68%   79%   74%   59%   69%   68%   75%   62%   62%   58%   73%   57%   79%   64%   51%   69%   63%   55% 

 

RARELY/NEVER                  30%   30%   28%   35%   25%   32%   21%   26%   41%   31%   32%   25%   37%   37%   41%   27%   42%   20%   35%   49%   30%   36%   44% 

 

                            

 

Frequently                    31%   30%   28%   23%   32%   26%   34%   32%   15%   27%   25%   34%   27%   23%   22%   32%   21%   37%   27%   13%   28%   26%   23% 

 

Sometimes                     39%   41%   45%   42%   43%   41%   44%   42%   44%   42%   43%   42%   35%   39%   36%   41%   36%   42%   36%   38%   42%   37%   33% 

 

                            

 

Rarely                        24%   26%   24%   30%   22%   28%   18%   22%   37%   26%   28%   21%   27%   31%   30%   25%   32%   17%   27%   43%   25%   28%   31% 

 

Never                          5%    4%    4%    5%    3%    4%    3%    4%    4%    5%    4%    3%   10%    6%   10%    2%    9%    3%    8%    7%    5%    8%   12% 

 

                            

 

Not Sure                       1%     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -    1%    1%    1%     -    1%    1%    1%     -    1%    1%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QINASIAN. Interact with  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          70%   65%   65%   62%   67%   64%   64%   66%   50%   64%   64%   74%   90%   84%   87%   86%   86%   88%   90%   49%   90%   90%   80% 

 

RARELY/NEVER                  30%   34%   33%   35%   33%   34%   35%   32%   47%   35%   35%   26%    9%   15%   11%   14%   12%   12%    9%   51%   10%   10%   17% 

 

                            

 

Frequently                    31%   27%   28%   28%   23%   26%   25%   26%   25%   25%   26%   16%   58%   53%   59%   49%   58%   54%   59%   16%   66%   60%   45% 

 

Sometimes                     39%   38%   37%   35%   44%   39%   39%   41%   25%   39%   38%   59%   32%   31%   28%   38%   29%   34%   31%   34%   24%   30%   35% 

 

                            

 

Rarely                        24%   29%   27%   28%   31%   27%   34%   27%   42%   30%   29%   26%    9%   13%   10%   13%   10%   12%    8%   43%   10%   10%   13% 

 

Never                          5%    4%    6%    7%    2%    7%    1%    5%    5%    6%    6%     -    *%    2%    1%    1%    2%     -    *%    8%    *%    *%    4% 

 

                            

 

Not Sure                       1%    1%    2%    3%     -    2%    1%    1%    2%    1%    1%     -    1%    1%    1%     -    1%    1%    1%     -    *%    *%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QINASIAN. Interact with  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            70%   69%   70%   64%   70%   72%   77%   66%   74%   66%   66%   72%   78%   65%   80%   61%   67%   83%   79% 

 

RARELY/NEVER                    30%   30%   28%   35%   29%   28%   23%   32%   26%   33%   32%   28%   22%   34%   19%   38%   31%   17%   21% 

 

                            

 

Frequently                      31%   33%   30%   30%   29%   36%   29%   30%   33%   29%   30%   36%   29%   27%   39%   27%   27%   42%   36% 

 

Sometimes                       39%   37%   41%   34%   41%   36%   48%   37%   41%   37%   36%   36%   49%   37%   41%   34%   40%   41%   42% 

 

                            

 

Rarely                          24%   25%   24%   26%   24%   25%   22%   25%   24%   23%   27%   26%   19%   28%   17%   30%   26%   15%   18% 

 

Never                            5%    6%    5%    9%    5%    3%    1%    7%    2%    9%    5%    2%    3%    6%    2%    8%    5%    2%    3% 

 

                            

 

Not Sure                         1%    1%    1%    1%    1%     -     -    1%     -    1%    2%     -     -    1%    *%    *%    1%    1%    *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QINASIAN. Interact with  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          70%     70%   83%   82%   68%   59%     52%   71%     74%   55%   52%   54%     74%     68%   69%   61%     73%   82%   73%   65%     75% 

 

RARELY/NEVER                  30%     29%   17%   17%   31%   40%     47%   28%     26%   45%   48%   46%     25%     31%   30%   39%     27%   18%   26%   35%     24% 

 

                            

 

Frequently                    31%     29%   44%   42%   36%   12%     17%   36%     33%   13%   15%   14%     34%     28%   32%   24%     32%   42%   34%   27%     33% 

 

Sometimes                     39%     41%   38%   40%   32%   48%     35%   35%     41%   42%   37%   40%     40%     41%   37%   37%     40%   39%   39%   37%     42% 

 

                            

 

Rarely                        24%     24%   17%   13%   28%   30%     36%   22%     21%   39%   40%   39%     22%     25%   25%   32%     22%   15%   21%   30%     20% 

 

Never                          5%      5%    *%    3%    3%    9%     10%    6%      4%    6%    8%    7%      3%      6%    5%    7%      4%    3%    5%    5%      4% 

 

                            

 

Not Sure                       1%      *%    *%    1%    1%    1%      1%    1%      1%     -    *%    *%      *%      1%    1%    1%      1%    1%    1%    *%      1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QINASIAN. Interact with  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            70%   72%   59%   65%   71%   73%   71%   68%   68%   67%   76%     68%     64%   73%     72%   66%   68% 

 

RARELY/NEVER                    30%   27%   39%   34%   28%   27%   28%   31%   32%   33%   24%     31%     34%   26%     27%   33%   31% 

 

                            

 

Frequently                      31%   33%   24%   26%   32%   44%   34%   28%   30%   30%   36%     27%     27%   34%     33%   30%   29% 

 

Sometimes                       39%   40%   35%   39%   39%   30%   37%   41%   38%   37%   39%     41%     37%   39%     39%   36%   39% 

 

                            

 

Rarely                          24%   23%   31%   27%   23%   23%   25%   24%   26%   27%   22%     25%     25%   22%     23%   29%   24% 

 

Never                            5%    4%    8%    6%    5%    4%    3%    6%    6%    6%    3%      6%      9%    4%      4%    5%    7% 

 

                            

 

Not Sure                         1%    *%    2%    1%    1%     -    1%    1%    1%     -    *%      1%      1%    *%      1%    1%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QINASIAN. Interact with  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            70%     84%     73%    100%     76%     69%     69%     67%     69%     67%     65%     69%     70%     66%     72%     70%     68%     71%     68% 

 

RARELY/NEVER                    30%     16%     26%       -     24%     30%     30%     32%     31%     32%     34%     30%     29%     33%     28%     29%     31%     29%     31% 

 

                            

 

Frequently                      31%     56%     39%    100%     41%     36%     30%     30%     36%     35%     31%     32%     30%     32%     31%     33%     30%     32%     29% 

 

Sometimes                       39%     28%     34%       -     35%     32%     39%     37%     33%     32%     34%     37%     40%     35%     41%     38%     38%     38%     39% 

 

                            

 

Rarely                          24%     14%     22%       -     20%     24%     24%     26%     25%     26%     28%     25%     24%     28%     23%     24%     26%     23%     26% 

 

Never                            5%      2%      5%       -      4%      7%      6%      6%      6%      6%      6%      5%      5%      5%      5%      5%      6%      5%      4% 

 

                            

 

Not Sure                         1%      1%      *%       -       -      1%      1%      1%      *%      1%      1%      1%      *%      1%      1%      1%      1%      1%      1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QINWHITE. Interact with  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES               88%        96%        82%        88%        82%        83%        97%        92%        81%        89%        83%        92%        90%        84% 

 

RARELY/NEVER                       11%         4%        18%        11%        16%        16%         3%         7%        19%        10%        16%         8%        10%        16% 

 

                            

 

Frequently                         57%        75%        46%        49%        45%        46%        77%        64%        44%        60%        46%        64%        53%        57% 

 

Sometimes                          31%        21%        36%        39%        37%        38%        20%        28%        37%        30%        37%        28%        37%        26% 

 

                            

 

Rarely                              9%         4%        16%         9%        11%        13%         3%         6%        14%         8%        13%         7%         8%        12% 

 

Never                               2%         *%         3%         2%         5%         3%          -         1%         4%         2%         2%         1%         1%         4% 

 

                            

 

Not Sure                            1%         *%         *%         1%         2%         1%          -         1%         1%         *%         1%         *%         1%         *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QINWHITE. Interact with  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          88%   96%   95%   93%   97%   95%   97%   95%   98%   97%   95%   96%   84%   80%   78%   93%   80%   88%   84%   66%   84%   81%   82% 

 

RARELY/NEVER                  11%    4%    4%    6%    3%    5%    3%    5%    2%    3%    4%    4%   16%   20%   22%    7%   20%   12%   15%   34%   16%   19%   17% 

 

                            

 

Frequently                    57%   73%   77%   61%   84%   72%   82%   73%   81%   77%   72%   78%   53%   40%   40%   62%   41%   66%   50%   28%   50%   46%   47% 

 

Sometimes                     31%   23%   18%   33%   13%   23%   15%   22%   17%   20%   23%   17%   31%   39%   37%   31%   39%   23%   34%   39%   34%   35%   35% 

 

                            

 

Rarely                         9%    4%    3%    5%    3%    4%    3%    4%    2%    3%    4%    4%   12%   19%   20%    3%   17%   12%   14%   27%   14%   17%    8% 

 

Never                          2%     -    1%    1%     -    *%     -    *%     -     -    *%     -    4%    2%    2%    4%    3%     -    2%    7%    1%    2%    9% 

 

                            

 

Not Sure                       1%     -    1%    1%     -    1%     -    *%     -     -    1%     -    *%    *%    *%     -    *%     -    *%     -     -     -    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QINWHITE. Interact with  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          88%   85%   89%   86%   91%   87%   90%   89%   82%   88%   89%   92%   82%   83%   80%   86%   75%   89%   81%   95%   80%   82%   91% 

 

RARELY/NEVER                  11%   13%   11%   12%    9%   11%    9%   10%   18%   11%   10%    8%   17%   15%   17%   14%   22%   10%   17%    5%   19%   17%    5% 

 

                            

 

Frequently                    57%   45%   50%   46%   53%   44%   59%   49%   48%   52%   52%   41%   41%   50%   48%   41%   41%   50%   45%   45%   48%   47%   45% 

 

Sometimes                     31%   40%   39%   40%   38%   44%   31%   40%   34%   36%   37%   51%   41%   33%   33%   45%   34%   39%   36%   51%   32%   35%   46% 

 

                            

 

Rarely                         9%   11%    9%    9%    8%   10%    6%    8%   12%    9%    9%    3%   10%   11%   12%    8%   13%    9%   11%    5%   11%   11%    5% 

 

Never                          2%    2%    2%    3%    1%    1%    3%    2%    6%    2%    2%    4%    6%    4%    5%    6%    9%    1%    5%     -    8%    6%     - 

 

                            

 

Not Sure                       1%    2%    *%    2%     -    1%    1%    1%     -    1%    1%     -    2%    2%    3%    *%    3%    1%    2%     -    1%    2%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QINWHITE. Interact with  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            88%   89%   87%   83%   84%   92%   98%   83%   94%   85%   82%   93%   96%   86%   93%   87%   85%   94%   91% 

 

RARELY/NEVER                    11%   10%   12%   16%   15%    8%    2%   16%    5%   14%   17%    7%    4%   13%    7%   13%   14%    6%    9% 

 

                            

 

Frequently                      57%   58%   55%   47%   49%   65%   75%   48%   69%   49%   46%   67%   72%   52%   67%   53%   51%   67%   66% 

 

Sometimes                       31%   31%   31%   36%   35%   27%   23%   36%   25%   37%   35%   26%   24%   34%   26%   34%   34%   27%   26% 

 

                            

 

Rarely                           9%    8%   11%   13%   14%    5%    2%   14%    4%   11%   15%    5%    2%   11%    6%   10%   12%    5%    8% 

 

Never                            2%    2%    2%    3%    1%    3%     -    2%    2%    3%    2%    2%    2%    3%    *%    3%    2%    1%    *% 

 

                            

 

Not Sure                         1%    *%    1%    1%    1%    *%     -    1%    *%    1%    1%    *%     -    1%    *%    1%    1%    *%    *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QINWHITE. Interact with  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          88%     82%   89%   92%   91%   92%     89%   86%     90%   89%   80%   86%     91%     89%   88%   83%     89%   96%   92%   85%     88% 

 

RARELY/NEVER                  11%     17%   10%    8%    8%    8%     10%   13%      9%   11%   20%   14%      9%     10%   12%   17%     10%    4%    8%   15%     10% 

 

                            

 

Frequently                    57%     45%   63%   66%   60%   73%     52%   52%     60%   52%   62%   56%     53%     50%   63%   49%     58%   73%   60%   52%     60% 

 

Sometimes                     31%     37%   26%   26%   31%   19%     37%   34%     30%   37%   18%   30%     38%     38%   24%   34%     32%   23%   31%   33%     28% 

 

                            

 

Rarely                         9%     13%    9%    6%    8%    8%      9%   12%      7%   10%   13%   11%      9%      9%   10%   14%      9%    2%    6%   12%      8% 

 

Never                          2%      4%    1%    2%     -     -      1%    1%      2%    *%    7%    3%      *%      1%    2%    3%      1%    2%    2%    2%      2% 

 

                            

 

Not Sure                       1%      1%    1%     -    *%    1%      1%    1%      1%     -     -     -      *%      2%    *%    *%      1%    *%    *%    *%      2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QINWHITE. Interact with  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            88%   89%   82%   87%   92%   89%   87%   86%   91%   89%   89%     88%     91%   92%     88%   92%   85% 

 

RARELY/NEVER                    11%   11%   17%   12%    7%   11%   13%   12%    9%   11%   11%     12%      7%    7%     12%    7%   14% 

 

                            

 

Frequently                      57%   58%   43%   54%   65%   61%   59%   50%   62%   59%   61%     53%     55%   68%     59%   62%   51% 

 

Sometimes                       31%   31%   38%   33%   27%   29%   28%   36%   29%   30%   28%     35%     36%   24%     29%   30%   35% 

 

                            

 

Rarely                           9%    9%   15%   11%    5%    9%    9%   11%    8%   10%    8%     11%       -    7%      9%    7%   12% 

 

Never                            2%    2%    2%    1%    2%    1%    4%    1%    1%    1%    3%      1%      7%    *%      3%    *%    1% 

 

                            

 

Not Sure                         1%    *%    1%    1%    1%     -    *%    1%    *%     -    *%      *%      2%    *%      *%    1%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QINWHITE. Interact with  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            88%     93%     90%     93%    100%     87%     90%     91%     88%     94%     89%     86%     90%     84%     91%     87%     91%     88%     88% 

 

RARELY/NEVER                    11%      7%     10%      6%       -     13%     10%      9%     11%      6%     11%     14%      9%     15%      9%     12%      9%     11%     12% 

 

                            

 

Frequently                      57%     75%     65%     75%    100%     57%     57%     65%     63%     69%     61%     51%     62%     51%     61%     53%     62%     54%     62% 

 

Sometimes                       31%     18%     24%     18%       -     30%     32%     26%     25%     25%     28%     34%     28%     34%     30%     34%     28%     35%     26% 

 

                            

 

Rarely                           9%      7%      9%      3%       -     12%      9%      8%      8%      6%      9%     11%      8%     12%      7%     11%      7%      9%     11% 

 

Never                            2%      *%      1%      3%       -      1%      1%      1%      3%      1%      2%      3%      1%      3%      1%      1%      2%      2%      1% 

 

                            

 

Not Sure                         1%      *%      *%      1%       -      *%      *%      *%      1%       -      *%      1%      *%      *%      *%      *%      1%      1%      1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRELNEI. Race relations  

 ...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

EXCELLENT/GOOD                     72%        78%        70%        60%        71%        69%        77%        73%        71%        73%        69%        78%        77%        64% 

 

FAIR/POOR                          26%        21%        27%        36%        27%        29%        23%        25%        27%        25%        28%        20%        22%        34% 

 

                            

 

Excellent                          23%        24%        24%        15%        20%        23%        25%        22%        25%        23%        23%        31%        22%        20% 

 

Good                               49%        54%        46%        45%        50%        46%        52%        51%        46%        50%        46%        47%        55%        44% 

 

                            

 

Just Fair                          21%        16%        24%        27%        22%        24%        17%        19%        24%        20%        26%        16%        19%        27% 

 

Poor                                5%         5%         4%         8%         5%         5%         6%         6%         3%         5%         2%         4%         3%         7% 

 

                            

 

Not Sure                            2%         2%         2%         4%         2%         3%          -         2%         2%         2%         3%         2%         2%         2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRELNEI. Race relations  

 ...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

EXCELLENT/GOOD                72%   74%   82%   72%   81%   75%   84%   78%   75%   77%   74%   81%   71%   69%   69%   73%   69%   74%   73%   61%   73%   72%   69% 

 

FAIR/POOR                     26%   25%   16%   27%   16%   23%   16%   20%   25%   23%   24%   17%   28%   27%   28%   26%   28%   25%   25%   38%   26%   26%   30% 

 

                            

 

Excellent                     23%   20%   29%   23%   24%   21%   29%   22%   31%   25%   25%   24%   24%   24%   27%   17%   24%   26%   26%   18%   26%   25%   21% 

 

Good                          49%   55%   53%   49%   57%   54%   54%   56%   44%   52%   49%   57%   47%   45%   43%   56%   45%   48%   47%   43%   47%   48%   48% 

 

                            

 

Just Fair                     21%   20%   10%   19%   14%   18%   12%   15%   20%   17%   18%   15%   26%   22%   25%   21%   24%   23%   21%   34%   23%   23%   21% 

 

Poor                           5%    4%    6%    8%    3%    6%    4%    5%    5%    6%    7%    3%    2%    5%    3%    5%    4%    2%    4%    4%    3%    3%    8% 

 

                            

 

Not Sure                       2%    1%    2%    1%    2%    2%    1%    2%     -     -    1%    2%    1%    3%    3%    1%    3%    1%    2%    1%    1%    1%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRELNEI. Race relations  

 ...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

EXCELLENT/GOOD                72%   65%   57%   59%   61%   62%   55%   61%   56%   59%   58%   76%   69%   72%   65%   80%   69%   72%   72%   59%   75%   73%   70% 

 

FAIR/POOR                     26%   32%   37%   36%   36%   33%   42%   35%   38%   37%   37%   21%   28%   26%   32%   18%   28%   26%   27%   33%   24%   25%   29% 

 

                            

 

Excellent                     23%   17%   15%   20%    9%   15%   14%   14%   25%   14%   15%    8%   16%   25%   18%   24%   26%   15%   20%   27%   21%   21%   19% 

 

Good                          49%   48%   42%   39%   52%   48%   41%   47%   30%   46%   43%   68%   53%   47%   47%   56%   43%   57%   52%   32%   54%   52%   51% 

 

                            

 

Just Fair                     21%   25%   26%   26%   29%   23%   36%   28%   25%   30%   29%   14%   22%   21%   26%   14%   22%   21%   21%   29%   18%   20%   22% 

 

Poor                           5%    7%   11%   10%    7%   10%    6%    8%   12%    7%    8%    6%    6%    5%    6%    4%    6%    5%    6%    4%    6%    5%    7% 

 

                            

 

Not Sure                       2%    3%    6%    5%    3%    5%    3%    4%    7%    4%    4%    3%    3%    2%    3%    2%    2%    2%    2%    8%    1%    2%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRELNEI. Race relations  

 ...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

EXCELLENT/GOOD                  72%   71%   74%   66%   71%   71%   85%   68%   77%   67%   69%   75%   81%   70%   76%   65%   75%   81%   70% 

 

FAIR/POOR                       26%   28%   23%   30%   28%   27%   13%   29%   21%   32%   27%   24%   16%   27%   22%   34%   22%   18%   27% 

 

                            

 

Excellent                       23%   21%   25%   26%   21%   19%   26%   24%   22%   23%   24%   19%   27%   23%   23%   18%   27%   25%   21% 

 

Good                            49%   50%   48%   40%   51%   52%   59%   45%   55%   44%   45%   56%   54%   47%   53%   46%   48%   56%   49% 

 

                            

 

Just Fair                       21%   24%   18%   24%   23%   22%   13%   23%   18%   28%   20%   21%   13%   22%   19%   30%   16%   15%   22% 

 

Poor                             5%    4%    6%    6%    5%    5%    *%    6%    3%    4%    7%    3%    4%    5%    4%    4%    6%    3%    5% 

 

                            

 

Not Sure                         2%    1%    3%    4%    1%    2%    2%    2%    2%    1%    4%    2%    2%    2%    2%    1%    3%    1%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRELNEI. Race relations  

 ...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

EXCELLENT/GOOD                72%     66%   75%   80%   63%   88%     71%   72%     74%   76%   59%   69%     75%     78%   68%   66%     75%   83%   75%   74%     58% 

 

FAIR/POOR                     26%     31%   24%   16%   34%   11%     27%   25%     25%   23%   40%   30%     23%     21%   29%   31%     24%   17%   24%   25%     37% 

 

                            

 

Excellent                     23%     20%   23%   28%   17%   24%     26%   23%     22%   33%   17%   27%     23%     29%   21%   24%     24%   23%   23%   26%     16% 

 

Good                          49%     47%   52%   52%   46%   64%     44%   49%     52%   43%   41%   42%     53%     49%   48%   42%     51%   60%   53%   48%     43% 

 

                            

 

Just Fair                     21%     26%   20%   14%   29%   10%     20%   19%     21%   21%   31%   25%     20%     18%   23%   24%     20%   15%   21%   20%     28% 

 

Poor                           5%      5%    4%    3%    6%    1%      7%    6%      4%    2%    9%    5%      4%      3%    6%    7%      4%    2%    3%    5%      9% 

 

                            

 

Not Sure                       2%      2%    1%    3%    2%    2%      3%    3%      2%    1%    2%    1%      1%      1%    2%    3%      1%    *%    1%    1%      5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRELNEI. Race relations  

 ...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

EXCELLENT/GOOD                  72%   73%   66%   69%   75%   78%   77%   66%   75%   71%   77%     68%     73%   76%     74%   76%   66% 

 

FAIR/POOR                       26%   26%   31%   29%   23%   17%   21%   32%   24%   28%   22%     31%     26%   22%     25%   22%   30% 

 

                            

 

Excellent                       23%   24%   22%   23%   23%   25%   23%   21%   25%   31%   22%     26%     19%   24%     24%   25%   21% 

 

Good                            49%   49%   44%   46%   53%   53%   54%   45%   49%   40%   55%     42%     54%   52%     50%   51%   45% 

 

                            

 

Just Fair                       21%   21%   26%   22%   18%   14%   17%   27%   19%   23%   18%     25%     23%   16%     21%   17%   24% 

 

Poor                             5%    5%    5%    6%    5%    3%    4%    5%    5%    6%    4%      6%      3%    6%      4%    5%    6% 

 

                            

 

Not Sure                         2%    1%    4%    2%    2%    6%    2%    2%    2%    1%    1%      1%      *%    2%      1%    2%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRELNEI. Race relations  

 ...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

EXCELLENT/GOOD                  72%     80%     76%     80%     81%     71%     76%     77%     79%     81%     73%     69%     75%     65%     77%     72%     74%     74%     70% 

 

FAIR/POOR                       26%     18%     21%     18%     17%     26%     23%     20%     19%     18%     24%     28%     24%     32%     22%     26%     24%     25%     27% 

 

                            

 

Excellent                       23%     29%     27%     26%     27%     27%     29%     29%     32%     35%     28%     21%     25%     20%     25%     23%     24%     24%     21% 

 

Good                            49%     52%     49%     54%     54%     44%     47%     48%     47%     46%     45%     48%     50%     44%     52%     49%     50%     49%     49% 

 

                            

 

Just Fair                       21%     15%     17%     14%     13%     21%     18%     16%     15%     15%     19%     22%     20%     26%     18%     21%     21%     21%     21% 

 

Poor                             5%      4%      4%      4%      3%      5%      5%      4%      4%      3%      5%      5%      4%      6%      3%      5%      3%      4%      6% 

 

                            

 

Not Sure                         2%      2%      2%      2%      2%      3%      1%      3%      2%      1%      3%      3%      1%      3%      2%      2%      2%      2%      3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRELCA. Race relations  

 ...* California 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

EXCELLENT/GOOD                     57%        56%        60%        46%        59%        58%        60%        54%        63%        56%        60%        62%        62%        50% 

 

FAIR/POOR                          41%        43%        40%        50%        38%        41%        39%        45%        35%        42%        39%        37%        36%        49% 

 

                            

 

Excellent                          13%         9%        17%        13%        14%        15%        14%        10%        19%        12%        16%        19%        12%         9% 

 

Good                               44%        47%        43%        33%        46%        43%        46%        44%        44%        44%        44%        43%        50%        41% 

 

                            

 

Just Fair                          31%        30%        31%        37%        30%        32%        31%        33%        29%        31%        31%        28%        30%        33% 

 

Poor                               10%        12%         9%        13%         8%         9%         7%        12%         7%        11%         8%         9%         5%        16% 

 

                            

 

Not Sure                            2%         1%         1%         4%         2%         1%         1%         1%         2%         2%         1%         1%         2%         1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRELCA. Race relations  

 ...* California 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

EXCELLENT/GOOD                57%   54%   59%   63%   52%   56%   56%   56%   55%   60%   57%   54%   66%   55%   60%   58%   57%   70%   62%   50%   63%   62%   54% 

 

FAIR/POOR                     41%   45%   40%   35%   47%   42%   43%   42%   45%   39%   41%   46%   34%   44%   39%   42%   42%   29%   37%   50%   36%   37%   46% 

 

                            

 

Excellent                     13%    8%   11%   16%    5%    9%    9%    9%   11%   14%   13%    4%   16%   18%   20%    8%   16%   23%   18%   14%   20%   19%    6% 

 

Good                          44%   46%   48%   47%   47%   47%   47%   48%   43%   46%   44%   50%   50%   36%   40%   50%   41%   47%   44%   37%   43%   44%   48% 

 

                            

 

Just Fair                     31%   32%   28%   23%   35%   29%   32%   29%   38%   31%   32%   31%   26%   35%   32%   29%   33%   24%   29%   36%   31%   31%   19% 

 

Poor                          10%   12%   12%   12%   12%   13%   11%   13%    8%    7%    9%   15%    9%    9%    7%   14%   10%    5%    8%   13%    5%    6%   27% 

 

                            

 

Not Sure                       2%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    2%     -    1%    2%     -     -    1%    1%     -    1%    1%    1%     -    1%    1%     - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRELCA. Race relations  

 ...* California 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

EXCELLENT/GOOD                57%   47%   46%   45%   46%   47%   44%   46%   50%   45%   45%   59%   56%   63%   56%   66%   55%   63%   60%   55%   63%   62%   52% 

 

FAIR/POOR                     41%   52%   49%   48%   52%   47%   55%   50%   47%   51%   51%   38%   42%   35%   41%   33%   41%   35%   38%   44%   35%   35%   46% 

 

                            

 

Excellent                     13%   15%   13%   18%    6%   14%    9%   11%   29%   12%   13%    3%    9%   18%   17%    9%   15%   13%   13%   25%   12%   11%   16% 

 

Good                          44%   32%   34%   28%   40%   33%   34%   35%   21%   33%   32%   56%   47%   44%   39%   57%   40%   51%   47%   30%   50%   51%   36% 

 

                            

 

Just Fair                     31%   40%   34%   34%   41%   32%   47%   38%   30%   39%   38%   27%   30%   31%   33%   26%   34%   27%   30%   36%   28%   28%   35% 

 

Poor                          10%   12%   15%   14%   11%   15%    8%   12%   17%   12%   13%   11%   12%    4%    8%    8%    7%    9%    8%    8%    7%    7%   11% 

 

                            

 

Not Sure                       2%    1%    4%    7%    1%    6%    1%    4%    2%    4%    4%    3%    2%    3%    3%    1%    3%    1%    2%    1%    2%    3%    2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRELCA. Race relations  

 ...* California 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

EXCELLENT/GOOD                  57%   57%   57%   60%   57%   52%   58%   59%   55%   62%   57%   53%   57%   55%   61%   54%   56%   62%   61% 

 

FAIR/POOR                       41%   42%   41%   37%   41%   48%   41%   39%   45%   37%   40%   46%   43%   43%   38%   45%   42%   37%   38% 

 

                            

 

Excellent                       13%   11%   15%   20%   16%    7%    5%   18%    6%   17%   19%    6%    7%   13%   13%   11%   15%   11%   15% 

 

Good                            44%   46%   42%   40%   41%   45%   54%   41%   49%   45%   38%   47%   51%   42%   49%   43%   41%   51%   46% 

 

                            

 

Just Fair                       31%   31%   31%   27%   33%   34%   32%   30%   33%   27%   32%   35%   30%   32%   29%   33%   31%   27%   31% 

 

Poor                            10%   11%   10%    9%    9%   14%    9%    9%   12%   10%    8%   11%   13%   11%    9%   11%   11%   10%    7% 

 

                            

 

Not Sure                         2%    1%    2%    3%    1%    *%    1%    2%    1%    1%    3%    1%    *%    2%    1%    1%    2%    1%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRELCA. Race relations  

 ...* California 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

EXCELLENT/GOOD                57%     53%   56%   68%   52%   75%     53%   59%     58%   57%   43%   52%     59%     64%   53%   55%     59%   60%   59%   59%     45% 

 

FAIR/POOR                     41%     45%   43%   31%   46%   24%     46%   38%     41%   43%   56%   48%     41%     35%   45%   43%     40%   40%   41%   40%     52% 

 

                            

 

Excellent                     13%     13%   13%   13%    9%    7%     16%   16%     10%   16%   14%   15%     15%     16%   10%   16%     12%    9%   12%   13%     10% 

 

Good                          44%     40%   42%   55%   43%   68%     37%   43%     48%   42%   30%   37%     44%     48%   43%   39%     48%   51%   47%   45%     34% 

 

                            

 

Just Fair                     31%     32%   34%   24%   34%   20%     35%   29%     30%   36%   41%   38%     34%     24%   33%   30%     31%   31%   32%   28%     38% 

 

Poor                          10%     13%    9%    7%   12%    4%     11%    9%     11%    6%   15%   10%      7%     11%   11%   12%      9%    8%    9%   11%     14% 

 

                            

 

Not Sure                       2%      2%    2%    2%    1%    1%      1%    3%      1%     -    *%    *%      *%      1%    2%    3%      1%    *%    *%    2%      4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRELCA. Race relations  

 ...* California 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

EXCELLENT/GOOD                  57%   61%   55%   57%   53%   70%   65%   55%   54%   47%   64%     58%     59%   50%     61%   51%   55% 

 

FAIR/POOR                       41%   38%   43%   41%   47%   27%   34%   44%   45%   52%   35%     41%     41%   49%     38%   48%   42% 

 

                            

 

Excellent                       13%   15%   11%   10%    6%   23%   15%   14%   10%    8%   13%     18%      9%    4%     16%    8%   13% 

 

Good                            44%   46%   44%   47%   47%   48%   50%   41%   44%   40%   51%     39%     50%   46%     46%   43%   42% 

 

                            

 

Just Fair                       31%   31%   32%   30%   29%   22%   27%   35%   30%   34%   30%     33%     23%   31%     32%   31%   30% 

 

Poor                            10%    7%   12%   11%   18%    5%    7%    9%   15%   17%    5%      9%     18%   18%      6%   17%   12% 

 

                            

 

Not Sure                         2%    1%    2%    2%    *%    2%    1%    1%    1%    1%    2%      1%      *%    *%      1%    1%    3% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



 
 
                                                                                                                                                                        Page 112 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRELCA. Race relations  

 ...* California 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

EXCELLENT/GOOD                  57%     64%     64%     66%     62%     57%     55%     57%     68%     61%     56%     55%     59%     53%     60%     62%     54%     60%     52% 

 

FAIR/POOR                       41%     33%     34%     32%     37%     41%     44%     42%     30%     39%     42%     43%     40%     46%     38%     38%     45%     38%     47% 

 

                            

 

Excellent                       13%     20%     16%     16%     16%     21%     14%     16%     25%     19%     19%     13%     13%     13%     13%     17%      9%     13%     13% 

 

Good                            44%     44%     48%     50%     46%     36%     41%     40%     43%     41%     37%     42%     46%     40%     47%     45%     44%     47%     39% 

 

                            

 

Just Fair                       31%     23%     26%     23%     27%     29%     33%     30%     24%     28%     30%     31%     31%     33%     30%     29%     33%     28%     35% 

 

Poor                            10%     10%      9%      9%     10%     11%     11%     12%      6%     11%     12%     11%      9%     13%      8%      9%     11%      9%     11% 

 

                            

 

Not Sure                         2%      3%      2%      2%      1%      2%      1%      2%      2%      1%      2%      2%      1%      1%      2%      *%      2%      2%      1% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



 
 
                                                                                                                                                                        Page 113 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRELUS. Race relations  

 ...* The United States 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

EXCELLENT/GOOD                     32%        32%        36%        23%        28%        32%        24%        29%        35%        31%        34%        34%        33%        28% 

 

FAIR/POOR                          67%        67%        63%        73%        68%        67%        75%        69%        63%        67%        65%        65%        65%        70% 

 

                            

 

Excellent                           9%         7%        14%         6%         7%        11%         9%         8%        12%         9%        11%        14%         8%         7% 

 

Good                               22%        25%        22%        17%        21%        21%        15%        22%        23%        22%        22%        20%        25%        21% 

 

                            

 

Just Fair                          38%        39%        37%        30%        37%        36%        38%        39%        36%        37%        41%        33%        40%        38% 

 

Poor                               29%        28%        26%        43%        32%        30%        37%        30%        27%        31%        24%        32%        25%        33% 

 

                            

 

Not Sure                            2%         1%         1%         4%         4%         2%         1%         1%         2%         2%         2%         1%         2%         1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRELUS. Race relations  

 ...* The United States 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

EXCELLENT/GOOD                32%   34%   30%   44%   24%   34%   28%   32%   31%   24%   24%   50%   37%   35%   40%   22%   37%   32%   36%   35%   31%   33%   48% 

 

FAIR/POOR                     67%   66%   68%   54%   75%   64%   71%   66%   69%   75%   74%   50%   62%   64%   58%   77%   62%   68%   62%   65%   68%   66%   52% 

 

                            

 

Excellent                      9%    8%    6%   15%    2%    6%    8%    8%    3%    9%    9%    5%   11%   16%   17%    5%   13%   15%   14%   11%   14%   12%   17% 

 

Good                          22%   26%   24%   29%   22%   28%   20%   24%   28%   15%   16%   45%   26%   18%   24%   18%   23%   18%   22%   24%   17%   21%   31% 

 

                            

 

Just Fair                     38%   41%   37%   34%   42%   36%   45%   39%   39%   38%   39%   37%   38%   37%   37%   38%   37%   38%   40%   22%   37%   39%   33% 

 

Poor                          29%   25%   31%   20%   33%   28%   26%   27%   30%   37%   35%   13%   24%   27%   21%   39%   25%   30%   23%   44%   30%   27%   19% 

 

                            

 

Not Sure                       2%    1%    2%    2%    1%    2%    1%    2%     -    1%    2%     -    1%    2%    1%    1%    1%     -    1%     -    1%    2%     - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRELUS. Race relations  

 ...* The United States 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

EXCELLENT/GOOD                32%   23%   20%   24%   22%   25%   19%   23%   24%   20%   21%   49%   24%   32%   29%   25%   23%   32%   27%   39%   20%   22%   50% 

 

FAIR/POOR                     67%   75%   74%   73%   74%   70%   80%   73%   76%   76%   75%   48%   74%   63%   67%   71%   71%   66%   69%   60%   76%   74%   47% 

 

                            

 

Excellent                      9%    7%    5%    9%    1%    5%    7%    6%    3%    7%    7%     -    6%    8%    9%    4%    6%    8%    6%   14%    7%    6%    8% 

 

Good                          22%   17%   15%   15%   20%   20%   12%   17%   22%   14%   15%   49%   18%   24%   21%   21%   17%   25%   20%   25%   13%   16%   42% 

 

                            

 

Just Fair                     38%   29%   33%   32%   29%   34%   23%   29%   44%   28%   30%   38%   42%   32%   31%   46%   33%   40%   38%   29%   32%   35%   38% 

 

Poor                          29%   46%   40%   41%   45%   35%   56%   44%   32%   48%   46%   10%   32%   31%   36%   24%   38%   26%   32%   31%   43%   39%    9% 

 

                            

 

Not Sure                       2%    1%    6%    4%    4%    5%    1%    5%     -    4%    3%    3%    2%    5%    3%    4%    6%    2%    4%    1%    4%    4%    2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRELUS. Race relations  

 ...* The United States 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

EXCELLENT/GOOD                  32%   32%   31%   41%   34%   23%   22%   38%   23%   41%   36%   22%   23%   33%   29%   35%   31%   27%   32% 

 

FAIR/POOR                       67%   67%   67%   56%   65%   76%   76%   60%   76%   58%   62%   77%   75%   65%   70%   64%   66%   73%   67% 

 

                            

 

Excellent                        9%    8%   10%   16%   12%    3%    2%   14%    3%   13%   15%    3%    2%   10%    9%    9%   10%    8%   10% 

 

Good                            22%   23%   21%   25%   22%   20%   20%   24%   20%   28%   21%   19%   21%   23%   20%   26%   20%   19%   22% 

 

                            

 

Just Fair                       38%   39%   36%   33%   38%   38%   47%   35%   41%   36%   34%   43%   40%   36%   41%   35%   37%   47%   34% 

 

Poor                            29%   28%   30%   23%   27%   38%   30%   25%   34%   22%   28%   34%   35%   29%   29%   29%   29%   25%   33% 

 

                            

 

Not Sure                         2%    1%    2%    3%    1%    1%    2%    2%    1%    1%    3%    1%    2%    2%    1%    1%    3%    *%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRELUS. Race relations  

 ...* The United States 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

EXCELLENT/GOOD                32%     32%   21%   34%   41%   31%     34%   33%     30%   34%   30%   33%     43%     34%   25%   36%     32%   24%   33%   30%     24% 

 

FAIR/POOR                     67%     66%   77%   65%   57%   66%     64%   65%     68%   66%   70%   67%     57%     64%   73%   62%     66%   75%   67%   68%     71% 

 

                            

 

Excellent                      9%     10%    5%    7%    9%    5%     15%   13%      7%   10%    6%    8%     15%     11%    6%   12%      9%    5%   10%    9%      4% 

 

Good                          22%     22%   16%   27%   32%   26%     19%   20%     23%   25%   25%   25%     28%     24%   19%   24%     24%   18%   23%   21%     20% 

 

                            

 

Just Fair                     38%     37%   40%   36%   32%   42%     39%   35%     41%   34%   29%   32%     34%     40%   38%   36%     38%   39%   38%   41%     31% 

 

Poor                          29%     29%   37%   28%   25%   24%     25%   29%     27%   32%   41%   35%     22%     24%   35%   26%     28%   36%   28%   28%     40% 

 

                            

 

Not Sure                       2%      2%    2%    1%    1%    2%      1%    3%      2%     -    *%    *%      *%      2%    2%    2%      1%    1%    *%    1%      4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRELUS. Race relations  

 ...* The United States 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

EXCELLENT/GOOD                  32%   25%   31%   32%   48%   30%   25%   29%   47%   53%   20%     32%     44%   49%     23%   53%   32% 

 

FAIR/POOR                       67%   73%   65%   65%   51%   68%   74%   68%   53%   46%   78%     66%     56%   50%     75%   47%   65% 

 

                            

 

Excellent                        9%   10%    6%    8%    8%   16%    9%    8%   11%   12%    7%     14%     12%    6%      8%    9%   12% 

 

Good                            22%   15%   25%   24%   40%   14%   15%   21%   35%   41%   13%     18%     32%   43%     15%   44%   20% 

 

                            

 

Just Fair                       38%   36%   43%   42%   38%   27%   34%   41%   36%   28%   36%     35%     30%   41%     38%   38%   38% 

 

Poor                            29%   37%   22%   22%   14%   42%   40%   27%   17%   18%   42%     31%     26%    9%     37%    9%   27% 

 

                            

 

Not Sure                         2%    2%    4%    3%    *%    1%    1%    3%    1%    1%    1%      2%      *%    *%      2%    *%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRELUS. Race relations  

 ...* The United States 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

EXCELLENT/GOOD                  32%     37%     32%     30%     31%     33%     39%     37%     30%     44%     35%     34%     29%     34%     31%     37%     28%     30%     34% 

 

FAIR/POOR                       67%     61%     66%     68%     68%     64%     60%     61%     67%     55%     64%     64%     69%     66%     67%     63%     70%     68%     65% 

 

                            

 

Excellent                        9%     16%     12%     10%      9%     14%     12%     14%     15%     19%     15%     12%      7%     11%      9%     13%      6%      9%     10% 

 

Good                            22%     21%     21%     20%     22%     19%     27%     23%     16%     25%     19%     22%     23%     22%     22%     24%     22%     21%     25% 

 

                            

 

Just Fair                       38%     29%     35%     34%     37%     34%     35%     36%     38%     28%     37%     32%     43%     31%     42%     35%     38%     37%     38% 

 

Poor                            29%     33%     31%     34%     31%     30%     25%     25%     30%     28%     27%     32%     26%     35%     26%     27%     32%     31%     26% 

 

                            

 

Not Sure                         2%      2%      2%      2%      1%      3%      1%      2%      2%      *%      2%      2%      1%      1%      2%      1%      2%      2%      1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QCACHNG32. Would you say relations between people of different races are getting better, staying about the same, or  

getting worse in the United States? 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

Getting better                     19%        22%        19%        16%        15%        18%        20%        19%        20%        20%        17%        26%        15%        19% 

 

Staying about the same             37%        32%        41%        33%        40%        41%        22%        36%        41%        35%        47%        27%        44%        38% 

 

Getting worse                      39%        42%        36%        46%        39%        37%        55%        41%        34%        41%        30%        40%        37%        40% 

 

                            

 

Not sure                            5%         5%         4%         5%         5%         5%         4%         5%         6%         5%         5%         6%         4%         4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QCACHNG32. Would you say relations between people of different races are getting better, staying about the same, or  

getting worse in the United States? 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

Getting better                19%   24%   19%   30%   16%   21%   23%   21%   25%   20%   20%   28%   26%   12%   21%   11%   19%   18%   19%   16%   12%   14%   40% 

 

Staying about the same        37%   34%   29%   32%   31%   31%   33%   31%   34%   22%   24%   48%   38%   44%   43%   37%   44%   33%   40%   52%   40%   44%   32% 

 

Getting worse                 39%   40%   44%   32%   48%   41%   44%   43%   38%   55%   53%   19%   35%   37%   31%   49%   33%   49%   37%   31%   44%   38%   28% 

 

                            

 

Not sure                       5%    2%    8%    5%    4%    7%    1%    5%    4%    4%    4%    5%    1%    7%    5%    2%    5%     -    4%    1%    3%    3%     - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QCACHNG32. Would you say relations between people of different races are getting better, staying about the same, or  

getting worse in the United States? 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

Getting better                19%   18%   12%   20%   12%   17%   15%   15%   28%   10%   13%   61%   16%   15%   18%   11%   18%   13%   16%   11%   13%   13%   27% 

 

Staying about the same        37%   37%   25%   32%   33%   37%   25%   34%   23%   34%   33%   21%   44%   37%   40%   41%   38%   43%   40%   45%   35%   36%   52% 

 

Getting worse                 39%   40%   56%   43%   49%   40%   56%   46%   46%   51%   49%   14%   37%   41%   37%   42%   38%   40%   39%   43%   47%   46%   18% 

 

                            

 

Not sure                       5%    5%    7%    5%    6%    6%    4%    6%    3%    5%    4%    3%    4%    7%    5%    6%    6%    4%    6%    2%    5%    5%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QCACHNG32. Would you say relations between people of different races are getting better, staying about the same, or  

getting worse in the United States? 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

Getting better                  19%   23%   15%   28%   17%   14%   13%   23%   14%   31%   17%   16%   11%   19%   19%   26%   13%   18%   19% 

 

Staying about the same          37%   37%   37%   37%   41%   34%   38%   39%   36%   38%   39%   36%   34%   38%   36%   37%   40%   38%   31% 

 

Getting worse                   39%   37%   40%   30%   36%   47%   45%   33%   46%   30%   35%   45%   49%   36%   43%   35%   38%   42%   46% 

 

                            

 

Not sure                         5%    2%    7%    5%    5%    5%    3%    5%    4%    1%    8%    3%    6%    6%    3%    3%    9%    2%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QCACHNG32. Would you say relations between people of different races are getting better, staying about the same, or  

getting worse in the United States? 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

Getting better                19%     23%   11%   19%   28%   20%     18%   21%     18%   25%   14%   21%     25%     22%   15%   22%     19%   16%   22%   17%     17% 

 

Staying about the same        37%     40%   33%   43%   29%   26%     41%   33%     39%   42%   43%   42%     37%     43%   35%   40%     38%   32%   36%   44%     22% 

 

Getting worse                 39%     34%   48%   31%   40%   54%     37%   42%     38%   31%   40%   34%     33%     32%   44%   33%     39%   49%   39%   33%     56% 

 

                            

 

Not sure                       5%      4%    8%    7%    3%     -      4%    5%      5%    2%    4%    2%      5%      3%    6%    5%      4%    2%    3%    7%      6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QCACHNG32. Would you say relations between people of different races are getting better, staying about the same, or  

getting worse in the United States? 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

Getting better                  19%   15%   21%   19%   31%   23%   18%   15%   28%   28%   14%     16%     24%   33%     15%   35%   16% 

 

Staying about the same          37%   33%   44%   41%   45%   23%   30%   42%   43%   50%   28%     40%     51%   43%     31%   47%   41% 

 

Getting worse                   39%   48%   32%   35%   20%   51%   49%   39%   24%   21%   54%     40%     23%   19%     51%   15%   34% 

 

                            

 

Not sure                         5%    4%    3%    5%    3%    4%    4%    4%    5%    2%    4%      4%      1%    4%      3%    3%    9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QCACHNG32. Would you say relations between people of different races are getting better, staying about the same, or  

getting worse in the United States? 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

Getting better                  19%     21%     21%     20%     21%     17%     24%     24%     20%     24%     21%     19%     19%     19%     20%     19%     19%     20%     19% 

 

Staying about the same          37%     32%     32%     31%     31%     42%     38%     37%     34%     37%     40%     38%     37%     34%     39%     42%     35%     37%     37% 

 

Getting worse                   39%     42%     42%     43%     44%     37%     35%     35%     43%     37%     34%     38%     39%     42%     36%     37%     42%     38%     40% 

 

                            

 

Not sure                         5%      5%      5%      7%      5%      4%      3%      3%      3%      2%      6%      5%      5%      4%      5%      2%      4%      5%      4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QCACHNG33. Would you say relations between people of different races are getting better, staying about the same, or  

getting worse in California? 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

Getting better                     21%        20%        24%        19%        18%        22%        25%        16%        30%        22%        21%        29%        22%        16% 

 

Staying about the same             52%        52%        48%        47%        57%        51%        55%        54%        48%        50%        56%        47%        55%        52% 

 

Getting worse                      22%        23%        23%        26%        21%        22%        14%        25%        17%        23%        19%        20%        18%        29% 

 

                            

 

Not sure                            5%         5%         5%         8%         4%         5%         6%         5%         5%         5%         4%         4%         6%         3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QCACHNG33. Would you say relations between people of different races are getting better, staying about the same, or  

getting worse in California? 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

Getting better                21%   22%   18%   34%   11%   20%   22%   21%   19%   25%   24%   14%   30%   20%   28%   13%   23%   29%   25%   24%   20%   22%   31% 

 

Staying about the same        52%   50%   55%   42%   59%   51%   55%   50%   60%   55%   53%   53%   46%   50%   46%   54%   50%   42%   51%   38%   56%   55%   30% 

 

Getting worse                 22%   24%   21%   17%   26%   23%   23%   24%   20%   14%   17%   30%   23%   23%   20%   30%   22%   27%   20%   38%   21%   20%   38% 

 

                            

 

Not sure                       5%    3%    7%    7%    3%    7%    1%    5%    2%    6%    6%    4%    1%    7%    5%    2%    5%    2%    4%     -    3%    3%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QCACHNG33. Would you say relations between people of different races are getting better, staying about the same, or  

getting worse in California? 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

Getting better                21%   22%   14%   21%   16%   22%   14%   18%   26%   15%   18%   54%   14%   22%   20%   14%   24%   12%   19%    9%   22%   20%   11% 

 

Staying about the same        52%   49%   46%   45%   49%   45%   50%   48%   40%   48%   47%   25%   61%   55%   57%   59%   49%   66%   57%   56%   57%   54%   66% 

 

Getting worse                 22%   25%   31%   25%   28%   24%   31%   26%   28%   29%   28%   15%   23%   18%   19%   24%   23%   18%   19%   35%   18%   22%   19% 

 

                            

 

Not sure                       5%    4%    9%    9%    6%    9%    5%    8%    6%    8%    7%    6%    2%    5%    4%    3%    4%    4%    4%     -    4%    4%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QCACHNG33. Would you say relations between people of different races are getting better, staying about the same, or  

getting worse in California? 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

Getting better                  21%   24%   19%   34%   20%   15%   10%   28%   13%   35%   23%   12%   12%   22%   21%   25%   18%   20%   22% 

 

Staying about the same          52%   51%   52%   45%   50%   52%   66%   47%   58%   42%   51%   59%   55%   50%   54%   47%   53%   56%   49% 

 

Getting worse                   22%   23%   21%   15%   24%   29%   22%   19%   26%   19%   19%   27%   26%   22%   23%   24%   20%   22%   24% 

 

                            

 

Not sure                         5%    3%    7%    6%    5%    4%    3%    6%    4%    4%    7%    2%    7%    6%    3%    3%    8%    1%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QCACHNG33. Would you say relations between people of different races are getting better, staying about the same, or  

getting worse in California? 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

Getting better                21%     25%   16%   18%   22%   31%     22%   25%     19%   29%    8%   21%     23%     24%   19%   26%     20%   17%   23%   20%     18% 

 

Staying about the same        52%     49%   50%   61%   49%   50%     51%   48%     54%   51%   51%   51%     49%     56%   51%   47%     54%   57%   53%   52%     48% 

 

Getting worse                 22%     22%   27%   14%   26%   19%     23%   21%     22%   18%   41%   27%     23%     17%   24%   22%     21%   24%   21%   21%     29% 

 

                            

 

Not sure                       5%      4%    8%    7%    3%     -      4%    6%      5%    1%    *%    1%      4%      4%    6%    5%      4%    2%    3%    6%      5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QCACHNG33. Would you say relations between people of different races are getting better, staying about the same, or  

getting worse in California? 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

Getting better                  21%   21%   24%   21%   18%   32%   24%   21%   21%   20%   21%     23%     20%   17%     22%   24%   19% 

 

Staying about the same          52%   55%   50%   53%   49%   48%   54%   54%   46%   47%   57%     52%     52%   47%     55%   47%   50% 

 

Getting worse                   22%   19%   23%   21%   30%   16%   18%   20%   31%   31%   17%     20%     28%   31%     19%   26%   24% 

 

                            

 

Not sure                         5%    5%    4%    5%    4%    4%    4%    5%    3%    1%    5%      5%      1%    5%      4%    2%    8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QCACHNG33. Would you say relations between people of different races are getting better, staying about the same, or  

getting worse in California? 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

Getting better                  21%     27%     25%     24%     23%     26%     22%     24%     30%     28%     25%     23%     20%     21%     23%     24%     19%     24%     17% 

 

Staying about the same          52%     44%     50%     45%     50%     46%     48%     48%     50%     43%     46%     48%     55%     47%     55%     52%     52%     52%     51% 

 

Getting worse                   22%     24%     21%     24%     23%     24%     28%     25%     19%     28%     25%     25%     20%     30%     17%     22%     24%     18%     28% 

 

                            

 

Not sure                         5%      5%      5%      6%      5%      4%      3%      3%      2%      1%      4%      4%      6%      2%      6%      2%      5%      5%      4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT34. Identity importance  

 ...* Your race 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

IMPORTANT                          71%        54%        80%        91%        84%        81%        51%        66%        79%        69%        77%        72%        71%        70% 

 

NOT IMPORTANT                      27%        44%        18%         8%        16%        18%        47%        32%        19%        29%        22%        25%        27%        29% 

 

                            

 

Extremely Important                33%        19%        43%        65%        34%        42%        12%        29%        40%        33%        34%        40%        30%        30% 

 

Somewhat Important                 38%        35%        37%        25%        49%        39%        39%        37%        38%        36%        43%        32%        41%        39% 

 

                            

 

Not Very Important                 18%        28%        11%         4%        13%        12%        28%        21%        13%        19%        12%        15%        20%        17% 

 

Not Important at All               10%        16%         7%         4%         3%         6%        19%        12%         6%        10%         9%        10%         7%        13% 

 

                            

 

Not Sure                            2%         2%         2%         1%         *%         2%         2%         2%         2%         2%         2%         3%         2%         1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT34. Identity importance  

 ...* Your race 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

IMPORTANT                     71%   50%   59%   50%   57%   54%   54%   52%   59%   51%   51%   58%   76%   83%   80%   80%   82%   73%   81%   80%   87%   84%   69% 

 

NOT IMPORTANT                 27%   48%   38%   46%   42%   43%   46%   45%   37%   47%   47%   39%   23%   14%   18%   19%   16%   26%   18%   20%   13%   15%   31% 

 

                            

 

Extremely Important           33%   15%   23%   15%   21%   19%   18%   19%   17%   12%   15%   25%   37%   48%   43%   42%   42%   43%   42%   49%   48%   45%   33% 

 

Somewhat Important            38%   35%   36%   35%   36%   35%   36%   34%   42%   39%   36%   34%   39%   36%   37%   38%   39%   30%   39%   31%   39%   39%   35% 

 

                            

 

Not Very Important            18%   31%   23%   27%   28%   27%   29%   28%   28%   28%   29%   27%   13%    9%   10%   12%   10%   12%   10%   17%   11%   12%    6% 

 

Not Important at All          10%   17%   15%   18%   14%   15%   16%   18%    9%   19%   18%   12%   10%    5%    8%    7%    6%   13%    8%    3%    2%    3%   25% 

 

                            

 

Not Sure                       2%    2%    3%    5%    1%    4%     -    2%    4%    2%    2%    3%    1%    3%    3%    1%    2%    1%    1%     -    1%    1%     - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT34. Identity importance  

 ...* Your race 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

IMPORTANT                     71%   91%   90%   87%   95%   91%   91%   93%   74%   94%   92%   89%   84%   83%   86%   80%   86%   82%   84%   83%   84%   84%   85% 

 

NOT IMPORTANT                 27%    8%    9%   11%    4%    8%    8%    6%   23%    6%    8%    6%   15%   17%   14%   19%   14%   17%   16%   17%   15%   15%   15% 

 

                            

 

Extremely Important           33%   60%   72%   61%   71%   61%   74%   67%   53%   73%   69%   34%   34%   35%   40%   25%   41%   28%   35%   31%   37%   36%   29% 

 

Somewhat Important            38%   30%   18%   26%   25%   30%   17%   26%   21%   20%   22%   55%   51%   48%   46%   55%   45%   53%   49%   52%   47%   48%   56% 

 

                            

 

Not Very Important            18%    6%    4%    6%    3%    5%    4%    5%    2%    4%    5%    3%   12%   13%   10%   17%   10%   15%   12%   16%   13%   12%   13% 

 

Not Important at All          10%    3%    5%    6%    1%    4%    4%    1%   21%    2%    3%    3%    3%    4%    3%    3%    4%    2%    3%    1%    3%    3%    2% 

 

                            

 

Not Sure                       2%    1%    2%    2%    1%    1%    2%    1%    3%    1%    1%    4%    1%     -    *%    *%     -    1%    *%     -    *%    *%     - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT34. Identity importance  

 ...* Your race 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

IMPORTANT                       71%   66%   75%   72%   75%   67%   66%   74%   67%   70%   76%   62%   72%   72%   68%   68%   75%   63%   74% 

 

NOT IMPORTANT                   27%   32%   23%   25%   22%   32%   33%   24%   32%   28%   21%   37%   26%   25%   32%   30%   21%   37%   26% 

 

                            

 

Extremely Important             33%   28%   38%   37%   34%   31%   28%   36%   29%   32%   39%   24%   37%   35%   30%   30%   39%   24%   36% 

 

Somewhat Important              38%   39%   37%   35%   41%   36%   39%   38%   37%   38%   37%   39%   35%   38%   38%   39%   36%   39%   37% 

 

                            

 

Not Very Important              18%   21%   14%   16%   13%   20%   24%   15%   22%   17%   13%   25%   17%   16%   21%   18%   15%   27%   14% 

 

Not Important at All            10%   11%    8%    9%    9%   12%    8%    9%   10%   11%    8%   12%    8%    9%   11%   12%    7%   10%   12% 

 

                            

 

Not Sure                         2%    1%    3%    2%    3%    1%    1%    3%    1%    2%    3%    1%    2%    3%    1%    2%    3%    *%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT34. Identity importance  

 ...* Your race 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

IMPORTANT                     71%     78%   69%   73%   62%   69%     66%   72%     71%   62%   78%   68%     76%     80%   63%   73%     71%   66%   71%   73%     69% 

 

NOT IMPORTANT                 27%     21%   26%   26%   36%   31%     32%   26%     28%   36%   20%   30%     22%     18%   35%   26%     27%   34%   28%   25%     31% 

 

                            

 

Extremely Important           33%     37%   30%   32%   29%   23%     36%   40%     29%   33%   28%   31%     41%     35%   28%   38%     31%   26%   31%   35%     33% 

 

Somewhat Important            38%     41%   38%   41%   33%   47%     30%   32%     42%   29%   50%   37%     35%     46%   35%   35%     41%   40%   40%   38%     36% 

 

                            

 

Not Very Important            18%     11%   16%   18%   21%   17%     26%   16%     17%   30%   14%   24%     17%     12%   21%   18%     14%   23%   19%   16%     17% 

 

Not Important at All          10%     10%   10%    8%   15%   13%      6%   10%     11%    7%    5%    6%      5%      7%   14%    7%     13%   10%    9%    9%     13% 

 

                            

 

Not Sure                       2%      1%    6%    1%    2%     -      1%    2%      2%    1%    3%    2%      2%      1%    2%    2%      2%    *%    1%    3%      *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT34. Identity importance  

 ...* Your race 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

IMPORTANT                       71%   75%   67%   65%   65%   68%   70%   72%   71%   71%   70%     81%     65%   64%     74%   67%   66% 

 

NOT IMPORTANT                   27%   24%   31%   33%   34%   31%   29%   26%   27%   29%   29%     18%     34%   33%     25%   32%   30% 

 

                            

 

Extremely Important             33%   36%   30%   29%   28%   45%   33%   31%   33%   36%   32%     40%     23%   29%     36%   29%   32% 

 

Somewhat Important              38%   39%   38%   36%   37%   23%   36%   41%   37%   35%   37%     40%     43%   35%     38%   38%   34% 

 

                            

 

Not Very Important              18%   16%   20%   22%   21%   17%   17%   18%   19%   16%   19%     13%     21%   20%     17%   21%   18% 

 

Not Important at All            10%    8%   11%   10%   13%   13%   12%    8%    9%   13%   11%      4%     13%   13%      8%   11%   12% 

 

                            

 

Not Sure                         2%    1%    2%    2%    2%    1%    1%    2%    2%     -    1%      2%      *%    2%      1%    1%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT34. Identity importance  

 ...* Your race 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

IMPORTANT                       71%     67%     71%     73%     67%    100%     84%     77%     85%     83%     84%     76%     65%     75%     69%     83%     57%     71%     70% 

 

NOT IMPORTANT                   27%     31%     28%     25%     32%       -     14%     22%     14%     16%     15%     22%     32%     24%     29%     16%     40%     27%     28% 

 

                            

 

Extremely Important             33%     43%     38%     38%     33%    100%     56%     48%     57%     58%     58%     38%     28%     36%     31%     43%     22%     33%     34% 

 

Somewhat Important              38%     24%     32%     34%     33%       -     28%     29%     29%     25%     26%     38%     37%     38%     38%     40%     36%     38%     36% 

 

                            

 

Not Very Important              18%     16%     18%     15%     20%       -     10%     14%      9%     11%     10%     14%     21%     16%     18%     13%     22%     17%     19% 

 

Not Important at All            10%     15%     10%     10%     11%       -      4%      8%      6%      5%      4%      8%     11%      7%     11%      3%     18%     10%      9% 

 

                            

 

Not Sure                         2%      2%      1%      2%      2%       -      2%      1%      *%      1%      1%      1%      3%      2%      2%      1%      3%      2%      2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT35. Identity importance  

 ...* Your religion 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

IMPORTANT                          55%        50%        59%        71%        52%        58%        42%        54%        57%        55%        57%        66%        54%        46% 

 

NOT IMPORTANT                      41%        46%        37%        25%        44%        38%        55%        43%        37%        42%        38%        31%        42%        50% 

 

                            

 

Extremely Important                30%        26%        34%        47%        23%        32%        16%        29%        31%        29%        33%        39%        28%        23% 

 

Somewhat Important                 25%        25%        26%        24%        30%        26%        26%        25%        27%        26%        24%        26%        26%        23% 

 

                            

 

Not Very Important                 18%        19%        19%        11%        15%        17%        22%        18%        18%        18%        19%        17%        17%        20% 

 

Not Important at All               23%        26%        18%        14%        29%        21%        33%        25%        19%        24%        19%        14%        25%        30% 

 

                            

 

Not Sure                            4%         4%         3%         3%         4%         4%         3%         3%         5%         4%         4%         3%         4%         4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT35. Identity importance  

 ...* Your religion 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

IMPORTANT                     55%   44%   59%   46%   53%   52%   47%   50%   50%   42%   42%   64%   50%   67%   60%   57%   59%   60%   58%   62%   57%   57%   68% 

 

NOT IMPORTANT                 41%   53%   36%   45%   46%   42%   52%   46%   46%   55%   55%   32%   46%   30%   37%   37%   37%   38%   39%   30%   41%   41%   24% 

 

                            

 

Extremely Important           30%   20%   32%   21%   28%   29%   19%   24%   29%   16%   18%   39%   28%   38%   31%   42%   32%   38%   31%   43%   34%   31%   55% 

 

Somewhat Important            25%   23%   27%   25%   25%   23%   28%   26%   21%   26%   24%   25%   22%   29%   29%   15%   27%   21%   27%   19%   24%   26%   13% 

 

                            

 

Not Very Important            18%   22%   15%   24%   16%   17%   25%   20%   16%   22%   22%   15%   23%   16%   17%   24%   17%   26%   20%   15%   26%   24%    6% 

 

Not Important at All          23%   31%   21%   21%   30%   26%   27%   26%   30%   33%   33%   17%   23%   14%   20%   13%   20%   12%   19%   14%   15%   18%   18% 

 

                            

 

Not Sure                       4%    3%    5%    9%    1%    6%    1%    4%    4%    3%    3%    4%    4%    2%    2%    6%    4%    2%    2%    8%    1%    2%    8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT35. Identity importance  

 ...* Your religion 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

IMPORTANT                     55%   70%   71%   63%   82%   71%   73%   73%   58%   73%   71%   90%   51%   53%   52%   53%   53%   51%   51%   64%   42%   47%   69% 

 

NOT IMPORTANT                 41%   26%   26%   32%   18%   26%   24%   23%   40%   23%   26%   10%   45%   42%   44%   42%   40%   46%   44%   36%   54%   50%   27% 

 

                            

 

Extremely Important           30%   36%   55%   39%   57%   43%   55%   48%   38%   52%   49%   39%   24%   21%   25%   19%   27%   18%   23%   17%   20%   18%   34% 

 

Somewhat Important            25%   34%   16%   24%   25%   28%   18%   25%   20%   21%   22%   51%   27%   32%   27%   33%   26%   33%   28%   47%   23%   28%   35% 

 

                            

 

Not Very Important            18%   10%   13%   12%   10%   11%   12%   10%   19%   10%   11%    6%   13%   16%   14%   16%   17%   12%   14%   18%   16%   16%   13% 

 

Not Important at All          23%   16%   13%   20%    8%   15%   12%   14%   20%   13%   15%    4%   32%   26%   31%   26%   23%   35%   30%   18%   38%   34%   14% 

 

                            

 

Not Sure                       4%    4%    3%    5%    1%    3%    3%    3%    2%    4%    3%     -    4%    5%    4%    6%    6%    2%    5%     -    4%    3%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT35. Identity importance  

 ...* Your religion 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

IMPORTANT                       55%   49%   61%   51%   59%   55%   57%   54%   56%   48%   59%   50%   64%   56%   53%   49%   63%   50%   55% 

 

NOT IMPORTANT                   41%   47%   35%   43%   38%   42%   41%   41%   41%   47%   35%   47%   34%   39%   46%   47%   32%   48%   43% 

 

                            

 

Extremely Important             30%   26%   34%   24%   31%   30%   38%   27%   33%   24%   30%   28%   41%   31%   27%   26%   36%   25%   28% 

 

Somewhat Important              25%   23%   27%   27%   27%   25%   19%   27%   23%   25%   29%   22%   23%   25%   26%   22%   27%   25%   27% 

 

                            

 

Not Very Important              18%   20%   16%   19%   18%   17%   17%   18%   17%   20%   17%   20%   13%   16%   21%   17%   16%   25%   16% 

 

Not Important at All            23%   27%   19%   24%   20%   25%   24%   22%   24%   27%   18%   27%   21%   22%   25%   29%   16%   23%   27% 

 

                            

 

Not Sure                         4%    4%    4%    6%    4%    3%    2%    5%    3%    4%    6%    3%    2%    5%    2%    5%    5%    1%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT35. Identity importance  

 ...* Your religion 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

IMPORTANT                     55%     57%   51%   47%   54%   58%     61%   56%     53%   58%   56%   57%     89%     71%   32%   56%     61%   42%   54%   56%     55% 

 

NOT IMPORTANT                 41%     38%   43%   49%   42%   39%     37%   40%     43%   38%   35%   37%      9%     25%   63%   38%     37%   57%   44%   39%     41% 

 

                            

 

Extremely Important           30%     27%   28%   30%   33%   32%     33%   27%     30%   36%   30%   34%     65%     34%   12%   31%     33%   22%   31%   32%     23% 

 

Somewhat Important            25%     31%   24%   17%   21%   26%     28%   30%     23%   22%   26%   24%     24%     38%   20%   25%     28%   20%   23%   24%     31% 

 

                            

 

Not Very Important            18%     16%   15%   23%   22%   21%     16%   15%     20%   14%   17%   15%      8%     18%   22%   16%     16%   26%   19%   17%     19% 

 

Not Important at All          23%     22%   28%   26%   20%   18%     21%   25%     23%   24%   17%   21%      2%      7%   40%   22%     20%   31%   24%   22%     22% 

 

                            

 

Not Sure                       4%      5%    6%    4%    4%    3%      2%    3%      4%    4%    9%    6%      2%      3%    5%    6%      3%    1%    2%    5%      5% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



 
 
                                                                                                                                                                        Page 146 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT35. Identity importance  

 ...* Your religion 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

IMPORTANT                       55%   50%   51%   52%   67%   40%   42%   54%   73%   79%   41%     62%     49%   73%     49%   70%   55% 

 

NOT IMPORTANT                   41%   47%   45%   45%   29%   58%   54%   42%   24%   21%   56%     37%     42%   24%     48%   27%   39% 

 

                            

 

Extremely Important             30%   27%   22%   27%   43%   23%   19%   26%   48%   55%   19%     38%     24%   49%     25%   45%   28% 

 

Somewhat Important              25%   23%   30%   24%   24%   16%   23%   28%   25%   24%   23%     23%     25%   23%     23%   26%   26% 

 

                            

 

Not Very Important              18%   22%   16%   18%   13%   18%   20%   21%   12%   10%   22%     23%     21%   10%     21%   11%   17% 

 

Not Important at All            23%   25%   29%   27%   16%   40%   34%   21%   13%   11%   34%     14%     21%   14%     27%   16%   22% 

 

                            

 

Not Sure                         4%    3%    3%    3%    5%    2%    4%    4%    2%     -    3%      2%      8%    4%      3%    2%    6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT35. Identity importance  

 ...* Your religion 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

IMPORTANT                       55%     59%     56%     51%     51%     71%    100%     67%     64%     74%     69%     60%     50%     58%     53%     62%     49%     52%     60% 

 

NOT IMPORTANT                   41%     36%     41%     44%     45%     26%       -     31%     34%     26%     27%     36%     46%     38%     43%     36%     46%     44%     36% 

 

                            

 

Extremely Important             30%     35%     31%     29%     30%     51%    100%     44%     41%     56%     48%     31%     29%     33%     28%     34%     26%     28%     33% 

 

Somewhat Important              25%     24%     24%     22%     21%     20%       -     22%     23%     18%     22%     29%     21%     25%     25%     28%     23%     24%     27% 

 

                            

 

Not Very Important              18%     16%     18%     17%     20%     13%       -     14%     16%     11%     13%     17%     19%     19%     17%     20%     16%     19%     16% 

 

Not Important at All            23%     20%     22%     27%     25%     14%       -     17%     18%     14%     14%     19%     27%     19%     26%     16%     30%     25%     20% 

 

                            

 

Not Sure                         4%      5%      3%      5%      3%      3%       -      2%      2%      1%      3%      4%      4%      4%      4%      2%      5%      4%      4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT36. Identity importance  

 ...* Being American 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

IMPORTANT                          80%        83%        76%        79%        84%        79%        77%        85%        73%        83%        72%        80%        81%        82% 

 

NOT IMPORTANT                      18%        15%        22%        18%        15%        19%        22%        14%        25%        16%        26%        18%        18%        18% 

 

                            

 

Extremely Important                48%        52%        45%        58%        43%        45%        33%        53%        39%        49%        43%        51%        46%        46% 

 

Somewhat Important                 32%        31%        31%        21%        41%        33%        44%        32%        34%        33%        29%        28%        35%        35% 

 

                            

 

Not Very Important                 11%         9%        15%        13%         9%        13%        13%         9%        15%        10%        16%        14%        13%         7% 

 

Not Important at All                6%         6%         6%         5%         7%         6%         9%         4%        10%         5%        10%         4%         5%        11% 

 

                            

 

Not Sure                            2%         2%         2%         3%         *%         2%         1%         2%         2%         2%         2%         3%         1%         1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT36. Identity importance  

 ...* Being American 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

IMPORTANT                     80%   81%   85%   73%   90%   82%   85%   81%   91%   77%   77%   92%   79%   74%   75%   81%   76%   76%   80%   64%   77%   76%   80% 

 

NOT IMPORTANT                 18%   17%   12%   23%   10%   15%   15%   17%    6%   22%   22%    5%   20%   23%   23%   19%   21%   23%   19%   36%   23%   23%   20% 

 

                            

 

Extremely Important           48%   50%   55%   37%   63%   54%   49%   49%   65%   33%   37%   77%   49%   41%   39%   64%   43%   51%   49%   29%   41%   41%   74% 

 

Somewhat Important            32%   31%   30%   36%   27%   28%   36%   32%   26%   44%   40%   15%   30%   33%   36%   18%   33%   25%   31%   35%   36%   35%    6% 

 

                            

 

Not Very Important            11%   10%    8%   14%    6%    8%   12%   10%    6%   13%   14%    3%   16%   15%   17%   11%   14%   19%   13%   25%   18%   19%    5% 

 

Not Important at All           6%    7%    4%    9%    4%    7%    3%    7%     -    9%    8%    2%    5%    8%    6%    8%    7%    4%    6%   11%    4%    4%   15% 

 

                            

 

Not Sure                       2%    1%    3%    4%    *%    3%     -    2%    3%    1%    1%    3%    1%    3%    3%     -    2%    1%    1%     -    *%    1%     - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT36. Identity importance  

 ...* Being American 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

IMPORTANT                     80%   79%   79%   70%   90%   79%   80%   80%   75%   82%   79%   96%   83%   85%   80%   92%   79%   89%   83%   93%   77%   82%   93% 

 

NOT IMPORTANT                 18%   19%   17%   26%    8%   19%   16%   18%   14%   17%   18%     -   16%   14%   19%    8%   21%   10%   16%    7%   22%   18%    6% 

 

                            

 

Extremely Important           48%   50%   60%   49%   69%   58%   59%   59%   57%   60%   57%   79%   46%   40%   44%   41%   47%   39%   42%   58%   42%   39%   56% 

 

Somewhat Important            32%   28%   19%   21%   21%   21%   21%   21%   18%   21%   22%   16%   37%   45%   36%   51%   31%   51%   42%   35%   35%   43%   36% 

 

                            

 

Not Very Important            11%   15%   11%   19%    5%   13%   12%   14%    3%   13%   14%     -    8%    9%   10%    7%    9%    8%    9%     -   13%   10%    1% 

 

Not Important at All           6%    4%    7%    7%    3%    6%    4%    4%   11%    4%    5%     -    8%    5%   10%    2%   11%    3%    7%    7%    9%    7%    5% 

 

                            

 

Not Sure                       2%    3%    3%    4%    2%    3%    3%    2%   11%    2%    2%    4%    *%    *%    1%     -    1%    *%    1%     -    *%    *%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT36. Identity importance  

 ...* Being American 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

IMPORTANT                       80%   81%   80%   68%   82%   86%   92%   74%   89%   77%   73%   86%   92%   79%   84%   78%   79%   86%   81% 

 

NOT IMPORTANT                   18%   17%   18%   29%   14%   14%    8%   23%   11%   21%   24%   14%    7%   19%   15%   20%   18%   14%   18% 

 

                            

 

Extremely Important             48%   49%   47%   35%   44%   58%   63%   39%   60%   43%   37%   56%   65%   49%   46%   49%   49%   50%   40% 

 

Somewhat Important              32%   32%   33%   33%   38%   29%   29%   35%   29%   34%   36%   30%   27%   30%   38%   29%   30%   37%   40% 

 

                            

 

Not Very Important              11%   11%   11%   19%   10%    8%    6%   15%    7%   14%   15%    9%    4%   11%   12%   12%   11%   11%   14% 

 

Not Important at All             6%    6%    6%   10%    5%    6%    2%    8%    4%    7%    8%    5%    3%    8%    3%    8%    7%    2%    4% 

 

                            

 

Not Sure                         2%    1%    2%    3%    3%    *%    1%    3%    *%    2%    3%    *%    1%    2%    1%    2%    3%    *%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT36. Identity importance  

 ...* Being American 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

IMPORTANT                     80%     74%   76%   86%   82%   86%     86%   79%     82%   81%   79%   80%     84%     82%   79%   81%     80%   80%   80%   82%     76% 

 

NOT IMPORTANT                 18%     25%   19%   13%   17%   14%     13%   19%     17%   18%   19%   18%     14%     17%   20%   17%     19%   19%   18%   16%     24% 

 

                            

 

Extremely Important           48%     43%   43%   53%   37%   61%     57%   43%     51%   53%   43%   49%     54%     46%   46%   48%     46%   50%   48%   49%     45% 

 

Somewhat Important            32%     31%   34%   34%   45%   25%     29%   36%     31%   28%   36%   31%     29%     36%   32%   33%     33%   30%   33%   33%     31% 

 

                            

 

Not Very Important            11%     15%   11%   10%   10%   11%      9%   11%     12%   14%   10%   12%     10%     12%   12%   11%     12%   14%   13%   10%     12% 

 

Not Important at All           6%     10%    8%    3%    7%    3%      3%    8%      5%    4%   10%    6%      4%      5%    8%    6%      7%    5%    5%    6%     11% 

 

                            

 

Not Sure                       2%      2%    5%    *%    1%     -      2%    2%      1%    2%    2%    2%      2%      2%    1%    2%      1%    *%    2%    2%      *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT36. Identity importance  

 ...* Being American 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

IMPORTANT                       80%   77%   80%   78%   88%   70%   75%   82%   90%   95%   74%     83%     84%   90%     78%   89%   79% 

 

NOT IMPORTANT                   18%   21%   18%   21%   10%   29%   24%   17%    9%    5%   25%     16%     16%    7%     21%   10%   18% 

 

                            

 

Extremely Important             48%   39%   45%   47%   73%   41%   37%   43%   72%   80%   32%     49%     62%   77%     40%   76%   44% 

 

Somewhat Important              32%   38%   35%   32%   15%   28%   38%   39%   18%   15%   42%     34%     22%   13%     37%   13%   35% 

 

                            

 

Not Very Important              11%   15%   14%   14%    4%   20%   16%   12%    6%    2%   17%     11%      5%    4%     14%    8%   10% 

 

Not Important at All             6%    7%    4%    7%    5%    9%    8%    5%    3%    3%    8%      5%     11%    3%      7%    2%    8% 

 

                            

 

Not Sure                         2%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    2%    2%     -    1%      1%      *%    2%      1%    1%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT36. Identity importance  

 ...* Being American 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

IMPORTANT                       80%     78%     79%     76%     83%     88%     87%    100%     88%     90%     88%     80%     81%     78%     82%     83%     79%     78%     84% 

 

NOT IMPORTANT                   18%     20%     20%     22%     15%     11%     11%       -     12%     10%     11%     19%     16%     20%     16%     16%     20%     20%     14% 

 

                            

 

Extremely Important             48%     55%     49%     46%     55%     69%     72%    100%     66%     77%     72%     46%     50%     48%     49%     50%     45%     46%     52% 

 

Somewhat Important              32%     24%     30%     29%     28%     19%     16%       -     22%     13%     16%     34%     31%     31%     33%     33%     34%     33%     32% 

 

                            

 

Not Very Important              11%     12%     14%     13%     10%      8%      8%       -      7%      7%      7%     12%     11%     13%     10%     11%     12%     14%      8% 

 

Not Important at All             6%      7%      5%      9%      5%      3%      3%       -      4%      3%      4%      7%      5%      7%      5%      5%      8%      6%      6% 

 

                            

 

Not Sure                         2%      2%      1%      2%      1%      1%      2%       -       -      *%      1%      1%      3%      2%      2%      1%      2%      2%      2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT37. Identity importance  

 ...* Living in California 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

IMPORTANT                          74%        63%        80%        76%        84%        80%        72%        69%        83%        72%        81%        74%        72%        78% 

 

NOT IMPORTANT                      24%        34%        18%        21%        13%        18%        26%        29%        15%        26%        16%        22%        26%        20% 

 

                            

 

Extremely Important                32%        25%        36%        41%        35%        35%        33%        29%        36%        30%        37%        38%        28%        31% 

 

Somewhat Important                 42%        38%        44%        36%        49%        45%        39%        40%        47%        42%        44%        36%        44%        47% 

 

                            

 

Not Very Important                 17%        22%        14%        16%         9%        14%        20%        20%        11%        18%        14%        15%        19%        14% 

 

Not Important at All                7%        12%         3%         5%         4%         4%         6%         9%         3%         8%         2%         7%         7%         7% 

 

                            

 

Not Sure                            2%         3%         2%         2%         3%         2%         1%         2%         2%         3%         2%         3%         2%         2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT37. Identity importance  

 ...* Living in California 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

IMPORTANT                     74%   62%   65%   62%   64%   61%   67%   64%   60%   72%   71%   49%   80%   81%   80%   81%   82%   75%   82%   73%   84%   84%   62% 

 

NOT IMPORTANT                 24%   36%   32%   33%   34%   35%   32%   34%   33%   26%   27%   45%   19%   16%   18%   18%   16%   23%   16%   27%   15%   15%   37% 

 

                            

 

Extremely Important           32%   20%   31%   25%   25%   22%   32%   25%   25%   33%   30%   17%   38%   34%   35%   39%   36%   37%   37%   32%   43%   42%   17% 

 

Somewhat Important            42%   41%   33%   36%   39%   39%   35%   39%   35%   39%   40%   32%   41%   47%   45%   42%   46%   38%   45%   41%   40%   42%   44% 

 

                            

 

Not Very Important            17%   25%   18%   21%   22%   21%   23%   23%   19%   20%   21%   25%   15%   14%   14%   17%   13%   20%   12%   25%   13%   13%   24% 

 

Not Important at All           7%   11%   13%   12%   12%   14%    9%   12%   14%    6%    6%   20%    4%    3%    4%    2%    4%    3%    4%    2%    2%    2%   13% 

 

                            

 

Not Sure                       2%    3%    4%    5%    2%    4%    1%    2%    7%    1%    2%    5%    1%    3%    3%    1%    2%    2%    2%     -    1%    1%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT37. Identity importance  

 ...* Living in California 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

IMPORTANT                     74%   78%   72%   70%   84%   77%   75%   79%   62%   79%   78%   73%   82%   86%   83%   85%   82%   86%   85%   67%   89%   86%   75% 

 

NOT IMPORTANT                 24%   21%   25%   27%   15%   20%   23%   19%   36%   19%   20%   27%   15%   11%   14%   12%   14%   12%   12%   24%    9%   11%   24% 

 

                            

 

Extremely Important           32%   40%   40%   38%   43%   39%   44%   43%   25%   50%   46%   10%   36%   34%   33%   40%   42%   29%   36%   29%   41%   36%   26% 

 

Somewhat Important            42%   38%   32%   32%   41%   38%   32%   36%   37%   30%   31%   63%   45%   52%   51%   45%   40%   57%   49%   38%   48%   50%   49% 

 

                            

 

Not Very Important            17%   18%   17%   20%   12%   14%   20%   14%   30%   15%   15%   23%   10%    9%   10%    8%   11%    8%    9%   18%    8%    9%   14% 

 

Not Important at All           7%    3%    8%    7%    3%    6%    4%    5%    6%    4%    5%    5%    6%    2%    4%    4%    4%    4%    4%    7%    1%    3%   10% 

 

                            

 

Not Sure                       2%    1%    3%    3%    1%    3%    1%    2%    2%    2%    2%     -    3%    3%    3%    2%    4%    2%    2%    8%    2%    3%    *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT37. Identity importance  

 ...* Living in California 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

IMPORTANT                       74%   72%   75%   76%   73%   75%   68%   75%   72%   75%   75%   69%   76%   73%   75%   72%   74%   72%   80% 

 

NOT IMPORTANT                   24%   26%   22%   21%   24%   24%   30%   22%   26%   23%   21%   30%   22%   24%   23%   26%   23%   27%   19% 

 

                            

 

Extremely Important             32%   29%   34%   30%   35%   28%   35%   32%   31%   32%   32%   27%   36%   31%   34%   28%   33%   33%   34% 

 

Somewhat Important              42%   42%   42%   47%   38%   47%   33%   43%   41%   43%   43%   42%   40%   42%   42%   44%   40%   39%   46% 

 

                            

 

Not Very Important              17%   19%   15%   15%   16%   16%   23%   15%   19%   16%   15%   22%   15%   17%   17%   18%   15%   21%   13% 

 

Not Important at All             7%    7%    7%    6%    8%    8%    7%    6%    8%    6%    7%    8%    8%    8%    6%    8%    7%    5%    7% 

 

                            

 

Not Sure                         2%    2%    3%    3%    3%    1%    2%    3%    1%    3%    4%    1%    2%    3%    1%    2%    4%    2%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT37. Identity importance  

 ...* Living in California 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

IMPORTANT                     74%     80%   79%   78%   60%   59%     69%   82%     71%   73%   56%   66%     70%     81%   72%   76%     73%   73%   72%   77%     74% 

 

NOT IMPORTANT                 24%     19%   17%   21%   36%   38%     28%   17%     27%   24%   38%   30%     27%     18%   26%   21%     26%   26%   27%   20%     24% 

 

                            

 

Extremely Important           32%     32%   35%   34%   22%   34%     30%   34%     31%   36%   17%   28%     32%     35%   29%   32%     31%   33%   30%   35%     30% 

 

Somewhat Important            42%     48%   44%   43%   38%   25%     39%   48%     40%   37%   39%   38%     38%     46%   42%   44%     41%   41%   42%   42%     44% 

 

                            

 

Not Very Important            17%     13%   15%   15%   24%   26%     18%   11%     19%   15%   30%   21%     22%     11%   17%   15%     18%   19%   19%   14%     17% 

 

Not Important at All           7%      6%    2%    6%   12%   12%     10%    5%      7%   10%    9%    9%      5%      6%    8%    6%      8%    7%    8%    6%      7% 

 

                            

 

Not Sure                       2%      1%    5%    1%    4%    3%      3%    1%      2%    3%    6%    4%      3%      1%    3%    3%      2%    1%    2%    3%      2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT37. Identity importance  

 ...* Living in California 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

IMPORTANT                       74%   80%   76%   71%   55%   81%   83%   76%   59%   56%   82%     79%     76%   48%     82%   56%   71% 

 

NOT IMPORTANT                   24%   18%   21%   26%   41%   17%   16%   22%   38%   42%   17%     20%     24%   48%     17%   41%   25% 

 

                            

 

Extremely Important             32%   40%   25%   25%   18%   38%   41%   31%   19%   20%   42%     38%     33%   12%     40%   17%   27% 

 

Somewhat Important              42%   40%   51%   46%   38%   44%   42%   46%   39%   37%   40%     42%     43%   36%     42%   39%   43% 

 

                            

 

Not Very Important              17%   15%   17%   20%   25%   13%   12%   17%   24%   29%   13%     17%     14%   29%     14%   24%   18% 

 

Not Important at All             7%    4%    5%    7%   17%    4%    4%    5%   14%   14%    4%      3%     10%   19%      3%   17%    7% 

 

                            

 

Not Sure                         2%    1%    3%    2%    3%    2%    1%    2%    3%    1%    1%      1%       -    4%      1%    3%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT37. Identity importance  

 ...* Living in California 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

IMPORTANT                       74%     76%     74%     78%     72%     84%     73%     75%    100%     82%     80%     77%     70%     70%     76%     79%     69%     76%     69% 

 

NOT IMPORTANT                   24%     21%     23%     20%     25%     14%     26%     23%       -     17%     18%     21%     26%     28%     21%     19%     29%     22%     27% 

 

                            

 

Extremely Important             32%     34%     35%     36%     35%     54%     43%     43%    100%     55%     46%     33%     30%     28%     34%     37%     25%     33%     29% 

 

Somewhat Important              42%     42%     40%     42%     38%     30%     30%     32%       -     26%     34%     44%     40%     42%     42%     43%     44%     43%     40% 

 

                            

 

Not Very Important              17%     15%     16%     14%     17%     10%     19%     15%       -     11%     12%     15%     19%     19%     15%     16%     18%     16%     18% 

 

Not Important at All             7%      6%      7%      6%      8%      4%      7%      9%       -      7%      6%      7%      7%      9%      6%      4%     10%      6%      9% 

 

                            

 

Not Sure                         2%      3%      3%      3%      2%      2%      2%      2%       -      1%      2%      1%      4%      3%      2%      1%      2%      2%      3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT38. Identity importance  

 ...* Your political party 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

IMPORTANT                          56%        55%        60%        59%        52%        56%        64%        55%        57%        56%        54%        59%        55%        57% 

 

NOT IMPORTANT                      40%        41%        36%        37%        41%        39%        34%        41%        37%        39%        41%        37%        41%        40% 

 

                            

 

Extremely Important                22%        24%        24%        32%        14%        21%        20%        22%        22%        23%        18%        27%        21%        21% 

 

Somewhat Important                 34%        32%        37%        27%        38%        35%        44%        33%        36%        33%        35%        32%        34%        36% 

 

                            

 

Not Very Important                 24%        24%        20%        22%        25%        23%        24%        25%        21%        24%        23%        24%        27%        19% 

 

Not Important at All               16%        17%        16%        15%        16%        16%        10%        16%        16%        15%        19%        13%        14%        21% 

 

                            

 

Not Sure                            5%         4%         4%         4%         7%         5%         1%         4%         5%         4%         5%         5%         5%         3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT38. Identity importance  

 ...* Your political party 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

IMPORTANT                     56%   59%   51%   46%   62%   54%   58%   53%   63%   64%   54%   67%   63%   58%   59%   65%   59%   66%   61%   60%   67%   62%   65% 

 

NOT IMPORTANT                 40%   38%   44%   46%   37%   41%   39%   42%   34%   34%   44%   28%   37%   35%   38%   32%   37%   32%   36%   39%   30%   36%   35% 

 

                            

 

Extremely Important           22%   28%   19%   17%   28%   22%   26%   23%   27%   20%   18%   38%   23%   24%   21%   32%   22%   29%   24%   25%   29%   25%   28% 

 

Somewhat Important            34%   31%   32%   29%   33%   32%   32%   31%   36%   44%   36%   29%   40%   34%   38%   33%   37%   37%   37%   35%   39%   37%   37% 

 

                            

 

Not Very Important            24%   27%   20%   26%   22%   23%   26%   26%   16%   24%   28%   19%   20%   20%   20%   20%   20%   20%   20%   23%   21%   22%   17% 

 

Not Important at All          16%   11%   23%   19%   15%   18%   13%   16%   17%   10%   15%   10%   17%   16%   18%   12%   17%   12%   16%   16%    9%   14%   17% 

 

                            

 

Not Sure                       5%    3%    5%    9%    1%    5%    3%    4%    3%    1%    2%    5%    1%    6%    4%    3%    4%    2%    3%    1%    2%    2%     - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



 
 
                                                                                                                                                                        Page 164 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT38. Identity importance  

 ...* Your political party 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

IMPORTANT                     56%   55%   58%   48%   71%   54%   68%   62%   31%   68%   61%   71%   51%   52%   56%   45%   52%   52%   53%   43%   67%   55%   53% 

 

NOT IMPORTANT                 40%   38%   39%   45%   28%   41%   30%   34%   60%   30%   36%   29%   43%   39%   37%   48%   39%   43%   42%   31%   29%   38%   43% 

 

                            

 

Extremely Important           22%   23%   29%   22%   43%   28%   38%   34%   13%   36%   31%   55%   16%   12%   12%   18%   12%   16%   14%   15%   16%   13%   15% 

 

Somewhat Important            34%   32%   29%   27%   28%   26%   30%   28%   18%   32%   30%   17%   35%   40%   44%   27%   40%   36%   39%   28%   50%   42%   39% 

 

                            

 

Not Very Important            24%   23%   22%   24%   19%   24%   18%   21%   25%   21%   22%   21%   27%   24%   22%   32%   20%   31%   26%   19%   19%   26%   26% 

 

Not Important at All          16%   16%   17%   21%    9%   17%   13%   13%   35%    9%   14%    8%   16%   15%   15%   16%   19%   12%   16%   12%   10%   12%   16% 

 

                            

 

Not Sure                       5%    7%    3%    7%    1%    5%    1%    3%    9%    2%    3%     -    6%    9%    7%    7%    9%    6%    6%   26%    4%    6%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT38. Identity importance  

 ...* Your political party 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

IMPORTANT                       56%   57%   54%   50%   56%   56%   65%   53%   60%   55%   51%   60%   59%   55%   58%   58%   52%   57%   58% 

 

NOT IMPORTANT                   40%   40%   40%   45%   37%   41%   33%   41%   37%   40%   42%   39%   36%   40%   39%   39%   41%   41%   38% 

 

                            

 

Extremely Important             22%   23%   20%   16%   19%   24%   33%   17%   28%   18%   17%   28%   25%   21%   24%   21%   20%   26%   20% 

 

Somewhat Important              34%   35%   33%   34%   37%   32%   32%   35%   32%   38%   33%   31%   34%   34%   33%   37%   32%   31%   37% 

 

                            

 

Not Very Important              24%   25%   22%   26%   21%   23%   23%   24%   23%   23%   25%   28%   18%   22%   28%   22%   22%   31%   24% 

 

Not Important at All            16%   15%   18%   19%   15%   17%   10%   18%   14%   18%   18%   12%   18%   18%   12%   17%   19%   10%   14% 

 

                            

 

Not Sure                         5%    3%    7%    5%    7%    4%    2%    6%    3%    4%    7%    1%    5%    5%    3%    3%    7%    2%    5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT38. Identity importance  

 ...* Your political party 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

IMPORTANT                     56%     61%   49%   58%   55%   55%     53%   59%     53%   57%   62%   59%     68%     57%   50%   56%     58%   51%   59%   54%     55% 

 

NOT IMPORTANT                 40%     35%   42%   38%   40%   44%     44%   36%     43%   40%   34%   37%     28%     38%   45%   38%     38%   47%   39%   40%     41% 

 

                            

 

Extremely Important           22%     22%   19%   22%   22%   18%     25%   23%     21%   23%   24%   23%     29%     22%   19%   23%     21%   21%   27%   18%     16% 

 

Somewhat Important            34%     39%   30%   36%   33%   37%     28%   35%     33%   33%   38%   35%     39%     34%   31%   33%     37%   30%   32%   35%     39% 

 

                            

 

Not Very Important            24%     22%   24%   24%   18%   26%     27%   21%     26%   22%   19%   21%     19%     26%   25%   21%     23%   31%   24%   26%     18% 

 

Not Important at All          16%     13%   18%   14%   22%   18%     17%   15%     17%   18%   15%   17%      9%     12%   21%   17%     15%   16%   15%   15%     23% 

 

                            

 

Not Sure                       5%      4%    9%    3%    5%    2%      3%    6%      4%    4%    5%    4%      4%      5%    5%    5%      4%    2%    2%    6%      4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT38. Identity importance  

 ...* Your political party 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

IMPORTANT                       56%   65%   29%   35%   63%   70%   67%   45%   61%   78%   71%     58%     52%   67%     63%   66%   37% 

 

NOT IMPORTANT                   40%   32%   66%   61%   34%   29%   32%   50%   35%   20%   28%     38%     47%   29%     35%   32%   53% 

 

                            

 

Extremely Important             22%   24%    9%   11%   32%   38%   25%   12%   32%   50%   26%     21%     16%   37%     24%   36%   10% 

 

Somewhat Important              34%   41%   20%   25%   31%   32%   41%   32%   30%   28%   45%     38%     36%   30%     39%   31%   28% 

 

                            

 

Not Very Important              24%   23%   37%   37%   20%   17%   21%   28%   23%   12%   21%     25%     29%   17%     24%   22%   24% 

 

Not Important at All            16%   10%   29%   25%   14%   12%   11%   21%   12%    8%    6%     13%     18%   12%     11%   11%   29% 

 

                            

 

Not Sure                         5%    3%    5%    3%    3%    1%    1%    5%    4%    2%    1%      4%      1%    4%      2%    1%   10% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT38. Identity importance  

 ...* Your political party 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

IMPORTANT                       56%     57%     56%     58%     56%     66%     69%     62%     70%    100%     65%     60%     51%     60%     53%     64%     51%     54%     58% 

 

NOT IMPORTANT                   40%     38%     40%     37%     40%     30%     27%     34%     26%       -     31%     37%     43%     36%     42%     33%     44%     41%     37% 

 

                            

 

Extremely Important             22%     28%     24%     25%     27%     38%     41%     35%     38%    100%     36%     23%     20%     24%     20%     25%     22%     21%     24% 

 

Somewhat Important              34%     29%     33%     33%     29%     27%     28%     27%     32%       -     29%     37%     31%     36%     33%     39%     29%     34%     34% 

 

                            

 

Not Very Important              24%     22%     25%     20%     25%     14%     16%     17%     14%       -     15%     20%     27%     21%     26%     20%     25%     26%     20% 

 

Not Important at All            16%     16%     16%     16%     16%     16%     11%     17%     12%       -     16%     16%     16%     16%     16%     13%     19%     16%     17% 

 

                            

 

Not Sure                         5%      5%      3%      6%      4%      4%      4%      4%      4%       -      5%      3%      6%      3%      5%      2%      5%      4%      5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT39. Identity importance  

 ...* Your gender identity 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

IMPORTANT                          75%        70%        79%        82%        75%        78%        69%        73%        77%        72%        84%        75%        75%        75% 

 

NOT IMPORTANT                      23%        27%        19%        17%        23%        21%        27%        25%        21%        26%        15%        23%        23%        25% 

 

                            

 

Extremely Important                43%        38%        48%        59%        37%        46%        30%        42%        45%        41%        50%        48%        40%        42% 

 

Somewhat Important                 32%        32%        31%        23%        39%        32%        40%        31%        33%        31%        34%        27%        36%        33% 

 

                            

 

Not Very Important                 15%        16%        12%        11%        15%        14%        15%        14%        15%        16%        12%        14%        15%        14% 

 

Not Important at All                9%        11%         7%         6%         8%         7%        12%        10%         6%        10%         3%         9%         8%        11% 

 

                            

 

Not Sure                            2%         3%         1%         1%         1%         1%         4%         2%         1%         2%         1%         2%         2%         *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT39. Identity importance  

 ...* Your gender identity 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

IMPORTANT                     75%   65%   76%   67%   71%   69%   72%   67%   79%   69%   69%   67%   78%   80%   79%   81%   80%   77%   78%   87%   80%   81%   72% 

 

NOT IMPORTANT                 23%   33%   20%   26%   28%   27%   28%   30%   17%   27%   27%   31%   21%   18%   20%   18%   19%   22%   21%   13%   19%   18%   28% 

 

                            

 

Extremely Important           43%   35%   41%   31%   42%   39%   35%   37%   40%   30%   32%   45%   45%   51%   45%   57%   48%   48%   48%   46%   45%   44%   54% 

 

Somewhat Important            32%   30%   35%   36%   29%   30%   36%   30%   39%   40%   38%   22%   33%   29%   33%   24%   32%   29%   29%   41%   35%   37%   18% 

 

                            

 

Not Very Important            15%   20%   11%   15%   17%   16%   18%   19%    6%   15%   15%   22%   14%   11%   12%   13%   11%   17%   13%   10%   14%   14%   10% 

 

Not Important at All           9%   13%    9%   12%   11%   11%   10%   11%   11%   12%   13%    9%    7%    7%    8%    5%    8%    5%    8%    3%    4%    4%   17% 

 

                            

 

Not Sure                       2%    2%    4%    7%    *%    4%    1%    3%    4%    4%    3%    3%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    2%     -    1%    1%     - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT39. Identity importance  

 ...* Your gender identity 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

IMPORTANT                     75%   73%   85%   77%   88%   79%   88%   83%   72%   81%   82%   96%   73%   78%   76%   75%   76%   74%   75%   80%   75%   73%   78% 

 

NOT IMPORTANT                 23%   25%   14%   21%   12%   20%   12%   16%   28%   18%   17%    4%   26%   20%   23%   24%   22%   25%   24%   20%   23%   25%   22% 

 

                            

 

Extremely Important           43%   43%   63%   52%   67%   56%   63%   58%   62%   58%   57%   77%   35%   39%   38%   34%   41%   33%   35%   51%   38%   37%   28% 

 

Somewhat Important            32%   31%   22%   25%   20%   23%   24%   25%   10%   23%   25%   18%   38%   39%   38%   41%   35%   42%   40%   29%   37%   37%   50% 

 

                            

 

Not Very Important            15%   16%    9%   13%    8%   11%    9%   10%   17%   11%   10%    4%   16%   14%   15%   16%   13%   17%   15%   15%   16%   17%   10% 

 

Not Important at All           9%    9%    6%    8%    5%    8%    2%    6%   12%    6%    7%     -   10%    6%    8%    8%    9%    8%    8%    5%    7%    8%   11% 

 

                            

 

Not Sure                       2%    2%    1%    2%     -    1%    1%    1%     -    1%    1%     -    1%    2%    2%    1%    2%    1%    2%     -    2%    2%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT39. Identity importance  

 ...* Your gender identity 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

IMPORTANT                       75%   71%   78%   75%   74%   75%   76%   74%   75%   73%   75%   69%   84%   75%   73%   71%   79%   71%   76% 

 

NOT IMPORTANT                   23%   27%   20%   22%   24%   25%   24%   23%   24%   24%   22%   31%   16%   22%   26%   27%   18%   28%   23% 

 

                            

 

Extremely Important             43%   39%   46%   41%   40%   48%   44%   41%   46%   35%   45%   44%   48%   45%   39%   41%   48%   37%   41% 

 

Somewhat Important              32%   32%   32%   34%   34%   27%   32%   34%   29%   38%   30%   25%   36%   31%   34%   31%   31%   34%   35% 

 

                            

 

Not Very Important              15%   17%   13%   14%   14%   15%   16%   14%   15%   14%   14%   20%    9%   13%   19%   16%   10%   19%   18% 

 

Not Important at All             9%   10%    7%    8%    9%   10%    8%    8%    9%   10%    8%   11%    6%    9%    7%   11%    8%    9%    5% 

 

                            

 

Not Sure                         2%    1%    2%    3%    2%    *%    1%    3%    1%    3%    3%    *%    1%    2%    1%    2%    3%    1%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT39. Identity importance  

 ...* Your gender identity 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

IMPORTANT                     75%     76%   73%   75%   69%   69%     78%   75%     72%   85%   80%   83%     86%     77%   68%   78%     73%   70%   73%   78%     71% 

 

NOT IMPORTANT                 23%     22%   24%   24%   29%   31%     20%   23%     26%   13%   18%   15%     13%     21%   29%   19%     26%   29%   25%   20%     28% 

 

                            

 

Extremely Important           43%     42%   42%   47%   45%   31%     45%   46%     40%   45%   45%   45%     52%     43%   39%   45%     42%   37%   40%   46%     40% 

 

Somewhat Important            32%     35%   31%   28%   24%   38%     33%   29%     32%   39%   35%   38%     34%     34%   30%   33%     31%   34%   33%   32%     32% 

 

                            

 

Not Very Important            15%     15%   17%   14%   14%   23%     11%   14%     17%    7%   10%    8%     11%     15%   17%   11%     18%   19%   17%   13%     14% 

 

Not Important at All           9%      7%    7%   10%   15%    9%      9%    9%      9%    6%    9%    7%      3%      6%   13%    8%      9%   10%    9%    7%     13% 

 

                            

 

Not Sure                       2%      2%    3%    1%    2%     -      2%    2%      2%    2%    1%    2%      1%      2%    2%    3%      1%    1%    1%    2%      1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT39. Identity importance  

 ...* Your gender identity 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

IMPORTANT                       75%   75%   75%   71%   70%   74%   73%   78%   72%   69%   71%     82%     75%   67%     75%   72%   75% 

 

NOT IMPORTANT                   23%   22%   24%   28%   29%   25%   25%   20%   27%   31%   26%     17%     25%   30%     23%   27%   23% 

 

                            

 

Extremely Important             43%   41%   36%   35%   46%   43%   38%   39%   51%   53%   35%     48%     37%   49%     40%   45%   46% 

 

Somewhat Important              32%   35%   38%   36%   24%   31%   35%   39%   21%   17%   36%     34%     39%   19%     35%   27%   30% 

 

                            

 

Not Very Important              15%   15%   14%   18%   18%   17%   16%   13%   16%   20%   18%     11%     14%   20%     15%   16%   13% 

 

Not Important at All             9%    7%   10%   10%   11%    8%    9%    8%   10%   11%    8%      6%     11%   10%      8%   10%   10% 

 

                            

 

Not Sure                         2%    2%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    1%     -    2%      1%       -    2%      2%    1%    2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QIDENTBATT39. Identity importance  

 ...* Your gender identity 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

IMPORTANT                       75%     72%     72%     68%     72%     89%     88%     84%     85%     88%    100%     81%     68%     78%     73%     81%     67%     74%     76% 

 

NOT IMPORTANT                   23%     24%     26%     29%     25%     10%     12%     16%     14%     12%       -     18%     29%     20%     26%     18%     31%     25%     21% 

 

                            

 

Extremely Important             43%     48%     45%     42%     46%     76%     69%     64%     63%     71%    100%     45%     41%     45%     42%     49%     36%     41%     46% 

 

Somewhat Important              32%     25%     26%     26%     26%     14%     20%     20%     22%     17%       -     36%     28%     32%     31%     32%     31%     32%     30% 

 

                            

 

Not Very Important              15%     15%     16%     18%     16%      6%      8%      8%      9%      7%       -     12%     18%     13%     16%     15%     14%     15%     14% 

 

Not Important at All             9%     10%     10%     11%     10%      3%      3%      7%      6%      5%       -      6%     11%      7%     10%      3%     17%      9%      8% 

 

                            

 

Not Sure                         2%      3%      2%      3%      2%      1%      *%      1%      1%       -       -      1%      3%      2%      2%      1%      2%      2%      2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDISCRACE. Discrimination perception  

 ...* Race or ethnicity 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES               36%        22%        46%        64%        42%        45%        20%        31%        46%        35%        42%        34%        40%        34% 

 

RARELY/NEVER                       62%        77%        52%        35%        56%        53%        79%        67%        52%        64%        55%        65%        59%        63% 

 

                            

 

Frequently                         11%         6%        13%        23%         9%        13%         5%         9%        14%        10%        14%        14%        10%         8% 

 

Sometimes                          26%        15%        32%        40%        33%        32%        15%        22%        32%        25%        28%        20%        30%        26% 

 

                            

 

Rarely                             27%        24%        25%        22%        35%        28%        27%        26%        28%        26%        27%        28%        26%        26% 

 

Never                              35%        53%        27%        13%        21%        25%        52%        41%        25%        37%        28%        36%        33%        37% 

 

                            

 

Not Sure                            2%         1%         2%         2%         1%         2%         1%         2%         1%         1%         2%         1%         1%         3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDISCRACE. Discrimination perception  

 ...* Race or ethnicity 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          36%   24%   19%   35%   13%   23%   19%   21%   24%   20%   24%   20%   44%   47%   49%   36%   46%   43%   44%   56%   54%   52%   22% 

 

RARELY/NEVER                  62%   75%   79%   65%   84%   75%   81%   77%   74%   79%   75%   79%   53%   51%   49%   61%   52%   53%   54%   39%   45%   46%   72% 

 

                            

 

Frequently                    11%    5%    8%   10%    4%    6%    8%    6%   10%    5%    8%    5%   12%   14%   16%    4%   13%   13%   13%   13%   17%   16%    7% 

 

Sometimes                     26%   19%   11%   24%   10%   18%   11%   16%   14%   15%   16%   14%   32%   33%   32%   32%   33%   30%   31%   43%   38%   36%   16% 

 

                            

 

Rarely                        27%   26%   21%   22%   26%   19%   34%   26%   16%   27%   26%   21%   23%   27%   27%   20%   26%   23%   25%   25%   22%   24%   27% 

 

Never                         35%   49%   57%   44%   59%   55%   46%   52%   58%   52%   50%   58%   31%   24%   23%   41%   26%   30%   29%   14%   23%   23%   45% 

 

                            

 

Not Sure                       2%    1%    2%     -    2%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    3%    1%    2%    3%    2%    4%    2%    4%    1%    2%    5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDISCRACE. Discrimination perception  

 ...* Race or ethnicity 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          36%   63%   61%   64%   63%   60%   70%   63%   64%   61%   62%   84%   40%   44%   42%   42%   35%   49%   39%   70%   42%   43%   43% 

 

RARELY/NEVER                  62%   35%   37%   34%   35%   39%   26%   35%   36%   37%   36%   16%   59%   54%   56%   56%   63%   50%   59%   29%   56%   56%   54% 

 

                            

 

Frequently                    11%   23%   27%   30%   15%   24%   22%   21%   40%   22%   23%   11%    9%    9%   11%    5%    8%   10%    8%   15%    6%    7%   19% 

 

Sometimes                     26%   40%   34%   33%   48%   36%   48%   42%   24%   39%   39%   73%   32%   35%   31%   37%   27%   39%   31%   55%   36%   35%   25% 

 

                            

 

Rarely                        27%   22%   25%   20%   24%   22%   22%   21%   33%   24%   23%    7%   36%   34%   34%   36%   36%   34%   37%   13%   37%   33%   35% 

 

Never                         35%   13%   12%   14%   11%   17%    4%   14%    3%   13%   13%    8%   23%   20%   22%   20%   27%   16%   22%   16%   20%   23%   19% 

 

                            

 

Not Sure                       2%    3%    2%    2%    2%    1%    4%    2%     -    2%    2%     -    1%    2%    1%    2%    1%    2%    2%    1%    1%    1%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDISCRACE. Discrimination perception  

 ...* Race or ethnicity 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            36%   35%   38%   46%   42%   33%   17%   44%   26%   42%   46%   27%   23%   37%   36%   35%   37%   34%   38% 

 

RARELY/NEVER                    62%   64%   61%   52%   58%   63%   83%   55%   72%   57%   53%   71%   75%   62%   62%   64%   61%   63%   61% 

 

                            

 

Frequently                      11%    9%   12%   18%   10%    6%    4%   15%    5%   13%   16%    6%    4%   11%   11%    8%   13%   12%   10% 

 

Sometimes                       26%   26%   26%   28%   32%   27%   13%   30%   21%   30%   29%   21%   19%   26%   26%   27%   25%   23%   29% 

 

                            

 

Rarely                          27%   26%   27%   28%   25%   27%   25%   27%   26%   24%   29%   29%   24%   24%   32%   24%   24%   31%   35% 

 

Never                           35%   37%   34%   25%   32%   36%   58%   28%   45%   32%   25%   42%   51%   38%   29%   40%   37%   32%   26% 

 

                            

 

Not Sure                         2%    2%    2%    2%    1%    4%    *%    1%    2%    1%    1%    2%    2%    2%    2%    1%    2%    2%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDISCRACE. Discrimination perception  

 ...* Race or ethnicity 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          36%     42%   34%   27%   35%   25%     43%   45%     30%   41%   42%   41%     42%     39%   33%   44%     32%   28%   33%   42%     37% 

 

RARELY/NEVER                  62%     57%   64%   73%   63%   70%     55%   55%     68%   56%   56%   56%     56%     58%   67%   54%     66%   70%   67%   56%     60% 

 

                            

 

Frequently                    11%     12%    9%    6%   11%    7%     15%   15%      6%   16%   10%   14%     15%     13%    7%   15%      7%    8%   10%   11%     13% 

 

Sometimes                     26%     30%   25%   21%   24%   18%     29%   29%     23%   25%   32%   28%     27%     26%   26%   30%     25%   20%   22%   32%     24% 

 

                            

 

Rarely                        27%     26%   29%   29%   24%   31%     23%   28%     28%   19%   19%   19%     27%     27%   26%   21%     31%   28%   28%   23%     33% 

 

Never                         35%     31%   35%   44%   39%   39%     32%   28%     40%   37%   37%   37%     29%     31%   41%   33%     35%   41%   39%   33%     27% 

 

                            

 

Not Sure                       2%      1%    2%     -    2%    5%      2%    *%      2%    3%    2%    2%      2%      3%    1%    1%      1%    2%    1%    2%      3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDISCRACE. Discrimination perception  

 ...* Race or ethnicity 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            36%   41%   41%   40%   25%   41%   37%   42%   29%   31%   37%     46%     37%   21%     41%   25%   36% 

 

RARELY/NEVER                    62%   58%   57%   58%   73%   58%   62%   56%   69%   69%   62%     52%     56%   79%     58%   73%   62% 

 

                            

 

Frequently                      11%   12%   14%   12%    7%   14%   10%   11%   11%   13%    9%     15%     10%    7%     10%    8%   12% 

 

Sometimes                       26%   30%   27%   28%   18%   28%   27%   31%   19%   18%   29%     31%     27%   14%     31%   17%   24% 

 

                            

 

Rarely                          27%   27%   24%   25%   25%   30%   30%   24%   24%   20%   30%     24%     24%   24%     28%   27%   25% 

 

Never                           35%   31%   32%   33%   48%   28%   33%   32%   45%   49%   32%     29%     32%   54%     30%   46%   37% 

 

                            

 

Not Sure                         2%    1%    2%    2%    2%    1%    1%    2%    2%    *%    1%      1%      7%    *%      1%    2%    2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDISCRACE. Discrimination perception  

 ...* Race or ethnicity 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            36%     41%     37%     38%     28%     46%     39%     34%     39%     39%     40%     73%       -     54%     25%     46%     29%     34%     40% 

 

RARELY/NEVER                    62%     57%     61%     59%     70%     51%     60%     64%     59%     60%     58%     25%     98%     44%     74%     54%     69%     64%     58% 

 

                            

 

Frequently                      11%     16%     12%      8%      8%     22%     18%     13%     14%     18%     17%     21%       -     18%      6%     17%      5%      9%     13% 

 

Sometimes                       26%     25%     25%     30%     20%     25%     21%     21%     25%     21%     23%     52%       -     36%     19%     29%     24%     25%     27% 

 

                            

 

Rarely                          27%     24%     28%     26%     27%     21%     24%     24%     26%     19%     22%     16%     37%     22%     30%     25%     29%     30%     21% 

 

Never                           35%     33%     33%     33%     43%     30%     36%     40%     34%     41%     36%      9%     61%     22%     45%     28%     40%     35%     37% 

 

                            

 

Not Sure                         2%      2%      1%      3%      2%      2%      1%      2%      2%      1%      2%      1%      2%      2%      1%      1%      2%      1%      2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDISCGEN. Discrimination perception  

 ...* Gender 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES               26%        25%        26%        32%        24%        26%        25%        24%        28%        28%        16%        27%        24%        28% 

 

RARELY/NEVER                       74%        75%        74%        67%        75%        73%        74%        75%        71%        71%        84%        73%        75%        72% 

 

                            

 

Frequently                          8%         6%         9%        12%         7%         9%         6%         6%        10%         8%         7%         9%         6%         8% 

 

Sometimes                          18%        19%        17%        20%        17%        17%        19%        18%        19%        20%         9%        18%        18%        20% 

 

                            

 

Rarely                             25%        24%        24%        34%        28%        26%        26%        24%        26%        24%        29%        21%        30%        22% 

 

Never                              49%        51%        49%        33%        48%        47%        49%        51%        45%        47%        55%        52%        45%        50% 

 

                            

 

Not Sure                            1%         1%         1%         1%         1%         1%         1%         1%         1%         1%         *%         *%         1%         1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDISCGEN. Discrimination perception  

 ...* Gender 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          26%   13%   39%   36%   18%   25%   25%   23%   31%   25%   28%   15%   19%   32%   30%   14%   26%   24%   24%   38%   28%   28%   14% 

 

RARELY/NEVER                  74%   86%   61%   64%   82%   75%   74%   76%   69%   74%   72%   84%   81%   67%   70%   86%   73%   76%   76%   62%   72%   71%   86% 

 

                            

 

Frequently                     8%    3%    9%   11%    2%    6%    6%    5%    7%    6%    8%    3%    7%   10%    9%    8%    9%   10%    7%   21%    8%    8%   10% 

 

Sometimes                     18%   10%   30%   25%   15%   19%   19%   18%   24%   19%   20%   13%   11%   21%   21%    5%   17%   14%   17%   17%   20%   20%    4% 

 

                            

 

Rarely                        25%   24%   23%   20%   27%   20%   32%   27%   11%   26%   23%   28%   21%   27%   23%   27%   22%   33%   24%   30%   26%   25%   23% 

 

Never                         49%   61%   38%   44%   55%   55%   42%   49%   58%   49%   49%   56%   60%   40%   46%   59%   51%   43%   52%   32%   46%   46%   64% 

 

                            

 

Not Sure                       1%    1%     -    1%    *%    *%    1%    1%     -    1%    1%    1%    *%    1%    1%    1%    1%     -    1%     -    *%    *%     - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDISCGEN. Discrimination perception  

 ...* Gender 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          26%   24%   37%   41%   21%   32%   32%   30%   54%   27%   29%   69%   11%   36%   28%   16%   17%   30%   24%   19%   28%   25%   27% 

 

RARELY/NEVER                  74%   76%   61%   57%   78%   68%   65%   69%   46%   71%   70%   31%   88%   63%   71%   83%   81%   70%   75%   80%   71%   74%   72% 

 

                            

 

Frequently                     8%    6%   13%   15%    9%   15%    8%   11%   28%    9%   10%   43%    5%    9%    7%    7%    7%    6%    7%    4%    8%    7%   10% 

 

Sometimes                     18%   17%   24%   26%   12%   17%   24%   19%   26%   18%   19%   26%    6%   27%   21%    9%   10%   23%   17%   14%   20%   18%   17% 

 

                            

 

Rarely                        25%   26%   34%   25%   43%   29%   42%   35%   24%   36%   35%   19%   27%   28%   25%   33%   26%   30%   28%   20%   28%   26%   26% 

 

Never                         49%   50%   27%   32%   34%   39%   23%   34%   22%   36%   35%   12%   61%   35%   46%   50%   55%   40%   47%   60%   43%   47%   46% 

 

                            

 

Not Sure                       1%     -    2%    1%    1%    *%    3%    1%     -    1%    1%     -    1%    1%    1%    1%    2%    *%    1%    1%    1%    1%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDISCGEN. Discrimination perception  

 ...* Gender 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            26%   15%   36%   38%   25%   18%   15%   32%   17%   21%   41%    9%   26%   25%   27%   14%   34%   17%   42% 

 

RARELY/NEVER                    74%   84%   63%   61%   75%   82%   85%   67%   83%   79%   58%   90%   73%   74%   72%   85%   65%   82%   58% 

 

                            

 

Frequently                       8%    5%   10%   12%    6%    7%    1%   10%    5%    5%   13%    4%    4%    8%    7%    3%   11%    7%    8% 

 

Sometimes                       18%   10%   26%   25%   19%   10%   14%   23%   12%   15%   28%    5%   22%   17%   20%   10%   23%   10%   34% 

 

                            

 

Rarely                          25%   24%   26%   23%   21%   30%   28%   22%   29%   19%   24%   28%   30%   22%   33%   18%   24%   33%   31% 

 

Never                           49%   61%   37%   38%   54%   52%   57%   45%   54%   60%   33%   62%   44%   53%   40%   67%   41%   50%   27% 

 

                            

 

Not Sure                         1%    1%    1%    1%    *%    1%    *%    1%    1%    1%    1%    1%    *%    1%    1%    1%    1%    1%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDISCGEN. Discrimination perception  

 ...* Gender 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          26%     24%   27%   21%   27%   31%     28%   29%     21%   32%   35%   33%     24%     29%   23%   30%     23%   21%   22%   27%     34% 

 

RARELY/NEVER                  74%     75%   72%   79%   72%   69%     71%   70%     78%   68%   65%   67%     76%     69%   76%   69%     77%   78%   78%   72%     65% 

 

                            

 

Frequently                     8%      9%    5%    6%   10%    4%      9%    8%      5%   11%   15%   12%      8%      9%    5%   10%      6%    4%    7%    8%      7% 

 

Sometimes                     18%     15%   22%   15%   18%   27%     19%   21%     16%   20%   21%   20%     16%     20%   18%   20%     17%   17%   15%   19%     27% 

 

                            

 

Rarely                        25%     28%   26%   20%   26%   27%     24%   27%     26%   20%   21%   20%     30%     23%   25%   21%     28%   31%   29%   25%     16% 

 

Never                         49%     47%   47%   59%   46%   42%     47%   44%     52%   49%   44%   47%     46%     46%   52%   48%     49%   47%   49%   47%     49% 

 

                            

 

Not Sure                       1%      1%    *%    *%    *%     -      1%    *%      1%    *%     -    *%       -      2%    1%    1%      *%    *%    *%    1%      1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDISCGEN. Discrimination perception  

 ...* Gender 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            26%   28%   29%   26%   17%   33%   33%   24%   18%   12%   32%     22%     24%   15%     27%   19%   27% 

 

RARELY/NEVER                    74%   72%   70%   73%   82%   67%   67%   75%   81%   88%   67%     77%     75%   85%     72%   80%   72% 

 

                            

 

Frequently                       8%    7%   10%    7%    6%   14%   11%    7%    5%    7%    8%      6%     14%    3%      7%    6%   10% 

 

Sometimes                       18%   21%   19%   19%   11%   19%   22%   17%   14%    5%   24%     16%      9%   11%     20%   13%   18% 

 

                            

 

Rarely                          25%   27%   20%   25%   26%   25%   26%   26%   25%   23%   26%     28%     34%   23%     27%   28%   21% 

 

Never                           49%   45%   50%   48%   56%   42%   41%   49%   56%   65%   41%     50%     40%   62%     45%   52%   51% 

 

                            

 

Not Sure                         1%    1%    1%    1%    1%    *%    *%    1%    *%     -    1%      1%      2%    *%      *%    1%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDISCGEN. Discrimination perception  

 ...* Gender 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            26%     26%     27%     27%     24%     32%     23%     24%     28%     29%     27%     52%       -     40%     17%     27%     26%     23%     29% 

 

RARELY/NEVER                    74%     73%     73%     72%     76%     68%     77%     75%     72%     71%     73%     48%     99%     60%     83%     73%     74%     76%     70% 

 

                            

 

Frequently                       8%      9%      7%      8%      6%     12%      9%      8%     10%     13%     10%     15%       -     15%      3%      9%      6%      7%      9% 

 

Sometimes                       18%     17%     19%     19%     18%     20%     14%     16%     17%     16%     16%     36%       -     25%     14%     17%     19%     17%     21% 

 

                            

 

Rarely                          25%     22%     22%     25%     23%     18%     23%     22%     26%     20%     21%     25%     25%     24%     26%     26%     24%     25%     25% 

 

Never                           49%     51%     51%     47%     53%     50%     54%     53%     46%     51%     52%     23%     73%     36%     57%     47%     50%     51%     45% 

 

                            

 

Not Sure                         1%      *%      1%      1%      *%      *%      *%      *%      *%      *%      *%      *%      1%      1%      *%      *%      1%      1%      1% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



 
 
                                                                                                                                                                        Page 190 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDISCSEX. Discrimination perception  

 ...* Sexual orientation 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES               15%        14%        18%        20%        11%        16%        18%        14%        18%        15%        14%        17%        14%        16% 

 

RARELY/NEVER                       84%        86%        81%        78%        88%        83%        82%        86%        81%        84%        84%        82%        85%        83% 

 

                            

 

Frequently                          5%         5%         6%         9%         2%         5%         7%         4%         6%         5%         5%         8%         3%         4% 

 

Sometimes                          10%        10%        12%        11%         9%        11%        11%        10%        12%        11%         9%         9%        10%        12% 

 

                            

 

Rarely                             15%        16%        13%        19%        20%        15%        17%        15%        15%        15%        17%        10%        19%        14% 

 

Never                              69%        70%        68%        59%        68%        68%        65%        70%        65%        69%        68%        72%        66%        69% 

 

                            

 

Not Sure                            1%          -         1%         3%         1%         1%          -         1%         1%         1%         1%         1%         1%         *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDISCSEX. Discrimination perception  

 ...* Sexual orientation 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          15%   14%   15%   24%    8%   15%   14%   15%   12%   18%   18%    8%   19%   17%   20%   10%   17%   19%   15%   32%   19%   18%   15% 

 

RARELY/NEVER                  84%   86%   85%   76%   92%   85%   86%   85%   88%   82%   82%   92%   80%   82%   78%   90%   81%   81%   83%   68%   80%   80%   85% 

 

                            

 

Frequently                     5%    5%    4%   11%    *%    5%    3%    5%    4%    7%    7%    2%    8%    4%    5%    8%    5%   10%    4%   14%    5%    5%   11% 

 

Sometimes                     10%    9%   11%   13%    7%   10%   10%   10%    8%   11%   11%    7%   10%   13%   15%    2%   13%    9%   11%   18%   14%   13%    4% 

 

                            

 

Rarely                        15%   20%   11%   11%   19%   13%   21%   16%   16%   17%   17%   17%   11%   15%   15%    9%   15%    7%   13%   15%   13%   15%   10% 

 

Never                         69%   67%   74%   65%   73%   72%   65%   69%   72%   65%   65%   75%   69%   67%   63%   81%   66%   74%   70%   53%   67%   65%   75% 

 

                            

 

Not Sure                       1%     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -    1%    1%    2%     -    1%    1%    1%     -    1%    1%     - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDISCSEX. Discrimination perception  

 ...* Sexual orientation 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          15%   18%   18%   26%   12%   24%   11%   18%   33%   15%   17%   45%   12%   11%   13%    8%    8%   14%   11%   13%    9%   10%   17% 

 

RARELY/NEVER                  84%   78%   80%   70%   86%   73%   87%   79%   67%   82%   81%   55%   87%   89%   86%   92%   91%   85%   88%   86%   90%   89%   82% 

 

                            

 

Frequently                     5%    6%    6%   10%    8%   11%    6%    8%   20%    5%    5%   43%    3%    1%    3%    1%    2%    3%    2%     -    2%    2%    5% 

 

Sometimes                     10%   12%   11%   17%    4%   14%    5%   11%   13%   10%   11%    2%    9%   10%   10%    7%    7%   11%    9%   13%    7%    8%   13% 

 

                            

 

Rarely                        15%   20%   19%   20%   18%   18%   21%   19%   25%   19%   19%   24%   21%   19%   19%   22%   20%   20%   21%    8%   18%   17%   22% 

 

Never                         69%   58%   61%   51%   68%   55%   66%   60%   42%   63%   62%   31%   67%   70%   67%   70%   71%   65%   68%   78%   72%   73%   60% 

 

                            

 

Not Sure                       1%    4%    3%    4%    2%    3%    2%    3%     -    3%    2%     -    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDISCSEX. Discrimination perception  

 ...* Sexual orientation 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            15%   15%   15%   24%   16%   11%    4%   20%    8%   19%   22%   10%    4%   16%   14%   14%   16%   16%   13% 

 

RARELY/NEVER                    84%   84%   84%   76%   82%   89%   95%   78%   91%   80%   77%   89%   96%   84%   84%   85%   83%   83%   86% 

 

                            

 

Frequently                       5%    6%    4%    9%    3%    4%    *%    7%    3%    8%    6%    3%    *%    5%    5%    6%    4%    5%    4% 

 

Sometimes                       10%    9%   12%   15%   13%    7%    3%   14%    5%   11%   16%    7%    3%   11%   10%    8%   13%   11%    8% 

 

                            

 

Rarely                          15%   16%   14%   13%   16%   17%   17%   14%   17%   14%   14%   18%   16%   14%   17%   15%   13%   17%   17% 

 

Never                           69%   68%   69%   63%   67%   71%   79%   64%   74%   66%   64%   71%   80%   69%   67%   70%   69%   65%   70% 

 

                            

 

Not Sure                         1%    1%    1%    1%    1%    *%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    *%    1%    1%    1%    1%    1%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDISCSEX. Discrimination perception  

 ...* Sexual orientation 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          15%     17%   12%   11%   20%    9%     18%   17%     12%   21%   20%   21%     20%     17%   13%   20%     13%   11%   16%   14%     15% 

 

RARELY/NEVER                  84%     82%   86%   89%   79%   91%     81%   82%     87%   76%   80%   78%     78%     82%   87%   79%     86%   88%   83%   85%     84% 

 

                            

 

Frequently                     5%      6%    2%    2%    5%    2%      8%    5%      4%    7%    9%    8%      6%      6%    4%    8%      3%    2%    7%    3%      5% 

 

Sometimes                     10%     11%   10%    9%   14%    8%     10%   13%      8%   14%   11%   13%     14%     11%    9%   12%      9%    8%    9%   11%     10% 

 

                            

 

Rarely                        15%     16%   15%   12%   17%   22%     14%   16%     15%   16%   11%   14%     14%     18%   14%   14%     14%   21%   15%   15%     16% 

 

Never                         69%     66%   71%   77%   62%   68%     67%   66%     72%   60%   69%   64%     64%     64%   73%   65%     73%   67%   68%   70%     68% 

 

                            

 

Not Sure                       1%      1%    2%    *%    1%     -      *%    1%      1%    2%     -    2%      2%      1%    1%    1%      1%    1%    1%    1%      *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDISCSEX. Discrimination perception  

 ...* Sexual orientation 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            15%   17%   16%   17%   12%   22%   19%   15%   11%   10%   18%     15%     19%    9%     16%   12%   16% 

 

RARELY/NEVER                    84%   82%   83%   82%   88%   78%   80%   84%   89%   90%   81%     83%     81%   91%     83%   88%   83% 

 

                            

 

Frequently                       5%    5%    5%    5%    5%   11%    7%    4%    3%    3%    6%      5%     11%    3%      5%    3%    6% 

 

Sometimes                       10%   11%   11%   13%    7%   11%   11%   11%    8%    7%   12%     11%      7%    6%     10%    9%   11% 

 

                            

 

Rarely                          15%   15%   17%   17%   16%   12%   16%   16%   13%   10%   16%     14%     27%   12%     16%   23%    9% 

 

Never                           69%   67%   66%   65%   72%   66%   65%   67%   76%   81%   65%     69%     54%   79%     68%   65%   73% 

 

                            

 

Not Sure                         1%    1%    1%    *%    *%    *%    1%    1%    *%     -    1%      1%      *%     -      1%    *%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDISCSEX. Discrimination perception  

 ...* Sexual orientation 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            15%     17%     14%     16%     12%     16%     12%     13%     16%     19%     17%     30%       -     24%     10%     17%     15%     15%     15% 

 

RARELY/NEVER                    84%     83%     85%     84%     87%     83%     86%     87%     82%     80%     82%     68%     99%     74%     90%     83%     84%     84%     84% 

 

                            

 

Frequently                       5%      8%      5%      5%      4%      6%      6%      5%      5%      9%      7%     10%       -      8%      3%      5%      6%      5%      5% 

 

Sometimes                       10%      9%      9%     11%      8%     10%      6%      7%     11%     11%      9%     21%       -     16%      7%     12%      9%     10%     10% 

 

                            

 

Rarely                          15%     10%     12%     14%     13%     11%     13%     12%     16%     15%     11%     15%     15%     15%     15%     15%     15%     15%     16% 

 

Never                           69%     72%     73%     70%     75%     72%     73%     75%     66%     66%     71%     53%     84%     60%     75%     68%     69%     69%     67% 

 

                            

 

Not Sure                         1%      1%      1%      1%      1%      1%      1%      *%      2%      *%      1%      1%      1%      2%      *%      *%      1%      1%      1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDISCREL. Discrimination perception  

 ...* Religion 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES               18%        18%        18%        22%        18%        19%        16%        17%        21%        19%        16%        22%        17%        17% 

 

RARELY/NEVER                       79%        80%        80%        75%        79%        79%        82%        81%        77%        78%        84%        76%        81%        81% 

 

                            

 

Frequently                          6%         5%         6%         8%         4%         6%         3%         5%         6%         5%         8%        10%         3%         4% 

 

Sometimes                          13%        12%        12%        14%        15%        13%        12%        12%        15%        14%         8%        12%        14%        13% 

 

                            

 

Rarely                             21%        19%        22%        21%        24%        21%        16%        18%        25%        20%        23%        20%        24%        17% 

 

Never                              59%        61%        58%        54%        55%        57%        66%        63%        52%        58%        60%        56%        57%        64% 

 

                            

 

Not Sure                            2%         2%         2%         3%         2%         2%         2%         2%         2%         2%         1%         1%         2%         2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDISCREL. Discrimination perception  

 ...* Religion 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          18%   15%   20%   24%   13%   16%   20%   18%   17%   16%   16%   21%   20%   16%   20%   13%   18%   17%   16%   33%   16%   17%   24% 

 

RARELY/NEVER                  79%   83%   78%   73%   85%   81%   78%   80%   83%   82%   82%   78%   79%   81%   79%   84%   79%   81%   83%   63%   81%   80%   74% 

 

                            

 

Frequently                     6%    5%    6%    7%    4%    4%    7%    5%    5%    3%    4%    8%   10%    3%    6%    8%    6%    9%    5%   15%    5%    5%   16% 

 

Sometimes                     13%   10%   14%   17%    9%   12%   13%   12%   12%   12%   12%   13%   10%   13%   14%    5%   13%    8%   11%   18%   11%   13%    8% 

 

                            

 

Rarely                        21%   21%   16%   15%   21%   18%   22%   19%   17%   16%   18%   19%   15%   27%   25%   13%   22%   22%   21%   25%   26%   25%    6% 

 

Never                         59%   61%   62%   58%   64%   64%   56%   60%   66%   66%   64%   59%   63%   54%   54%   71%   58%   59%   62%   39%   55%   56%   68% 

 

                            

 

Not Sure                       2%    2%    2%    3%    2%    2%    2%    3%     -    2%    2%    1%    1%    3%    2%    3%    2%    1%    2%    4%    2%    2%    2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDISCREL. Discrimination perception  

 ...* Religion 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          18%   17%   22%   27%   16%   19%   27%   22%   23%   21%   22%   17%   19%   18%   19%   17%   15%   21%   18%   28%   15%   14%   33% 

 

RARELY/NEVER                  79%   82%   74%   69%   82%   78%   69%   75%   74%   75%   75%   83%   80%   79%   79%   80%   83%   76%   80%   71%   82%   83%   66% 

 

                            

 

Frequently                     6%    6%   10%   13%    2%    9%    6%    7%   16%    6%    7%    7%    4%    3%    5%    2%    4%    4%    4%    4%    3%    2%    8% 

 

Sometimes                     13%   11%   11%   14%   15%   11%   21%   15%    7%   15%   15%   10%   14%   15%   14%   15%   11%   18%   14%   24%   12%   12%   24% 

 

                            

 

Rarely                        21%   23%   22%   18%   24%   17%   28%   22%   15%   22%   21%    9%   24%   25%   24%   24%   26%   23%   24%   20%   25%   23%   22% 

 

Never                         59%   58%   51%   51%   58%   61%   41%   53%   59%   54%   54%   73%   56%   54%   55%   56%   57%   54%   56%   50%   57%   60%   45% 

 

                            

 

Not Sure                       2%    2%    4%    4%    2%    3%    4%    3%    3%    3%    3%     -    2%    3%    1%    3%    2%    2%    2%    1%    3%    3%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDISCREL. Discrimination perception  

 ...* Religion 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            18%   18%   18%   24%   19%   17%   11%   22%   14%   21%   22%   16%   12%   17%   21%   17%   18%   21%   20% 

 

RARELY/NEVER                    79%   80%   79%   74%   79%   81%   88%   76%   84%   77%   76%   83%   85%   80%   77%   81%   80%   78%   77% 

 

                            

 

Frequently                       6%    7%    4%    8%    4%    6%    2%    6%    4%    8%    5%    5%    3%    5%    6%    6%    5%    8%    4% 

 

Sometimes                       13%   12%   14%   16%   15%   11%    9%   15%   10%   13%   17%   10%    9%   12%   15%   11%   13%   13%   16% 

 

                            

 

Rarely                          21%   19%   23%   23%   20%   20%   19%   22%   19%   17%   25%   21%   18%   20%   22%   17%   23%   22%   23% 

 

Never                           59%   61%   56%   51%   59%   61%   69%   55%   64%   60%   51%   63%   67%   60%   55%   64%   57%   56%   55% 

 

                            

 

Not Sure                         2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    1%    4%    2%    2%    2%    2%    1%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDISCREL. Discrimination perception  

 ...* Religion 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          18%     20%   13%   16%   20%   13%     24%   19%     16%   27%   23%   25%     37%     20%    9%   21%     19%   13%   20%   18%     14% 

 

RARELY/NEVER                  79%     78%   85%   83%   78%   85%     73%   78%     82%   72%   75%   73%     62%     77%   89%   77%     79%   85%   78%   79%     85% 

 

                            

 

Frequently                     6%      7%    3%    4%    6%    3%      8%    7%      4%    7%   11%    9%     12%      6%    2%    9%      3%    4%    7%    4%      5% 

 

Sometimes                     13%     13%   11%   12%   14%   10%     16%   12%     12%   19%   12%   16%     26%     15%    6%   12%     16%    9%   13%   14%      9% 

 

                            

 

Rarely                        21%     23%   22%   17%   17%   34%     17%   22%     20%   17%   25%   20%     21%     25%   18%   20%     21%   22%   20%   23%     19% 

 

Never                         59%     56%   63%   65%   60%   51%     56%   56%     62%   54%   50%   53%     41%     52%   71%   57%     57%   63%   58%   56%     65% 

 

                            

 

Not Sure                       2%      2%    1%    2%    3%    2%      3%    2%      2%    2%    2%    2%      1%      2%    2%    2%      2%    1%    2%    3%      2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDISCREL. Discrimination perception  

 ...* Religion 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            18%   17%   19%   17%   23%   20%   18%   16%   23%   23%   17%     17%     26%   22%     19%   25%   13% 

 

RARELY/NEVER                    79%   81%   79%   81%   76%   77%   79%   83%   75%   76%   80%     82%     73%   76%     79%   74%   84% 

 

                            

 

Frequently                       6%    4%    3%    3%   10%    7%    5%    5%    7%    5%    4%      6%     15%    8%      5%   10%    4% 

 

Sometimes                       13%   13%   16%   14%   13%   13%   13%   10%   16%   18%   13%     12%     10%   14%     14%   15%   10% 

 

                            

 

Rarely                          21%   22%   20%   22%   16%   11%   18%   24%   19%   18%   19%     26%     19%   14%     20%   21%   22% 

 

Never                           59%   59%   59%   58%   60%   67%   61%   59%   56%   58%   61%     56%     54%   62%     59%   53%   63% 

 

                            

 

Not Sure                         2%    2%    2%    2%    1%    3%    3%    2%    1%    1%    3%      1%      2%    1%      2%    1%    2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDISCREL. Discrimination perception  

 ...* Religion 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            18%     18%     15%     16%     15%     20%     30%     19%     20%     27%     21%     37%       -     27%     12%     21%     18%     15%     24% 

 

RARELY/NEVER                    79%     81%     84%     81%     84%     78%     69%     79%     80%     72%     77%     61%     98%     70%     86%     78%     81%     83%     73% 

 

                            

 

Frequently                       6%      6%      6%      6%      5%      9%     12%      8%      7%     11%      9%     11%       -     10%      3%      7%      4%      4%      9% 

 

Sometimes                       13%     12%      9%     10%     10%     11%     18%     11%     13%     15%     12%     26%       -     18%      9%     14%     13%     11%     16% 

 

                            

 

Rarely                          21%     21%     21%     21%     20%     21%     21%     19%     23%     16%     19%     21%     20%     21%     20%     24%     16%     22%     19% 

 

Never                           59%     60%     63%     61%     64%     58%     48%     60%     57%     55%     58%     39%     78%     48%     66%     54%     64%     61%     55% 

 

                            

 

Not Sure                         2%      1%      2%      2%      2%      2%      1%      2%      1%      2%      2%      2%      2%      3%      1%      1%      2%      2%      3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDAFAM. Discrimination against  

 ...* African-Americans, or black people 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES               75%        73%        74%        91%        72%        76%        86%        75%        74%        76%        69%        73%        76%        76% 

 

RARELY/NEVER                       21%        23%        22%         7%        23%        20%        12%        21%        21%        20%        24%        23%        20%        19% 

 

                            

 

Frequently                         30%        22%        36%        56%        28%        35%        30%        28%        35%        32%        26%        35%        28%        31% 

 

Sometimes                          44%        51%        38%        35%        43%        41%        56%        48%        39%        45%        43%        39%        48%        46% 

 

                            

 

Rarely                             15%        19%        14%         5%        15%        13%         9%        16%        13%        16%        12%        17%        15%        13% 

 

Never                               6%         4%         8%         2%         8%         8%         3%         5%         8%         4%        12%         5%         5%         6% 

 

                            

 

Not Sure                            4%         4%         4%         2%         6%         4%         3%         4%         5%         4%         7%         4%         4%         5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDAFAM. Discrimination against  

 ...* African-Americans, or black people 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          75%   68%   79%   70%   75%   70%   79%   74%   70%   86%   83%   58%   73%   75%   72%   81%   73%   79%   76%   72%   83%   79%   49% 

 

RARELY/NEVER                  21%   27%   17%   24%   22%   24%   20%   22%   25%   12%   14%   38%   26%   18%   23%   18%   23%   16%   21%   26%   15%   18%   51% 

 

                            

 

Frequently                    30%   20%   25%   26%   20%   22%   22%   25%   11%   30%   27%   11%   30%   41%   37%   34%   34%   44%   35%   41%   41%   39%   14% 

 

Sometimes                     44%   48%   54%   44%   55%   47%   57%   48%   59%   56%   55%   47%   44%   34%   36%   47%   39%   35%   40%   31%   41%   40%   35% 

 

                            

 

Rarely                        15%   21%   16%   18%   20%   21%   16%   19%   21%    9%   12%   32%   14%   14%   15%   12%   15%   12%   14%   16%    9%   12%   28% 

 

Never                          6%    6%    1%    6%    2%    3%    4%    3%    4%    3%    2%    6%   12%    4%    8%    6%    9%    4%    8%    9%    5%    6%   23% 

 

                            

 

Not Sure                       4%    5%    4%    6%    3%    6%    1%    4%    4%    3%    3%    3%    1%    6%    5%    1%    3%    6%    3%    2%    3%    3%     - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDAFAM. Discrimination against  

 ...* African-Americans, or black people 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          75%   91%   89%   88%   94%   89%   94%   91%   88%   91%   92%   92%   67%   76%   72%   71%   71%   72%   71%   81%   80%   77%   61% 

 

RARELY/NEVER                  21%    6%    9%   10%    4%    9%    4%    7%   10%    7%    7%    8%   29%   17%   23%   22%   23%   22%   23%   17%   16%   18%   33% 

 

                            

 

Frequently                    30%   54%   59%   55%   58%   50%   69%   56%   54%   62%   60%   34%   26%   31%   32%   21%   27%   30%   28%   30%   35%   31%   23% 

 

Sometimes                     44%   37%   30%   33%   36%   40%   25%   35%   33%   29%   32%   58%   41%   45%   39%   50%   44%   42%   42%   51%   45%   46%   38% 

 

                            

 

Rarely                        15%    3%    7%    6%    4%    6%    3%    5%   10%    5%    5%    8%   20%    9%   14%   15%   15%   14%   15%    7%   11%   12%   21% 

 

Never                          6%    2%    2%    4%     -    2%    1%    2%     -    3%    2%     -    8%    8%    9%    7%    8%    8%    8%   11%    4%    5%   13% 

 

                            

 

Not Sure                       4%    3%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    3%    2%    1%     -    4%    7%    5%    7%    6%    5%    6%    1%    5%    6%    6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDAFAM. Discrimination against  

 ...* African-Americans, or black people 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            75%   71%   78%   74%   72%   75%   81%   73%   78%   65%   78%   77%   78%   73%   78%   68%   77%   77%   80% 

 

RARELY/NEVER                    21%   26%   17%   23%   22%   20%   18%   22%   19%   30%   16%   21%   17%   22%   18%   28%   18%   21%   14% 

 

                            

 

Frequently                      30%   26%   35%   39%   28%   26%   24%   34%   25%   28%   40%   23%   27%   30%   32%   22%   36%   31%   33% 

 

Sometimes                       44%   46%   43%   34%   44%   50%   57%   38%   53%   38%   39%   54%   51%   44%   46%   45%   41%   46%   47% 

 

                            

 

Rarely                          15%   17%   13%   16%   14%   16%   14%   15%   15%   18%   13%   16%   15%   16%   13%   18%   14%   15%   12% 

 

Never                            6%    9%    3%    7%    8%    4%    4%    8%    4%   12%    4%    5%    2%    7%    5%   10%    4%    7%    2% 

 

                            

 

Not Sure                         4%    3%    5%    4%    6%    5%    2%    5%    3%    4%    5%    2%    5%    5%    4%    4%    5%    2%    5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDAFAM. Discrimination against  

 ...* African-Americans, or black people 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          75%     75%   79%   73%   69%   75%     75%   78%     74%   76%   66%   72%     74%     75%   75%   73%     76%   78%   78%   72%     80% 

 

RARELY/NEVER                  21%     21%   17%   22%   24%   22%     22%   20%     21%   21%   30%   25%     22%     21%   21%   22%     21%   20%   20%   24%     13% 

 

                            

 

Frequently                    30%     36%   37%   25%   21%   13%     32%   36%     28%   23%   29%   26%     31%     30%   30%   29%     29%   33%   31%   30%     29% 

 

Sometimes                     44%     39%   42%   49%   48%   62%     44%   42%     45%   53%   38%   47%     43%     46%   44%   43%     46%   45%   46%   42%     51% 

 

                            

 

Rarely                        15%     14%   14%   17%   18%   14%     15%   10%     18%   16%   19%   17%     15%     15%   15%   14%     16%   16%   15%   16%     11% 

 

Never                          6%      7%    3%    6%    6%    8%      7%    9%      3%    5%   12%    8%      8%      6%    6%    8%      5%    4%    5%    8%      2% 

 

                            

 

Not Sure                       4%      4%    4%    4%    7%    3%      3%    3%      5%    3%    3%    3%      4%      4%    4%    5%      3%    2%    2%    4%      7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDAFAM. Discrimination against  

 ...* African-Americans, or black people 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            75%   84%   72%   74%   56%   90%   85%   75%   59%   57%   87%     81%     65%   53%     84%   53%   74% 

 

RARELY/NEVER                    21%   13%   24%   23%   40%    8%   13%   19%   36%   39%   10%     16%     35%   42%     14%   43%   19% 

 

                            

 

Frequently                      30%   38%   23%   25%   14%   47%   38%   28%   21%   21%   38%     38%     16%   13%     36%   12%   33% 

 

Sometimes                       44%   46%   48%   50%   43%   43%   47%   47%   38%   37%   49%     43%     49%   40%     48%   41%   41% 

 

                            

 

Rarely                          15%    9%   19%   17%   28%    6%    9%   13%   27%   29%    8%     10%     17%   32%     10%   33%   12% 

 

Never                            6%    4%    5%    6%   12%    2%    4%    6%    9%   10%    2%      6%     17%   10%      4%   10%    6% 

 

                            

 

Not Sure                         4%    3%    4%    3%    3%    2%    2%    6%    4%    4%    2%      3%      1%    5%      2%    5%    7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDAFAM. Discrimination against  

 ...* African-Americans, or black people 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            75%     83%     79%     78%     79%     78%     72%     75%     80%     77%     75%     83%     66%     77%     75%     77%     74%     75%     74% 

 

RARELY/NEVER                    21%     12%     18%     17%     18%     19%     24%     23%     18%     21%     21%     14%     28%     20%     21%     19%     23%     21%     22% 

 

                            

 

Frequently                      30%     40%     35%     35%     32%     43%     31%     31%     33%     37%     33%     40%     20%     36%     27%     33%     29%     32%     28% 

 

Sometimes                       44%     43%     44%     44%     47%     35%     41%     44%     47%     40%     42%     43%     46%     41%     47%     44%     45%     44%     46% 

 

                            

 

Rarely                          15%      9%     13%     13%     14%     12%     18%     15%     11%     16%     13%      9%     21%     14%     15%     12%     17%     15%     15% 

 

Never                            6%      3%      5%      4%      4%      7%      6%      7%      6%      5%      8%      5%      7%      6%      6%      7%      5%      6%      7% 

 

                            

 

Not Sure                         4%      5%      3%      4%      3%      3%      3%      3%      3%      2%      4%      3%      5%      3%      4%      4%      4%      4%      5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDLATINO. Discrimination against  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES               73%        69%        79%        83%        62%        74%        84%        71%        74%        74%        68%        74%        74%        71% 

 

RARELY/NEVER                       23%        27%        19%        12%        29%        21%        13%        25%        21%        23%        25%        23%        22%        24% 

 

                            

 

Frequently                         29%        22%        37%        44%        24%        34%        29%        25%        36%        29%        29%        32%        30%        26% 

 

Sometimes                          43%        48%        42%        40%        38%        41%        55%        46%        38%        44%        39%        42%        44%        45% 

 

                            

 

Rarely                             17%        22%        13%        10%        22%        15%        11%        19%        15%        17%        18%        17%        17%        19% 

 

Never                               6%         5%         6%         2%         7%         6%         2%         6%         6%         6%         7%         6%         5%         5% 

 

                            

 

Not Sure                            4%         4%         2%         5%         9%         4%         3%         4%         5%         3%         7%         3%         4%         4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDLATINO. Discrimination against  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          73%   66%   73%   67%   71%   68%   71%   71%   61%   84%   80%   52%   79%   79%   78%   81%   78%   81%   80%   76%   87%   84%   59% 

 

RARELY/NEVER                  23%   29%   23%   27%   26%   26%   29%   25%   35%   13%   16%   45%   21%   17%   19%   18%   20%   14%   18%   24%   13%   15%   41% 

 

                            

 

Frequently                    29%   19%   25%   26%   19%   24%   17%   25%    7%   29%   28%   10%   28%   45%   38%   33%   37%   37%   37%   39%   43%   41%   17% 

 

Sometimes                     43%   47%   48%   41%   52%   45%   54%   46%   54%   55%   53%   43%   51%   34%   40%   48%   41%   44%   43%   37%   43%   43%   42% 

 

                            

 

Rarely                        17%   23%   20%   20%   23%   21%   23%   20%   30%   11%   14%   36%   13%   13%   12%   14%   14%    9%   12%   16%   10%   10%   27% 

 

Never                          6%    6%    3%    7%    4%    4%    6%    5%    5%    2%    3%    9%    8%    4%    7%    4%    6%    5%    6%    8%    3%    5%   14% 

 

                            

 

Not Sure                       4%    4%    4%    6%    3%    6%     -    4%    4%    3%    3%    3%     -    5%    3%    1%    2%    6%    2%     -    1%    1%     - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDLATINO. Discrimination against  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          73%   84%   81%   79%   88%   81%   88%   83%   83%   86%   85%   80%   60%   64%   64%   58%   62%   62%   63%   51%   68%   66%   53% 

 

RARELY/NEVER                  23%   10%   14%   16%    7%   14%    7%   11%   14%    8%   10%   16%   34%   24%   30%   27%   27%   31%   28%   46%   21%   24%   41% 

 

                            

 

Frequently                    29%   35%   43%   41%   47%   40%   52%   43%   48%   44%   44%   56%   27%   20%   28%   16%   25%   23%   24%   23%   30%   26%   18% 

 

Sometimes                     43%   48%   37%   38%   41%   41%   36%   40%   35%   42%   41%   24%   33%   44%   36%   42%   37%   40%   39%   29%   39%   41%   35% 

 

                            

 

Rarely                        17%    7%   13%   13%    6%   12%    6%    9%   14%    6%    8%   16%   28%   16%   24%   20%   20%   25%   21%   35%   20%   21%   28% 

 

Never                          6%    3%    2%    3%    1%    2%    1%    2%     -    2%    2%     -    6%    8%    7%    7%    8%    6%    7%   11%    2%    3%   13% 

 

                            

 

Not Sure                       4%    6%    5%    5%    5%    5%    5%    5%    3%    5%    5%    4%    6%   12%    5%   15%   11%    7%    9%    3%   10%   10%    6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDLATINO. Discrimination against  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            73%   70%   75%   72%   74%   70%   75%   73%   72%   69%   76%   72%   72%   73%   73%   69%   76%   73%   72% 

 

RARELY/NEVER                    23%   27%   20%   25%   20%   25%   23%   23%   24%   27%   19%   26%   21%   23%   24%   27%   19%   25%   22% 

 

                            

 

Frequently                      29%   24%   33%   38%   28%   28%   17%   34%   23%   27%   39%   22%   23%   31%   26%   25%   35%   24%   29% 

 

Sometimes                       43%   46%   41%   34%   46%   42%   58%   39%   49%   42%   37%   50%   48%   42%   46%   44%   40%   49%   43% 

 

                            

 

Rarely                          17%   19%   16%   17%   15%   19%   19%   16%   19%   17%   16%   21%   16%   17%   18%   19%   15%   19%   18% 

 

Never                            6%    7%    4%    7%    6%    5%    4%    7%    5%   10%    4%    4%    5%    6%    5%    8%    4%    6%    4% 

 

                            

 

Not Sure                         4%    3%    5%    3%    5%    6%    3%    4%    4%    4%    4%    3%    7%    4%    4%    4%    5%    2%    6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDLATINO. Discrimination against  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          73%     76%   73%   74%   62%   78%     70%   77%     72%   68%   61%   65%     74%     72%   72%   71%     76%   71%   73%   72%     77% 

 

RARELY/NEVER                  23%     20%   23%   21%   32%   19%     26%   20%     22%   31%   35%   32%     22%     24%   24%   24%     21%   27%   25%   23%     16% 

 

                            

 

Frequently                    29%     35%   25%   30%   21%   21%     31%   34%     28%   21%   24%   22%     32%     29%   27%   29%     33%   22%   30%   27%     32% 

 

Sometimes                     43%     41%   48%   44%   42%   57%     39%   42%     44%   47%   37%   43%     42%     43%   45%   42%     43%   49%   44%   45%     45% 

 

                            

 

Rarely                        17%     17%   18%   16%   22%   12%     18%   13%     18%   23%   28%   25%     15%     16%   20%   18%     14%   22%   19%   16%     14% 

 

Never                          6%      3%    5%    6%   10%    7%      8%    7%      5%    8%    7%    8%      7%      9%    4%    6%      6%    4%    6%    7%      2% 

 

                            

 

Not Sure                       4%      4%    4%    5%    6%    3%      4%    3%      5%    2%    4%    2%      4%      4%    4%    5%      3%    2%    2%    5%      7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDLATINO. Discrimination against  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            73%   83%   69%   72%   54%   88%   81%   74%   59%   58%   83%     83%     62%   51%     81%   51%   72% 

 

RARELY/NEVER                    23%   14%   28%   25%   43%   10%   16%   21%   37%   38%   14%     14%     37%   45%     16%   44%   22% 

 

                            

 

Frequently                      29%   37%   23%   25%   14%   46%   35%   28%   20%   21%   36%     38%     18%   12%     34%   13%   32% 

 

Sometimes                       43%   46%   46%   47%   40%   42%   45%   46%   39%   38%   47%     45%     44%   39%     47%   38%   40% 

 

                            

 

Rarely                          17%   11%   19%   17%   31%    5%   14%   15%   26%   28%   12%     10%     26%   34%     13%   31%   16% 

 

Never                            6%    3%    9%    7%   12%    5%    3%    6%   11%    9%    2%      3%     12%   11%      3%   13%    6% 

 

                            

 

Not Sure                         4%    3%    3%    3%    3%    2%    3%    5%    4%    4%    3%      3%      1%    4%      3%    5%    6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDLATINO. Discrimination against  

 ...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            73%     81%     80%     77%     77%     76%     71%     72%     75%     77%     72%     80%     65%     74%     72%     76%     71%     75%     69% 

 

RARELY/NEVER                    23%     14%     17%     18%     21%     21%     25%     26%     21%     21%     24%     17%     30%     22%     23%     20%     25%     21%     27% 

 

                            

 

Frequently                      29%     42%     37%     37%     30%     43%     35%     29%     33%     41%     34%     39%     20%     36%     25%     32%     28%     30%     29% 

 

Sometimes                       43%     39%     43%     40%     47%     33%     36%     43%     42%     36%     38%     41%     46%     38%     47%     43%     43%     45%     41% 

 

                            

 

Rarely                          17%     11%     13%     13%     15%     14%     17%     18%     16%     15%     17%     13%     22%     17%     17%     15%     19%     17%     19% 

 

Never                            6%      3%      4%      5%      6%      7%      8%      8%      5%      6%      7%      4%      8%      5%      6%      5%      6%      5%      8% 

 

                            

 

Not Sure                         4%      4%      3%      5%      3%      3%      3%      2%      4%      2%      4%      4%      5%      4%      4%      4%      3%      4%      4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDLGBTQ. Discrimination against  

 ...* Lesbian, gay, bisexual, transgender, or queer people (LGBTQ) 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES               70%        69%        72%        78%        64%        70%        83%        69%        70%        72%        62%        70%        72%        68% 

 

RARELY/NEVER                       24%        23%        23%        14%        29%        24%        13%        24%        23%        22%        28%        25%        22%        23% 

 

                            

 

Frequently                         27%        20%        37%        39%        20%        32%        23%        23%        34%        29%        19%        30%        27%        25% 

 

Sometimes                          42%        49%        35%        39%        44%        38%        59%        46%        36%        42%        43%        40%        45%        43% 

 

                            

 

Rarely                             16%        17%        14%        10%        20%        15%        10%        17%        14%        16%        17%        17%        15%        16% 

 

Never                               8%         6%         9%         3%         9%         9%         2%         7%         9%         6%        12%         8%         7%         7% 

 

                            

 

Not Sure                            7%         8%         6%         8%         7%         6%         5%         7%         7%         6%        10%         5%         6%         9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDLGBTQ. Discrimination against  

 ...* Lesbian, gay, bisexual, transgender, or queer people (LGBTQ) 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          70%   61%   79%   63%   72%   68%   70%   72%   58%   83%   80%   53%   65%   77%   68%   82%   70%   79%   71%   77%   77%   75%   52% 

 

RARELY/NEVER                  24%   29%   16%   25%   22%   22%   27%   22%   29%   13%   14%   40%   32%   15%   25%   16%   25%   15%   24%   19%   19%   21%   47% 

 

                            

 

Frequently                    27%   15%   25%   24%   17%   18%   22%   22%   11%   23%   23%   13%   31%   42%   38%   34%   36%   38%   35%   49%   39%   39%   20% 

 

Sometimes                     42%   45%   54%   40%   56%   50%   48%   50%   47%   59%   57%   39%   35%   35%   30%   48%   33%   41%   37%   28%   38%   37%   32% 

 

                            

 

Rarely                        16%   23%   11%   18%   17%   15%   23%   16%   21%   10%   11%   28%   21%    8%   16%    8%   15%   10%   15%    8%   13%   14%   24% 

 

Never                          8%    6%    6%    8%    5%    7%    4%    6%    8%    2%    3%   12%   11%    7%    9%    7%   10%    5%    8%   11%    6%    7%   23% 

 

                            

 

Not Sure                       7%   10%    5%   11%    6%   10%    3%    6%   14%    5%    7%    7%    2%    8%    7%    2%    5%    6%    5%    4%    3%    3%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDLGBTQ. Discrimination against  

 ...* Lesbian, gay, bisexual, transgender, or queer people (LGBTQ) 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          70%   78%   75%   75%   82%   78%   79%   79%   68%   80%   78%   78%   63%   64%   65%   61%   60%   67%   64%   58%   70%   67%   55% 

 

RARELY/NEVER                  24%   12%   16%   18%    8%   12%   16%   12%   29%   11%   14%   17%   30%   29%   30%   28%   32%   26%   29%   39%   24%   25%   38% 

 

                            

 

Frequently                    27%   30%   43%   38%   41%   36%   44%   39%   40%   44%   41%   23%   22%   18%   20%   20%   17%   22%   20%   16%   26%   23%   12% 

 

Sometimes                     42%   47%   32%   37%   42%   42%   35%   40%   28%   37%   37%   56%   41%   46%   45%   41%   43%   45%   44%   42%   44%   45%   43% 

 

                            

 

Rarely                        16%    9%   13%   13%    7%   10%   12%    9%   22%    8%   11%   12%   23%   17%   23%   15%   19%   21%   20%   24%   17%   19%   25% 

 

Never                          8%    3%    4%    5%    1%    3%    4%    3%    8%    3%    3%    4%    7%   12%    7%   14%   13%    6%    9%   15%    6%    7%   13% 

 

                            

 

Not Sure                       7%   10%    8%    7%   10%   10%    5%    9%    3%    9%    8%    5%    7%    7%    5%   11%    8%    6%    7%    3%    7%    7%    7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDLGBTQ. Discrimination against  

 ...* Lesbian, gay, bisexual, transgender, or queer people (LGBTQ) 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            70%   63%   76%   68%   65%   73%   74%   67%   74%   57%   74%   69%   79%   68%   72%   61%   75%   67%   78% 

 

RARELY/NEVER                    24%   30%   18%   26%   27%   20%   20%   26%   20%   34%   20%   25%   14%   24%   23%   31%   18%   27%   17% 

 

                            

 

Frequently                      27%   22%   32%   35%   25%   23%   21%   31%   22%   24%   36%   20%   25%   27%   27%   20%   34%   26%   27% 

 

Sometimes                       42%   41%   44%   33%   40%   50%   53%   36%   51%   33%   38%   49%   55%   41%   45%   41%   41%   41%   51% 

 

                            

 

Rarely                          16%   21%   11%   18%   18%   12%   15%   18%   13%   24%   13%   18%    6%   15%   18%   21%   10%   22%   13% 

 

Never                            8%    8%    7%    8%    8%    8%    5%    8%    7%   10%    7%    7%    7%    9%    5%   10%    8%    5%    4% 

 

                            

 

Not Sure                         7%    7%    6%    7%    8%    6%    6%    7%    6%    9%    6%    6%    7%    8%    6%    8%    7%    6%    5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDLGBTQ. Discrimination against  

 ...* Lesbian, gay, bisexual, transgender, or queer people (LGBTQ) 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          70%     71%   75%   68%   63%   71%     68%   70%     72%   67%   60%   64%     67%     69%   71%   68%     71%   73%   70%   69%     75% 

 

RARELY/NEVER                  24%     24%   17%   25%   30%   25%     24%   25%     22%   22%   32%   26%     24%     25%   22%   25%     23%   25%   25%   25%     15% 

 

                            

 

Frequently                    27%     33%   21%   22%   21%   22%     34%   31%     25%   29%   25%   28%     28%     27%   27%   30%     25%   25%   24%   28%     33% 

 

Sometimes                     42%     38%   54%   47%   42%   49%     34%   38%     47%   38%   34%   37%     39%     43%   44%   38%     46%   48%   46%   40%     42% 

 

                            

 

Rarely                        16%     16%   13%   16%   21%   22%     14%   16%     16%   13%   19%   15%     15%     18%   15%   13%     17%   20%   19%   14%     13% 

 

Never                          8%      8%    4%    8%    9%    3%     10%    9%      5%    9%   13%   11%     10%      7%    7%   11%      5%    5%    6%   11%      2% 

 

                            

 

Not Sure                       7%      5%    8%    7%    7%    4%      8%    5%      7%   11%    8%   10%      8%      5%    7%    8%      6%    3%    5%    7%     10% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDLGBTQ. Discrimination against  

 ...* Lesbian, gay, bisexual, transgender, or queer people (LGBTQ) 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            70%   78%   67%   69%   53%   82%   78%   69%   59%   58%   80%     76%     59%   51%     77%   49%   69% 

 

RARELY/NEVER                    24%   17%   25%   24%   41%   16%   19%   21%   34%   34%   16%     17%     39%   42%     18%   44%   21% 

 

                            

 

Frequently                      27%   32%   25%   26%   15%   42%   31%   27%   21%   19%   31%     32%     20%   13%     32%   11%   29% 

 

Sometimes                       42%   46%   43%   43%   38%   40%   47%   42%   39%   39%   49%     44%     39%   38%     45%   38%   40% 

 

                            

 

Rarely                          16%   13%   18%   18%   26%   11%   13%   16%   21%   19%   12%     13%     23%   27%     12%   29%   14% 

 

Never                            8%    4%    7%    6%   15%    5%    6%    6%   13%   14%    4%      5%     16%   15%      6%   15%    7% 

 

                            

 

Not Sure                         7%    5%    8%    6%    6%    2%    3%   10%    6%    8%    3%      7%      2%    7%      5%    7%    9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDLGBTQ. Discrimination against  

 ...* Lesbian, gay, bisexual, transgender, or queer people (LGBTQ) 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            70%     77%     74%     72%     75%     73%     68%     68%     73%     72%     68%     74%     65%     70%     70%     70%     72%     71%     67% 

 

RARELY/NEVER                    24%     16%     20%     22%     21%     21%     26%     25%     20%     24%     24%     20%     27%     25%     23%     23%     21%     21%     28% 

 

                            

 

Frequently                      27%     35%     32%     27%     27%     39%     28%     27%     32%     32%     29%     32%     23%     34%     24%     29%     28%     29%     24% 

 

Sometimes                       42%     41%     42%     45%     47%     33%     40%     41%     41%     39%     39%     43%     42%     36%     47%     42%     45%     43%     42% 

 

                            

 

Rarely                          16%     11%     13%     16%     15%     12%     17%     15%     12%     16%     14%     12%     20%     16%     16%     16%     14%     15%     18% 

 

Never                            8%      5%      7%      6%      6%      9%      9%     10%      8%      8%     10%      7%      8%      9%      7%      8%      7%      7%      9% 

 

                            

 

Not Sure                         7%      7%      6%      6%      5%      6%      7%      7%      7%      5%      8%      6%      8%      5%      7%      6%      6%      7%      6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDWOMEN. Discrimination against  

 ...* Women 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES               65%        62%        68%        75%        58%        66%        72%        63%        68%        67%        54%        64%        66%        65% 

 

RARELY/NEVER                       31%        34%        28%        19%        35%        29%        25%        33%        27%        29%        39%        32%        30%        30% 

 

                            

 

Frequently                         17%        16%        20%        24%        12%        18%        20%        14%        22%        19%        11%        20%        18%        15% 

 

Sometimes                          48%        46%        49%        51%        46%        49%        51%        48%        46%        48%        44%        45%        48%        50% 

 

                            

 

Rarely                             23%        28%        18%        15%        27%        20%        23%        26%        18%        22%        26%        23%        22%        23% 

 

Never                               8%         6%        10%         3%         7%         9%         2%         7%        10%         6%        13%         9%         7%         7% 

 

                            

 

Not Sure                            5%         4%         3%         6%         7%         5%         4%         4%         5%         4%         7%         4%         4%         5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDWOMEN. Discrimination against  

 ...* Women 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          65%   53%   72%   59%   63%   58%   68%   63%   54%   72%   69%   47%   64%   72%   68%   70%   68%   71%   68%   74%   73%   70%   53% 

 

RARELY/NEVER                  31%   43%   24%   34%   34%   35%   32%   32%   41%   25%   27%   50%   35%   22%   28%   29%   29%   24%   29%   25%   25%   28%   47% 

 

                            

 

Frequently                    17%   10%   23%   24%   11%   17%   13%   16%   13%   20%   21%    5%   18%   21%   21%   15%   20%   19%   17%   34%   21%   21%   11% 

 

Sometimes                     48%   43%   49%   35%   52%   41%   55%   47%   41%   51%   48%   42%   45%   52%   47%   55%   48%   53%   51%   40%   52%   50%   42% 

 

                            

 

Rarely                        23%   33%   22%   27%   29%   29%   27%   27%   33%   23%   24%   40%   23%   14%   17%   23%   19%   14%   19%   17%   16%   19%   27% 

 

Never                          8%    9%    2%    7%    5%    6%    5%    5%    8%    2%    4%   11%   12%    8%   12%    5%   10%   10%   10%    8%    9%    9%   20% 

 

                            

 

Not Sure                       5%    4%    4%    7%    3%    6%     -    4%    5%    4%    4%    3%    1%    6%    4%    1%    3%    5%    3%    1%    2%    2%     - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDWOMEN. Discrimination against  

 ...* Women 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          65%   72%   76%   74%   77%   70%   84%   76%   68%   76%   76%   78%   54%   62%   64%   48%   54%   62%   58%   52%   65%   61%   51% 

 

RARELY/NEVER                  31%   23%   19%   19%   18%   21%   14%   17%   25%   17%   18%   22%   41%   29%   32%   39%   36%   33%   34%   47%   27%   31%   42% 

 

                            

 

Frequently                    17%   25%   28%   29%   19%   21%   31%   24%   33%   27%   26%   11%   14%   11%   15%    7%   11%   14%   12%   13%   15%   14%    8% 

 

Sometimes                     48%   47%   48%   45%   57%   49%   53%   53%   36%   49%   50%   67%   40%   51%   49%   41%   43%   48%   46%   40%   50%   47%   43% 

 

                            

 

Rarely                        23%   18%   16%   14%   17%   18%   11%   14%   22%   14%   14%   17%   33%   21%   26%   30%   29%   25%   27%   30%   24%   26%   32% 

 

Never                          8%    5%    2%    5%    1%    3%    3%    3%    3%    3%    3%    4%    7%    8%    6%   10%    7%    7%    7%   17%    3%    5%   10% 

 

                            

 

Not Sure                       5%    5%    6%    7%    5%    8%    3%    6%    6%    7%    7%     -    6%    9%    4%   13%    9%    5%    8%    1%    8%    8%    7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDWOMEN. Discrimination against  

 ...* Women 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            65%   58%   71%   66%   65%   61%   66%   66%   63%   56%   74%   59%   67%   63%   68%   54%   71%   64%   73% 

 

RARELY/NEVER                    31%   39%   23%   30%   28%   33%   32%   29%   33%   40%   22%   38%   26%   32%   29%   42%   23%   34%   22% 

 

                            

 

Frequently                      17%   14%   20%   30%   11%   12%    9%   21%   11%   18%   24%   10%   13%   18%   16%   14%   22%   15%   16% 

 

Sometimes                       48%   44%   51%   36%   54%   48%   56%   44%   52%   38%   50%   49%   54%   45%   52%   41%   49%   49%   57% 

 

                            

 

Rarely                          23%   28%   18%   22%   18%   27%   26%   20%   27%   26%   16%   31%   21%   24%   22%   30%   18%   25%   18% 

 

Never                            8%   11%    5%    8%   10%    6%    6%    9%    6%   14%    5%    7%    4%    8%    7%   11%    5%    9%    4% 

 

                            

 

Not Sure                         5%    3%    5%    3%    7%    6%    2%    5%    4%    5%    5%    2%    7%    5%    3%    4%    6%    2%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDWOMEN. Discrimination against  

 ...* Women 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          65%     66%   69%   55%   57%   71%     67%   68%     64%   58%   66%   61%     67%     61%   65%   64%     64%   66%   66%   62%     68% 

 

RARELY/NEVER                  31%     29%   27%   39%   37%   26%     29%   29%     30%   40%   30%   36%     29%     36%   30%   30%     33%   33%   32%   33%     24% 

 

                            

 

Frequently                    17%     20%   15%   11%   17%    9%     22%   20%     14%   20%   23%   22%     21%     15%   16%   22%     16%   10%   15%   17%     22% 

 

Sometimes                     48%     46%   54%   44%   40%   62%     45%   48%     50%   37%   42%   39%     46%     47%   49%   42%     48%   55%   51%   45%     46% 

 

                            

 

Rarely                        23%     22%   21%   29%   29%   19%     19%   19%     25%   26%   23%   25%     18%     28%   23%   21%     25%   27%   24%   23%     22% 

 

Never                          8%      7%    5%   10%    7%    7%     10%   10%      5%   14%    7%   11%     11%      7%    7%    9%      7%    6%    8%   10%      2% 

 

                            

 

Not Sure                       5%      5%    4%    6%    6%    3%      4%    3%      6%    2%    5%    3%      4%      3%    5%    6%      3%    2%    2%    4%      8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDWOMEN. Discrimination against  

 ...* Women 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            65%   72%   60%   64%   49%   78%   71%   68%   49%   49%   72%     71%     62%   44%     75%   44%   60% 

 

RARELY/NEVER                    31%   25%   37%   33%   48%   20%   26%   26%   47%   47%   25%     25%     36%   52%     23%   52%   32% 

 

                            

 

Frequently                      17%   20%   19%   17%    7%   30%   23%   15%    9%    3%   23%     17%     15%    4%     20%    5%   20% 

 

Sometimes                       48%   52%   41%   48%   42%   49%   48%   52%   41%   46%   50%     54%     48%   41%     55%   39%   40% 

 

                            

 

Rarely                          23%   19%   27%   26%   34%   12%   19%   20%   35%   33%   19%     20%     21%   39%     17%   36%   26% 

 

Never                            8%    5%    9%    7%   13%    8%    7%    6%   12%   13%    6%      4%     15%   12%      6%   16%    7% 

 

                            

 

Not Sure                         5%    4%    3%    3%    3%    2%    3%    6%    4%    4%    3%      4%      2%    4%      3%    4%    8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDWOMEN. Discrimination against  

 ...* Women 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            65%     72%     68%     68%     68%     71%     63%     62%     69%     69%     66%     74%     55%     69%     62%     68%     64%     65%     65% 

 

RARELY/NEVER                    31%     23%     29%     27%     29%     26%     33%     35%     26%     30%     30%     23%     39%     28%     33%     28%     32%     31%     31% 

 

                            

 

Frequently                      17%     24%     21%     20%     17%     27%     19%     16%     20%     19%     21%     26%      8%     24%     12%     18%     16%     16%     19% 

 

Sometimes                       48%     48%     47%     48%     51%     44%     44%     46%     49%     50%     45%     48%     47%     45%     50%     50%     48%     49%     46% 

 

                            

 

Rarely                          23%     17%     21%     21%     22%     16%     23%     25%     18%     20%     19%     17%     29%     21%     24%     20%     25%     24%     22% 

 

Never                            8%      6%      8%      6%      7%     10%     10%     10%      9%     10%     11%      6%     10%      7%      8%      8%      7%      7%      8% 

 

                            

 

Not Sure                         5%      6%      3%      5%      3%      3%      4%      3%      4%      2%      4%      3%      6%      4%      5%      4%      4%      4%      5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDASIAN. Discrimination against  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES               55%        51%        56%        55%        63%        57%        55%        56%        54%        56%        49%        59%        53%        56% 

 

RARELY/NEVER                       39%        44%        38%        36%        30%        37%        43%        39%        40%        38%        44%        37%        41%        38% 

 

                            

 

Frequently                         11%         7%        12%        13%        16%        13%         7%         9%        13%        12%         7%        14%        11%         8% 

 

Sometimes                          44%        44%        44%        43%        47%        44%        47%        47%        40%        45%        42%        45%        42%        48% 

 

                            

 

Rarely                             30%        38%        26%        30%        24%        26%        38%        32%        28%        30%        31%        28%        33%        30% 

 

Never                               9%         6%        12%         6%         7%        10%         4%         7%        12%         8%        13%         9%         9%         8% 

 

                            

 

Not Sure                            6%         5%         6%         9%         6%         6%         3%         5%         7%         6%         6%         4%         6%         6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDASIAN. Discrimination against  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          55%   46%   57%   49%   53%   49%   55%   53%   45%   55%   55%   46%   57%   56%   55%   60%   53%   70%   55%   66%   63%   61%   45% 

 

RARELY/NEVER                  39%   50%   37%   46%   43%   45%   43%   43%   51%   43%   42%   51%   41%   35%   38%   38%   42%   24%   40%   29%   33%   34%   51% 

 

                            

 

Frequently                    11%    4%   10%   11%    4%    7%    7%    8%    1%    7%    7%    3%   13%   12%   12%   13%   12%   14%   12%   17%   14%   14%    1% 

 

Sometimes                     44%   42%   47%   37%   49%   42%   48%   44%   44%   47%   48%   42%   44%   44%   43%   47%   41%   55%   43%   50%   49%   47%   44% 

 

                            

 

Rarely                        30%   42%   33%   34%   40%   37%   40%   36%   45%   38%   37%   42%   28%   24%   24%   32%   28%   18%   27%   22%   22%   23%   34% 

 

Never                          9%    8%    4%   11%    3%    8%    4%    7%    6%    4%    5%    9%   13%   11%   14%    6%   13%    6%   13%    7%   11%   12%   17% 

 

                            

 

Not Sure                       6%    4%    5%    6%    4%    6%    1%    5%    4%    3%    3%    4%    2%    9%    7%    2%    6%    6%    5%    5%    4%    4%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDASIAN. Discrimination against  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          55%   58%   55%   53%   57%   52%   62%   55%   56%   56%   56%   41%   64%   63%   66%   59%   60%   67%   62%   80%   68%   66%   57% 

 

RARELY/NEVER                  39%   35%   36%   37%   34%   38%   31%   36%   34%   34%   35%   59%   32%   28%   31%   29%   32%   29%   31%   18%   26%   27%   37% 

 

                            

 

Frequently                    11%   10%   16%   17%    8%   13%   12%   12%   18%   13%   12%   18%   19%   14%   20%   10%   15%   18%   16%   23%   18%   17%   16% 

 

Sometimes                     44%   48%   39%   37%   49%   39%   50%   43%   38%   44%   44%   23%   46%   48%   45%   50%   45%   49%   46%   57%   50%   49%   42% 

 

                            

 

Rarely                        30%   27%   30%   29%   31%   33%   24%   29%   32%   26%   27%   59%   27%   21%   25%   22%   24%   24%   25%    6%   23%   23%   27% 

 

Never                          9%    8%    6%    9%    3%    5%    8%    7%    2%    7%    8%     -    5%    8%    6%    7%    8%    5%    6%   12%    3%    4%   10% 

 

                            

 

Not Sure                       6%    7%    9%    9%    9%   10%    7%    9%    9%   10%    9%     -    4%    9%    4%   11%    8%    5%    7%    2%    7%    7%    6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDASIAN. Discrimination against  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            55%   53%   58%   54%   56%   53%   57%   55%   55%   50%   59%   55%   55%   52%   61%   48%   56%   60%   62% 

 

RARELY/NEVER                    39%   44%   35%   41%   36%   40%   41%   39%   40%   45%   34%   43%   37%   41%   35%   47%   36%   37%   32% 

 

                            

 

Frequently                      11%    9%   12%   17%    8%    9%    4%   13%    7%   11%   15%    7%    7%   10%   11%    8%   12%   12%   11% 

 

Sometimes                       44%   43%   45%   37%   48%   45%   53%   42%   48%   39%   44%   48%   48%   42%   50%   40%   43%   48%   51% 

 

                            

 

Rarely                          30%   34%   27%   30%   23%   34%   36%   27%   35%   30%   25%   38%   31%   30%   30%   35%   26%   32%   28% 

 

Never                            9%   10%    8%   11%   13%    5%    5%   12%    5%   15%    9%    5%    6%   11%    5%   12%   10%    5%    4% 

 

                            

 

Not Sure                         6%    4%    8%    5%    8%    7%    2%    6%    5%    5%    7%    2%    9%    6%    4%    4%    8%    2%    6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDASIAN. Discrimination against  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          55%     57%   59%   59%   50%   59%     47%   54%     56%   55%   57%   56%     58%     50%   57%   50%     58%   64%   60%   53%     54% 

 

RARELY/NEVER                  39%     38%   36%   35%   42%   38%     46%   43%     37%   40%   40%   40%     38%     46%   36%   43%     38%   34%   37%   42%     38% 

 

                            

 

Frequently                    11%     12%   13%    7%   10%    8%     11%   14%      9%    9%   10%    9%     11%      9%   11%   11%     11%   10%    9%   13%      9% 

 

Sometimes                     44%     45%   46%   52%   40%   52%     36%   40%     47%   47%   46%   47%     46%     41%   46%   38%     47%   54%   50%   40%     44% 

 

                            

 

Rarely                        30%     32%   30%   25%   33%   28%     31%   28%     31%   33%   31%   32%     25%     38%   29%   31%     31%   29%   30%   30%     33% 

 

Never                          9%      6%    6%   10%    8%    9%     15%   14%      6%    7%    9%    8%     14%      8%    8%   12%      7%    5%    7%   12%      5% 

 

                            

 

Not Sure                       6%      5%    5%    6%    8%    3%      7%    4%      7%    5%    4%    4%      4%      4%    6%    7%      5%    2%    3%    5%      9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDASIAN. Discrimination against  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            55%   60%   55%   54%   47%   62%   59%   56%   47%   51%   61%     59%     57%   43%     63%   40%   52% 

 

RARELY/NEVER                    39%   36%   39%   42%   49%   33%   37%   37%   48%   44%   34%     37%     42%   51%     34%   55%   39% 

 

                            

 

Frequently                      11%   12%   12%   11%    5%   15%   12%    9%    8%    5%   12%     11%     10%    2%     12%    4%   13% 

 

Sometimes                       44%   48%   43%   43%   42%   47%   47%   48%   39%   46%   49%     47%     47%   41%     51%   36%   39% 

 

                            

 

Rarely                          30%   28%   28%   32%   37%   25%   30%   28%   37%   34%   29%     28%     29%   40%     27%   42%   29% 

 

Never                            9%    7%   11%   10%   12%    8%    7%    9%   11%    9%    5%      9%     13%   11%      7%   13%   10% 

 

                            

 

Not Sure                         6%    4%    6%    4%    4%    4%    4%    6%    5%    5%    4%      4%      1%    6%      4%    5%    9% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



 
 
                                                                                                                                                                        Page 238 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDASIAN. Discrimination against  

 ...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            55%     62%     57%     62%     59%     57%     53%     57%     59%     56%     51%     61%     50%     58%     54%     56%     56%     57%     53% 

 

RARELY/NEVER                    39%     32%     38%     33%     36%     38%     42%     38%     35%     39%     42%     35%     44%     37%     40%     38%     39%     38%     42% 

 

                            

 

Frequently                      11%     18%     13%     17%     13%     16%     11%     12%     14%     12%     13%     16%      6%     14%      9%     12%      9%     11%     10% 

 

Sometimes                       44%     44%     44%     45%     46%     41%     42%     45%     45%     44%     39%     45%     44%     44%     45%     44%     47%     46%     43% 

 

                            

 

Rarely                          30%     24%     29%     27%     29%     26%     30%     28%     26%     30%     29%     26%     35%     29%     31%     27%     33%     29%     33% 

 

Never                            9%      7%      8%      6%      7%     12%     12%     10%      9%      9%     13%      9%      9%      9%      9%     11%      6%      9%      9% 

 

                            

 

Not Sure                         6%      6%      5%      5%      5%      5%      5%      5%      6%      4%      7%      5%      7%      5%      6%      6%      5%      6%      5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDWHITE. Discrimination against  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES               28%        35%        24%        19%        23%        24%        23%        29%        28%        28%        30%        32%        27%        27% 

 

RARELY/NEVER                       66%        61%        69%        77%        69%        69%        75%        66%        65%        67%        61%        62%        68%        67% 

 

                            

 

Frequently                          7%        11%         5%         7%         5%         5%         9%         7%         8%         8%         5%        12%         6%         6% 

 

Sometimes                          21%        24%        19%        11%        18%        19%        14%        21%        20%        20%        26%        20%        21%        21% 

 

                            

 

Rarely                             37%        43%        35%        32%        32%        33%        51%        40%        30%        39%        28%        34%        40%        36% 

 

Never                              29%        18%        35%        46%        37%        36%        24%        26%        35%        29%        33%        28%        29%        30% 

 

                            

 

Not Sure                            6%         4%         6%         4%         8%         7%         3%         5%         7%         5%         9%         5%         5%         6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDWHITE. Discrimination against  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          28%   37%   32%   44%   29%   36%   33%   33%   41%   23%   31%   40%   29%   20%   23%   27%   24%   26%   24%   28%   19%   22%   38% 

 

RARELY/NEVER                  66%   59%   64%   51%   68%   58%   67%   63%   55%   75%   66%   57%   68%   71%   69%   70%   70%   69%   71%   63%   75%   72%   61% 

 

                            

 

Frequently                     7%   12%    9%   17%    7%   10%   11%   11%   10%    9%   11%   10%    7%    3%    5%    6%    4%   11%    5%    6%    4%    5%    9% 

 

Sometimes                     21%   25%   23%   27%   22%   25%   22%   22%   31%   14%   21%   31%   21%   17%   19%   21%   21%   15%   19%   22%   15%   17%   29% 

 

                            

 

Rarely                        37%   39%   48%   30%   52%   41%   49%   45%   39%   51%   45%   44%   33%   37%   33%   42%   34%   38%   35%   38%   37%   35%   40% 

 

Never                         29%   20%   16%   21%   16%   17%   19%   18%   16%   24%   21%   13%   35%   34%   37%   28%   35%   31%   37%   25%   38%   37%   21% 

 

                            

 

Not Sure                       6%    4%    4%    6%    3%    6%     -    4%    4%    3%    3%    3%    3%    9%    7%    3%    6%    6%    5%    9%    6%    6%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDWHITE. Discrimination against  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          28%   24%   19%   25%   11%   20%   16%   20%   13%   20%   20%   11%   19%   27%   24%   22%   28%   19%   20%   61%   19%   20%   29% 

 

RARELY/NEVER                  66%   72%   77%   71%   85%   75%   82%   77%   81%   76%   77%   89%   74%   63%   71%   64%   62%   75%   72%   38%   70%   70%   65% 

 

                            

 

Frequently                     7%    8%    8%   12%    2%    8%    7%    8%    5%    9%    9%    3%    4%    7%    8%    1%    7%    3%    4%   19%    6%    6%    3% 

 

Sometimes                     21%   15%   11%   13%    9%   13%    9%   12%    8%   11%   11%    8%   15%   20%   16%   21%   20%   15%   15%   41%   13%   14%   26% 

 

                            

 

Rarely                        37%   35%   35%   31%   33%   32%   30%   32%   28%   32%   32%   42%   39%   25%   30%   35%   22%   41%   33%   19%   33%   34%   34% 

 

Never                         29%   38%   43%   41%   52%   43%   52%   45%   54%   44%   45%   46%   35%   38%   41%   29%   40%   34%   39%   19%   38%   36%   32% 

 

                            

 

Not Sure                       6%    4%    4%    4%    4%    5%    2%    4%    6%    4%    3%     -    7%   10%    5%   14%   11%    6%    9%    1%   10%   10%    5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDWHITE. Discrimination against  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            28%   30%   27%   32%   26%   31%   22%   29%   27%   30%   28%   30%   23%   29%   26%   31%   28%   28%   23% 

 

RARELY/NEVER                    66%   65%   67%   62%   69%   62%   76%   65%   68%   64%   66%   67%   69%   64%   70%   63%   65%   68%   72% 

 

                            

 

Frequently                       7%    8%    7%   11%    7%    7%    3%    9%    5%   10%    8%    6%    3%    7%    8%    7%    7%   10%    6% 

 

Sometimes                       21%   22%   20%   21%   19%   24%   19%   20%   22%   20%   20%   24%   20%   22%   18%   24%   21%   18%   18% 

 

                            

 

Rarely                          37%   36%   38%   28%   35%   39%   51%   31%   44%   30%   32%   42%   48%   35%   41%   34%   36%   40%   43% 

 

Never                           29%   29%   29%   34%   34%   23%   25%   34%   24%   34%   33%   25%   21%   30%   29%   30%   29%   28%   29% 

 

                            

 

Not Sure                         6%    5%    7%    6%    6%    7%    3%    6%    5%    6%    6%    3%    8%    6%    4%    5%    7%    3%    5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDWHITE. Discrimination against  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES          28%     23%   29%   23%   34%   42%     32%   27%     27%   31%   42%   36%     34%     29%   26%   31%     30%   22%   30%   27%     30% 

 

RARELY/NEVER                  66%     71%   66%   72%   58%   55%     63%   70%     66%   62%   54%   59%     61%     65%   70%   62%     66%   76%   67%   66%     63% 

 

                            

 

Frequently                     7%      4%    7%    4%   13%    5%     13%    8%      6%    9%   11%   10%     12%      8%    5%    9%      6%    7%    8%    7%      9% 

 

Sometimes                     21%     19%   22%   20%   21%   36%     19%   18%     21%   23%   31%   26%     22%     21%   20%   22%     24%   15%   22%   21%     21% 

 

                            

 

Rarely                        37%     41%   37%   40%   33%   34%     30%   38%     37%   32%   41%   36%     38%     30%   40%   32%     38%   45%   37%   37%     37% 

 

Never                         29%     29%   29%   32%   25%   21%     33%   32%     30%   30%   13%   23%     22%     35%   29%   30%     28%   30%   29%   30%     26% 

 

                            

 

Not Sure                       6%      6%    5%    5%    9%    4%      5%    4%      6%    7%    4%    6%      6%      6%    4%    7%      4%    2%    3%    7%      7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDWHITE. Discrimination against  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            28%   21%   41%   34%   37%   21%   22%   29%   35%   41%   19%     23%     48%   34%     23%   41%   29% 

 

RARELY/NEVER                    66%   74%   54%   62%   59%   76%   75%   63%   61%   55%   77%     70%     52%   62%     74%   55%   61% 

 

                            

 

Frequently                       7%    6%   10%    8%    8%   10%    5%    8%    8%    9%    5%      8%     10%    7%      6%   10%    9% 

 

Sometimes                       21%   15%   31%   26%   29%   11%   16%   21%   27%   32%   14%     15%     37%   26%     17%   31%   20% 

 

                            

 

Rarely                          37%   39%   30%   35%   40%   32%   36%   36%   42%   38%   40%     39%     25%   46%     39%   40%   30% 

 

Never                           29%   34%   24%   27%   19%   44%   39%   27%   19%   17%   37%     31%     27%   16%     35%   15%   31% 

 

                            

 

Not Sure                         6%    5%    5%    4%    3%    3%    4%    7%    5%    4%    4%      6%      1%    4%      3%    4%   10% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QDWHITE. Discrimination against  

 ...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

FREQUENTLY/SOMETIMES            28%     33%     27%     29%     27%     25%     35%     34%     29%     33%     31%     36%     20%     35%     24%     29%     28%     27%     31% 

 

RARELY/NEVER                    66%     60%     69%     65%     69%     71%     59%     62%     67%     63%     64%     59%     74%     59%     71%     65%     68%     67%     64% 

 

                            

 

Frequently                       7%     12%      8%     10%      9%     11%     11%     10%     10%     11%     11%     12%      3%     12%      5%      9%      5%      6%     10% 

 

Sometimes                       21%     21%     19%     19%     18%     13%     24%     24%     19%     21%     20%     25%     17%     23%     19%     20%     23%     21%     21% 

 

                            

 

Rarely                          37%     31%     38%     34%     41%     30%     34%     36%     29%     34%     32%     28%     45%     31%     40%     34%     39%     36%     38% 

 

Never                           29%     29%     31%     31%     28%     41%     25%     27%     38%     29%     32%     30%     29%     28%     31%     31%     28%     31%     26% 

 

                            

 

Not Sure                         6%      7%      5%      7%      4%      4%      6%      4%      4%      4%      5%      5%      6%      6%      5%      6%      4%      6%      5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRACEJOB. Barriers  

 ...* Getting job opportunities 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS                49%        33%        59%        82%        55%        59%        30%        43%        61%        51%        42%        51%        45%        53% 

 

MINOR/NO BARRIERS                  47%        64%        38%        14%        39%        37%        68%        53%        36%        46%        53%        48%        50%        43% 

 

                            

 

Major Barriers                     15%         8%        22%        36%        12%        19%         7%        11%        22%        16%        12%        16%        14%        17% 

 

Some Barriers                      34%        25%        37%        46%        43%        39%        23%        31%        38%        35%        30%        35%        31%        37% 

 

                            

 

Minor Barriers                     25%        26%        26%        10%        23%        24%        31%        25%        23%        22%        35%        22%        29%        22% 

 

No Barriers                        22%        38%        12%         4%        16%        13%        36%        28%        12%        24%        17%        26%        21%        22% 

 

                            

 

Not Sure                            4%         4%         3%         4%         6%         4%         2%         4%         4%         3%         6%         1%         5%         3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRACEJOB. Barriers  

 ...* Getting job opportunities 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS           49%   30%   36%   40%   28%   35%   28%   33%   32%   30%   35%   24%   51%   66%   60%   56%   60%   55%   57%   73%   67%   66%   26% 

 

MINOR/NO BARRIERS             47%   67%   60%   56%   69%   62%   66%   63%   65%   68%   62%   72%   47%   30%   36%   43%   36%   44%   39%   27%   31%   31%   71% 

 

                            

 

Major Barriers                15%    5%   12%   10%    7%    9%    6%    9%    4%    7%    9%    3%   17%   26%   24%   16%   22%   21%   21%   28%   26%   24%    7% 

 

Some Barriers                 34%   25%   24%   30%   21%   26%   22%   24%   29%   23%   26%   21%   35%   40%   36%   40%   38%   34%   36%   45%   41%   42%   19% 

 

                            

 

Minor Barriers                25%   30%   21%   26%   26%   25%   28%   27%   24%   31%   28%   24%   31%   22%   25%   29%   26%   27%   28%   17%   22%   22%   47% 

 

No Barriers                   22%   37%   39%   30%   43%   37%   39%   37%   41%   36%   33%   48%   16%    9%   11%   14%   11%   17%   11%   10%    9%    9%   24% 

 

                            

 

Not Sure                       4%    4%    4%    4%    4%    3%    6%    4%    3%    2%    3%    5%    2%    4%    4%    1%    4%    1%    4%     -    3%    3%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRACEJOB. Barriers  

 ...* Getting job opportunities 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS           49%   83%   81%   77%   87%   78%   90%   81%   90%   83%   83%   88%   51%   58%   59%   47%   56%   54%   54%   66%   64%   59%   48% 

 

MINOR/NO BARRIERS             47%   15%   16%   18%   10%   17%    9%   15%    8%   13%   14%   12%   42%   37%   35%   48%   38%   41%   41%   27%   33%   35%   44% 

 

                            

 

Major Barriers                15%   37%   41%   40%   31%   35%   38%   35%   42%   38%   38%   23%   12%   12%   11%   15%   10%   15%   12%   15%   15%   13%   13% 

 

Some Barriers                 34%   46%   40%   38%   56%   42%   53%   46%   48%   45%   45%   65%   39%   46%   48%   33%   47%   39%   42%   51%   50%   47%   36% 

 

                            

 

Minor Barriers                25%   12%   10%   13%    7%   12%    6%   11%    3%    9%    9%    8%   26%   21%   20%   29%   20%   27%   25%    4%   20%   19%   27% 

 

No Barriers                   22%    3%    6%    5%    3%    5%    3%    4%    4%    4%    4%    5%   17%   15%   14%   19%   18%   15%   16%   22%   12%   16%   17% 

 

                            

 

Not Sure                       4%    2%    3%    4%    3%    5%    1%    4%    3%    4%    3%     -    6%    5%    6%    5%    6%    5%    5%    8%    3%    5%    8% 
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QRACEJOB. Barriers  

 ...* Getting job opportunities 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS             49%   43%   56%   56%   56%   45%   34%   56%   41%   50%   61%   36%   46%   51%   47%   46%   55%   37%   58% 

 

MINOR/NO BARRIERS               47%   54%   41%   41%   40%   50%   65%   40%   56%   47%   35%   61%   51%   46%   49%   52%   41%   58%   39% 

 

                            

 

Major Barriers                  15%   11%   20%   18%   19%   13%    8%   19%   11%   15%   22%    7%   16%   16%   13%   11%   21%   12%   16% 

 

Some Barriers                   34%   32%   36%   37%   37%   32%   26%   37%   30%   35%   39%   28%   30%   34%   33%   35%   34%   25%   42% 

 

                            

 

Minor Barriers                  25%   29%   21%   25%   21%   25%   28%   23%   26%   26%   21%   31%   19%   24%   27%   27%   21%   32%   21% 

 

No Barriers                     22%   25%   20%   15%   19%   25%   37%   17%   30%   21%   14%   29%   32%   22%   23%   24%   21%   26%   19% 

 

                            

 

Not Sure                         4%    4%    4%    4%    5%    5%    1%    4%    3%    3%    4%    4%    3%    4%    4%    3%    4%    5%    3% 
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QRACEJOB. Barriers  

 ...* Getting job opportunities 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS           49%     52%   54%   42%   44%   39%     52%   51%     48%   49%   58%   52%     50%     55%   45%   52%     46%   49%   47%   53%     49% 

 

MINOR/NO BARRIERS             47%     44%   42%   54%   52%   57%     44%   44%     49%   49%   41%   45%     46%     42%   51%   43%     51%   48%   51%   43%     49% 

 

                            

 

Major Barriers                15%     15%   20%   11%    8%   11%     19%   20%     13%   12%   20%   15%     17%     16%   14%   18%     14%   12%   13%   16%     25% 

 

Some Barriers                 34%     38%   34%   30%   37%   28%     33%   31%     35%   37%   38%   38%     32%     39%   31%   34%     33%   37%   35%   37%     24% 

 

                            

 

Minor Barriers                25%     29%   18%   23%   29%   31%     22%   25%     26%   18%   20%   19%     25%     23%   26%   23%     27%   24%   25%   22%     31% 

 

No Barriers                   22%     15%   24%   31%   23%   26%     22%   19%     23%   30%   20%   26%     21%     19%   25%   20%     24%   24%   25%   21%     18% 

 

                            

 

Not Sure                       4%      4%    3%    5%    3%    4%      4%    6%      3%    2%    2%    2%      4%      3%    4%    5%      3%    3%    2%    4%      2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRACEJOB. Barriers  

 ...* Getting job opportunities 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS             49%   55%   55%   49%   30%   61%   56%   50%   38%   38%   55%     56%     42%   25%     55%   28%   52% 

 

MINOR/NO BARRIERS               47%   42%   39%   47%   65%   36%   42%   46%   58%   57%   43%     42%     55%   69%     42%   67%   43% 

 

                            

 

Major Barriers                  15%   18%   15%   16%    6%   21%   16%   17%   10%    7%   16%     20%      9%    5%     18%    7%   17% 

 

Some Barriers                   34%   37%   39%   33%   24%   40%   40%   33%   28%   31%   39%     35%     33%   21%     38%   21%   35% 

 

                            

 

Minor Barriers                  25%   24%   20%   23%   28%   21%   24%   24%   27%   22%   25%     23%     27%   29%     24%   29%   23% 

 

No Barriers                     22%   18%   19%   24%   37%   15%   18%   22%   31%   35%   18%     19%     28%   40%     18%   38%   20% 

 

                            

 

Not Sure                         4%    2%    6%    4%    5%    2%    2%    4%    5%    5%    2%      2%      2%    6%      3%    5%    5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRACEJOB. Barriers  

 ...* Getting job opportunities 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS             49%     57%     51%     52%     46%     62%     50%     49%     56%     51%     51%     63%     36%     62%     41%     57%     42%     49%     49% 

 

MINOR/NO BARRIERS               47%     39%     46%     45%     51%     34%     47%     48%     41%     47%     44%     33%     61%     36%     55%     39%     55%     47%     46% 

 

                            

 

Major Barriers                  15%     21%     18%     15%     15%     27%     21%     17%     23%     22%     21%     22%      9%     24%      9%     21%     10%     14%     17% 

 

Some Barriers                   34%     37%     34%     37%     31%     35%     29%     32%     33%     29%     31%     42%     27%     38%     32%     37%     32%     35%     33% 

 

                            

 

Minor Barriers                  25%     20%     23%     22%     23%     18%     23%     23%     23%     23%     21%     21%     29%     23%     26%     22%     28%     26%     22% 

 

No Barriers                     22%     19%     23%     23%     28%     15%     24%     26%     18%     24%     23%     13%     32%     13%     29%     17%     27%     21%     25% 

 

                            

 

Not Sure                         4%      4%      3%      3%      3%      4%      3%      3%      3%      2%      4%      4%      4%      2%      4%      3%      3%      3%      4% 
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QRACECOLL. Barriers  

 ...* Getting into college 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS                40%        26%        52%        63%        41%        48%        22%        35%        49%        41%        36%        38%        38%        44% 

 

MINOR/NO BARRIERS                  56%        71%        46%        33%        52%        48%        75%        61%        48%        56%        58%        60%        59%        52% 

 

                            

 

Major Barriers                     11%         5%        16%        23%        10%        15%         6%         8%        15%        12%         8%        11%        11%        10% 

 

Some Barriers                      29%        21%        35%        40%        31%        34%        16%        27%        33%        29%        28%        26%        27%        34% 

 

                            

 

Minor Barriers                     27%        28%        24%        25%        31%        27%        30%        27%        26%        27%        27%        25%        29%        27% 

 

No Barriers                        29%        43%        22%         8%        21%        21%        45%        34%        22%        29%        31%        35%        29%        25% 

 

                            

 

Not Sure                            4%         4%         3%         4%         7%         4%         3%         4%         3%         3%         5%         3%         3%         4% 
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QRACECOLL. Barriers  

 ...* Getting into college 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS           40%   22%   31%   33%   21%   26%   26%   25%   27%   22%   24%   23%   47%   56%   52%   50%   51%   53%   51%   55%   57%   55%   31% 

 

MINOR/NO BARRIERS             56%   75%   65%   63%   76%   71%   71%   70%   71%   75%   72%   74%   52%   41%   45%   49%   46%   47%   46%   44%   42%   43%   62% 

 

                            

 

Major Barriers                11%    4%    6%   10%    1%    4%    6%    6%    1%    6%    6%    1%   13%   19%   19%    7%   15%   20%   17%   14%   18%   17%   10% 

 

Some Barriers                 29%   18%   25%   24%   20%   22%   21%   20%   26%   16%   17%   22%   34%   37%   33%   43%   36%   33%   34%   42%   39%   38%   21% 

 

                            

 

Minor Barriers                27%   31%   23%   30%   26%   29%   25%   29%   21%   30%   32%   21%   24%   24%   25%   20%   26%   17%   24%   26%   23%   24%   24% 

 

No Barriers                   29%   44%   41%   33%   50%   42%   45%   41%   50%   45%   40%   53%   28%   17%   20%   29%   20%   30%   22%   18%   19%   19%   38% 

 

                            

 

Not Sure                       4%    3%    5%    4%    4%    4%    3%    4%    2%    3%    4%    3%    2%    3%    3%    1%    3%     -    3%    1%    1%    1%    7% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



 
 
                                                                                                                                                                        Page 255 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRACECOLL. Barriers  

 ...* Getting into college 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS           40%   64%   65%   61%   65%   58%   72%   63%   61%   68%   66%   39%   34%   47%   42%   38%   37%   44%   42%   24%   45%   44%   31% 

 

MINOR/NO BARRIERS             56%   32%   31%   35%   31%   36%   28%   33%   35%   28%   30%   61%   58%   47%   51%   54%   53%   51%   51%   68%   51%   51%   61% 

 

                            

 

Major Barriers                11%   25%   26%   26%   20%   22%   26%   22%   31%   25%   25%   14%   12%    8%   11%    8%    5%   14%   10%    8%   12%   11%    8% 

 

Some Barriers                 29%   39%   39%   35%   45%   36%   46%   41%   29%   43%   41%   24%   22%   40%   32%   29%   32%   30%   32%   17%   33%   33%   23% 

 

                            

 

Minor Barriers                27%   22%   23%   26%   25%   28%   20%   25%   25%   21%   22%   57%   39%   23%   32%   30%   31%   32%   31%   30%   32%   29%   42% 

 

No Barriers                   29%    9%    8%    9%    6%    8%    7%    8%    9%    7%    8%    5%   19%   23%   19%   24%   23%   19%   20%   38%   19%   21%   19% 

 

                            

 

Not Sure                       4%    4%    5%    4%    4%    6%    1%    4%    5%    4%    4%     -    8%    6%    6%    9%    9%    5%    7%    8%    4%    6%    8% 
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QRACECOLL. Barriers  

 ...* Getting into college 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS             40%   34%   46%   45%   46%   37%   27%   45%   33%   38%   51%   29%   37%   39%   41%   32%   46%   36%   47% 

 

MINOR/NO BARRIERS               56%   63%   50%   52%   50%   58%   72%   51%   64%   59%   44%   67%   60%   56%   56%   64%   49%   61%   50% 

 

                            

 

Major Barriers                  11%    9%   13%   16%   15%    5%    4%   15%    5%   13%   17%    5%    4%   10%   12%    8%   12%   10%   15% 

 

Some Barriers                   29%   25%   33%   29%   31%   32%   22%   30%   28%   25%   34%   24%   32%   29%   29%   24%   34%   26%   32% 

 

                            

 

Minor Barriers                  27%   30%   24%   30%   25%   25%   27%   28%   26%   33%   24%   27%   24%   28%   26%   32%   23%   26%   25% 

 

No Barriers                     29%   33%   26%   21%   25%   33%   45%   23%   38%   26%   20%   40%   36%   29%   30%   32%   26%   34%   25% 

 

                            

 

Not Sure                         4%    4%    4%    3%    4%    6%    2%    4%    4%    3%    4%    4%    4%    4%    3%    4%    5%    4%    2% 
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QRACECOLL. Barriers  

 ...* Getting into college 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS           40%     43%   45%   35%   27%   41%     41%   44%     38%   33%   46%   38%     44%     43%   36%   41%     39%   40%   39%   42%     41% 

 

MINOR/NO BARRIERS             56%     54%   51%   61%   70%   55%     55%   50%     59%   65%   52%   60%     53%     54%   60%   55%     58%   57%   59%   55%     54% 

 

                            

 

Major Barriers                11%     13%   12%    7%    3%    9%     14%   16%      9%    8%    7%    7%     11%     13%    9%   13%     10%    9%    9%   12%     15% 

 

Some Barriers                 29%     30%   33%   28%   24%   31%     27%   28%     29%   26%   39%   31%     32%     30%   26%   29%     29%   31%   29%   30%     27% 

 

                            

 

Minor Barriers                27%     29%   23%   29%   31%   19%     27%   27%     28%   24%   23%   24%     28%     23%   28%   30%     25%   25%   24%   30%     31% 

 

No Barriers                   29%     24%   28%   32%   39%   36%     28%   23%     31%   40%   30%   36%     24%     30%   32%   24%     33%   33%   34%   25%     23% 

 

                            

 

Not Sure                       4%      4%    4%    4%    3%    4%      4%    6%      3%    2%    2%    2%      3%      3%    4%    4%      3%    3%    3%    3%      4% 
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QRACECOLL. Barriers  

 ...* Getting into college 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS             40%   44%   39%   38%   27%   48%   41%   42%   32%   37%   40%     47%     39%   22%     44%   26%   40% 

 

MINOR/NO BARRIERS               56%   54%   55%   57%   68%   48%   57%   54%   64%   60%   58%     50%     53%   74%     53%   69%   55% 

 

                            

 

Major Barriers                  11%   13%   12%   13%    5%   17%   11%   12%    8%    8%   11%     16%      6%    4%     13%    5%   11% 

 

Some Barriers                   29%   31%   27%   25%   22%   31%   30%   30%   25%   29%   29%     32%     34%   18%     31%   21%   30% 

 

                            

 

Minor Barriers                  27%   28%   32%   28%   25%   27%   29%   30%   24%   22%   28%     27%     22%   25%     27%   30%   26% 

 

No Barriers                     29%   26%   23%   30%   44%   21%   28%   24%   40%   37%   30%     23%     31%   48%     26%   39%   29% 

 

                            

 

Not Sure                         4%    2%    5%    4%    5%    4%    2%    4%    4%    3%    2%      3%      8%    4%      3%    5%    5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRACECOLL. Barriers  

 ...* Getting into college 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS             40%     44%     43%     42%     38%     50%     40%     40%     47%     45%     45%     51%     29%     51%     33%     48%     33%     38%     43% 

 

MINOR/NO BARRIERS               56%     52%     54%     54%     59%     46%     57%     56%     50%     53%     52%     45%     67%     46%     64%     49%     64%     57%     54% 

 

                            

 

Major Barriers                  11%     15%     13%     10%     11%     19%     13%     12%     16%     15%     14%     16%      6%     19%      6%     16%      6%     10%     12% 

 

Some Barriers                   29%     30%     30%     32%     27%     31%     27%     28%     32%     30%     31%     35%     23%     32%     27%     32%     26%     28%     30% 

 

                            

 

Minor Barriers                  27%     29%     26%     26%     25%     24%     24%     25%     23%     24%     22%     25%     29%     26%     28%     25%     30%     30%     23% 

 

No Barriers                     29%     23%     28%     27%     34%     22%     33%     31%     26%     29%     30%     20%     38%     20%     36%     24%     34%     28%     32% 

 

                            

 

Not Sure                         4%      4%      3%      4%      3%      4%      3%      4%      3%      1%      3%      4%      4%      3%      3%      2%      3%      4%      3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRACEWAGE. Barriers  

 ...* Being paid a fair wage 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS                48%        30%        60%        78%        51%        58%        36%        41%        60%        48%        47%        49%        44%        52% 

 

MINOR/NO BARRIERS                  48%        67%        37%        18%        42%        38%        62%        56%        36%        49%        46%        50%        51%        45% 

 

                            

 

Major Barriers                     19%        10%        29%        37%        14%        24%         9%        13%        29%        18%        22%        22%        16%        20% 

 

Some Barriers                      29%        20%        31%        41%        37%        34%        27%        28%        30%        30%        25%        27%        28%        31% 

 

                            

 

Minor Barriers                     24%        27%        22%        14%        27%        23%        25%        25%        23%        24%        24%        25%        26%        22% 

 

No Barriers                        24%        40%        15%         5%        15%        15%        37%        31%        13%        25%        22%        25%        25%        23% 

 

                            

 

Not Sure                            4%         2%         4%         4%         7%         5%         2%         3%         4%         3%         6%         1%         4%         3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRACEWAGE. Barriers  

 ...* Being paid a fair wage 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS           48%   26%   36%   35%   27%   34%   23%   32%   24%   36%   37%   15%   56%   63%   61%   57%   61%   57%   57%   77%   67%   65%   32% 

 

MINOR/NO BARRIERS             48%   72%   62%   63%   71%   64%   74%   66%   74%   62%   61%   83%   43%   31%   35%   41%   35%   43%   39%   22%   28%   31%   67% 

 

                            

 

Major Barriers                19%    6%   14%   14%    7%   11%    7%   10%    8%    9%   12%    4%   23%   35%   30%   25%   27%   37%   28%   38%   33%   30%   15% 

 

Some Barriers                 29%   19%   22%   21%   20%   22%   17%   21%   16%   27%   25%   12%   34%   28%   30%   32%   33%   20%   29%   38%   34%   35%   17% 

 

                            

 

Minor Barriers                24%   28%   25%   26%   28%   24%   33%   27%   26%   25%   25%   32%   18%   24%   23%   18%   24%   14%   22%   14%   19%   20%   23% 

 

No Barriers                   24%   43%   37%   37%   43%   40%   41%   38%   49%   37%   36%   51%   24%    7%   12%   23%   11%   29%   16%    8%   10%   11%   44% 

 

                            

 

Not Sure                       4%    3%    2%    2%    2%    2%    3%    3%    2%    2%    2%    2%    1%    6%    4%    1%    4%    1%    4%    1%    5%    4%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRACEWAGE. Barriers  

 ...* Being paid a fair wage 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS           48%   71%   82%   73%   85%   72%   89%   78%   84%   81%   79%   78%   51%   51%   56%   42%   49%   53%   51%   54%   59%   55%   41% 

 

MINOR/NO BARRIERS             48%   26%   16%   23%   13%   22%   11%   19%   13%   15%   17%   22%   41%   42%   38%   49%   42%   41%   42%   35%   37%   39%   51% 

 

                            

 

Major Barriers                19%   32%   46%   36%   38%   34%   42%   36%   46%   40%   39%   23%   14%   13%   15%   10%   14%   13%   13%   23%   14%   15%   13% 

 

Some Barriers                 29%   40%   36%   36%   47%   38%   47%   42%   38%   41%   41%   55%   37%   38%   41%   32%   35%   40%   38%   31%   45%   40%   28% 

 

                            

 

Minor Barriers                24%   21%   11%   18%    8%   16%    9%   15%    6%   11%   13%   15%   25%   28%   25%   29%   24%   29%   28%    9%   26%   24%   35% 

 

No Barriers                   24%    5%    5%    5%    4%    6%    2%    4%    7%    4%    4%    8%   16%   14%   12%   19%   18%   12%   14%   26%   11%   14%   16% 

 

                            

 

Not Sure                       4%    3%    2%    5%    3%    6%     -    4%    3%    5%    4%     -    8%    7%    6%    9%    9%    6%    7%   11%    4%    6%    8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRACEWAGE. Barriers  

 ...* Being paid a fair wage 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS             48%   43%   53%   52%   56%   45%   34%   54%   40%   50%   56%   34%   47%   49%   45%   45%   52%   38%   55% 

 

MINOR/NO BARRIERS               48%   54%   43%   45%   39%   50%   65%   42%   57%   47%   39%   61%   51%   47%   51%   52%   43%   59%   42% 

 

                            

 

Major Barriers                  19%   14%   24%   24%   23%   16%    9%   23%   13%   18%   28%   10%   18%   20%   18%   14%   25%   14%   24% 

 

Some Barriers                   29%   29%   28%   28%   34%   28%   25%   30%   27%   33%   29%   25%   28%   29%   28%   31%   27%   24%   31% 

 

                            

 

Minor Barriers                  24%   24%   24%   27%   20%   24%   25%   24%   25%   23%   24%   25%   25%   23%   26%   23%   24%   27%   25% 

 

No Barriers                     24%   30%   19%   18%   19%   27%   40%   19%   32%   24%   14%   37%   26%   24%   26%   29%   19%   32%   17% 

 

                            

 

Not Sure                         4%    3%    4%    3%    5%    5%    1%    4%    3%    2%    5%    4%    2%    4%    3%    3%    5%    3%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRACEWAGE. Barriers  

 ...* Being paid a fair wage 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS           48%     54%   55%   39%   40%   43%     47%   52%     46%   44%   53%   48%     49%     54%   44%   49%     48%   45%   47%   48%     51% 

 

MINOR/NO BARRIERS             48%     42%   41%   58%   57%   54%     50%   43%     51%   54%   44%   50%     48%     43%   52%   46%     49%   52%   51%   48%     46% 

 

                            

 

Major Barriers                19%     22%   23%   13%   12%   13%     22%   26%     14%   15%   32%   22%     22%     19%   18%   23%     17%   14%   16%   22%     22% 

 

Some Barriers                 29%     32%   32%   26%   28%   30%     24%   25%     32%   29%   21%   26%     27%     35%   26%   26%     31%   31%   32%   26%     30% 

 

                            

 

Minor Barriers                24%     26%   20%   29%   30%   16%     23%   22%     26%   16%   28%   21%     24%     24%   24%   24%     25%   23%   22%   25%     28% 

 

No Barriers                   24%     17%   21%   29%   28%   38%     27%   21%     25%   38%   16%   30%     24%     19%   28%   23%     24%   29%   28%   23%     18% 

 

                            

 

Not Sure                       4%      4%    4%    3%    3%    4%      4%    5%      3%    2%    2%    2%      3%      3%    4%    5%      2%    3%    2%    4%      2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRACEWAGE. Barriers  

 ...* Being paid a fair wage 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS             48%   56%   49%   43%   25%   63%   55%   48%   34%   35%   54%     58%     41%   19%     56%   24%   48% 

 

MINOR/NO BARRIERS               48%   40%   47%   54%   72%   34%   42%   48%   62%   62%   43%     38%     57%   77%     41%   72%   47% 

 

                            

 

Major Barriers                  19%   22%   18%   19%    8%   30%   21%   20%   12%    6%   18%     26%     16%    5%     22%    7%   20% 

 

Some Barriers                   29%   34%   31%   24%   17%   33%   34%   28%   22%   28%   36%     32%     25%   14%     33%   17%   28% 

 

                            

 

Minor Barriers                  24%   22%   23%   25%   29%   17%   23%   24%   27%   23%   24%     20%     21%   32%     20%   31%   27% 

 

No Barriers                     24%   18%   24%   29%   43%   17%   19%   23%   35%   40%   19%     18%     36%   45%     21%   41%   20% 

 

                            

 

Not Sure                         4%    3%    4%    3%    3%    3%    2%    4%    4%    3%    3%      4%      2%    4%      3%    4%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRACEWAGE. Barriers  

 ...* Being paid a fair wage 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS             48%     56%     51%     51%     45%     60%     52%     46%     57%     55%     52%     60%     36%     57%     42%     58%     38%     48%     48% 

 

MINOR/NO BARRIERS               48%     40%     47%     46%     53%     35%     45%     51%     39%     43%     44%     36%     61%     40%     54%     40%     59%     49%     48% 

 

                            

 

Major Barriers                  19%     22%     23%     18%     18%     31%     23%     19%     25%     21%     25%     27%     11%     28%     13%     26%     12%     18%     21% 

 

Some Barriers                   29%     34%     27%     32%     27%     30%     29%     27%     32%     34%     26%     33%     25%     30%     29%     32%     25%     30%     27% 

 

                            

 

Minor Barriers                  24%     19%     22%     23%     23%     18%     19%     22%     20%     20%     21%     21%     27%     25%     23%     20%     28%     25%     23% 

 

No Barriers                     24%     22%     24%     23%     30%     17%     26%     29%     19%     23%     22%     15%     33%     15%     31%     19%     31%     24%     25% 

 

                            

 

Not Sure                         4%      4%      3%      3%      2%      5%      3%      3%      3%      2%      4%      4%      4%      2%      4%      3%      3%      3%      4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRACEPOL. Barriers  

 ...* Being elected to political office 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS                47%        28%        59%        78%        57%        59%        33%        39%        61%        47%        48%        46%        46%        50% 

 

MINOR/NO BARRIERS                  47%        68%        36%        15%        35%        35%        64%        55%        32%        48%        44%        49%        49%        44% 

 

                            

 

Major Barriers                     19%         7%        27%        41%        20%        26%         8%        14%        28%        19%        20%        19%        18%        21% 

 

Some Barriers                      28%        21%        32%        37%        36%        33%        25%        25%        33%        28%        27%        27%        28%        29% 

 

                            

 

Minor Barriers                     22%        23%        23%        11%        23%        22%        23%        24%        20%        21%        28%        22%        23%        22% 

 

No Barriers                        24%        44%        13%         4%        12%        13%        41%        31%        12%        27%        16%        27%        25%        21% 

 

                            

 

Not Sure                            6%         5%         5%         7%         8%         7%         2%         6%         6%         5%         8%         4%         5%         6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRACEPOL. Barriers  

 ...* Being elected to political office 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS           47%   24%   33%   36%   22%   29%   26%   29%   23%   33%   31%   20%   54%   63%   61%   52%   60%   54%   56%   74%   67%   65%   34% 

 

MINOR/NO BARRIERS             47%   72%   61%   61%   72%   66%   70%   66%   73%   64%   66%   76%   43%   30%   32%   48%   34%   44%   39%   23%   30%   31%   61% 

 

                            

 

Major Barriers                19%    4%   11%   12%    4%    6%   10%    8%    5%    8%    8%    4%   23%   30%   30%   16%   27%   27%   26%   34%   32%   30%    8% 

 

Some Barriers                 28%   20%   22%   24%   18%   23%   16%   21%   18%   25%   24%   16%   31%   33%   31%   35%   33%   28%   31%   41%   35%   35%   26% 

 

                            

 

Minor Barriers                22%   28%   17%   22%   24%   21%   29%   24%   20%   23%   24%   24%   25%   21%   21%   30%   23%   23%   25%   14%   19%   20%   32% 

 

No Barriers                   24%   44%   45%   39%   48%   45%   41%   42%   53%   41%   42%   51%   18%    9%   11%   18%   11%   21%   14%    9%   11%   12%   30% 

 

                            

 

Not Sure                       6%    4%    6%    3%    5%    5%    4%    5%    4%    2%    3%    4%    3%    7%    7%    1%    6%    2%    5%    3%    3%    4%    5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRACEPOL. Barriers  

 ...* Being elected to political office 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS           47%   78%   77%   74%   81%   72%   88%   78%   72%   82%   80%   84%   57%   56%   60%   51%   52%   62%   56%   62%   63%   60%   54% 

 

MINOR/NO BARRIERS             47%   17%   16%   17%   13%   17%   12%   15%   20%   11%   14%   16%   36%   34%   31%   41%   38%   32%   36%   27%   29%   32%   38% 

 

                            

 

Major Barriers                19%   39%   41%   43%   38%   37%   47%   40%   47%   45%   44%   19%   19%   22%   23%   17%   16%   24%   19%   33%   21%   22%   18% 

 

Some Barriers                 28%   38%   36%   31%   43%   34%   41%   38%   25%   37%   36%   65%   38%   35%   37%   35%   35%   37%   37%   29%   42%   38%   36% 

 

                            

 

Minor Barriers                22%   10%   13%   12%   10%   12%    9%   11%   13%   10%   11%   12%   27%   19%   21%   26%   19%   27%   24%   15%   22%   22%   25% 

 

No Barriers                   24%    7%    3%    5%    3%    5%    3%    4%    7%    2%    3%    5%    9%   15%   10%   15%   19%    5%   12%   12%    7%   10%   13% 

 

                            

 

Not Sure                       6%    5%    7%    9%    5%   11%     -    7%    7%    7%    6%     -    7%   10%    9%    8%   10%    6%    8%   11%    7%    8%    8% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



 
 
                                                                                                                                                                        Page 270 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRACEPOL. Barriers  

 ...* Being elected to political office 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS             47%   42%   52%   53%   56%   39%   35%   55%   37%   52%   57%   33%   41%   47%   47%   44%   50%   40%   56% 

 

MINOR/NO BARRIERS               47%   53%   41%   41%   37%   54%   62%   39%   57%   45%   35%   61%   52%   46%   48%   52%   41%   55%   41% 

 

                            

 

Major Barriers                  19%   16%   22%   27%   22%   13%    9%   25%   11%   22%   27%    9%   14%   19%   20%   17%   20%   13%   29% 

 

Some Barriers                   28%   27%   29%   26%   34%   26%   26%   30%   26%   29%   30%   25%   27%   29%   27%   27%   30%   27%   27% 

 

                            

 

Minor Barriers                  22%   26%   19%   24%   17%   25%   25%   21%   25%   22%   20%   30%   18%   21%   26%   25%   18%   28%   24% 

 

No Barriers                     24%   27%   22%   17%   20%   29%   37%   19%   32%   23%   15%   32%   34%   25%   22%   28%   23%   26%   17% 

 

                            

 

Not Sure                         6%    4%    7%    6%    7%    8%    3%    6%    6%    3%    8%    5%    6%    7%    5%    4%    9%    5%    4% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



 
 
                                                                                                                                                                        Page 271 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRACEPOL. Barriers  

 ...* Being elected to political office 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS           47%     57%   55%   34%   40%   39%     44%   51%     45%   41%   55%   47%     57%     47%   43%   51%     43%   48%   46%   51%     45% 

 

MINOR/NO BARRIERS             47%     40%   35%   57%   56%   55%     52%   42%     50%   52%   41%   48%     37%     48%   51%   42%     52%   48%   51%   43%     48% 

 

                            

 

Major Barriers                19%     22%   22%   15%   13%   13%     20%   23%     16%   17%   23%   19%     23%     19%   17%   21%     19%   16%   19%   19%     21% 

 

Some Barriers                 28%     34%   33%   19%   26%   26%     24%   28%     29%   24%   32%   27%     34%     28%   26%   30%     23%   33%   27%   32%     24% 

 

                            

 

Minor Barriers                22%     22%   17%   25%   31%   30%     20%   22%     25%   16%   19%   17%     18%     30%   21%   18%     26%   26%   25%   19%     24% 

 

No Barriers                   24%     17%   19%   32%   25%   26%     32%   20%     25%   36%   22%   31%     19%     18%   30%   24%     26%   23%   25%   24%     24% 

 

                            

 

Not Sure                       6%      4%   10%    8%    4%    5%      5%    7%      5%    7%    4%    6%      7%      5%    6%    6%      5%    3%    3%    6%      7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRACEPOL. Barriers  

 ...* Being elected to political office 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS             47%   56%   44%   43%   29%   60%   53%   49%   35%   37%   52%     59%     43%   25%     54%   30%   46% 

 

MINOR/NO BARRIERS               47%   40%   50%   51%   65%   34%   42%   45%   59%   57%   44%     35%     51%   70%     42%   64%   45% 

 

                            

 

Major Barriers                  19%   23%   17%   16%    8%   25%   19%   21%   15%   18%   17%     30%     14%    6%     22%   10%   21% 

 

Some Barriers                   28%   32%   27%   27%   21%   36%   34%   28%   20%   19%   35%     29%     29%   19%     33%   19%   25% 

 

                            

 

Minor Barriers                  22%   21%   24%   22%   26%   20%   22%   22%   25%   19%   23%     18%     25%   26%     21%   27%   23% 

 

No Barriers                     24%   19%   26%   29%   40%   15%   21%   23%   35%   38%   21%     17%     26%   44%     21%   38%   21% 

 

                            

 

Not Sure                         6%    5%    6%    6%    5%    5%    4%    6%    6%    6%    4%      5%      6%    5%      4%    6%    9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRACEPOL. Barriers  

 ...* Being elected to political office 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS             47%     55%     49%     51%     43%     60%     52%     45%     54%     56%     48%     60%     35%     56%     42%     57%     37%     48%     46% 

 

MINOR/NO BARRIERS               47%     39%     46%     44%     52%     34%     41%     49%     41%     42%     45%     35%     59%     39%     53%     40%     56%     45%     50% 

 

                            

 

Major Barriers                  19%     22%     22%     18%     18%     32%     25%     22%     24%     27%     24%     27%     11%     29%     13%     26%     12%     19%     19% 

 

Some Barriers                   28%     32%     27%     33%     25%     28%     27%     24%     30%     29%     24%     33%     24%     27%     29%     31%     25%     29%     27% 

 

                            

 

Minor Barriers                  22%     18%     21%     20%     22%     18%     19%     22%     21%     19%     21%     17%     28%     22%     23%     21%     25%     25%     18% 

 

No Barriers                     24%     21%     25%     24%     30%     16%     23%     27%     21%     23%     24%     18%     31%     17%     29%     19%     31%     20%     31% 

 

                            

 

Not Sure                         6%      6%      5%      5%      5%      6%      7%      6%      5%      2%      7%      5%      7%      5%      6%      3%      7%      7%      4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRACELAW. Barriers  

 ...* Being treated fairly by law enforcement 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS                50%        30%        68%        84%        42%        61%        36%        42%        63%        50%        50%        51%        46%        53% 

 

MINOR/NO BARRIERS                  47%        68%        28%        12%        51%        34%        64%        55%        33%        48%        44%        45%        51%        43% 

 

                            

 

Major Barriers                     22%        10%        29%        66%        15%        29%        12%        17%        30%        22%        21%        26%        18%        22% 

 

Some Barriers                      28%        20%        39%        18%        27%        32%        24%        25%        34%        28%        30%        25%        28%        31% 

 

                            

 

Minor Barriers                     22%        25%        17%         8%        35%        21%        23%        24%        19%        22%        24%        20%        25%        21% 

 

No Barriers                        24%        43%        11%         4%        16%        13%        41%        31%        13%        26%        19%        25%        26%        22% 

 

                            

 

Not Sure                            4%         2%         4%         4%         7%         4%         1%         3%         4%         3%         6%         3%         3%         4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRACELAW. Barriers  

 ...* Being treated fairly by law enforcement 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS           50%   28%   32%   47%   18%   32%   25%   29%   35%   36%   39%   12%   66%   71%   69%   68%   71%   60%   67%   82%   76%   73%   48% 

 

MINOR/NO BARRIERS             47%   70%   65%   50%   80%   66%   72%   69%   64%   64%   60%   86%   33%   23%   27%   32%   25%   38%   30%   18%   22%   24%   47% 

 

                            

 

Major Barriers                22%    8%   12%   18%    4%   11%    8%   10%    8%   12%   13%    3%   22%   36%   31%   25%   29%   31%   27%   44%   33%   32%   16% 

 

Some Barriers                 28%   20%   21%   30%   14%   22%   17%   19%   27%   24%   26%    9%   44%   35%   38%   43%   42%   29%   40%   38%   43%   41%   32% 

 

                            

 

Minor Barriers                22%   27%   22%   20%   28%   26%   23%   26%   22%   23%   23%   29%   19%   15%   16%   19%   16%   18%   18%   10%   12%   14%   27% 

 

No Barriers                   24%   43%   44%   30%   52%   40%   49%   43%   42%   41%   37%   57%   15%    8%   11%   12%    9%   20%   12%    8%   10%   10%   20% 

 

                            

 

Not Sure                       4%    2%    2%    2%    2%    2%    3%    2%    1%    1%    2%    2%    1%    6%    5%    1%    4%    2%    3%     -    2%    3%    5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRACELAW. Barriers  

 ...* Being treated fairly by law enforcement 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS           50%   85%   87%   82%   87%   80%   92%   84%   79%   90%   88%   51%   38%   46%   45%   36%   39%   45%   42%   45%   45%   44%   40% 

 

MINOR/NO BARRIERS             47%    9%   11%   15%   10%   15%    7%   12%   18%    8%   10%   49%   56%   46%   48%   57%   51%   51%   53%   37%   51%   51%   52% 

 

                            

 

Major Barriers                22%   61%   69%   63%   69%   60%   78%   67%   56%   70%   68%   44%   18%   13%   18%   10%   14%   16%   15%   14%   19%   15%   17% 

 

Some Barriers                 28%   23%   17%   19%   17%   20%   15%   18%   23%   20%   20%    7%   20%   33%   27%   26%   25%   28%   26%   32%   26%   28%   23% 

 

                            

 

Minor Barriers                22%    4%    6%    8%    8%   10%    4%    9%    3%    4%    5%   44%   39%   30%   31%   42%   35%   34%   36%   26%   33%   33%   34% 

 

No Barriers                   24%    5%    5%    6%    2%    5%    3%    3%   15%    3%    4%    5%   17%   16%   17%   15%   16%   17%   17%   11%   17%   17%   18% 

 

                            

 

Not Sure                       4%    6%    2%    4%    3%    5%    1%    4%    3%    2%    2%     -    6%    8%    7%    6%    9%    4%    6%   18%    4%    6%    8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRACELAW. Barriers  

 ...* Being treated fairly by law enforcement 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS             50%   45%   55%   60%   59%   40%   32%   59%   37%   57%   61%   33%   42%   52%   45%   49%   56%   38%   52% 

 

MINOR/NO BARRIERS               47%   53%   41%   36%   36%   56%   67%   36%   61%   41%   33%   64%   56%   44%   53%   49%   39%   59%   44% 

 

                            

 

Major Barriers                  22%   17%   26%   31%   22%   18%    9%   27%   14%   22%   31%   13%   15%   22%   21%   18%   26%   15%   26% 

 

Some Barriers                   28%   28%   29%   29%   37%   22%   23%   32%   23%   35%   30%   20%   27%   30%   24%   31%   30%   23%   26% 

 

                            

 

Minor Barriers                  22%   25%   20%   21%   17%   28%   24%   19%   27%   21%   18%   28%   24%   22%   24%   24%   20%   27%   20% 

 

No Barriers                     24%   28%   21%   15%   19%   27%   43%   17%   34%   20%   15%   35%   33%   22%   29%   25%   20%   32%   25% 

 

                            

 

Not Sure                         4%    3%    5%    4%    5%    4%    1%    4%    3%    2%    6%    3%    2%    4%    3%    2%    5%    3%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRACELAW. Barriers  

 ...* Being treated fairly by law enforcement 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS           50%     57%   49%   41%   40%   45%     54%   54%     46%   56%   53%   55%     55%     56%   44%   55%     47%   45%   46%   54%     53% 

 

MINOR/NO BARRIERS             47%     40%   45%   56%   57%   50%     44%   42%     52%   42%   45%   43%     41%     40%   53%   42%     50%   52%   52%   42%     43% 

 

                            

 

Major Barriers                22%     27%   21%   18%   11%   12%     27%   25%     19%   18%   35%   24%     20%     25%   20%   25%     21%   17%   19%   24%     22% 

 

Some Barriers                 28%     31%   28%   23%   29%   33%     27%   29%     27%   38%   19%   30%     35%     31%   24%   30%     26%   28%   27%   30%     31% 

 

                            

 

Minor Barriers                22%     22%   20%   25%   28%   29%     19%   23%     24%   15%   19%   16%     19%     19%   25%   21%     22%   25%   21%   23%     25% 

 

No Barriers                   24%     18%   25%   31%   29%   21%     25%   19%     27%   27%   26%   27%     22%     21%   28%   21%     28%   27%   30%   19%     18% 

 

                            

 

Not Sure                       4%      3%    6%    3%    3%    4%      2%    5%      2%    2%    2%    2%      4%      4%    3%    3%      3%    3%    2%    4%      4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRACELAW. Barriers  

 ...* Being treated fairly by law enforcement 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS             50%   59%   51%   47%   26%   65%   57%   52%   34%   33%   56%     62%     42%   21%     58%   24%   52% 

 

MINOR/NO BARRIERS               47%   40%   43%   50%   70%   33%   42%   44%   62%   64%   44%     35%     52%   76%     41%   72%   42% 

 

                            

 

Major Barriers                  22%   27%   18%   19%   10%   36%   27%   21%   14%   15%   24%     30%     17%    7%     27%    7%   23% 

 

Some Barriers                   28%   32%   32%   27%   17%   29%   30%   31%   20%   18%   32%     32%     25%   14%     31%   17%   29% 

 

                            

 

Minor Barriers                  22%   19%   25%   25%   28%   16%   22%   21%   27%   24%   23%     15%     26%   29%     19%   31%   23% 

 

No Barriers                     24%   21%   19%   24%   41%   17%   21%   23%   35%   40%   21%     20%     26%   47%     21%   40%   19% 

 

                            

 

Not Sure                         4%    2%    6%    4%    4%    2%    1%    5%    3%    3%    1%      3%      6%    3%      2%    4%    6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QRACELAW. Barriers  

 ...* Being treated fairly by law enforcement 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS             50%     60%     56%     51%     47%     63%     53%     47%     58%     51%     52%     62%     38%     60%     44%     59%     42%     51%     47% 

 

MINOR/NO BARRIERS               47%     37%     42%     45%     51%     33%     43%     50%     40%     48%     44%     35%     58%     38%     52%     40%     55%     45%     50% 

 

                            

 

Major Barriers                  22%     31%     27%     22%     22%     33%     24%     20%     24%     23%     26%     30%     13%     31%     17%     27%     16%     23%     20% 

 

Some Barriers                   28%     29%     29%     29%     26%     30%     29%     27%     34%     28%     27%     32%     25%     29%     28%     31%     26%     29%     27% 

 

                            

 

Minor Barriers                  22%     18%     18%     22%     20%     17%     19%     22%     18%     18%     19%     19%     26%     21%     23%     20%     24%     24%     20% 

 

No Barriers                     24%     19%     24%     24%     31%     17%     24%     28%     22%     29%     24%     16%     33%     17%     29%     19%     31%     21%     30% 

 

                            

 

Not Sure                         4%      3%      3%      3%      2%      3%      4%      3%      3%      2%      4%      3%      4%      2%      3%      2%      3%      4%      2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QGENJOB. Gender discrimination  

 ...* Getting job opportunities 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS                48%        39%        55%        69%        44%        52%        44%        43%        56%        49%        43%        44%        48%        50% 

 

MINOR/NO BARRIERS                  48%        57%        42%        27%        49%        43%        53%        54%        39%        47%        51%        51%        48%        47% 

 

                            

 

Major Barriers                     15%        10%        20%        24%        14%        18%        10%        12%        20%        17%        10%        17%        14%        15% 

 

Some Barriers                      33%        29%        36%        45%        30%        34%        34%        31%        36%        32%        33%        27%        34%        35% 

 

                            

 

Minor Barriers                     23%        25%        22%        12%        24%        21%        24%        25%        19%        22%        23%        24%        22%        24% 

 

No Barriers                        25%        32%        20%        15%        25%        22%        29%        29%        19%        25%        28%        28%        27%        23% 

 

                            

 

Not Sure                            4%         4%         3%         4%         7%         5%         2%         4%         5%         4%         6%         5%         4%         3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QGENJOB. Gender discrimination  

 ...* Getting job opportunities 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS           48%   25%   57%   43%   36%   41%   34%   40%   36%   44%   46%   21%   44%   65%   56%   53%   56%   54%   53%   69%   63%   61%   29% 

 

MINOR/NO BARRIERS             48%   71%   40%   51%   61%   55%   63%   56%   62%   53%   51%   76%   54%   31%   41%   46%   41%   45%   45%   31%   35%   37%   69% 

 

                            

 

Major Barriers                15%    5%   16%   11%    9%    9%   10%   11%    6%   10%   11%    6%   11%   27%   22%   13%   21%   16%   20%   17%   22%   21%   11% 

 

Some Barriers                 33%   20%   41%   32%   27%   32%   25%   29%   30%   34%   35%   15%   34%   37%   34%   40%   35%   39%   33%   52%   42%   40%   18% 

 

                            

 

Minor Barriers                23%   25%   25%   21%   28%   23%   29%   27%   16%   24%   23%   30%   21%   22%   22%   22%   23%   19%   23%   18%   20%   20%   28% 

 

No Barriers                   25%   46%   15%   31%   33%   32%   34%   29%   46%   29%   28%   46%   34%    9%   19%   24%   19%   26%   22%   13%   15%   17%   41% 

 

                            

 

Not Sure                       4%    4%    3%    5%    3%    4%    3%    4%    2%    2%    4%    3%    1%    4%    3%    1%    3%    1%    2%     -    1%    2%    2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QGENJOB. Gender discrimination  

 ...* Getting job opportunities 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS           48%   54%   77%   67%   73%   65%   77%   68%   77%   72%   70%   78%   31%   56%   50%   33%   40%   47%   43%   46%   50%   48%   29% 

 

MINOR/NO BARRIERS             48%   44%   20%   29%   24%   29%   22%   28%   20%   24%   26%   22%   62%   38%   44%   59%   53%   46%   51%   37%   46%   46%   62% 

 

                            

 

Major Barriers                15%   20%   30%   30%   17%   24%   24%   21%   44%   23%   24%   15%    9%   19%   19%    5%   16%   12%   14%   14%   19%   16%   11% 

 

Some Barriers                 33%   34%   47%   37%   55%   41%   53%   47%   33%   49%   46%   64%   22%   38%   31%   28%   24%   35%   29%   33%   31%   32%   18% 

 

                            

 

Minor Barriers                23%    9%   15%   14%   10%   15%    6%   12%    9%   10%   12%   10%   25%   23%   20%   31%   27%   21%   26%    5%   22%   21%   30% 

 

No Barriers                   25%   34%    5%   15%   15%   14%   16%   15%   12%   14%   14%   12%   36%   15%   24%   28%   26%   25%   25%   32%   24%   24%   32% 

 

                            

 

Not Sure                       4%    2%    3%    4%    3%    6%    1%    4%    3%    4%    3%     -    8%    6%    6%    8%    6%    7%    6%   17%    4%    6%    9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QGENJOB. Gender discrimination  

 ...* Getting job opportunities 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS             48%   34%   61%   52%   52%   43%   40%   52%   42%   39%   63%   29%   58%   48%   47%   36%   59%   31%   67% 

 

MINOR/NO BARRIERS               48%   62%   35%   43%   43%   53%   57%   43%   55%   58%   32%   66%   40%   48%   49%   61%   37%   64%   30% 

 

                            

 

Major Barriers                  15%    9%   22%   20%   17%   11%    8%   19%   10%   12%   25%    5%   16%   16%   13%    9%   22%    7%   20% 

 

Some Barriers                   33%   25%   39%   32%   35%   32%   32%   33%   32%   27%   38%   24%   43%   32%   34%   26%   37%   24%   47% 

 

                            

 

Minor Barriers                  23%   23%   23%   22%   19%   29%   20%   21%   25%   20%   21%   25%   26%   23%   23%   22%   23%   24%   22% 

 

No Barriers                     25%   39%   12%   22%   24%   24%   37%   23%   29%   38%   11%   41%   14%   25%   26%   39%   13%   40%    9% 

 

                            

 

Not Sure                         4%    4%    4%    4%    5%    4%    3%    4%    4%    3%    5%    5%    2%    4%    4%    3%    5%    5%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QGENJOB. Gender discrimination  

 ...* Getting job opportunities 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS           48%     48%   51%   43%   45%   43%     50%   49%     47%   49%   51%   50%     47%     55%   44%   49%     50%   43%   47%   48%     53% 

 

MINOR/NO BARRIERS             48%     48%   41%   54%   53%   53%     46%   47%     49%   47%   46%   47%     45%     43%   53%   47%     46%   54%   49%   48%     45% 

 

                            

 

Major Barriers                15%     14%   18%   14%   10%    7%     18%   20%     13%   11%   15%   13%     14%     22%   12%   17%     16%   11%   15%   15%     19% 

 

Some Barriers                 33%     34%   33%   28%   35%   36%     32%   29%     34%   38%   35%   37%     33%     34%   31%   33%     33%   32%   32%   33%     35% 

 

                            

 

Minor Barriers                23%     27%   19%   24%   22%   20%     21%   25%     24%   14%   18%   16%     25%     21%   23%   24%     22%   24%   20%   22%     31% 

 

No Barriers                   25%     22%   22%   30%   31%   33%     25%   23%     26%   33%   27%   31%     20%     22%   30%   23%     25%   31%   29%   26%     13% 

 

                            

 

Not Sure                       4%      3%    8%    4%    2%    4%      4%    4%      4%    4%    4%    4%      8%      2%    4%    4%      4%    2%    4%    4%      2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QGENJOB. Gender discrimination  

 ...* Getting job opportunities 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS             48%   55%   51%   45%   26%   57%   56%   48%   35%   29%   55%     55%     43%   20%     55%   26%   50% 

 

MINOR/NO BARRIERS               48%   42%   44%   51%   70%   41%   42%   46%   61%   68%   43%     40%     55%   75%     42%   69%   44% 

 

                            

 

Major Barriers                  15%   17%   15%   14%    8%   18%   17%   13%   14%   14%   17%     18%      9%    7%     18%    9%   15% 

 

Some Barriers                   33%   38%   35%   32%   18%   39%   40%   35%   21%   16%   39%     37%     34%   13%     37%   17%   35% 

 

                            

 

Minor Barriers                  23%   21%   19%   23%   28%   18%   17%   26%   25%   30%   17%     26%     26%   29%     20%   32%   22% 

 

No Barriers                     25%   21%   24%   28%   42%   24%   25%   20%   35%   38%   26%     14%     29%   46%     23%   38%   23% 

 

                            

 

Not Sure                         4%    3%    6%    4%    4%    2%    2%    5%    4%    3%    2%      5%      2%    5%      3%    5%    6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QGENJOB. Gender discrimination  

 ...* Getting job opportunities 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS             48%     53%     49%     44%     46%     61%     51%     49%     55%     52%     54%     60%     35%     56%     42%     53%     43%     48%     48% 

 

MINOR/NO BARRIERS               48%     43%     48%     51%     52%     36%     45%     48%     43%     45%     41%     36%     60%     41%     54%     45%     53%     48%     48% 

 

                            

 

Major Barriers                  15%     21%     17%     14%     15%     24%     18%     17%     17%     21%     19%     21%      9%     21%     12%     18%     14%     14%     16% 

 

Some Barriers                   33%     31%     32%     30%     30%     37%     33%     32%     38%     31%     35%     39%     26%     35%     31%     36%     30%     33%     32% 

 

                            

 

Minor Barriers                  23%     20%     21%     23%     24%     18%     21%     19%     22%     21%     20%     18%     27%     21%     24%     22%     25%     23%     23% 

 

No Barriers                     25%     23%     27%     27%     27%     18%     24%     28%     21%     24%     21%     18%     33%     20%     29%     23%     28%     26%     25% 

 

                            

 

Not Sure                         4%      5%      3%      5%      3%      3%      4%      3%      3%      3%      4%      3%      5%      3%      4%      2%      4%      4%      4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QGENWAGE. Gender discrimination  

 ...* Being paid a fair wage 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS                49%        40%        58%        65%        46%        54%        48%        44%        59%        51%        43%        43%        51%        52% 

 

MINOR/NO BARRIERS                  47%        56%        39%        32%        47%        41%        50%        52%        38%        45%        52%        52%        46%        45% 

 

                            

 

Major Barriers                     21%        16%        26%        30%        18%        24%        21%        16%        29%        22%        17%        19%        21%        22% 

 

Some Barriers                      29%        25%        32%        35%        28%        31%        26%        27%        30%        29%        26%        24%        29%        30% 

 

                            

 

Minor Barriers                     21%        21%        19%        15%        24%        20%        20%        22%        19%        20%        23%        24%        20%        19% 

 

No Barriers                        26%        35%        20%        17%        23%        21%        30%        30%        19%        25%        29%        28%        26%        25% 

 

                            

 

Not Sure                            4%         3%         2%         3%         7%         4%         2%         4%         3%         4%         5%         5%         3%         3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QGENWAGE. Gender discrimination  

 ...* Being paid a fair wage 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS           49%   24%   61%   43%   38%   40%   40%   41%   37%   48%   47%   23%   46%   69%   61%   50%   60%   52%   58%   65%   65%   63%   30% 

 

MINOR/NO BARRIERS             47%   73%   36%   52%   60%   56%   57%   56%   59%   50%   50%   74%   53%   27%   36%   49%   37%   47%   41%   35%   34%   36%   68% 

 

                            

 

Major Barriers                21%    6%   28%   14%   16%   16%   14%   17%   12%   21%   20%    6%   15%   36%   30%   15%   28%   19%   27%   25%   32%   29%    7% 

 

Some Barriers                 29%   18%   33%   29%   22%   24%   26%   24%   26%   26%   27%   17%   31%   33%   31%   34%   32%   33%   31%   40%   33%   34%   22% 

 

                            

 

Minor Barriers                21%   22%   20%   23%   20%   22%   21%   23%   14%   20%   21%   22%   19%   20%   18%   25%   20%   19%   19%   22%   19%   18%   26% 

 

No Barriers                   26%   51%   16%   28%   40%   35%   36%   33%   45%   30%   29%   52%   34%    7%   18%   24%   18%   28%   21%   13%   16%   17%   42% 

 

                            

 

Not Sure                       4%    4%    3%    5%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    3%    3%    1%    4%    3%    1%    3%    1%    2%     -    1%    1%    2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QGENWAGE. Gender discrimination  

 ...* Being paid a fair wage 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS           49%   43%   79%   65%   64%   60%   73%   65%   65%   71%   69%   32%   30%   62%   53%   33%   45%   46%   45%   57%   52%   50%   34% 

 

MINOR/NO BARRIERS             47%   53%   18%   33%   32%   35%   27%   32%   32%   26%   29%   68%   63%   33%   41%   60%   49%   46%   49%   32%   43%   44%   57% 

 

                            

 

Major Barriers                21%   19%   41%   36%   22%   26%   36%   28%   43%   31%   31%   14%    9%   26%   23%    9%   18%   18%   18%   14%   23%   20%   11% 

 

Some Barriers                 29%   24%   38%   29%   42%   34%   37%   37%   22%   40%   38%   18%   20%   35%   30%   24%   28%   28%   26%   44%   29%   29%   23% 

 

                            

 

Minor Barriers                21%   14%   12%   15%   15%   18%   10%   14%   26%   10%   12%   57%   27%   21%   19%   32%   25%   23%   25%   10%   20%   21%   29% 

 

No Barriers                   26%   39%    6%   17%   16%   17%   17%   18%    6%   16%   17%   11%   36%   12%   21%   27%   24%   23%   24%   22%   23%   23%   28% 

 

                            

 

Not Sure                       4%    4%    3%    2%    4%    5%    1%    3%    3%    3%    3%     -    8%    6%    6%    7%    6%    7%    6%   10%    5%    6%    9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QGENWAGE. Gender discrimination  

 ...* Being paid a fair wage 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS             49%   33%   66%   56%   55%   41%   41%   56%   41%   41%   67%   25%   64%   50%   49%   36%   62%   28%   76% 

 

MINOR/NO BARRIERS               47%   64%   30%   40%   40%   55%   58%   40%   56%   56%   28%   72%   34%   46%   48%   61%   33%   68%   21% 

 

                            

 

Major Barriers                  21%   10%   32%   29%   20%   13%   17%   25%   15%   14%   33%    6%   28%   22%   19%   11%   31%    8%   33% 

 

Some Barriers                   29%   23%   34%   28%   34%   28%   23%   31%   26%   27%   33%   19%   36%   28%   30%   25%   31%   19%   43% 

 

                            

 

Minor Barriers                  21%   22%   19%   20%   18%   26%   19%   19%   23%   18%   19%   25%   20%   21%   20%   19%   22%   26%   13% 

 

No Barriers                     26%   42%   11%   20%   22%   29%   38%   21%   33%   38%    8%   46%   14%   25%   27%   42%   11%   42%    9% 

 

                            

 

Not Sure                         4%    3%    4%    3%    6%    4%    2%    4%    3%    3%    6%    4%    2%    4%    4%    3%    5%    5%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QGENWAGE. Gender discrimination  

 ...* Being paid a fair wage 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS           49%     52%   58%   47%   40%   41%     47%   50%     50%   47%   53%   49%     49%     54%   47%   51%     50%   46%   47%   50%     56% 

 

MINOR/NO BARRIERS             47%     46%   35%   50%   57%   55%     48%   47%     47%   50%   44%   48%     45%     45%   49%   45%     47%   51%   50%   46%     42% 

 

                            

 

Major Barriers                21%     21%   29%   19%   12%   12%     21%   27%     18%   18%   16%   17%     19%     23%   20%   25%     18%   18%   19%   22%     24% 

 

Some Barriers                 29%     31%   29%   28%   28%   29%     27%   22%     32%   29%   37%   32%     30%     31%   27%   26%     32%   28%   29%   28%     31% 

 

                            

 

Minor Barriers                21%     21%   15%   20%   26%   24%     22%   23%     20%   19%   18%   18%     24%     23%   18%   23%     18%   20%   20%   20%     26% 

 

No Barriers                   26%     25%   20%   30%   31%   31%     26%   23%     27%   32%   26%   29%     21%     22%   31%   22%     28%   31%   30%   26%     16% 

 

                            

 

Not Sure                       4%      3%    7%    3%    3%    4%      4%    4%      4%    2%    3%    3%      6%      2%    4%    4%      3%    3%    3%    4%      2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QGENWAGE. Gender discrimination  

 ...* Being paid a fair wage 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS             49%   58%   48%   45%   27%   58%   57%   51%   34%   29%   57%     58%     44%   21%     57%   27%   51% 

 

MINOR/NO BARRIERS               47%   40%   45%   51%   69%   40%   42%   43%   62%   69%   43%     37%     54%   74%     41%   70%   42% 

 

                            

 

Major Barriers                  21%   27%   15%   17%    7%   29%   29%   18%   13%   10%   28%     25%      7%    6%     26%    7%   21% 

 

Some Barriers                   29%   31%   33%   28%   20%   30%   28%   34%   21%   19%   28%     33%     36%   14%     31%   19%   29% 

 

                            

 

Minor Barriers                  21%   19%   22%   22%   24%   14%   18%   22%   24%   26%   18%     21%     23%   25%     18%   27%   21% 

 

No Barriers                     26%   21%   24%   29%   45%   26%   24%   21%   38%   43%   25%     16%     31%   50%     23%   42%   21% 

 

                            

 

Not Sure                         4%    2%    7%    4%    4%    1%    1%    6%    4%    2%    *%      5%      2%    5%      2%    4%    7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QGENWAGE. Gender discrimination  

 ...* Being paid a fair wage 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS             49%     52%     51%     46%     50%     61%     51%     48%     59%     53%     56%     59%     40%     53%     47%     53%     46%     48%     51% 

 

MINOR/NO BARRIERS               47%     43%     45%     50%     48%     35%     45%     49%     39%     45%     40%     38%     56%     45%     49%     44%     51%     48%     45% 

 

                            

 

Major Barriers                  21%     26%     24%     22%     22%     35%     24%     22%     30%     30%     27%     29%     12%     23%     19%     25%     17%     21%     21% 

 

Some Barriers                   29%     26%     27%     24%     27%     26%     27%     27%     29%     23%     29%     30%     27%     30%     28%     29%     29%     28%     30% 

 

                            

 

Minor Barriers                  21%     18%     17%     22%     19%     16%     21%     19%     18%     18%     19%     20%     21%     23%     19%     20%     23%     22%     19% 

 

No Barriers                     26%     25%     28%     28%     29%     19%     24%     30%     21%     27%     21%     17%     35%     22%     30%     24%     28%     26%     26% 

 

                            

 

Not Sure                         4%      5%      4%      4%      3%      4%      4%      3%      3%      2%      4%      3%      5%      2%      4%      2%      3%      4%      4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QGENPOL. Gender discrimination  

 ...* Being elected to political office 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS                47%        40%        51%        63%        46%        50%        47%        42%        55%        48%        41%        45%        49%        47% 

 

MINOR/NO BARRIERS                  47%        56%        43%        30%        46%        42%        51%        52%        38%        47%        49%        50%        45%        48% 

 

                            

 

Major Barriers                     20%        14%        26%        31%        17%        23%        18%        15%        28%        20%        20%        20%        19%        21% 

 

Some Barriers                      27%        26%        25%        32%        29%        28%        29%        27%        27%        29%        21%        25%        30%        26% 

 

                            

 

Minor Barriers                     21%        19%        25%        13%        19%        22%        16%        21%        20%        19%        26%        19%        22%        21% 

 

No Barriers                        27%        37%        18%        17%        27%        21%        34%        32%        18%        27%        23%        31%        23%        28% 

 

                            

 

Not Sure                            6%         4%         6%         7%         8%         7%         2%         5%         7%         5%        10%         5%         6%         5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QGENPOL. Gender discrimination  

 ...* Being elected to political office 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS           47%   24%   59%   48%   35%   40%   40%   40%   40%   47%   46%   22%   43%   58%   54%   44%   52%   50%   50%   63%   61%   57%   28% 

 

MINOR/NO BARRIERS             47%   71%   36%   47%   62%   55%   57%   56%   56%   51%   51%   72%   54%   33%   39%   54%   41%   48%   45%   33%   35%   39%   66% 

 

                            

 

Major Barriers                20%    5%   26%   19%   11%   14%   15%   14%   17%   18%   17%    5%   18%   33%   29%   17%   26%   28%   24%   38%   31%   28%   16% 

 

Some Barriers                 27%   19%   34%   28%   24%   26%   25%   26%   24%   29%   29%   18%   26%   25%   25%   27%   26%   22%   26%   25%   31%   29%   13% 

 

                            

 

Minor Barriers                21%   20%   17%   15%   21%   18%   20%   22%    8%   16%   18%   23%   24%   25%   22%   33%   24%   26%   26%   19%   19%   22%   34% 

 

No Barriers                   27%   51%   19%   32%   40%   37%   38%   34%   47%   34%   33%   49%   30%    8%   17%   21%   17%   22%   19%   15%   15%   17%   32% 

 

                            

 

Not Sure                       6%    4%    4%    5%    4%    5%    3%    4%    4%    2%    3%    6%    2%    9%    8%    1%    7%    2%    5%    4%    4%    4%    6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QGENPOL. Gender discrimination  

 ...* Being elected to political office 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS           47%   39%   75%   59%   68%   56%   75%   63%   59%   66%   65%   67%   30%   61%   52%   35%   45%   47%   45%   48%   50%   48%   33% 

 

MINOR/NO BARRIERS             47%   56%   18%   31%   28%   33%   25%   30%   34%   27%   29%   33%   61%   31%   40%   56%   46%   45%   46%   44%   42%   43%   58% 

 

                            

 

Major Barriers                20%   15%   39%   36%   26%   25%   42%   29%   48%   35%   34%    6%   11%   23%   23%    7%   18%   16%   17%   11%   22%   19%    9% 

 

Some Barriers                 27%   23%   36%   23%   42%   31%   33%   34%   10%   32%   31%   60%   19%   38%   29%   28%   27%   30%   28%   38%   29%   29%   24% 

 

                            

 

Minor Barriers                21%   17%   12%   12%   14%   16%    7%   12%   23%   11%   13%   18%   20%   18%   15%   27%   17%   21%   19%   24%   17%   17%   31% 

 

No Barriers                   27%   39%    6%   19%   14%   17%   17%   18%   12%   16%   16%   15%   40%   13%   25%   29%   29%   24%   27%   20%   25%   26%   27% 

 

                            

 

Not Sure                       6%    5%    7%   10%    4%   11%     -    7%    7%    7%    6%     -    9%    8%    8%    9%    9%    8%    9%    8%    8%    9%    9% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



 
 
                                                                                                                                                                        Page 298 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QGENPOL. Gender discrimination  

 ...* Being elected to political office 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS             47%   33%   60%   53%   52%   41%   37%   53%   39%   41%   62%   25%   58%   46%   48%   34%   56%   30%   72% 

 

MINOR/NO BARRIERS               47%   62%   32%   41%   40%   54%   59%   41%   56%   55%   29%   70%   38%   47%   47%   62%   35%   64%   25% 

 

                            

 

Major Barriers                  20%   11%   28%   30%   19%   13%   11%   25%   12%   16%   33%    6%   19%   20%   19%   12%   26%    9%   33% 

 

Some Barriers                   27%   22%   33%   23%   33%   28%   26%   27%   27%   25%   29%   18%   39%   27%   29%   22%   30%   22%   39% 

 

                            

 

Minor Barriers                  21%   21%   20%   20%   15%   23%   25%   18%   24%   18%   18%   24%   24%   21%   20%   20%   22%   23%   16% 

 

No Barriers                     27%   41%   12%   21%   24%   31%   34%   22%   32%   37%   11%   45%   14%   26%   27%   42%   13%   40%   10% 

 

                            

 

Not Sure                         6%    5%    7%    6%    8%    6%    4%    7%    5%    4%    9%    6%    4%    7%    5%    4%    9%    6%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QGENPOL. Gender discrimination  

 ...* Being elected to political office 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS           47%     49%   54%   41%   42%   47%     45%   50%     44%   44%   56%   49%     51%     48%   45%   49%     49%   41%   46%   47%     51% 

 

MINOR/NO BARRIERS             47%     46%   37%   51%   56%   47%     50%   42%     51%   49%   39%   45%     41%     49%   49%   43%     46%   55%   50%   45%     44% 

 

                            

 

Major Barriers                20%     22%   25%   17%   14%   20%     17%   26%     14%   24%   25%   24%     23%     19%   18%   23%     20%   13%   18%   21%     22% 

 

Some Barriers                 27%     27%   29%   24%   28%   26%     28%   25%     30%   21%   31%   25%     28%     29%   26%   26%     30%   28%   28%   26%     29% 

 

                            

 

Minor Barriers                21%     23%   17%   19%   26%   24%     19%   17%     25%   15%   13%   14%     21%     23%   19%   21%     17%   26%   19%   21%     23% 

 

No Barriers                   27%     23%   21%   32%   30%   23%     32%   25%     27%   34%   26%   31%     21%     26%   30%   23%     28%   30%   30%   24%     21% 

 

                            

 

Not Sure                       6%      5%    9%    8%    2%    6%      5%    8%      5%    6%    4%    6%      8%      4%    6%    8%      5%    3%    4%    8%      5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QGENPOL. Gender discrimination  

 ...* Being elected to political office 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS             47%   55%   43%   42%   27%   56%   55%   49%   33%   30%   53%     57%     47%   20%     54%   25%   50% 

 

MINOR/NO BARRIERS               47%   40%   51%   52%   67%   39%   41%   45%   61%   65%   42%     37%     47%   74%     42%   68%   41% 

 

                            

 

Major Barriers                  20%   25%   14%   15%    8%   29%   25%   19%   12%   12%   23%     27%     16%    5%     25%    5%   20% 

 

Some Barriers                   27%   31%   29%   28%   19%   27%   29%   30%   21%   18%   31%     31%     31%   15%     28%   20%   30% 

 

                            

 

Minor Barriers                  21%   17%   25%   23%   26%   12%   16%   23%   25%   22%   16%     20%     20%   28%     19%   29%   19% 

 

No Barriers                     27%   22%   26%   29%   41%   26%   25%   22%   36%   43%   27%     17%     28%   46%     24%   39%   22% 

 

                            

 

Not Sure                         6%    5%    6%    5%    7%    5%    4%    6%    6%    5%    4%      6%      6%    6%      4%    7%    9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QGENPOL. Gender discrimination  

 ...* Being elected to political office 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

MAJOR/SOME BARRIERS             47%     53%     50%     49%     49%     57%     48%     46%     54%     51%     51%     59%     35%     53%     42%     52%     43%     47%     47% 

 

MINOR/NO BARRIERS               47%     41%     45%     45%     47%     36%     44%     48%     40%     46%     42%     36%     58%     42%     51%     44%     51%     47%     47% 

 

                            

 

Major Barriers                  20%     21%     23%     19%     20%     31%     24%     21%     26%     25%     26%     28%     12%     26%     15%     24%     16%     20%     18% 

 

Some Barriers                   27%     32%     27%     30%     28%     26%     25%     25%     29%     26%     25%     31%     23%     28%     27%     28%     26%     26%     29% 

 

                            

 

Minor Barriers                  21%     16%     17%     16%     19%     15%     21%     20%     16%     21%     19%     17%     24%     21%     20%     21%     22%     21%     20% 

 

No Barriers                     27%     24%     28%     30%     28%     21%     23%     29%     23%     25%     23%     19%     34%     21%     31%     23%     28%     26%     28% 

 

                            

 

Not Sure                         6%      7%      5%      6%      4%      7%      7%      6%      6%      3%      7%      5%      7%      4%      6%      3%      7%      6%      6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE58. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* I often feel like a stranger in my own country. 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

AGREE                              38%        36%        39%        54%        37%        39%        27%        35%        42%        38%        39%        38%        39%        36% 

 

DISAGREE                           58%        60%        58%        43%        57%        58%        69%        61%        54%        59%        56%        59%        56%        61% 

 

                            

 

Strongly Agree                      9%        10%         9%        16%         7%         9%         8%         9%         9%        10%         6%        15%         6%         8% 

 

Somewhat Agree                     29%        26%        30%        39%        30%        30%        19%        26%        33%        28%        33%        23%        33%        29% 

 

                            

 

Somewhat Disagree                  24%        19%        27%        17%        32%        27%        25%        23%        26%        23%        30%        19%        28%        25% 

 

Strongly Disagree                  34%        41%        31%        26%        25%        30%        44%        38%        28%        36%        26%        41%        28%        36% 

 

                            

 

Not Sure                            4%         4%         2%         3%         6%         3%         4%         4%         3%         3%         4%         2%         5%         3% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



 
 
                                                                                                                                                                        Page 303 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE58. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* I often feel like a stranger in my own country. 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

AGREE                         38%   35%   38%   36%   36%   41%   27%   36%   38%   27%   30%   45%   42%   37%   40%   35%   39%   39%   37%   51%   42%   43%   23% 

 

DISAGREE                      58%   61%   58%   61%   59%   56%   68%   60%   60%   69%   65%   54%   57%   60%   57%   62%   58%   59%   60%   48%   55%   54%   76% 

 

                            

 

Strongly Agree                 9%   10%   11%   14%    8%   12%    7%   10%   10%    8%    8%   11%    9%    8%    9%    7%    7%   16%    6%   21%   11%   10%    6% 

 

Somewhat Agree                29%   25%   27%   23%   28%   29%   20%   25%   28%   19%   22%   34%   33%   28%   31%   28%   32%   23%   31%   30%   31%   33%   17% 

 

                            

 

Somewhat Disagree             24%   22%   15%   17%   20%   16%   26%   21%   11%   25%   23%   14%   29%   26%   28%   27%   28%   27%   29%   20%   29%   30%   27% 

 

Strongly Disagree             34%   39%   43%   44%   39%   40%   42%   39%   49%   44%   42%   39%   28%   33%   29%   35%   31%   32%   31%   28%   26%   25%   48% 

 

                            

 

Not Sure                       4%    4%    4%    2%    5%    3%    5%    4%    3%    4%    5%    2%    1%    4%    2%    2%    3%    2%    3%    1%    3%    3%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE58. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* I often feel like a stranger in my own country. 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

AGREE                         38%   48%   54%   55%   54%   52%   60%   54%   63%   55%   54%   71%   34%   40%   38%   36%   33%   41%   36%   52%   34%   37%   37% 

 

DISAGREE                      58%   49%   43%   43%   43%   47%   35%   43%   37%   44%   44%   29%   63%   52%   56%   59%   61%   54%   58%   48%   62%   58%   60% 

 

                            

 

Strongly Agree                 9%   15%   19%   19%   12%   16%   15%   14%   28%   16%   17%     -    3%   11%   10%    1%    9%    5%    6%   24%    5%    6%   11% 

 

Somewhat Agree                29%   34%   35%   36%   42%   36%   45%   40%   34%   40%   37%   71%   31%   29%   28%   34%   24%   36%   30%   28%   29%   31%   26% 

 

                            

 

Somewhat Disagree             24%   20%   18%   16%   19%   19%   14%   18%    9%   19%   18%   10%   35%   29%   30%   36%   34%   30%   33%   13%   41%   37%   19% 

 

Strongly Disagree             34%   29%   25%   27%   24%   28%   22%   25%   29%   25%   26%   18%   28%   23%   27%   23%   26%   24%   24%   36%   21%   21%   41% 

 

                            

 

Not Sure                       4%    2%    3%    2%    3%    1%    5%    3%     -    1%    2%     -    3%    8%    6%    5%    7%    5%    6%     -    4%    5%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE58. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* I often feel like a stranger in my own country. 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

AGREE                           38%   37%   38%   41%   37%   40%   31%   39%   36%   35%   42%   40%   30%   39%   35%   38%   40%   36%   33% 

 

DISAGREE                        58%   60%   58%   55%   62%   55%   65%   58%   59%   64%   53%   55%   66%   57%   60%   60%   56%   60%   62% 

 

                            

 

Strongly Agree                   9%    8%   10%   10%   12%    9%    3%   11%    7%   10%   11%    7%    7%    9%    8%    9%   10%    8%   10% 

 

Somewhat Agree                  29%   29%   28%   31%   25%   31%   28%   28%   30%   25%   31%   33%   23%   30%   27%   29%   30%   28%   24% 

 

                            

 

Somewhat Disagree               24%   26%   23%   27%   22%   24%   23%   25%   24%   28%   22%   24%   24%   23%   28%   25%   21%   27%   29% 

 

Strongly Disagree               34%   34%   35%   28%   40%   31%   42%   33%   35%   36%   31%   31%   42%   35%   33%   34%   35%   33%   33% 

 

                            

 

Not Sure                         4%    3%    4%    4%    2%    5%    4%    3%    4%    1%    5%    5%    4%    3%    4%    2%    4%    5%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE58. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* I often feel like a stranger in my own country. 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

AGREE                         38%     38%   35%   29%   46%   28%     46%   43%     33%   37%   59%   45%     46%     37%   34%   44%     38%   25%   35%   38%     49% 

 

DISAGREE                      58%     59%   59%   67%   51%   71%     51%   53%     63%   63%   38%   53%     50%     58%   64%   52%     60%   70%   62%   58%     46% 

 

                            

 

Strongly Agree                 9%      8%    9%    4%   20%    1%     12%   10%      7%   10%   24%   15%     13%     11%    6%   10%     11%    5%    9%    8%     13% 

 

Somewhat Agree                29%     30%   26%   25%   27%   27%     34%   33%     26%   27%   35%   30%     33%     26%   28%   35%     27%   20%   26%   31%     36% 

 

                            

 

Somewhat Disagree             24%     29%   24%   26%   15%   28%     21%   26%     27%   17%   10%   14%     26%     25%   24%   22%     25%   30%   24%   26%     20% 

 

Strongly Disagree             34%     30%   35%   41%   36%   43%     30%   27%     37%   46%   29%   39%     24%     33%   40%   31%     35%   40%   38%   32%     26% 

 

                            

 

Not Sure                       4%      3%    7%    3%    2%    2%      3%    4%      4%    1%    3%    2%      4%      5%    3%    3%      2%    5%    3%    4%      5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE58. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* I often feel like a stranger in my own country. 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

AGREE                           38%   37%   43%   41%   38%   44%   38%   38%   40%   42%   37%     37%     39%   38%     37%   42%   38% 

 

DISAGREE                        58%   60%   51%   54%   60%   54%   60%   58%   57%   55%   61%     59%     58%   60%     59%   56%   58% 

 

                            

 

Strongly Agree                   9%    9%    8%    7%    9%   13%    9%    9%   10%   11%    9%      9%      6%   10%      9%   12%    7% 

 

Somewhat Agree                  29%   28%   35%   34%   29%   31%   29%   29%   30%   31%   28%     28%     33%   28%     29%   29%   31% 

 

                            

 

Somewhat Disagree               24%   28%   25%   27%   18%   25%   26%   27%   19%   15%   29%     28%     17%   19%     28%   18%   22% 

 

Strongly Disagree               34%   32%   26%   27%   41%   30%   34%   31%   37%   40%   33%     31%     41%   42%     31%   38%   36% 

 

                            

 

Not Sure                         4%    3%    6%    4%    2%    2%    2%    4%    3%    3%    2%      5%      3%    2%      4%    3%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE58. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* I often feel like a stranger in my own country. 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

AGREE                           38%     41%     37%     39%     34%     42%     42%     38%     34%     42%     40%     52%     24%    100%       -     47%     30%     31%     49% 

 

DISAGREE                        58%     56%     61%     58%     63%     55%     55%     60%     63%     55%     57%     45%     72%       -    100%     51%     66%     65%     48% 

 

                            

 

Strongly Agree                   9%     13%      9%     12%      8%     15%     14%     11%     10%     15%     13%     15%      4%     24%       -     12%      7%      7%     13% 

 

Somewhat Agree                  29%     28%     28%     27%     26%     27%     28%     27%     24%     27%     27%     37%     21%     76%       -     35%     23%     24%     37% 

 

                            

 

Somewhat Disagree               24%     23%     25%     27%     24%     21%     21%     20%     25%     20%     20%     23%     25%       -     42%     23%     26%     27%     21% 

 

Strongly Disagree               34%     33%     36%     31%     39%     33%     34%     40%     38%     35%     37%     21%     47%       -     58%     28%     40%     38%     27% 

 

                            

 

Not Sure                         4%      3%      2%      4%      3%      4%      3%      2%      3%      3%      4%      3%      4%       -       -      2%      4%      4%      3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE59. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* Our country has over-corrected and gone too far in its attempts to give everyone equal rights. 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

AGREE                              42%        50%        38%        33%        40%        37%        31%        44%        39%        41%        45%        44%        39%        43% 

 

DISAGREE                           48%        43%        50%        60%        47%        51%        64%        48%        49%        49%        44%        47%        51%        47% 

 

                            

 

Strongly Agree                     17%        24%        11%        10%        15%        12%         9%        20%        10%        16%        18%        20%        13%        16% 

 

Somewhat Agree                     25%        27%        27%        23%        25%        25%        22%        23%        30%        25%        27%        23%        26%        27% 

 

                            

 

Somewhat Disagree                  23%        19%        26%        17%        22%        26%        26%        20%        29%        23%        25%        19%        30%        20% 

 

Strongly Disagree                  25%        24%        23%        44%        25%        25%        38%        28%        20%        27%        19%        28%        21%        28% 

 

                            

 

Not Sure                           10%         7%        12%         7%        13%        11%         5%         9%        12%         9%        11%         9%        10%         9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE59. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* Our country has over-corrected and gone too far in its attempts to give everyone equal rights. 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

AGREE                         42%   52%   48%   46%   53%   51%   48%   51%   48%   31%   35%   77%   45%   33%   37%   41%   36%   47%   38%   40%   35%   37%   58% 

 

DISAGREE                      48%   40%   47%   46%   41%   40%   49%   43%   43%   64%   56%   19%   44%   55%   49%   51%   50%   48%   50%   53%   56%   53%   28% 

 

                            

 

Strongly Agree                17%   26%   20%   15%   29%   25%   20%   22%   32%    9%   13%   45%   15%    7%   11%   11%    7%   25%   12%    8%    7%    8%   33% 

 

Somewhat Agree                25%   26%   28%   31%   24%   26%   28%   29%   16%   22%   23%   32%   30%   25%   26%   31%   29%   22%   27%   32%   29%   29%   25% 

 

                            

 

Somewhat Disagree             23%   16%   22%   22%   17%   18%   19%   19%   16%   26%   24%    9%   20%   31%   28%   21%   29%   17%   27%   25%   29%   29%   10% 

 

Strongly Disagree             25%   24%   25%   24%   24%   22%   30%   24%   27%   38%   32%   10%   23%   24%   21%   30%   21%   31%   23%   28%   27%   24%   18% 

 

                            

 

Not Sure                      10%    8%    5%    8%    6%    9%    3%    6%    9%    5%    8%    3%   12%   12%   14%    7%   14%    4%   12%    7%    8%   10%   14% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE59. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* Our country has over-corrected and gone too far in its attempts to give everyone equal rights. 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

AGREE                         42%   28%   28%   31%   35%   34%   30%   32%   38%   31%   30%   73%   45%   35%   43%   35%   35%   44%   40%   40%   26%   30%   79% 

 

DISAGREE                      48%   65%   64%   60%   61%   56%   68%   61%   55%   64%   64%   27%   47%   47%   46%   49%   46%   49%   48%   44%   63%   58%   15% 

 

                            

 

Strongly Agree                17%   13%    9%   12%    8%    9%   10%    9%   12%   11%   11%    7%   17%   12%   17%   11%   17%   12%   14%   24%   10%    8%   40% 

 

Somewhat Agree                25%   15%   19%   19%   27%   25%   20%   23%   25%   19%   19%   66%   28%   22%   26%   24%   18%   32%   26%   16%   16%   21%   39% 

 

                            

 

Somewhat Disagree             23%   15%   20%   19%   14%   17%   16%   17%   15%   16%   18%   19%   22%   22%   18%   29%   20%   24%   21%   34%   28%   27%   12% 

 

Strongly Disagree             25%   50%   44%   42%   47%   39%   52%   44%   40%   47%   45%    8%   25%   26%   28%   20%   25%   25%   27%   10%   35%   31%    3% 

 

                            

 

Not Sure                      10%    7%    8%    9%    5%    9%    2%    7%    8%    6%    6%     -    8%   18%   11%   17%   19%    7%   13%   16%   11%   12%    6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE59. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* Our country has over-corrected and gone too far in its attempts to give everyone equal rights. 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

AGREE                           42%   46%   37%   38%   42%   49%   40%   40%   45%   46%   35%   47%   41%   41%   44%   47%   36%   46%   40% 

 

DISAGREE                        48%   45%   52%   49%   49%   42%   54%   49%   47%   44%   53%   46%   50%   47%   52%   42%   51%   50%   55% 

 

                            

 

Strongly Agree                  17%   20%   13%   13%   14%   23%   18%   13%   21%   16%   11%   24%   16%   16%   19%   19%   13%   23%   14% 

 

Somewhat Agree                  25%   26%   24%   25%   28%   26%   21%   26%   24%   30%   24%   22%   25%   25%   25%   28%   23%   24%   27% 

 

                            

 

Somewhat Disagree               23%   20%   27%   27%   22%   19%   23%   25%   21%   20%   29%   20%   22%   24%   21%   20%   28%   20%   24% 

 

Strongly Disagree               25%   25%   25%   22%   27%   23%   30%   24%   26%   24%   24%   26%   28%   23%   30%   22%   23%   30%   31% 

 

                            

 

Not Sure                        10%    9%   11%   13%    9%    9%    6%   11%    8%   10%   12%    7%    9%   12%    4%   12%   13%    4%    5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE59. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* Our country has over-corrected and gone too far in its attempts to give everyone equal rights. 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

AGREE                         42%     42%   34%   40%   49%   38%     48%   38%     45%   34%   57%   43%     55%     42%   38%   42%     45%   39%   47%   36%     47% 

 

DISAGREE                      48%     50%   54%   52%   45%   50%     39%   49%     48%   54%   40%   48%     40%     51%   49%   46%     49%   52%   47%   52%     42% 

 

                            

 

Strongly Agree                17%     13%   13%   20%   22%   19%     19%   14%     17%   14%   30%   20%     26%     14%   14%   16%     17%   18%   20%   14%     16% 

 

Somewhat Agree                25%     29%   22%   20%   27%   19%     30%   24%     27%   20%   27%   23%     28%     28%   24%   26%     28%   21%   27%   22%     31% 

 

                            

 

Somewhat Disagree             23%     26%   24%   24%   22%   22%     20%   24%     23%   27%   18%   23%     19%     27%   23%   25%     22%   23%   21%   29%     14% 

 

Strongly Disagree             25%     24%   29%   29%   23%   28%     20%   25%     25%   27%   22%   25%     21%     24%   26%   21%     27%   30%   26%   23%     28% 

 

                            

 

Not Sure                      10%      8%   12%    7%    6%   12%     12%   13%      7%   12%    3%    8%      5%      7%   13%   12%      6%    8%    6%   12%     11% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE59. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* Our country has over-corrected and gone too far in its attempts to give everyone equal rights. 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

AGREE                           42%   31%   42%   44%   74%   27%   28%   40%   64%   71%   25%     37%     70%   76%     29%   76%   42% 

 

DISAGREE                        48%   62%   41%   45%   20%   64%   64%   48%   30%   22%   67%     56%     21%   20%     62%   20%   43% 

 

                            

 

Strongly Agree                  17%    8%   15%   14%   42%   15%    9%   12%   34%   43%    7%      9%     31%   46%     10%   43%   12% 

 

Somewhat Agree                  25%   23%   27%   30%   32%   12%   19%   28%   29%   28%   19%     28%     38%   29%     20%   33%   30% 

 

                            

 

Somewhat Disagree               23%   28%   27%   25%   10%   18%   23%   30%   18%   14%   24%     34%     14%    8%     27%   10%   24% 

 

Strongly Disagree               25%   34%   15%   20%   10%   46%   41%   19%   12%    8%   43%     22%      7%   12%     35%   10%   18% 

 

                            

 

Not Sure                        10%    7%   16%   11%    6%    9%    8%   11%    7%    6%    8%      7%      9%    5%      8%    5%   15% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE59. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* Our country has over-corrected and gone too far in its attempts to give everyone equal rights. 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

AGREE                           42%     41%     38%     40%     43%     43%     53%     52%     38%     53%     47%     42%     42%     52%     37%     49%     36%     37%     50% 

 

DISAGREE                        48%     50%     52%     51%     50%     48%     40%     38%     55%     43%     44%     50%     46%     41%     53%     46%     54%     52%     42% 

 

                            

 

Strongly Agree                  17%     21%     17%     22%     19%     20%     27%     25%     15%     29%     22%     17%     16%     21%     14%     20%     14%     12%     24% 

 

Somewhat Agree                  25%     19%     21%     19%     24%     22%     26%     26%     22%     24%     25%     25%     26%     31%     22%     29%     22%     25%     26% 

 

                            

 

Somewhat Disagree               23%     21%     24%     20%     21%     22%     18%     18%     24%     14%     22%     24%     22%     18%     26%     24%     23%     24%     22% 

 

Strongly Disagree               25%     29%     27%     31%     29%     26%     23%     20%     30%     29%     21%     26%     24%     22%     27%     21%     32%     28%     20% 

 

                            

 

Not Sure                        10%     10%     10%      9%      7%      9%      7%     10%      8%      4%      9%      8%     12%      8%     10%      6%     10%     11%      8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE60. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* California offers people of my racial or ethnic group the opportunity to get ahead. 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

AGREE                              69%        70%        68%        59%        72%        68%        80%        68%        70%        69%        67%        73%        72%        62% 

 

DISAGREE                           24%        23%        27%        35%        18%        25%        12%        24%        24%        23%        27%        21%        22%        28% 

 

                            

 

Strongly Agree                     22%        26%        22%        11%        15%        19%        36%        21%        23%        21%        23%        31%        18%        17% 

 

Somewhat Agree                     47%        44%        45%        48%        57%        49%        44%        47%        47%        48%        44%        42%        54%        45% 

 

                            

 

Somewhat Disagree                  18%        17%        20%        24%        12%        18%        11%        17%        19%        17%        21%        15%        18%        18% 

 

Strongly Disagree                   6%         6%         6%        12%         6%         7%         2%         7%         5%         6%         6%         5%         4%        10% 

 

                            

 

Not Sure                            7%         7%         6%         6%        10%         7%         8%         8%         6%         8%         6%         6%         6%        10% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE60. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* California offers people of my racial or ethnic group the opportunity to get ahead. 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

AGREE                         69%   65%   76%   62%   75%   67%   77%   72%   65%   80%   73%   62%   76%   61%   66%   73%   66%   72%   70%   61%   71%   72%   55% 

 

DISAGREE                      24%   28%   16%   29%   18%   24%   19%   21%   30%   12%   19%   31%   21%   31%   27%   24%   27%   26%   25%   34%   25%   24%   37% 

 

                            

 

Strongly Agree                22%   23%   29%   19%   30%   21%   35%   24%   31%   36%   30%   21%   25%   20%   22%   23%   19%   35%   23%   18%   20%   22%   28% 

 

Somewhat Agree                47%   43%   47%   44%   45%   46%   42%   47%   34%   44%   43%   42%   51%   41%   44%   50%   48%   37%   46%   44%   51%   49%   27% 

 

                            

 

Somewhat Disagree             18%   21%   13%   22%   14%   18%   15%   15%   25%   11%   15%   22%   14%   26%   21%   18%   20%   23%   20%   23%   21%   20%   15% 

 

Strongly Disagree              6%    7%    3%    7%    4%    6%    4%    6%    5%    2%    4%    9%    7%    5%    6%    6%    7%    4%    5%   10%    4%    3%   21% 

 

                            

 

Not Sure                       7%    7%    8%    9%    7%    9%    4%    8%    5%    8%    8%    7%    3%    8%    7%    3%    7%    2%    5%    5%    4%    5%    8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE60. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* California offers people of my racial or ethnic group the opportunity to get ahead. 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

AGREE                         69%   64%   49%   52%   66%   58%   61%   60%   50%   62%   59%   83%   74%   71%   69%   78%   70%   75%   73%   69%   74%   73%   77% 

 

DISAGREE                      24%   34%   41%   41%   28%   37%   32%   34%   41%   34%   36%   17%   17%   19%   23%   10%   19%   17%   17%   29%   18%   18%   14% 

 

                            

 

Strongly Agree                22%   10%   12%   11%   10%    9%   14%   10%   13%   11%   11%    4%   13%   18%   16%   13%   17%   13%   14%   23%   15%   13%   19% 

 

Somewhat Agree                47%   54%   37%   41%   56%   49%   47%   50%   37%   51%   48%   79%   62%   53%   53%   65%   53%   62%   58%   46%   59%   60%   59% 

 

                            

 

Somewhat Disagree             18%   22%   29%   28%   18%   24%   23%   23%   31%   21%   24%   17%   11%   14%   16%    7%   10%   15%   13%   12%   11%   10%   13% 

 

Strongly Disagree              6%   12%   13%   13%   10%   13%    9%   11%   10%   12%   12%     -    6%    6%    7%    3%    9%    2%    5%   17%    6%    8%    1% 

 

                            

 

Not Sure                       7%    2%    9%    7%    5%    6%    7%    6%    9%    4%    5%     -    9%   10%    8%   12%   11%    8%   10%    2%    8%    9%    8% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



 
 
                                                                                                                                                                        Page 319 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE60. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* California offers people of my racial or ethnic group the opportunity to get ahead. 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

AGREE                           69%   70%   67%   67%   63%   72%   74%   66%   73%   69%   63%   71%   75%   67%   73%   68%   66%   74%   70% 

 

DISAGREE                        24%   25%   24%   25%   29%   21%   19%   27%   20%   26%   28%   23%   17%   25%   22%   26%   25%   22%   21% 

 

                            

 

Strongly Agree                  22%   21%   22%   22%   18%   22%   27%   20%   24%   20%   20%   22%   27%   20%   26%   19%   20%   25%   27% 

 

Somewhat Agree                  47%   49%   45%   45%   46%   50%   47%   45%   49%   49%   43%   49%   49%   47%   47%   49%   45%   49%   44% 

 

                            

 

Somewhat Disagree               18%   17%   19%   19%   22%   15%   14%   20%   14%   18%   22%   16%   13%   18%   18%   17%   18%   17%   20% 

 

Strongly Disagree                6%    7%    5%    6%    7%    6%    5%    7%    6%    8%    6%    7%    4%    7%    4%    9%    6%    6%    2% 

 

                            

 

Not Sure                         7%    5%    9%    8%    7%    7%    7%    8%    7%    5%   10%    6%    8%    8%    6%    7%   10%    4%    8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE60. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* California offers people of my racial or ethnic group the opportunity to get ahead. 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

AGREE                         69%     69%   72%   69%   69%   67%     66%   66%     72%   73%   48%   64%     67%     75%   67%   66%     71%   72%   72%   66%     68% 

 

DISAGREE                      24%     25%   17%   24%   27%   28%     26%   25%     21%   23%   45%   32%     27%     19%   24%   27%     23%   22%   22%   25%     25% 

 

                            

 

Strongly Agree                22%     21%   19%   27%   20%   30%     20%   19%     23%   34%   13%   26%     20%     24%   22%   21%     21%   25%   28%   16%     14% 

 

Somewhat Agree                47%     48%   53%   42%   49%   36%     46%   48%     50%   39%   36%   38%     47%     51%   45%   45%     50%   47%   44%   49%     53% 

 

                            

 

Somewhat Disagree             18%     18%   15%   18%   15%   23%     21%   19%     16%   21%   28%   24%     23%     13%   17%   19%     19%   15%   17%   19%     16% 

 

Strongly Disagree              6%      8%    2%    5%   12%    5%      6%    6%      6%    2%   16%    8%      4%      6%    8%    8%      4%    6%    5%    6%      9% 

 

                            

 

Not Sure                       7%      6%   11%    8%    5%    6%      8%    9%      6%    3%    7%    5%      6%      7%    8%    7%      6%    7%    6%    9%      7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE60. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* California offers people of my racial or ethnic group the opportunity to get ahead. 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

AGREE                           69%   73%   62%   63%   63%   74%   76%   68%   62%   64%   77%     69%     69%   61%     73%   65%   64% 

 

DISAGREE                        24%   20%   28%   27%   30%   19%   19%   23%   31%   32%   18%     23%     24%   32%     22%   28%   25% 

 

                            

 

Strongly Agree                  22%   23%   18%   17%   23%   28%   26%   21%   19%   25%   26%     20%     26%   22%     24%   23%   17% 

 

Somewhat Agree                  47%   50%   44%   46%   40%   45%   50%   47%   43%   38%   51%     49%     43%   39%     48%   42%   47% 

 

                            

 

Somewhat Disagree               18%   16%   20%   20%   19%   15%   14%   18%   22%   20%   14%     19%     15%   20%     17%   15%   21% 

 

Strongly Disagree                6%    4%    8%    7%   11%    4%    5%    5%    9%   12%    4%      4%      9%   12%      5%   12%    5% 

 

                            

 

Not Sure                         7%    6%    9%   10%    8%    7%    5%    9%    7%    4%    5%      8%      7%    8%      5%    8%   11% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE60. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* California offers people of my racial or ethnic group the opportunity to get ahead. 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

AGREE                           69%     71%     70%     71%     72%     73%     68%     69%     79%     73%     70%     65%     72%     63%     73%     74%     66%     70%     66% 

 

DISAGREE                        24%     23%     24%     22%     22%     21%     26%     24%     16%     22%     23%     29%     19%     33%     19%     23%     26%     21%     29% 

 

                            

 

Strongly Agree                  22%     23%     25%     23%     27%     27%     26%     27%     32%     36%     28%     19%     25%     18%     25%     24%     21%     23%     20% 

 

Somewhat Agree                  47%     48%     45%     48%     45%     46%     42%     43%     48%     37%     43%     47%     47%     46%     48%     50%     45%     47%     46% 

 

                            

 

Somewhat Disagree               18%     17%     19%     14%     16%     16%     19%     18%     12%     15%     17%     22%     14%     23%     15%     19%     17%     15%     23% 

 

Strongly Disagree                6%      6%      5%      8%      6%      6%      8%      7%      4%      7%      6%      7%      5%      9%      4%      4%      9%      6%      6% 

 

                            

 

Not Sure                         7%      6%      6%      7%      7%      5%      6%      7%      4%      5%      7%      5%      9%      4%      7%      3%      9%      9%      4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE61. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* The United States offers people of my racial or ethnic group the opportunity to get ahead. 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

AGREE                              65%        74%        60%        48%        60%        59%        76%        67%        60%        65%        63%        65%        67%        61% 

 

DISAGREE                           29%        21%        35%        48%        29%        34%        21%        27%        34%        29%        30%        29%        27%        32% 

 

                            

 

Strongly Agree                     24%        35%        21%         8%        11%        17%        41%        25%        21%        24%        22%        32%        21%        20% 

 

Somewhat Agree                     41%        39%        39%        41%        49%        42%        35%        42%        39%        41%        41%        33%        46%        41% 

 

                            

 

Somewhat Disagree                  22%        17%        26%        28%        22%        25%        19%        20%        26%        22%        21%        22%        23%        21% 

 

Strongly Disagree                   7%         3%        10%        20%         7%         9%         2%         7%         8%         7%         9%         6%         5%        11% 

 

                            

 

Not Sure                            6%         5%         5%         4%        11%         6%         3%         6%         6%         6%         7%         6%         5%         7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE61. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* The United States offers people of my racial or ethnic group the opportunity to get ahead. 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

AGREE                         65%   72%   77%   68%   78%   71%   80%   74%   74%   76%   72%   76%   70%   51%   59%   62%   59%   62%   63%   48%   57%   58%   70% 

 

DISAGREE                      29%   24%   17%   29%   15%   22%   17%   20%   22%   21%   24%   17%   28%   42%   35%   37%   35%   36%   33%   49%   41%   38%   25% 

 

                            

 

Strongly Agree                24%   35%   35%   28%   40%   28%   49%   33%   43%   41%   35%   39%   26%   17%   22%   18%   17%   35%   23%   11%   17%   18%   41% 

 

Somewhat Agree                41%   37%   42%   40%   39%   43%   31%   42%   30%   35%   38%   38%   44%   34%   37%   44%   42%   27%   40%   36%   39%   40%   29% 

 

                            

 

Somewhat Disagree             22%   20%   14%   26%   12%   19%   12%   17%   19%   19%   20%   14%   16%   34%   26%   25%   26%   25%   25%   29%   30%   28%   10% 

 

Strongly Disagree              7%    4%    3%    3%    4%    3%    5%    4%    3%    2%    4%    3%   13%    7%    9%   12%    9%   11%    8%   20%   11%   10%   15% 

 

                            

 

Not Sure                       6%    4%    7%    3%    7%    7%    2%    5%    4%    3%    4%    7%    2%    7%    6%    1%    6%    2%    4%    3%    3%    4%    5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE61. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* The United States offers people of my racial or ethnic group the opportunity to get ahead. 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

AGREE                         65%   55%   38%   45%   52%   47%   49%   50%   32%   49%   47%   82%   70%   52%   58%   65%   54%   67%   61%   60%   59%   56%   83% 

 

DISAGREE                      29%   42%   57%   51%   45%   48%   48%   47%   60%   49%   50%   18%   21%   36%   33%   20%   33%   25%   29%   27%   33%   34%   14% 

 

                            

 

Strongly Agree                24%    6%   10%    8%    7%    8%    7%    7%   10%    9%    8%   10%   13%    9%   13%    8%   12%   10%   11%   16%    9%    9%   22% 

 

Somewhat Agree                41%   50%   28%   36%   45%   40%   42%   43%   22%   40%   39%   72%   56%   43%   45%   57%   42%   57%   50%   45%   50%   47%   61% 

 

                            

 

Somewhat Disagree             22%   23%   34%   31%   26%   27%   30%   27%   42%   27%   29%   18%   14%   30%   25%   17%   24%   20%   21%   25%   23%   25%   13% 

 

Strongly Disagree              7%   19%   23%   21%   19%   21%   17%   20%   18%   22%   21%     -    7%    6%    9%    3%    8%    5%    7%    2%   10%    9%    2% 

 

                            

 

Not Sure                       6%    3%    5%    4%    3%    4%    3%    3%    7%    2%    2%     -    9%   13%    8%   15%   14%    8%   11%   13%    8%   11%    2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE61. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* The United States offers people of my racial or ethnic group the opportunity to get ahead. 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

AGREE                           65%   70%   59%   60%   62%   64%   78%   61%   70%   68%   55%   72%   66%   63%   69%   67%   58%   75%   60% 

 

DISAGREE                        29%   26%   33%   34%   34%   27%   18%   34%   23%   29%   37%   22%   26%   31%   27%   28%   33%   21%   36% 

 

                            

 

Strongly Agree                  24%   26%   21%   20%   23%   21%   34%   21%   27%   26%   18%   26%   28%   21%   29%   24%   18%   31%   28% 

 

Somewhat Agree                  41%   44%   38%   39%   38%   43%   44%   39%   43%   42%   37%   46%   38%   42%   39%   44%   40%   44%   32% 

 

                            

 

Somewhat Disagree               22%   18%   26%   27%   25%   20%   12%   26%   17%   21%   30%   15%   19%   23%   20%   20%   26%   14%   28% 

 

Strongly Disagree                7%    8%    7%    7%    9%    8%    5%    8%    7%    9%    7%    7%    7%    7%    7%    8%    6%    7%    8% 

 

                            

 

Not Sure                         6%    4%    8%    6%    4%    8%    4%    5%    7%    3%    8%    6%    8%    7%    4%    4%    9%    4%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE61. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* The United States offers people of my racial or ethnic group the opportunity to get ahead. 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

AGREE                         65%     66%   55%   71%   67%   78%     61%   61%     69%   63%   60%   61%     66%     65%   65%   61%     71%   64%   71%   58%     61% 

 

DISAGREE                      29%     29%   34%   25%   30%   17%     33%   33%     26%   33%   36%   34%     28%     29%   29%   32%     26%   31%   23%   36%     34% 

 

                            

 

Strongly Agree                24%     23%   18%   29%   29%   24%     23%   22%     24%   32%   24%   29%     23%     24%   24%   23%     24%   26%   29%   20%     17% 

 

Somewhat Agree                41%     43%   37%   41%   39%   55%     38%   39%     45%   31%   36%   33%     43%     41%   40%   38%     47%   38%   42%   39%     44% 

 

                            

 

Somewhat Disagree             22%     19%   28%   19%   24%    9%     26%   24%     20%   24%   25%   25%     22%     21%   22%   25%     19%   21%   18%   26%     24% 

 

Strongly Disagree              7%     10%    6%    6%    6%    8%      7%    9%      5%    8%   11%    9%      6%      9%    7%    8%      6%    9%    5%   10%     10% 

 

                            

 

Not Sure                       6%      5%   11%    4%    3%    5%      6%    6%      6%    5%    4%    5%      6%      5%    6%    7%      4%    5%    5%    6%      5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE61. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* The United States offers people of my racial or ethnic group the opportunity to get ahead. 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

AGREE                           65%   62%   60%   64%   75%   56%   65%   59%   77%   85%   66%     58%     63%   80%     62%   79%   60% 

 

DISAGREE                        29%   34%   30%   29%   19%   41%   33%   34%   16%   10%   33%     35%     31%   14%     35%   15%   30% 

 

                            

 

Strongly Agree                  24%   23%   15%   21%   36%   22%   25%   21%   30%   35%   24%     21%     28%   39%     23%   38%   17% 

 

Somewhat Agree                  41%   40%   45%   43%   40%   34%   40%   38%   47%   50%   42%     37%     35%   41%     39%   41%   43% 

 

                            

 

Somewhat Disagree               22%   26%   23%   25%   13%   28%   24%   26%   13%    7%   23%     28%     17%   12%     26%   11%   24% 

 

Strongly Disagree                7%    9%    7%    4%    6%   13%   10%    8%    3%    3%    9%      7%     14%    3%      9%    4%    6% 

 

                            

 

Not Sure                         6%    4%    9%    7%    6%    2%    2%    8%    7%    4%    1%      7%      6%    5%      3%    6%   10% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE61. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* The United States offers people of my racial or ethnic group the opportunity to get ahead. 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

AGREE                           65%     61%     65%     61%     68%     61%     65%     71%     66%     73%     66%     58%     71%     59%     69%     67%     65%     64%     66% 

 

DISAGREE                        29%     33%     30%     32%     27%     33%     28%     23%     29%     22%     27%     38%     21%     38%     25%     31%     28%     29%     30% 

 

                            

 

Strongly Agree                  24%     24%     27%     24%     29%     26%     27%     30%     29%     34%     28%     21%     27%     19%     27%     26%     23%     22%     26% 

 

Somewhat Agree                  41%     37%     37%     37%     39%     35%     38%     41%     37%     38%     38%     38%     44%     40%     42%     41%     42%     41%     40% 

 

                            

 

Somewhat Disagree               22%     26%     23%     24%     21%     23%     21%     18%     19%     16%     20%     28%     16%     27%     19%     24%     21%     22%     23% 

 

Strongly Disagree                7%      7%      7%      7%      6%     10%      7%      5%     10%      6%      7%      9%      5%     10%      5%      7%      8%      7%      7% 

 

                            

 

Not Sure                         6%      6%      5%      7%      6%      5%      7%      6%      5%      5%      7%      4%      8%      3%      6%      2%      7%      7%      4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE62. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* The media tends to depict people of my racial or ethnic group unfairly. 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

AGREE                              50%        37%        62%        79%        50%        59%        28%        43%        63%        51%        48%        55%        48%        51% 

 

DISAGREE                           40%        56%        28%        16%        35%        30%        66%        47%        26%        40%        37%        36%        43%        39% 

 

                            

 

Strongly Agree                     16%        12%        20%        42%        10%        19%         9%        13%        22%        16%        16%        21%        13%        17% 

 

Somewhat Agree                     34%        24%        42%        36%        39%        40%        19%        30%        41%        35%        31%        34%        35%        33% 

 

                            

 

Somewhat Disagree                  23%        24%        20%        14%        26%        22%        28%        25%        19%        22%        27%        20%        24%        25% 

 

Strongly Disagree                  16%        32%         7%         3%         9%         7%        38%        22%         6%        18%        11%        16%        19%        14% 

 

                            

 

Not Sure                           10%         7%        10%         5%        15%        12%         6%         9%        11%         9%        15%         9%         9%        11% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE62. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* The media tends to depict people of my racial or ethnic group unfairly. 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

AGREE                         50%   40%   32%   47%   29%   38%   34%   37%   36%   28%   31%   46%   60%   64%   67%   50%   63%   61%   61%   74%   67%   68%   38% 

 

DISAGREE                      40%   54%   59%   45%   64%   53%   63%   56%   59%   66%   63%   48%   29%   26%   22%   44%   25%   37%   29%   19%   25%   24%   48% 

 

                            

 

Strongly Agree                16%   14%   11%   20%    7%   11%   15%   11%   17%    9%   10%   18%   19%   22%   21%   20%   20%   24%   17%   38%   21%   20%   21% 

 

Somewhat Agree                34%   26%   22%   27%   22%   27%   19%   26%   19%   19%   21%   28%   41%   42%   46%   30%   43%   37%   43%   37%   46%   48%   17% 

 

                            

 

Somewhat Disagree             23%   25%   23%   22%   26%   23%   27%   27%   15%   28%   26%   20%   19%   21%   15%   37%   19%   25%   22%   15%   18%   17%   34% 

 

Strongly Disagree             16%   29%   36%   22%   38%   29%   37%   29%   44%   38%   37%   28%   10%    5%    7%    8%    6%   12%    8%    5%    7%    7%   14% 

 

                            

 

Not Sure                      10%    6%    9%    8%    7%    9%    3%    8%    5%    6%    6%    6%   11%   10%   12%    6%   13%    2%   10%    6%    8%    8%   13% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



 
 
                                                                                                                                                                        Page 332 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE62. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* The media tends to depict people of my racial or ethnic group unfairly. 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

AGREE                         50%   84%   80%   80%   76%   73%   89%   79%   77%   82%   81%   55%   60%   40%   55%   40%   52%   48%   49%   54%   48%   48%   59% 

 

DISAGREE                      40%   11%   14%   14%   19%   20%    9%   17%   15%   14%   15%   40%   29%   41%   33%   38%   30%   40%   34%   44%   36%   37%   31% 

 

                            

 

Strongly Agree                16%   42%   42%   45%   39%   39%   49%   42%   40%   47%   47%   11%   13%    8%   14%    4%   12%    8%   11%    4%   14%   11%   12% 

 

Somewhat Agree                34%   42%   38%   35%   38%   34%   40%   37%   38%   35%   34%   45%   47%   32%   41%   36%   39%   40%   39%   50%   34%   37%   47% 

 

                            

 

Somewhat Disagree             23%    8%   11%   10%   18%   17%    7%   14%    9%   11%   12%   40%   21%   31%   26%   27%   20%   32%   24%   43%   25%   27%   21% 

 

Strongly Disagree             16%    3%    3%    4%    1%    3%    2%    2%    7%    3%    3%     -    7%   10%    7%   12%    9%    8%   10%    1%   11%    9%   10% 

 

                            

 

Not Sure                      10%    5%    6%    5%    4%    6%    2%    4%    7%    4%    4%    5%   11%   19%   12%   22%   19%   12%   17%    2%   16%   16%   10% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE62. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* The media tends to depict people of my racial or ethnic group unfairly. 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

AGREE                           50%   52%   49%   61%   56%   48%   26%   59%   39%   58%   60%   45%   29%   52%   47%   54%   51%   48%   45% 

 

DISAGREE                        40%   39%   40%   29%   32%   42%   66%   30%   52%   31%   29%   48%   59%   36%   47%   34%   37%   48%   46% 

 

                            

 

Strongly Agree                  16%   16%   16%   22%   17%   14%    8%   20%   11%   18%   21%   14%    7%   16%   16%   16%   16%   16%   16% 

 

Somewhat Agree                  34%   36%   33%   39%   39%   34%   18%   39%   27%   40%   39%   32%   22%   36%   31%   38%   34%   33%   29% 

 

                            

 

Somewhat Disagree               23%   23%   23%   20%   19%   27%   30%   19%   28%   17%   21%   28%   29%   21%   28%   20%   21%   28%   29% 

 

Strongly Disagree               16%   16%   16%    9%   13%   15%   35%   11%   24%   13%    9%   20%   30%   15%   19%   14%   16%   21%   16% 

 

                            

 

Not Sure                        10%    9%   11%   10%   12%    9%    8%   11%    9%   11%   11%    7%   12%   12%    6%   12%   12%    3%    9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE62. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* The media tends to depict people of my racial or ethnic group unfairly. 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

AGREE                         50%     61%   46%   34%   49%   37%     58%   57%     45%   51%   58%   54%     57%     58%   43%   56%     48%   45%   46%   55%     54% 

 

DISAGREE                      40%     31%   39%   54%   45%   52%     34%   33%     44%   43%   34%   40%     33%     34%   46%   35%     42%   45%   44%   36%     38% 

 

                            

 

Strongly Agree                16%     19%   13%    7%   22%   14%     21%   19%     12%   20%   33%   25%     21%     19%   12%   19%     17%   11%   16%   17%     19% 

 

Somewhat Agree                34%     42%   33%   27%   27%   23%     37%   38%     33%   31%   25%   29%     36%     38%   31%   37%     31%   34%   30%   39%     36% 

 

                            

 

Somewhat Disagree             23%     19%   18%   33%   28%   37%     20%   21%     27%   17%   15%   16%     22%     21%   26%   22%     26%   21%   25%   21%     22% 

 

Strongly Disagree             16%     12%   21%   21%   17%   15%     14%   12%     17%   26%   19%   23%     11%     14%   20%   13%     17%   23%   18%   15%     16% 

 

                            

 

Not Sure                      10%      8%   15%   12%    7%   11%      8%   10%     11%    6%    8%    7%     10%      8%   11%    9%      9%   10%   11%    9%      8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE62. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* The media tends to depict people of my racial or ethnic group unfairly. 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

AGREE                           50%   52%   56%   50%   46%   57%   49%   55%   46%   51%   49%     55%     56%   43%     50%   50%   52% 

 

DISAGREE                        40%   40%   36%   41%   45%   37%   43%   36%   43%   42%   43%     37%     36%   48%     41%   41%   35% 

 

                            

 

Strongly Agree                  16%   18%   13%   15%   17%   24%   17%   16%   17%   23%   16%     20%     18%   17%     16%   18%   17% 

 

Somewhat Agree                  34%   34%   43%   35%   29%   33%   33%   40%   29%   28%   33%     35%     39%   26%     34%   32%   36% 

 

                            

 

Somewhat Disagree               23%   23%   23%   27%   24%   19%   21%   22%   28%   25%   21%     25%     16%   27%     23%   22%   23% 

 

Strongly Disagree               16%   17%   13%   14%   20%   19%   22%   14%   15%   17%   22%     12%     19%   21%     18%   19%   11% 

 

                            

 

Not Sure                        10%    8%    8%    9%    9%    6%    8%    9%   11%    7%    8%      8%      8%    9%      8%    9%   13% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE62. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* The media tends to depict people of my racial or ethnic group unfairly. 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

AGREE                           50%     60%     53%     50%     46%     60%     55%     49%     51%     53%     51%     62%     39%     70%     39%     61%     39%     47%     56% 

 

DISAGREE                        40%     33%     38%     39%     47%     31%     36%     43%     40%     40%     39%     30%     49%     23%     51%     32%     51%     42%     36% 

 

                            

 

Strongly Agree                  16%     22%     20%     17%     15%     25%     23%     19%     18%     27%     22%     23%     10%     30%      8%     23%     10%     14%     20% 

 

Somewhat Agree                  34%     38%     33%     33%     31%     35%     31%     30%     33%     26%     29%     39%     29%     40%     31%     38%     29%     33%     35% 

 

                            

 

Somewhat Disagree               23%     18%     21%     23%     24%     19%     22%     25%     24%     21%     25%     18%     28%     15%     29%     20%     28%     25%     21% 

 

Strongly Disagree               16%     15%     17%     16%     23%     12%     14%     18%     16%     19%     15%     11%     21%      7%     22%     12%     24%     17%     15% 

 

                            

 

Not Sure                        10%      7%      9%     10%      8%      9%     10%      8%      9%      7%     10%      8%     12%      7%     10%      7%     10%     11%      8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE63. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* I share values more closely with people of my racial or ethnic group than with people of other races. 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

AGREE                              51%        40%        61%        61%        55%        58%        39%        44%        64%        48%        65%        56%        53%        46% 

 

DISAGREE                           38%        48%        33%        30%        33%        33%        52%        45%        28%        41%        27%        33%        39%        42% 

 

                            

 

Strongly Agree                     14%        10%        20%        21%        11%        17%         8%        10%        22%        13%        19%        17%        13%        13% 

 

Somewhat Agree                     37%        31%        41%        40%        44%        41%        30%        34%        42%        35%        46%        38%        40%        33% 

 

                            

 

Somewhat Disagree                  26%        33%        23%        23%        24%        23%        37%        30%        20%        28%        21%        21%        28%        28% 

 

Strongly Disagree                  12%        15%        10%         6%         9%        10%        15%        15%         7%        13%         7%        12%        10%        15% 

 

                            

 

Not Sure                           10%        12%         6%        10%        12%         9%         9%        12%         8%        11%         8%        12%         8%        11% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE63. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* I share values more closely with people of my racial or ethnic group than with people of other races. 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

AGREE                         51%   43%   38%   37%   43%   36%   50%   41%   39%   39%   39%   48%   61%   61%   63%   55%   59%   70%   62%   59%   70%   67%   35% 

 

DISAGREE                      38%   49%   45%   48%   47%   49%   43%   46%   52%   52%   51%   38%   33%   33%   31%   41%   35%   27%   33%   38%   25%   28%   61% 

 

                            

 

Strongly Agree                14%    8%   12%   13%    7%   10%   10%    9%   12%    8%    9%   13%   21%   19%   24%    9%   21%   19%   20%   22%   23%   23%    8% 

 

Somewhat Agree                37%   35%   25%   24%   35%   26%   41%   32%   26%   30%   31%   34%   40%   41%   39%   46%   38%   51%   42%   37%   47%   43%   27% 

 

                            

 

Somewhat Disagree             26%   33%   32%   29%   36%   34%   31%   33%   34%   37%   36%   25%   22%   24%   24%   21%   25%   16%   23%   26%   20%   22%   25% 

 

Strongly Disagree             12%   16%   13%   20%   12%   16%   13%   14%   18%   15%   15%   13%   11%    9%    7%   20%   10%   11%   10%   12%    5%    6%   35% 

 

                            

 

Not Sure                      10%    8%   17%   15%   10%   15%    6%   13%    9%    9%   10%   15%    5%    6%    6%    4%    7%    3%    5%    3%    4%    5%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE63. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* I share values more closely with people of my racial or ethnic group than with people of other races. 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

AGREE                         51%   68%   58%   59%   63%   55%   72%   63%   43%   67%   66%   27%   57%   53%   57%   51%   52%   58%   55%   51%   56%   55%   61% 

 

DISAGREE                      38%   24%   32%   28%   32%   34%   22%   27%   51%   23%   24%   69%   30%   35%   30%   38%   30%   36%   32%   37%   29%   30%   37% 

 

                            

 

Strongly Agree                14%   19%   25%   22%   19%   20%   21%   21%   20%   23%   23%    5%   12%   10%   14%    5%   11%   11%   11%    9%   10%    9%   17% 

 

Somewhat Agree                37%   49%   33%   37%   43%   34%   50%   42%   23%   43%   43%   21%   45%   43%   43%   46%   41%   47%   44%   42%   46%   46%   44% 

 

                            

 

Somewhat Disagree             26%   20%   24%   21%   26%   27%   17%   22%   37%   17%   18%   59%   25%   22%   21%   28%   20%   28%   23%   33%   21%   22%   30% 

 

Strongly Disagree             12%    5%    9%    7%    6%    7%    5%    5%   15%    5%    6%   10%    5%   13%    8%   10%   10%    8%    9%    4%    8%    8%    8% 

 

                            

 

Not Sure                      10%    8%    9%   13%    5%   11%    6%   10%    6%   11%    9%    4%   13%   12%   13%   11%   18%    7%   13%   12%   15%   15%    2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE63. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* I share values more closely with people of my racial or ethnic group than with people of other races. 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

AGREE                           51%   52%   50%   55%   54%   47%   47%   54%   47%   57%   53%   48%   46%   49%   56%   51%   47%   53%   59% 

 

DISAGREE                        38%   39%   37%   33%   36%   42%   47%   34%   44%   34%   35%   45%   43%   39%   37%   39%   39%   40%   33% 

 

                            

 

Strongly Agree                  14%   14%   15%   21%   16%    8%    9%   19%    8%   19%   19%    9%    8%   16%   12%   16%   16%   11%   14% 

 

Somewhat Agree                  37%   38%   35%   34%   38%   40%   37%   35%   39%   38%   34%   39%   38%   33%   44%   36%   31%   42%   45% 

 

                            

 

Somewhat Disagree               26%   27%   26%   24%   24%   28%   31%   24%   29%   24%   24%   29%   29%   27%   25%   26%   27%   29%   21% 

 

Strongly Disagree               12%   12%   12%    9%   12%   14%   15%   10%   14%   10%   11%   15%   13%   12%   11%   13%   12%   11%   12% 

 

                            

 

Not Sure                        10%    8%   12%   12%   10%   11%    7%   11%    9%    9%   13%    8%   12%   12%    7%   10%   14%    6%    9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE63. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* I share values more closely with people of my racial or ethnic group than with people of other races. 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

AGREE                         51%     55%   53%   55%   46%   51%     45%   58%     48%   50%   43%   48%     63%     57%   43%   54%     53%   45%   52%   52%     45% 

 

DISAGREE                      38%     36%   35%   35%   43%   42%     44%   33%     39%   43%   50%   46%     29%     37%   44%   38%     37%   43%   38%   37%     43% 

 

                            

 

Strongly Agree                14%     16%   14%   10%   12%   15%     16%   20%     11%   20%    8%   15%     19%     16%   12%   19%     12%   12%   15%   15%     12% 

 

Somewhat Agree                37%     39%   39%   44%   34%   36%     28%   38%     38%   31%   35%   33%     44%     41%   31%   35%     42%   33%   37%   37%     33% 

 

                            

 

Somewhat Disagree             26%     25%   25%   20%   32%   32%     30%   21%     29%   29%   34%   31%     18%     24%   31%   26%     25%   31%   26%   25%     35% 

 

Strongly Disagree             12%     11%   10%   15%   11%   10%     14%   13%     11%   13%   16%   15%     10%     13%   13%   12%     12%   12%   13%   13%      9% 

 

                            

 

Not Sure                      10%      9%   12%   11%   11%    7%     11%    9%     12%    7%    6%    7%      8%      6%   13%    9%      9%   11%    9%   10%     12% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QAGREERACE63. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* I share values more closely with people of my racial or ethnic group than with people of other races. 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

AGREE                           51%   56%   47%   48%   45%   56%   51%   53%   52%   53%   52%     62%     41%   47%     53%   49%   49% 

 

DISAGREE                        38%   35%   39%   39%   44%   38%   41%   36%   38%   39%   39%     30%     52%   42%     38%   42%   37% 

 

                            

 

Strongly Agree                  14%   16%   14%   13%   13%   17%   16%   13%   13%   17%   15%     17%     14%   12%     14%   14%   17% 

 

Somewhat Agree                  37%   40%   33%   35%   32%   39%   35%   39%   39%   36%   37%     45%     27%   35%     40%   35%   32% 

 

                            

 

Somewhat Disagree               26%   25%   28%   26%   27%   26%   29%   25%   25%   29%   28%     21%     29%   26%     26%   27%   26% 

 

Strongly Disagree               12%   10%   11%   13%   18%   12%   13%   11%   12%   11%   11%      9%     23%   16%     11%   15%   11% 

 

                            

 

Not Sure                        10%    9%   13%   13%   10%    5%    8%   11%   10%    8%    9%      8%      7%   11%      9%    9%   14% 
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QAGREERACE63. How much do you agree or disagree with the following statements?  

 ...* I share values more closely with people of my racial or ethnic group than with people of other races. 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

AGREE                           51%     50%     53%     54%     48%     67%     58%     53%     60%     59%     58%     58%     45%     63%     45%    100%       -     48%     56% 

 

DISAGREE                        38%     43%     39%     37%     42%     25%     33%     36%     30%     38%     32%     35%     41%     30%     44%       -    100%     41%     35% 

 

                            

 

Strongly Agree                  14%     18%     17%     16%     14%     28%     22%     18%     22%     25%     21%     20%      9%     21%     11%     28%       -     13%     17% 

 

Somewhat Agree                  37%     33%     36%     38%     34%     39%     36%     36%     38%     34%     37%     38%     36%     42%     34%     72%       -     35%     39% 

 

                            

 

Somewhat Disagree               26%     28%     26%     25%     29%     17%     20%     22%     20%     24%     21%     24%     28%     20%     31%       -     69%     27%     25% 

 

Strongly Disagree               12%     14%     12%     13%     13%      8%     13%     14%     11%     14%     11%     11%     13%     11%     13%       -     31%     14%      9% 

 

                            

 

Not Sure                        10%      7%      9%      9%     10%      7%      9%     11%     10%      3%     10%      7%     14%      7%     12%       -       -     11%      9% 
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QVALPAIR. Shared values more common vs. Shared values less common 

 

 

 

 

                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

SHARED VALUES MRE CMMN             62%        50%        69%        64%        71%        69%        60%        58%        69%        60%        71%        69%        61%        61% 

 

SHARED VALUES LSS CMMN             38%        50%        31%        36%        29%        31%        40%        42%        31%        40%        29%        31%        39%        39% 

 

                            

 

More common much closer            15%        10%        22%        17%        11%        18%         9%        12%        21%        14%        21%        26%        11%        12% 

 

                                   17%        10%        20%        20%        28%        22%        14%        16%        19%        18%        17%        15%        19%        20% 

 

                                   30%        30%        28%        27%        32%        30%        37%        30%        30%        28%        34%        28%        31%        29% 

 

                            

 

                                   19%        26%        12%        15%        17%        14%        28%        23%        11%        21%        10%        16%        19%        18% 

 

                                   11%        11%        13%        10%         6%        11%         8%         9%        13%        10%        13%         7%        12%        13% 

 

Less common much closer             8%        12%         6%        11%         6%         6%         4%         9%         6%         9%         6%         9%         8%         9% 
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QVALPAIR. Shared values more common vs. Shared values less common 

 

 

 

 

                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

SHARED VALUES MRE CMMN        62%   44%   57%   60%   43%   51%   48%   52%   43%   60%   57%   39%   72%   66%   66%   78%   66%   78%   67%   73%   64%   65%   80% 

 

SHARED VALUES LSS CMMN        38%   56%   43%   40%   57%   49%   52%   48%   57%   40%   43%   61%   28%   34%   34%   22%   34%   22%   33%   27%   36%   35%   20% 

 

                            

 

More common much closer       15%    9%   12%   12%   10%   11%   10%   11%    9%    9%    8%   14%   23%   21%   19%   29%   17%   36%   23%   16%   18%   18%   26% 

 

                              17%    8%   12%   14%    7%   10%   10%   10%    8%   14%   11%    9%   22%   18%   17%   28%   20%   18%   18%   27%   19%   18%   32% 

 

                              30%   27%   33%   34%   26%   30%   28%   31%   25%   37%   38%   16%   27%   28%   30%   21%   29%   23%   26%   31%   27%   28%   22% 

 

                            

 

                              19%   31%   21%   25%   27%   27%   24%   27%   26%   28%   27%   23%   10%   15%   14%    9%   13%   11%   13%   11%   13%   15%    9% 

 

                              11%   14%    9%    8%   14%   10%   14%   10%   18%    8%    8%   19%   12%   13%   14%    8%   14%    9%   13%   11%   15%   13%    6% 

 

Less common much closer        8%   11%   14%    7%   16%   11%   14%   12%   14%    4%    8%   19%    6%    6%    6%    6%    7%    2%    6%    5%    8%    7%    5% 
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QVALPAIR. Shared values more common vs. Shared values less common 

 

 

 

 

                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

SHARED VALUES MRE CMMN        62%   65%   63%   69%   57%   62%   67%   63%   70%   66%   66%   33%   67%   75%   70%   72%   74%   68%   73%   43%   79%   76%   54% 

 

SHARED VALUES LSS CMMN        38%   35%   37%   31%   43%   38%   33%   37%   30%   34%   34%   67%   33%   25%   30%   28%   26%   32%   27%   57%   21%   24%   46% 

 

                            

 

More common much closer       15%   16%   20%   20%   13%   17%   18%   16%   30%   16%   16%    8%   11%   12%   12%   10%   14%    8%   11%   17%   11%   12%    8% 

 

                              17%   20%   13%   20%   19%   17%   25%   20%   17%   24%   21%    9%   28%   27%   28%   28%   26%   29%   29%   15%   36%   31%   24% 

 

                              30%   28%   30%   28%   25%   28%   25%   28%   23%   26%   29%   15%   28%   36%   30%   35%   34%   30%   34%   12%   32%   33%   21% 

 

                            

 

                              19%   17%   17%   13%   18%   15%   17%   15%   12%   15%   15%   20%   20%   15%   16%   19%   15%   19%   15%   39%   10%   15%   22% 

 

                              11%    9%    6%    7%   13%   12%    6%   10%    4%    9%    8%   43%    8%    5%    6%    6%    4%    9%    6%    6%    5%    5%   14% 

 

Less common much closer        8%   10%   14%   11%   12%   12%   10%   11%   14%   11%   12%    5%    5%    6%    7%    3%    7%    4%    5%   12%    6%    4%   10% 
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QVALPAIR. Shared values more common vs. Shared values less common 

 

 

 

 

                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

SHARED VALUES MRE CMMN          62%   59%   65%   68%   63%   61%   54%   66%   58%   62%   69%   57%   59%   61%   65%   60%   63%   59%   72% 

 

SHARED VALUES LSS CMMN          38%   41%   35%   32%   37%   39%   46%   34%   42%   38%   31%   43%   41%   39%   35%   40%   37%   41%   28% 

 

                            

 

More common much closer         15%   14%   17%   17%   15%   13%   16%   16%   14%   14%   18%   14%   14%   15%   17%   13%   16%   16%   18% 

 

                                17%   17%   17%   19%   17%   18%   14%   18%   16%   18%   18%   17%   14%   17%   19%   18%   15%   17%   21% 

 

                                30%   28%   32%   32%   30%   30%   24%   31%   28%   30%   32%   26%   31%   30%   29%   29%   31%   26%   33% 

 

                            

 

                                19%   21%   16%   17%   17%   19%   23%   17%   20%   20%   15%   21%   20%   19%   18%   20%   18%   23%   11% 

 

                                11%   12%   10%    9%   12%    9%   14%   11%   11%   11%   10%   13%    8%   11%   10%   13%    9%   11%   10% 

 

Less common much closer          8%    8%    9%    6%    7%   12%    9%    6%   11%    7%    6%    8%   14%    9%    7%    8%    9%    8%    7% 
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QVALPAIR. Shared values more common vs. Shared values less common 

 

 

 

 

                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

SHARED VALUES MRE CMMN        62%     62%   71%   66%   53%   63%     56%   62%     64%   59%   54%   57%     61%     63%   63%   58%     64%   67%   63%   66%     50% 

 

SHARED VALUES LSS CMMN        38%     38%   29%   34%   47%   37%     44%   38%     36%   41%   46%   43%     39%     37%   37%   42%     36%   33%   37%   34%     50% 

 

                            

 

More common much closer       15%     14%   18%   21%    8%   23%     11%   17%     15%   14%   10%   13%     15%     18%   14%   13%     15%   21%   18%   14%     10% 

 

                              17%     21%   18%   15%   19%   14%     15%   14%     20%   15%   17%   16%     18%     19%   17%   15%     19%   22%   18%   20%     10% 

 

                              30%     27%   36%   30%   26%   26%     31%   31%     29%   30%   27%   29%     28%     26%   32%   30%     30%   25%   27%   32%     29% 

 

                            

 

                              19%     18%   13%   18%   27%   24%     19%   16%     20%   21%   19%   20%     17%     18%   19%   20%     19%   16%   19%   15%     24% 

 

                              11%     15%    9%    8%    9%    7%     11%   14%      9%   13%   13%   13%     11%     10%   11%   12%     10%   10%   11%    9%     16% 

 

Less common much closer        8%      5%    6%    8%   12%    5%     13%    9%      8%    7%   13%   10%     11%      9%    7%   10%      7%    8%    7%    9%     11% 
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QVALPAIR. Shared values more common vs. Shared values less common 

 

 

 

 

                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

SHARED VALUES MRE CMMN          62%   66%   62%   59%   52%   68%   68%   62%   53%   56%   69%     63%     62%   48%     65%   52%   65% 

 

SHARED VALUES LSS CMMN          38%   34%   38%   41%   48%   32%   32%   38%   47%   44%   31%     37%     38%   52%     35%   48%   35% 

 

                            

 

More common much closer         15%   14%   10%    9%   15%   22%   17%   10%   18%   23%   15%     14%     15%   15%     15%   15%   16% 

 

                                17%   20%   14%   14%   17%   20%   23%   15%   15%   20%   24%     15%     26%   14%     21%   18%   11% 

 

                                30%   32%   38%   36%   19%   26%   29%   37%   20%   13%   30%     34%     21%   19%     29%   19%   38% 

 

                            

 

                                19%   17%   21%   21%   20%   14%   15%   23%   18%   19%   16%     19%     14%   22%     18%   20%   18% 

 

                                11%   10%    8%   10%   15%   15%   13%    7%   14%   13%   12%      9%     13%   16%     11%   15%    9% 

 

Less common much closer          8%    6%    9%   10%   13%    3%    4%    8%   15%   12%    3%      9%     11%   14%      6%   13%    8% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



 
 
                                                                                                                                                                        Page 350 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

QVALPAIR. Shared values more common vs. Shared values less common 

 

 

 

 

                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

SHARED VALUES MRE CMMN          62%     63%     63%     65%     59%     61%     58%     59%     65%     59%     60%     58%     67%     51%     69%     59%     66%    100%       - 

 

SHARED VALUES LSS CMMN          38%     37%     37%     35%     41%     39%     42%     41%     35%     41%     40%     42%     33%     49%     31%     41%     34%       -    100% 

 

                            

 

More common much closer         15%     19%     18%     18%     18%     22%     19%     20%     21%     25%     21%     13%     17%     12%     18%     17%     13%     24%       - 

 

                                17%     13%     15%     16%     16%     16%     11%     15%     17%     14%     13%     17%     18%     13%     21%     15%     20%     28%       - 

 

                                30%     31%     30%     31%     25%     24%     28%     24%     26%     20%     26%     28%     32%     27%     31%     27%     33%     48%       - 

 

                            

 

                                19%     17%     15%     16%     19%     16%     19%     17%     14%     15%     18%     19%     18%     21%     17%     18%     18%       -     49% 

 

                                11%      9%     12%     10%     13%     11%     11%     12%     10%     15%     12%     13%      9%     14%      9%     13%      9%       -     29% 

 

Less common much closer          8%     10%      9%     10%     10%     12%     12%     11%     10%     11%     11%     10%      7%     15%      5%     10%      7%       -     22% 
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                                                                RACE                          WHITE DEM        LANGUAGE                BORN             DIVERSITY OF NEIGHBORHOOD     

                                        ====================================================   ========   ===================   ===================  ==============================   

                                                                                                                                                                                      

                              Total      WHITE      LATINO      AFAM       APA        POC     WHITE DEM   ENG ONLY  MIX/OTHER      US       OTHER      VERY      SOMEWHAT  LITTLE/NOT 

                            ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 

 

Total                              800        296        288         48        128        500        136        506        292        631        166        207        324        245 

                                  100%        37%        36%         6%        16%        62%        17%        63%        37%        79%        21%        26%        40%        31% 

 

SEE DSCR WHR DOES EXIST            60%        53%        58%        78%        72%        64%        71%        58%        64%        61%        58%        65%        61%        56% 

 

DSCR WHR DOESN'T EXIST             40%        47%        42%        22%        28%        36%        29%        42%        36%        39%        42%        35%        39%        44% 

 

                            

 

Does exist much bggr               28%        24%        28%        48%        26%        30%        29%        25%        32%        30%        19%        34%        25%        26% 

 

                                   15%        14%        12%        16%        21%        15%        21%        17%        11%        15%        14%        15%        16%        13% 

 

                                   18%        14%        18%        14%        25%        20%        21%        16%        21%        16%        25%        17%        19%        17% 

 

                            

 

                                   17%        18%        20%        11%        12%        16%        16%        17%        15%        16%        19%        10%        20%        17% 

 

                                    9%        11%         9%         5%         8%         9%         5%         9%         9%         9%         9%        10%        10%         8% 

 

Doesn't exist much bggr            14%        18%        12%         6%         8%        11%         8%        15%        11%        14%        14%        15%         9%        18% 
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                                                            WHITE / DEMOS                                                    LATINO / DEMOS                           

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800   164   132   118   178   201    94   236    59   136   178   101   135   153   214    74   227    61   240    46   176   216    42 

                             100%   20%   17%   15%   22%   25%   12%   30%    7%   17%   22%   13%   17%   19%   27%    9%   28%    8%   30%    6%   22%   27%    5% 

 

SEE DSCR WHR DOES EXIST       60%   51%   55%   57%   50%   51%   57%   55%   44%   71%   70%   25%   58%   59%   58%   58%   60%   53%   61%   48%   67%   63%   34% 

 

DSCR WHR DOESN'T EXIST        40%   49%   45%   43%   50%   49%   43%   45%   56%   29%   30%   75%   42%   41%   42%   42%   40%   47%   39%   52%   33%   37%   66% 

 

                            

 

Does exist much bggr          28%   21%   28%   26%   23%   24%   25%   24%   23%   29%   33%    8%   25%   31%   31%   21%   30%   22%   29%   25%   35%   32%    9% 

 

                              15%   14%   15%   14%   14%   13%   17%   15%   14%   21%   17%    9%   13%   11%    8%   23%   10%   19%   13%    5%   12%   12%   17% 

 

                              18%   16%   12%   17%   13%   14%   15%   16%    7%   21%   19%    8%   20%   16%   20%   14%   20%   12%   18%   19%   20%   20%    8% 

 

                            

 

                              17%   19%   18%   17%   19%   21%   13%   17%   24%   16%   15%   24%   22%   18%   19%   24%   20%   19%   20%   22%   17%   19%   22% 

 

                               9%   10%   12%   10%   11%    8%   16%   11%    7%    5%    7%   17%    6%   12%   11%    5%    7%   17%    8%   14%    9%    9%   12% 

 

Doesn't exist much bggr       14%   21%   15%   15%   20%   20%   14%   17%   25%    8%    8%   34%   14%   10%   12%   13%   13%   10%   12%   16%    7%    8%   32% 
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                                                            AFAM / DEMOS                                                       APA / DEMOS                            

                                   ===============================================================   ===============================================================  

                                                          NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/                                NON-  COLL  URB/  TOWN/       DEM/        

                            Total  MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP   MEN  WOMEN YOUNG  OLD  COLL  GRAD   SUB  RURAL DEMS   IND   GOP  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                         800    17    27    26    22    31    17    43     5    34    40     4    63    65    82    46    63    65   117    10    66    90    25 

                             100%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    5%    1%    4%    5%    *%    8%    8%   10%    6%    8%    8%   15%    1%    8%   11%    3% 

 

SEE DSCR WHR DOES EXIST       60%   76%   76%   74%   83%   74%   86%   79%   71%   83%   81%   79%   69%   75%   69%   77%   74%   70%   73%   62%   79%   78%   50% 

 

DSCR WHR DOESN'T EXIST        40%   24%   24%   26%   17%   26%   14%   21%   29%   17%   19%   21%   31%   25%   31%   23%   26%   30%   27%   38%   21%   22%   50% 

 

                            

 

Does exist much bggr          28%   42%   49%   45%   51%   43%   56%   49%   35%   55%   53%   10%   27%   24%   32%   14%   32%   19%   25%   31%   33%   30%   14% 

 

                              15%   20%   16%   15%   18%   12%   24%   17%   12%   16%   15%   29%   17%   25%   19%   25%   18%   24%   23%    1%   22%   23%   14% 

 

                              18%   13%   11%   14%   14%   18%    6%   13%   24%   11%   13%   40%   25%   26%   18%   38%   24%   27%   25%   30%   24%   25%   22% 

 

                            

 

                              17%   11%   12%   12%    9%   15%    3%   10%   18%   10%   10%    5%   13%   10%   11%   12%   10%   13%   12%   12%    8%   10%   16% 

 

                               9%    9%    4%    6%    5%    6%    4%    6%    4%    3%    3%   12%   10%    7%    9%    7%    6%   10%    7%   18%    6%    6%   19% 

 

Doesn't exist much bggr       14%    4%    8%    8%    4%    5%    7%    6%    7%    5%    6%    5%    9%    8%   10%    4%   10%    7%    8%    9%    7%    7%   14% 
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                                      GENDER              AGE            2 WAY AGE       GENDER X AGE        EDUCATION    GENDER X EDUCATION    

                                     =========   =====================   =========   =====================   =========   =====================  

                                                                         AGE   AGE   <50   <50   50+   50+  NON-         NC    NC   COLL  COLL  

                             Total   MEN  WOMEN 18-34 35-49 50-64  65+  18-49  50+   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN COLL  COLL   MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                           800   398   398   260   200   196   144   460   340   201   258   197   140   543   256   252   288   146   109 

                               100%   50%   50%   33%   25%   24%   18%   57%   43%   25%   32%   25%   17%   68%   32%   32%   36%   18%   14% 

 

SEE DSCR WHR DOES EXIST         60%   58%   62%   66%   56%   55%   64%   62%   58%   58%   65%   58%   58%   59%   63%   56%   62%   62%   63% 

 

DSCR WHR DOESN'T EXIST          40%   42%   38%   34%   44%   45%   36%   38%   42%   42%   35%   42%   42%   41%   37%   44%   38%   38%   37% 

 

                            

 

Does exist much bggr            28%   24%   31%   33%   28%   22%   25%   31%   23%   28%   32%   20%   27%   29%   26%   27%   30%   20%   32% 

 

                                15%   14%   15%   12%   13%   17%   19%   12%   18%   10%   14%   19%   17%   12%   20%   11%   13%   21%   20% 

 

                                18%   19%   16%   22%   15%   15%   20%   19%   17%   19%   18%   19%   14%   18%   17%   18%   18%   21%   11% 

 

                            

 

                                17%   18%   16%   16%   15%   19%   17%   16%   18%   16%   15%   19%   17%   18%   13%   19%   18%   16%   10% 

 

                                 9%    9%   10%    8%   14%    8%    8%   10%    8%   11%   10%    6%   10%    8%   13%    7%    8%   11%   16% 

 

Doesn't exist much bggr         14%   16%   12%   10%   15%   18%   12%   12%   16%   15%   10%   16%   15%   15%   11%   18%   12%   11%   11% 
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                                                  REGION                              URBANITY             RELIGIOUS SERVICES         INCOME             PERS FIN       

                                   =====================================    =============================  ==================    =================   =================  

                                                                   CENT                             SMALL                                                               

                                    LA     BAY  SD /  SAC / CENT   VALL/        SUBURB  SMALL       TWN/          MONTHLY                                  GET  DIFFICU 

                            Total COUNTY  AREA   OC   NORTH COAST INLAND  URBAN   AN    TOWN  RURAL RURAL WEEKLY+  /YEAR  NEVER < 50K 50-100K 100K+ CMFRT  BY     LT    

                            ----- ------- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- 

 

Total                         800     216   152   128    80    48     176   265     405    77    49   126     178     204   402   335     272   162   360   296     112 

                             100%     27%   19%   16%   10%    6%     22%   33%     51%   10%    6%   16%     22%     25%   50%   42%     34%   20%   45%   37%     14% 

 

SEE DSCR WHR DOES EXIST       60%     60%   70%   61%   43%   59%     60%   63%     62%   58%   33%   48%     58%     64%   59%   59%     57%   67%   61%   62%     56% 

 

DSCR WHR DOESN'T EXIST        40%     40%   30%   39%   57%   41%     40%   37%     38%   42%   67%   52%     42%     36%   41%   41%     43%   33%   39%   38%     44% 

 

                            

 

Does exist much bggr          28%     31%   26%   27%   15%   21%     33%   33%     26%   26%   20%   24%     27%     27%   29%   29%     25%   29%   27%   28%     32% 

 

                              15%     11%   21%   13%   12%   21%     15%   14%     17%   12%    3%    9%     14%     15%   15%   13%     13%   22%   15%   15%     13% 

 

                              18%     18%   23%   22%   16%   17%     12%   16%     20%   20%   10%   16%     17%     22%   15%   17%     19%   17%   20%   18%     11% 

 

                            

 

                              17%     19%   10%   15%   22%   17%     19%   17%     15%   22%   19%   21%     15%     16%   17%   18%     17%   13%   16%   17%     11% 

 

                               9%     10%   11%    8%   11%    6%      8%    9%      8%   10%   16%   12%     10%     11%    8%    8%     11%    8%   10%    9%      7% 

 

Doesn't exist much bggr       14%     11%   10%   16%   25%   18%     13%   11%     14%   10%   32%   19%     16%      9%   16%   14%     15%   11%   13%   11%     25% 
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                                         PARTY SELF ID                IDEOLOGY              3-1-3 PARTY X IDEOLOGY         2016 VOTE      

                                     =====================   ===========================   =========================   =================  

                                     313   313   232        VERY  TOTAL       TOTAL VERY   LIB  MOD/CON LIB/MOD  CON                NONE/ 

                             Total  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM    DEM     REP    REP  CLINTON TRUMP OTHER 

                            ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ------- ----- ----- 

 

Total                           800   432   121   248   178   103   280   276   208    90   239     189      46   131     392   152   235 

                               100%   54%   15%   31%   22%   13%   35%   34%   26%   11%   30%     24%      6%   16%     49%   19%   29% 

 

SEE DSCR WHR DOES EXIST         60%   72%   63%   61%   31%   72%   72%   61%   43%   43%   76%     68%     33%   31%     71%   34%   58% 

 

DSCR WHR DOESN'T EXIST          40%   28%   37%   39%   69%   28%   28%   39%   57%   57%   24%     32%     67%   69%     29%   66%   42% 

 

                            

 

Does exist much bggr            28%   36%   29%   29%    9%   38%   35%   27%   17%   19%   36%     35%     10%    8%     37%   12%   23% 

 

                                15%   17%   13%   15%   12%   17%   19%   14%   12%   12%   21%     12%      9%   13%     18%    9%   13% 

 

                                18%   20%   21%   17%   10%   17%   18%   21%   14%   12%   20%     21%     14%    9%     17%   13%   22% 

 

                            

 

                                17%   14%   19%   17%   21%   17%   13%   19%   18%   16%   12%     17%     26%   19%     14%   22%   19% 

 

                                 9%    6%    8%   11%   15%    3%    6%    9%   14%   11%    6%      8%     16%   15%      6%   14%   11% 

 

Doesn't exist much bggr         14%    7%   10%   11%   32%    7%    9%   10%   25%   30%    6%      8%     26%   35%      9%   30%   12% 
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                                             FRQ INTERACT                        IMPORTANT TO IDENTITY               DISCRIM AGNST     STRANGER      SHARE VALUES    PPL MY VALUES  

                                     =============================   =============================================   =============   =============   =============   =============  

                                                                            RELIGI  AMERIC  CALIFOR          GEND    TOTAL                  DISAGR          DISAGR   MORE    LESS   

                             Total   AFAMS  LATINOS ASIANS  WHITES   RACE     ON      AN      NIA    PARTY   IDENT    YES     NO     AGREE    EE     AGREE    EE      CMN     CMN   

                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                           800     220     445     249     454     264     239     384     253     175     344     398     402     304     468     410     307     499     301 

                               100%     28%     56%     31%     57%     33%     30%     48%     32%     22%     43%     50%     50%     38%     58%     51%     38%     62%     38% 

 

SEE DSCR WHR DOES EXIST         60%     65%     63%     65%     61%     63%     55%     55%     67%     63%     59%     64%     56%     58%     61%     61%     59%     68%     48% 

 

DSCR WHR DOESN'T EXIST          40%     35%     37%     35%     39%     37%     45%     45%     33%     37%     41%     36%     44%     42%     39%     39%     41%     32%     52% 

 

                            

 

Does exist much bggr            28%     35%     33%     30%     30%     37%     29%     27%     36%     37%     30%     33%     22%     30%     26%     29%     28%     30%     24% 

 

                                15%     13%     13%     17%     17%     13%     13%     12%     14%     11%     13%     14%     15%     12%     16%     14%     16%     17%     11% 

 

                                18%     17%     17%     18%     14%     14%     14%     15%     17%     15%     16%     17%     19%     16%     19%     19%     15%     21%     12% 

 

                            

 

                                17%     14%     14%     12%     15%     16%     17%     19%     13%     15%     16%     16%     18%     16%     17%     14%     19%     13%     22% 

 

                                 9%      5%     10%      8%      9%      7%     10%      9%      8%      6%      8%      7%     11%     10%     10%     11%      7%      8%     11% 

 

Doesn't exist much bggr         14%     16%     13%     15%     14%     14%     18%     18%     12%     17%     16%     13%     15%     16%     13%     14%     14%     11%     18% 
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